PAGE  
25

Z A P I S N I K

10. sjednice Fakultetskog vijeća održane 17. lipnja 2002. u 9,00 sati u Vijećnici fakulteta
PRISUTNI:

dr. sc. S. Botica, dr. sc. V. Brešić, dr. sc. N. Čačinovič, dr. sc. V. Kolesarić, dr. sc. I. Goldstein, dr. sc. M. Polić-Bobić, dr. sc. M. Mesić, dr. sc. M. Popović, dr. sc. A. Miljak, dr. sc. M. Samardžija, dr. sc. N. Nikola Šoljan, dr. sc. D. Horga, dr. sc. O. Žunec, dr. sc. L. Veljak, dr. sc. A. Durman, dr. sc. D. Horvat, dr. sc. S. Malinar, dr. sc. D. Maček, dr. sc. V. Pandžić, dr. sc. B. Pavlovski, dr. sc. O. Perić, dr. sc. T. Težak Gregl, dr. sc. T. Šola, dr. sc. A. Štulhofer, dr. sc. M. Tadinac-Babić, dr. sc. A. Zlatar, dr. sc. K. Bagić, dr. sc. D. Oraić Tolić, dr. sc. D. Boras, dr. sc. M. Čale, dr. sc. T. Petrović, dr. sc. V. Erdeljac, dr. sc. M. Häusler, dr. sc. A. Arbunić, dr. sc. I. Ivas, dr. sc. M. Jauk-Pinhak, dr. sc. Z. Maković, dr. sc. M. Tadić, dr. sc. D. Varga, dr. sc. V. Vlahović-Šterić, mr. sc. V. Lopina, mr. sc. N. Opačić, J. Sychowska-Kavedžija, mr. sc. V. Beli, dr. sc. A. Krvavac, dr. sc. V. Muhvić-Dimanovski, S. Šoštarić (47)

Student: K. Jurak (1)

Dekan: prof. dr. sc. Neven Budak (1)

Prodekan za nastavu: dr. sc. Željka Fink (1)

Prodekan za znanost: dr. sc. Miljenko Jurković (1)

Prodekan za organizac. i finan. pitanja: dr. sc. Željko Jerneić (1)

Glavni tajnik: Neda Stazić

Tajnik: Branka Malbaša

Zapisničar: Barica Biškup

ODSUTNI

dr. sc. I. Fisković, dr. sc. M. Križman, dr. sc. J. Lasić Lazić, dr. sc. D. Roksandić, dr. sc. D. Duda, dr. sc. Ljiljana Gjurgjan dr. sc. I. Prlender, dr. sc. D. Ljubotina (8)

Studenti: K. Pavlek, N. radelja, H. Šugar, I. Petrinić  (4)

Od ukupno 64 člana Fakultetskog vijeća sjednici je bilo nazočno, 52 člana (za održavanje sjednice potrebna je natpolovična većina - 33).

Sjednici prisustvuje kao gost prof. dr. sc. V. Belaj, i prof. A. Tuđa.
Dopune dnevnog reda

9.1. Izvještaj stručnog povjerenstva za izbor u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filozofija, na Katedri za ontologiju u Odsjeku za filozofiju.

Pristupnik dr. sc. Lino Veljak 


11.1. Mišljenje za izbor dr. sc. Dmitrija Savića u nastavno zvanje profesora visoke škole za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filozofija, za predmete: Filozofija znanosti i tehnologije i Socijalna filozofija, na Visokoj tehničkoj školi u Zagrebu.


112.1. Prijedlog Odsjeka za psihologiju da se u Pravilniku o izmjenama i dopunama Pravilnika o utvrđivanju znanstvenih područja ("N.N." br. 135/97)  polje 5.06. Psihologija podijeli na sljedeće grane:

5.06.01. Opća i biološka psihologija

5.06.02. Razvojna psihologija

5.06.03. Socijalna psihologija

5.06.04. Klinička psihologija

5.06.05. Psihologija obrazovanja


124.1. Molba Odsjeka za slavenske jezike i književnosti za odobrenje angažiranja vanjskih suradnika za akadem. god. 2002/2003.

- dr. sc. Evgen Paščenko, 1 sat predavanja tjedno

- Volodimir Kubinski, 11 sati vježbi tjedno 

- mr. sc. Oksana Kolomijec, 2 sata vježbi tjedno

- Tetjana Fuderer, 2 sata vježbi tjedno 


146.1. Molba dr. sc. Tomislave Lauc za odobrenje plaćenog dopusta od 21. lipnja do 9. srpnja 2002. 

Skida se točka 109. na zahtjev Odsjeka za povijest.


Fakultetsko vijeće jednoglasno prihvaća dnevni red s dopunama i izmjenom

Ad 1. 

Uručivanje Odluke Senata prof. dr. sc. Yvonni Vrhovac  o potvrdi izbora za izbor u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora.

Zahvaljuje svim članovima Fakultetskog vijeća i članovima Senata koji su glasovanjem o izvještaju o njenim aktivnostima i djelatnostima izrazili povjerenje. Već decenijima se bavi ovom strukom koju jako voli, u koju je ugradila puno ljubavi i žara, pozitivnog naboja, motivacije i puno energije. Uvjerena je, da ovo sve što radi korisno je ne samo za mlade generacije koje obrazujemo na Fakultetu već i za sve osobe koje se bave pitanjem nastavničkih djelatnosti.

Ad 2. 

Na točke 36. i 61. zapisnika 9. sjednice Fakultetskog vijeća, održane 15. svibnja 2002., primjedbe je dao prof. dr. sc. M. Samardžija. 

Uvažavaju se primjedbe i Fakultetsko vijeće jednoglasno prihvaća zapisnik 9. sjednice održane 15. svibnja 2002. uz ispravke u točkama 36. i 61. koje  glase:

36. Odobrava se mr. sc. Daliboru Pauliku 

61. Stručno povjerenstvo: 3. dr. sc. Žarko Muljačić, red.prof. (u miru)

Fakultetsko vijeće u narednim točkama dnevnog reda,  javnim glasovanjem o svakoj pojedinačno, jednoglasno je donijelo sljedeće

o d l u k e
Ad 3.  

Izabire se Zrinka Božić-Blanuša u istraživačko zvanje mlađeg asistenta  na projektu u Odsjeku za kroatistiku.
Ad 4.  

Izabire se Jelena Rudeš u istraživačko zvanje mlađeg asistenta na projektu u Odsjeku za kroatistiku.
Ad 5.  

Izabire se Marina Protrka u istraživačko zvanje mlađeg asistenta na projektu u Odsjeku za kroatistiku.
Ad 6. 

Izabire se mr. sc. Ivan Bogavčić u istraživačko zvanje asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, u Odsjeku za povijest umjetnosti.

Kod tajnog izjašnjavanja za izbor u znanstveno-nastavna, nastavna zvanje utvrđeno je da su od ukupno 64 predstavnika Fakultetskog vijeća izjašnjavanju pristupilo 49 člana.

Prema izvještajima stručnih povjerenstava za izbor u znanstveno-nastavna, nastavna zvanja, imenovano je povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. Alka Krvavac, dr. sc Meri Tadinac-Babić i dr. sc. Damir Boras, koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i napravilo izvještaj (nalazi se u prilogu zapisnika) na osnovi kojeg je konstatirano:

Ad 7. 


- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 49 glasača, 48 "za" 1 nevažeći i 0 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Vesna Vlahović-Štetić u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologija, na Katedri za školsku psihologiju u Odsjeku za psihologiju
Ad 8. 

Izabire se mr. sc. Nina Lanović  u suradničko zvanje asistenta, znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, na Katedri za luzitanistiku u Odsjeku za romanistiku
Ad 9. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 49 glasača, 48 "za" 1 "nevažeći" i 0 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se Azra Plićanić Mesić u nastavno zvanje predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana germanistika, u Centru za strane jezike.
Ad 9.1. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 49 glasača, 46 "za" 1 "nevažeći" i 2 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Lino Veljak u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filozofija, na Katedri za ontologiju u Odsjeku za filozofiju.

Ad 10. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 49 glasača, 48 "za" 0 "nevažećih" i 1 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor dr. sc. Igora Karduma u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologije, za predmete Emocije i motivacija i Evolucijska psihologija u Odsjeku za psihologiju Filozofskog fakulteta u Rijeci.
Ad 11. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 49 glasača, 48 "za" 0 "nevažećih" i 1 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor dr. sc. Jasne Hudek-Knežević u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologija, za predmete Socijalna psihologija i Zdravstvena psihologija u Odsjeku za psihologiju Filozofskog fakulteta u Rijeci.
11.1. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 49 glasača, 45 "za" 3 "nevažeći" i 1 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor dr. sc. Dmitrija Savića u nastavno zvanje profesora visoke škole za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filozofija, za predmete: Filozofija znanosti i tehnologije i Socijalna filozofija, na Visokoj tehničkoj školi u Zagrebu.


Fakultetsko vijeće u narednim točkama dnevnog reda, javnim glasovanjem o svakoj pojedinačno jednoglasno je donijelo sljedeće 

o d l u k e

Ad 12. 

Prihvaća se izvještaj o radu  Jelene Jesenković, znanstvene novakinje, na projektu "Govorna stilistika u pjesničkoj i političkoj komunikaciji" (130702) u Odsjeku za fonetiku (voditelj projekta, prof. dr. sc. Branko Vuletić).

Ad 13.  

Prihvaća se izvještaj o radu  Eveline Rudan, znanstvene novakinje, na projektu "Novi zapisi hrvatske usmene književnosti (obrada i valorizacija)" (130756) u Odsjeku za kroatistiku na Katedri za hrvatsku usmenu književnost (voditelj projekta prof. dr. sc. Stipe Botica).
Ad 14. 

Prihvaća se izvještaj o radu  Andree Vranić, znanstvene novakinje, na projektu "Kibernetičko modeliranje ličnosti" (130705) u Odsjeku za psihologiju (voditelj projekta prof. dr. sc. Predrag Zarevski).
Ad 15. 

Odobrava se mr. sc. Jeleni Šesnić stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća tema pod naslovom »E pluribus unum«: politika identiteta i uobličavanje etničnosti u  suvremenoj američkoj prozi, mentor prof. dr. Stipe Grgas.





Ad 16. 
Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i odobrava se Alki Domić Kunić izrada doktorskog rada pod naslovom Plinijeva geografija i etnografija Ilirika (tema odobrena od ZNV-a 25. veljače 1991).
Ad 17. 

Odobrava se mr. sc. Tomislavu Pletencu stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća tema pod naslovom Nacionalna etnologija kao proizvod transkulturacije, mentor prof. dr. sc. Vitomir Belaj.
Ad 18. 

Odobrava se mr. sc. Tomislavu Bogdanu stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća tema pod naslovom Tekstualni subjektivitet u hrvatskoj ljubavnoj lirici 15. i 16. stoljeća, mentorica prof. dr. sc. Dunja Fališevac.






Ad 19.  

Odobrava se mr. sc. Simoni Delić stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća tema pod naslovom Žanr balade na Mediteranu: književnoteorijski i književnoantropološki aspekti hrvatske i španjolske usmene tradicije u 20. stoljeću, mentorica dr. sc. Tanja Perić-Polonijo.









Ad 20. 

Odobrava se mr.sc. Ivici Zvonaru stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća tema pod naslovom Svećenik, teolog i političar dr. Fran Barac (1872.-1940.), mentor prof. dr. sc. Nikša Stančić.










Ad 21. 

Odobrava se mr. sc. Ani Kandare stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća tema pod naslovom Sklonost doživljaju srama i krivnje u interpersonalnim odnosima i motivaciji, mentor prof. dr. sc. Predrag Zarevski.

Ne prihvaća se prijedlog stručnog povjerenstva o promjeni predloženog naslova Sklonost doživljaju srama i krivnje u interpersonalnim odnosima i motivaciji u novi naslov Značaj sklonosti doživljaju srama i krivnje za interpersonalne odnose i motivaciju s obzirom da je u predloženom naslovu stručnog povjerenstva termin "Značaj..." ne odgovarajući.
Ad 22. 

Odobrava se mr. sc. Branku Krištofiću stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća tema pod naslovom Sociološka analiza procesa formiranja hrvatske upravljačke elite, mentor prof. dr. Vjeran Katunarić.
Ad 23. 

          Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr.sc. Stjepana Jagića pod naslovom Interkulturalno-pedagoške promjene pod utjecajem turizma u slobodnom vremenu.

Ad 24.  

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad  mr. sc. Suzane Marjanić pod naslovom Mitsko u usmenoknjiževnom – tragom Nodilove (re)konstrukcije »stare vjere« Srba i Hrvata.


Ad 25. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Andreje Brajša-Žganec pod naslovom Roditeljske meta-emocije i socijalno-emocionalni razvoj djece.

Ad 26. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. spec. Mirjane Pibernik Okanović pod naslovom Provjera psihosocijalnog modela osnaživanja u kliničkom radu s bolesnicima tipa 2 šećerne bolesti.







Ad 27. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad  Vinka Prizmića pod naslovom Pripadnost vremenu i prostoru Simona Carmiggelta i Miljenka Smoje, kroz kolumnu i tjednu rubriku "Kronkel" i "Dnevnik jednog penzionera", uz primjedbu da se u zadnjoj rečenici izvještaja stručnog povjerenstva ispravi navod "iz područja filologije" u "iz znanstvenog područja humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti".

Ad 28. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad  Vesne Buljubašić-Kuzmanović pod naslovom Kooperativno učenje u nastavi kao faktor socijalizacije.
Ad 29. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad  Nataše Novak-Mučalo pod naslovom Kasnoantička arhitektura na otocima sjevernog Jadrana.
Ad 30. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad  Tanje Radionov pod naslovom Interakcionistički pristup analizi posttraumatske prilagodbe nakon ratne traume.

Ad 31. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad  Adrijane Košćec-Đuknić pod naslovom Odnos različitih pokazatelja pobuđenosti i učinka u funkciji doba dana.










Ad 32. 

Odobrava se Milki Car pisanje magistarskog rada na njemačkom jeziku pod naslovom Die deutschsprachige Dramatik im kroatischen Nationaltheater 1895-1940. (Njemačka dramska književnost u hrvatskom kazalištu u Zagrebu od 1895. do 1940). Tema je prihvaćena na sjednici Fakultetskog vijeća od 18.6.2001.





Predmeti s Vijeća poslijediplomskih studija od točke 33.  do točke 57.  (sa sjednice održane 6. lipnja 2002.) 


Dr. sc. Željka Fink Arsovski, prodekanica za nastavu preuzela je vođenje sjednice Vijeća od točke 33. do točke 57.

Ad 33. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva o ispunjavanju uvjeta Ivice Peša predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija lingvistike i prihvaća tema pod naslovom Tvorba riječi u jeziku talijanskog baroka, mentor prof.dr.sc. Smiljka Malinar.









Ad 34. 

Izvještaj stručnog povjerenstva o tome je li mr. sc. Ksenija Juretić ispunila sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija lingvistike i prihvaćanje teme pod naslovom Metaforizacija u engleskom i hrvatskom jeziku ekonomske struke, mentori: prof. dr. sc. Vladimir Ivir i Damir Kalogjera, skida se s dnevnog reda i vraća stručnom povjerenstvu na dopunu uz primjedbu da je izvještaj prekratak, nema obrazloženja o temi i o znanstvenom doprinosu rada.


Ad 35. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi je li mr.sc. Silvija Golubić ispunila sve uvjete predviđene programom jednogodišnjeg Doktorskog studija književnosti, može li se odobriti tema pod naslovom Mutterliebe – Klischee und Erfahrung (Majčinska ljubav – klišej i iskustvo) i pisanje rada na njemačkom jeziku. Mentorica: prof.dr.sc. Ute Karlavaris-Bremer.




1. dr. sc. Andrea Zlatar, red. prof.

2. dr. sc. Ute Karlavaris-Bremer, docent Filozofskog fakulteta u Rijeci

3. dr. sc. Nadežda Čačinovič, red.prof.

Fakultetsko vijeće jednoglasno prihvaća sinopsise za izradu magistarskih radova: 

Ad 36. 

Eneje Berković-Borovina pod naslovom Uloga institucije u transformaciji grada. Primjer Američkog koledža za management i tehnologija (ACMT) u Dubrovniku, mentor prof.dr.sc. Ognjen Čaldarović.



Ad 37. 

Dragice Dragičević pod naslovom Osobitosti njemačkog jezika u funkciji policijskog prava, mentor prof.dr.sc. Mirko Gojmerac.



Ad 38. 

Zrinke Dujmović pod naslovom Frekvencijska analiza pravnog nazivlja u Ustavu Republike Švicarske i ustavu Republike Italije, mentor doc. dr. sc. Marko Tadić i sumentor: doc.dr.sc. Damir Boras.

Ad 39. 

Nele Jurko pod naslovom Supostavna analiza načina integracije engleskog računalnog nazivlja u talijanskom i hrvatskom jeziku, mentorica prof. dr. sc. Nives Sironić-Bonefačić.

Ad 40. 

Gorana Pavelića pod naslovom Kontrastivna fonološka analiza: hrvatski-turski (Analiza grešaka u izgovoru turskih glasova kod govornika hrvatskog), mentor prof.dr.sc. Damir Horga.


Ad 41. 

Silvane Ereiz pod naslovom Strukture i žanrovske karakteristike dubrovačkih smješnica, mentorica prof.dr.sc. Dunja Fališevac.

Ad 42. 

Ive Polak pod naslovom Književnost australskih Aboridžina. Od usmenog do postkolonijalnog diskursa (Literature of Australian Aborigines. From Oral to Postcolonial Discourse), mentorica prof.dr.sc. Janja Ciglar-Žanić. Molba za pisanje rada na engleskom jeziku. 

Ad 43. 

Ivane Sajko pod naslovom Uloga i tematizacija ludila u drami 20. stoljeća, mentor prof.dr.sc. Boris Senker.

Ad 44. 

Hedvige Štoos pod naslovom Alegorijski postupci Ranka Marinkovića u romanu "Kiklop", mentor prof.dr.sc. Ante Stamać.


Ad 45. 

Nenada Smoljana pod naslovom Velika rasprava Shapley-Curtis u kontekstu povijesti znanosti i filozofije spoznaje, mentor akademik Žarko Dadić i sumentor.

Ad 46. 

Tamare Krajna pod naslovom Međunarodna zapaženost hrvatskih autora s područja tehničkih znanosti (1992-2001), mentorica dr.sc. Jelka Petrak. 

Ad 47. 

Hrvoja Klasića pod naslovom Društveno-političke promjene u gradu Sisku 1970.-1972., mentor prof.dr.sc. Marijan Maticka.

Ad 48. Vladimira Kalšana pod naslovom Međimurje 1941.-1945., mentor prof.dr.sc. Mira Kolar.

Ad 49. 

Luke Juriča pod naslovom Društveno-gospodarski vidovi demografskih promjena u Bosni i Hercegovini 1878.-1910., mentor prof.dr.sc. Božena Vranješ Šoljan.

Ad 50. 

Relje Seferovića pod naslovom Srednjovjekovni prevoditelji: naličje križarskih ratova, mentor prof.dr.sc. Ivo Goldstein.

Ad 51. 

Željka Pavića pod naslovom Stvaranje europskog identiteta, mentor prof.dr.sc. Vjeran Katunarić.


Ad 52. 

Tvrtka Vukovića pod naslovom Pjesništvo quorumaškog naraštaja, mentor prof.dr.sc. Cvjetko Milanja.

Ad 53. 

Martine Budimir pod naslovom Potrebe za znanjem njemačkog jezika u Hrvatskoj, mentorica doc.dr.sc. Maja Häusler.



Ad 54.  

Prof. dr. sc. M. Samardžija dao je primjedbu da se ne slaže s terminom "bosanski jezik" u predloženom naslovu s obzirom na to da je termin "bosanski jezik" u jezikoslovnoj kroatistici sporan, jer u Bosni i Hercegovini nema ustavne  formulacije o službenom jeziku nego se pitanje službenog jezika različito regulira u županijskim ustavima.


Nakon rasprave javnim izjašnjavanjem većinom prisutnih članova (3 glasa "protiv" i 2 "suzdržana") Fakultetsko vijeće donosi 

z a k l j u č a k

Sinopsis Adise Imamović pod naslovom Sintaksička sredstva funkcionalnog raslojavanja pravnog i administrativnog jezika u engleskom i bosanskom (mentor prof. dr. sc. Damir Kalogjera), vraća se Odsjeku za slavenske jezike i književnosti i Odsjeku za kroatistiku radi davanja mišljenja o predloženom terminu bosanski jezik u naslovu teme u odnosu na bošnjački jezik. 


Od Ministarstva znanosti i tehnologije, Ministarstva kulture i Ministarstva prosvjete i športa zatražit će se tumačenje o toj dvojbi.

Ad 55. 

Prihvaća se Pravilnik o izmjeni Pravilnika o poslijediplomskim studijima na Filozofskom fakultetu.

Ad 56. 

Odobrava se Buti Jaku prijelaz s upisanog poslijediplomskog znanstvenog studija Povijest i teorija književnosti pri Centru za postdiplomske studije u Dubrovniku na Poslijediplomski znanstveni studij književnosti. Odobrava se prijelaz pod uvjetom upisa III. semestar studija u ak. godini 2002/2003., slušanja i polaganja ispita iz II. godine studija te prijave teme za izradu magistarskog rada u dogovoru s mentorom.

Ad 57. 

Odobrava se Tončiu Borovcu prijelaz s upisanog poslijediplomskog znanstvenog studija Kultura istočnojadranske obale pri Centru za postdiplomske studije u Dubrovniku na Poslijediplomski znanstveni studij arheologije. Odobrava se prijelaz pod uvjetom upisa u IV. semestar studija u ak.god. 2001/2002. i prijave teme za izradu magistarskog rada u dogovoru s mentorom.

Ad 58. 

Diploma Miloša Živkovića, o stečenom stručnom nazivu "Profesor engleskog jezika i književnosti" na Filološkom fakultetu Univerziteta u Prištini, SRJ, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi "Profesora engleskog jezika i književnosti" Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, pod uvjetom polaganja dopunskog ispita iz Sociolingvistike.



Ad 59. 

Diploma  Đure  Dobrosavljevića, o stečenom stručnom nazivu "Dottore in Lingue letteratura straniere (Lingua e letteratura Inglese)" na Università degli stud u Trstu, Republika Italija, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi "Profesora engleskog jezika i književnosti i španjolskog jezika i književnosti" Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, pod uvjetom polaganja dopunskih ispita: Uvod u lingvistički studij engleskog jezika, Pedagogija, Metodika nastave engleskog jezika, Latinski jezik za romaniste, Romanski jezici i vulgarni latinitet i Povijest španjolskog jezika.

Ad 60. 

Diploma Svjetlane Goluža, o stečenom stručnom nazivu "Baccalaurea in Philosophia" na Pontificia Universitas Sanctae Crucis u Rimu, Republika Italija, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi "Profesora filozofije" Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, pod uvjetom upisa u VII. semestar studija filozo0fije, slušanja i polaganja dopunskih ispita iz: Filozofske antropologije, Filozofije politike, Socijalne filozofije i Metodike nastave filozofije.

Ad 61. 

Diploma Marka Kovačevića, o stečenom stručnom nazivu "Profesor nemščine" na Filozofska fakulteta Univerze u Ljubljani, Republika Slovenija, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi "profesora njemačkog jezika i književnosti" Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, pod uvjetom polaganja dopunskog ispita iz hrvatskog jezika.

Ad 62. 

           Diploma Jelene Rogić, o stečenom stručnom nazivu "Licenza in Scienze dell'Educazione, spec. di Pedagogia per la Scuola ae la Comunicazione sociale" na Pontificia Studiorum Universitas Salesiana u Rimu, Republika Italija, potpuno je istovrijedna sveučilišnoj diplomi "diplomiranog pedagoga" u Republici Hrvatskoj.

Ad 63. 

Diploma Dragane Vranješ, o stečenom stručnom nazivu "Profesor istorije" na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Novom Sadu, SRJ, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi "profesora povijesti" Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, pod uvjetom polaganja sljedećih dopunskih ispita: Hrvatska povijest srednjeg vijeka I, Hrvatska povijest srednjeg vijeka II, Hrvatska povijest u ranom novom vijeku, Hrvatska povijest u 19. stoljeću i Hrvatska povijest u 20. stoljeću.
Ad 64. 

Diploma Dejane Novković, o stečenom nazivu "diplomirani psiholog" na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Novom Sadu, SRJ, potpuno je istovrijedna sveučilišnoj diplomi "diplomiranog psihologa" u Republici Hrvatskoj.
Ad 65. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet  Engleski jezik, na Veleučilištu u Dubrovniku (Pristupnici: Marija Baća, Lia Dragojević, Jelena Tušan, Ivana Nakić i Jasenka Maslek)

1.dr.sc. Dora Maček, red. prof.

2.mr.sc. Lovorka Zergollern Miletić, viši lektor

3.mr.sc. Jasna Bilinić Zubak, viši lektor.

Ad 66. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta za izbor u nastavno zvanje višeg predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o umjetnosti, grana muzikologija za kolegije Povijest glazbe i Etnomuzikologija na Pedagoškom fakultetu Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku (Pristupnica: Brankica Ban)
1. dr. sc. Nikša Gligo, red. prof. (Muzička akademija u Zagrebu
2. dr. sc. Vjera Katalinić, nasl. doc. (Muzička akademija u Zagrebu)
3. dr. sc. Vitomir Belaj, red. prof.
Ad 67. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filozofija, za predmete Kultura poslovnog komuniciranja i Etika u tržišnim odnosima, na Veleučilištu u Dubrovniku (Pristupnica: dr. sc. Maja Žitinski Šoljić)

1. dr. sc. Hotimir Burger, red.prof.

2. dr. sc. Ante Čović, izv.prof.

3. dr. sc. Nenad Smokrović, docent, Ekonomski fakultet u Rijeci

4. dr. sc. Davorka Matić, doc.

5. dr. sc. Vjekoslav Afrić, red.prof.

Ad 68. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje predavača ili višeg predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana germanistika za predmet Njemački jezik, na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu
(Pristupnici: Lidija Eterović, Nada Karačić, Mirela Landsman Vinković)
1. dr. sc. Maja Häusler, doc. 
2. dr. sc. Mirko Gojmerac, izv. prof.
3. Tomislav Martinović, viši predavač.
Ad 69. 
Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta  predloženika   za  izbor  u znanstveno- nastavno  zvanje  redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje  informacijske znanosti, za predmet "Informatika", na Agronomskom fakultetu u Zagrebu ( Pristupnik: dr. sc. Vitomir Grbavac, red. prof.)
1. dr. sc. Slavko Tkalac, red. prof.
2. dr. sc. Aleksandar Stipčević, red. prof. u miru
3. dr. sc. Josip Žužul, red, prof. (Pravni fakultet u Zagrebu)
4. dr. sc. Mario Plenković, red. prof. (Grafički fakultet u Zagrebu)
5 . dr. sc. Ante Kolega, red. prof. (Agronomski fakultet u Zagrebu).
Ad 70. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja  o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za Metodiku nastave hrvatskog jezika, u Odsjeku za izobrazbu učitelja na Učiteljskoj akademiji u Zagrebu (Pristupnik: dr. sc. Ante Bežen, docent)
1. dr. sc. Dragutin Rosandić, red. prof. u miru
2. dr. sc. Vlado Pandžić, izv. prof.
3. dr. sc. Marko Samardžija, red. prof.
Ad 71.  

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja  o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti, za Dječju književnost, u Odsjeku za izobrazbu učitelja na Učiteljskoj akademiji u Zagrebu (Pristupnica: dr. sc. Diana Zalar)
1. dr. sc. Vinko Brešić, red. prof.
2. dr. sc. Dubravka Težak, izv. prof.
3. dr. sc. Vlado Pandžić, izv. prof.
Ad 72. 

            Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje  društvenih znanosti, polje odgojnih znanosti, za predmete Predškolska pedagogija i Metodika predškolskog odgoja I., na Visokoj učiteljskoj školi u Osijeku (Pristupnica: prof. dr. sc. Nada Babić)

1. dr.sc. Arjana Miljak, red.prof.

2. dr.sc. Dubravka Maleš, red.prof.

3. dr.sc. Ana Sekulić-Majurec, red.prof.

Ad 73. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologija, za predmet Psihologija rada, na Filozofskom fakultetu u Rijeci (Pristupnik: dr. sc. Zoran Sušanj)
1. dr. sc. Branimir Šverko, red. prof.
2. dr. sc. Darja Maslić-Seršić, doc.
3. dr. sc. Igor Kardum, doc. (Filozofski fakultet u Rijeci).
Ad 74. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u suradničko zvanje višeg asistenta za znanstveno područje društvenih znanosti , polje psihologija, za predmete Forenzička i kriminalistička psihologija i Opća i socijalna psihologija, na Visokoj policijskoj školi u Zagrebu (Pristupnica: dr. sc. Tajana Ljubin)
1. dr. sc. Željka Kamenov, doc.
2. dr. sc. Slavko Kljaić, red. prof. u miru
3. dr. sc. Mirjana Grubišić-Ilić, doc. (Visoka policijska škola u Zagrebu).
Ad 75. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača ili višeg predavača za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologija, za predmet Zdravstvena psihologija, u Odsjeku za psihologiju Filozofskog fakulteta u Zadru (Pristupnik: mr. sc. Mladen Mavar)
1. dr. sc. Lidija Arambašić, izv. prof.
2. dr. sc. Nataša Jokić-Begić, doc.
3. dr. sc. Anita Vulić-Prtorić, doc. (Filozofski fakultet u Zadru).
Ad 76. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje predavača, višeg predavača ili profesora visoke škole za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologija, za predmet Razvojna psihologija, u Odsjeku za izobrazbu odgojitelja predškolske djece, na Učiteljskoj akademiji u Zagrebu (Pristupnici: mr. sc. Renata Miljević-Riđički i Mario Bogdanović)
1. dr. sc. Gordana Keresteš, doc.
2. dr. sc. Goranka Lugomer-Armano, izv. prof.
3. dr. sc Majda Rijavec, izv. prof. (Učiteljska akademija u Zagrebu).
Ad 77. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologija, na Institutu za društvena istraživanja u Zagrebu (Pristupnik: dr. sc. Furio Radin)
1. dr. sc. Dinka Čorkalo, doc.
2. dr. sc. Željka Kamenov, doc.
3. dr. sc. Vlasta Ilišin, znan. suradnica (Institut za društvena istraživanja u Zagrebu).
Ad 78. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za znanstveno područje društvenih znanosti, polje sociologija, na Institutu za društvena istraživanja u Zagrebu (Pristupnica: dr. sc. Branislava Baranović)
1.dr. sc. Ivan Cifrić, red. prof.
2. dr.sc. Vedrana Vrkaš-Spajić, red.prof. (Odsjek za pedagogiju)
3. dr.sc. Nikola Skledar, red. prof. (Institut za društvena istraživanja u Zagrebu).
Ad 79. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Danijela Angelina Jelinčić uvjete za stjecanje doktorata izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Stanje, potencijali i perspektive kulturnog turizma u Hrvatskoj: uloga sustava u planiranju i sprovođenju programa kulturnog turizma
1. dr. sc. Biserka Cvjetičanin, znanstv. savjetnik (Institut za međunarodne odnose)
2. dr. sc. Branko Đaković, docent
3. dr. sc. Tihana Petrović, docent.
Ad 80. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Dalibor  Lovrić uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom: Internacionalni sadržaj: dualizam i naturalizam -  studija o intencionalnosti u suvremenoj filozofiji jezika i psihologije u analitičkoj tradiciji

1. dr. sc. Lino Veljak, izv.prof.

2. dr. sc. Borislav Mikulić, doc.

3. dr. sc. Mirko Jakić, izv.prof. Filozofski fakultet u Zadru.

Ad 81. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Bernardina Petrović uvjete za stjecanje doktorata izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Leksička sinonimija u hrvatskome jeziku
1. dr. sc. Marko Samardžija, red. prof.
2. dr. sc. Josip Silić, red. prof.
3. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.
Ad 82. 

             Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Anka Juričević-Lozančić uvjete za stjecanje doktorata izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Razvoj socijalne kompetencije i predškolskog djeteta u institucionalnom kontekstu

1. dr. sc. Ana Sekulić-Majurec, red.prof.

2. dr. sc. Arjana Miljak, red. prof.

3. dr.  dr. sc. Dubravka Maleš, red.prof.

Ad 83. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr.sc. Dubravka Pejić Čaldarević za stjecanje doktorata izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Razvoj građanskog društva i djelovanje kulturnih institucija u Hrvatskoj 19l8.-1941. (primjer Hrvatskog narodnog muzeja)
1. dr.sc. Marijan Maticka, izv.prof.
2. dr.sc. Ivo Maroević, red.prof.
3. dr.sc. Mira Kolar, red.prof.
Ad 84. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Slavko Slišković uvjete za stjecanje doktorata izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Strossmayerovi politički pogledi
1. dr.sc. Nikša Stančić, red.prof.
2. dr.sc. Iskra Iveljić, docent
3. dr.sc. Petar Korunić, red.prof.
Ad 85. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Zrinka Kovačević uvjete za stjecanje doktorata izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Slovačka drama i kazalište nakon baršunaste revolucije
1. dr. sc. Dubravka Sesar, red. prof.
2. dr. sc. Josip Užarević, red. prof.
3. dr. sc. Živa Benčić-Primc, red. prof.
Ad 86. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Krešimir Peračković uvjete za stjecanje doktorata izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom  Društvo usluga: promjene u socioprofesionalnoj strukturi radno aktivnog stanovništva Hrvatske od 1971. do 2001.
1. dr. sc. Nenad Karajić, doc.
2. dr. sc. Vjeran Katunarić, red. prof.
3. dr. sc. Ivan Rogić, red. prof. (Institut za društvena istraživanja Ivo Pilar u Zagrebu).
Ad 87. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Žarko Paić uvjete za stjecanje doktorata izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Kultura kao nova ideologija: od postmoderne do globalizacije
1. dr. sc. Vjeran Katunarić, red. prof.
2. dr. sc. Ozren Žunec, red. prof.
3. dr. sc. Milan Galović, red. prof. (Tekstilno-tehnološki fakultet u Zagrebu).
Ad 88. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Sonja Podgorelec uvjete za stjecanje doktorata izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Kvaliteta života starijeg stanovništva u izoliranim sredinama – primjer hrvatskih otoka
1. dr. sc. Milan Mesić, red. prof.
2. dr. sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.
3. dr. sc. Ivan Lajić (Institut za migracije i narodnosti).

Ad 89.  

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Gorana Novakovića pod naslovom Usmena književnost danas 
1. dr. sc. Stipe Botica, red. prof.
2. dr. sc. Josip Kekez, red. prof.
3. akademik Miroslav Šicel (u miru).
4. dr. sc. Vlado Pandžić, izv. prof.
5. dr. sc. Estela Banov, doc. na Filozofskom fakultetu u Rijeci.
Ad 90. 

             Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Antuna Arbunića pod naslovom Struktura slobodnog vremena djece (učenika) osnovnoškolske dobi

1. dr.sc. Ana Sekulić-Majurec, red.prof.

2. dr.sc. Vlatko Previšić, red.prof.

3. dr.sc. Branko Nikolić, red.prof. (Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb).

Ad 91. 

             Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Nikše Dubrete  pod naslovom Društvo i odnos prema drogama: sociokulturni kontekst upotrebe marihuane i hašiša u Hrvatskoj
1. dr. sc. Vjekoslav Afrić, red. prof. 
2. dr. sc. Vjeran Katunarić, red. prof.
3. dr. sc. Dražen Lalić, doc. (Fakultet političkih znanosti u Zagrebu).
Ad 92. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Melanije Marušić pod naslovom Percepcija prostora i vremena u romanima Aleksandrijski kvartet L. Durrella i Sotonski stihovi S. Rushdiea
1. dr.sc. Tatjana Jukić Gregurić, docent

2. dr.sc. Matej Mužina, izv. prof.

3. dr.sc. Sonia Bićanić, red. prof. u miru.

Ad 93. 

Mijenja se sastav  stručnog povjerenstva za ocjenu magistarskog rada Hasnije Ilazi pod naslovom Uloga transcendentalne uobrazilje u Kantovoj teoriji spoznaje. Umjesto dr. sc. Ivana Prpića, red.prof. imenuje se dr. sc. Snježana Prijić Samardžija. 

Stručno povjerenstvo je sljedeće:

1. dr. sc. Lino Veljak, ivz. prof.

2. dr. sc. Gvozden Flego, izv. prof.

3. dr. sc. Snježana Prijić Samaržija, doc. Filozofskog fakulteta u Rijeci.
Ad 94. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Ane Barbarić pod naslovom Javno dostupni knjižnični računalni katalozi - nastavnik i razvitak
1. dr. sc. Mirna Willer (Nacionalna i sveučilišna knjižnica Zagreb)
2. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.
3. dr. sc. Aleksandra Horvat, izv. prof.
Ad 95. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Sergia Bracanovića pod naslovom "Insulae" i suvremeno hrvatsko pjesništvo 
1. dr.sc. Cvjetko Milanja, red.prof.
2. dr.sc. Vinko Brešić, red.prof.
3. dr.sc. Milorad Stojević, red.prof., Pedagoški fakultet,  Rijeka.       
Ad 96. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada  Dubravke Volenec pod naslovom Klasifikacija sinonima 
1. dr. sc. Josip Silić, red. prof.
2. dr. sc. Vesna Požgaj-Hadži, doc. na Filozofskom fakultetu u Ljubljani
3. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.
Ad 97. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Ivice Šute pod naslovom Položaj i obilježje trgovine u Banovini Hrvatskoj (1939.-1941.)
1. dr.sc. Marijan Maticka, izv. prof.
2. dr.sc. Mira Kolar, red.prof.
3. dr.sc. Suzana Leček, znan. suradnik, Hrvatski institut za povijest, Zagreb.
Ad 98. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Daine Glavočić pod naslovom Arhitektura i skulptura riječkog groblja Kozala
1. dr. sc. Jasna Galjer, viši asistent
2. dr. sc. Zvonko Maković, docent
3. dr.sc. Željka Čorak, znanstveni savjetnik Instituta za povijest umjetnosti u Zagrebu.
Ad 99. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada  Sonje Tadej pod naslovom Prijedlog rekonstrukcije i revitalizacije kompleksa franjevačkog samostana na Lopudu
1. dr. sc. Igor Fisković, red.prof.
2. dr. sc. Ivo Maroević, red.prof.
3. dr. sc. Ivan Juras, red.prof. Arhitektonskog fakulteta u Zagrebu.
Ad 100. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada  Petra Preloga pod naslovom Slikarstvo Proljetnog salona
1. dr. sc. Ivanka Reberski, znanstveni savjetnik Instituta za povijest umjetnosti u Zagrebu
2. dr. sc. Zvonko Maković, docent
3. dr. sc. Jasna Galjer, viši asistent.

Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor:

Ad 101. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora, za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje grana germanistika, na Katedri za njemački jezik Odsjeka za germanistiku
1. dr. sc. Stanko Žepić, red. prof.
2. dr. sc. Velimir Petrović, red.prof. (Pedagoški fakultet, Osijek)
3. dr. sc. Mirko Gojmerac, izv. prof.
Ad 102. 

- u nastavno zvanje višeg lektora, za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlja, grana germanistika, na Katedri za njemački jezik Odsjeka za germanistiku
1. dr. sc. Stanko Žepić, red. prof.
2. dr. sc. Velimir Petrović, red. prof. (Pedagoški fakultet, Osijek)
3. dr. sc. Mirko Gojmerac, izv. prof.
Ad 103. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora  za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, na Katedri za informatologiju u Odsjeku za informacijske znanosti
1. dr. sc. Slavko Tkalac, red. prof.
2. dr. sc. Mirko Čubrilo, izv. prof. (Fakultet organizacije i informatike - Varaždin)
3. dr. sc. Božidar Tepeš, izv. prof. 
Ad 104. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana klasična filologija, na Katedri za grčki jezik i književnost u Odsjeku za klasičnu filologiju
1. dr.sc. Mate Križman, red.prof.
2. dr.sc. Milivoj Sironić, red.prof. u miru
3. dr.sc. Olga Perić, izv.prof.
4. dr.sc. Kajetan Gantar, red.prof. u m. (Filozofska fakulteta, Ljubljana) - rezervni član.
Ad 105. 

- u nastavno zvanje višeg lektora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, na Katedri za hrvatski standardni jezik u Odsjeku za kroatistiku 
1. dr. sc. Marko Samardžija, red. prof.
2. dr. sc. Josip Silić, red. prof.
3. dr. sc. Marija Znika, znan. savjetnik (Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, Zagreb).
Ad 105.1.

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana turkologija, na Katedri za turkologiju, Odsjeka za orijentalne studije i hungarologiju.

1. dr.sc. Fehim Nametak, red.prof. (Filozofski fakultet, Sarajevo)

2. Akademik Radoslav Katičić

3. dr.sc. August Kovačec, red.prof.

Ad 106. 


Javnim izjašnjavanjem Fakultetsko vijeće većinom prisutnih članova (1 glas "suzdržan") donosi

o d l u k u

Prihvaća se nastavni program slobodnoga trogodišnjeg studija Sinologije uz primjedbe

terminološke prirode i to na: 

- str. 172 (ozbiljna primjedba): "kanji" je japanski naziv za ideograme kineskog podrijetla 

- str. 180. "miao-jao" danas se smatra deprecijativnim i prihvaćen je termin "hmong-mien"; radi li se o dajskim jezicima ili o jezicima "tai-kadai".

- program se treba dopuniti s ECTS sustavom 

Ad 107. 

Prihvaća se prijedlog Fakultetske katedre za antropologiju i odobrava se studentima 2. godine studija antropologije, upisanima u akad. god. 2001/02., upis u 3. godinu studija bez odslušanog izbornog predmeta:

Buga Begić
Juraj Škrinjarić
Sara Ursić
Vanja Štalec

Darija Kuček

Karolina Lukač
Ivana Burek

Mirna Jernej

Luka Horvat

Sandra Sumić
Jana Hodćić
Ivana Čosić
Filip Matović
Hrvoje Krešić
Vlasta Vyroubal

Vjeko Vacek

Teodora Strajn

Saša Kauzlarić
Petar Šego

Katarina Ivše

Slobodan Vučičević
Boris Bakarić
Vedran Radovčić
Ad 108. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za etnologiju i odobrava se studentima 1. godine studija etnologije, upisanima u akad. god. 2001/02., upis u 2. godinu studija bez odslušanog kolegija "Kulture Sredozemlja", uz obvezu slušanja istog kolegija na 2. godini studija.
(javnim izjašnjavanjem 1 glas "protiv")

Ad 109. 

Obavijest Odsjeka za povijest o promjeni teme i mentorstva u izradi diplomske radnje Ivane Jadrijević, studentice dvopredmetnog studija povijesti  i anglistike, skida se s dnevnog reda na zahtjev Odsjeka.
Ad 110. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za psihologiju i odobrava se promjena u satnici izbornog kolegija Psihologijski aspekti suvremenih tehnologija uz dosadašnja dva sata predavanja i jedan sat vježbi odobrava se  još 1 sat seminara.
Ad 111. 

Odobrava se Katedri za zapadnoslavenske jezike i književnosti Odsjeka za slavenske jezike i književnosti dopuna u programu studija polonistike za akademsku godinu 2002./2003. kako slijedi:


- u II. semestar (I. god.) uvodi se kolegij Uvod u studij poljskoga jezika (jezična standardizacija), 2 sata seminara tjedno. Nastavu će održavati dr. sc. Barbara Kryzan-Stanojević, viša lektorica. Studenti su dužni kolokvirati gradivo iz navedenoga kolegija kao uvjet za upis u III. semestar.

- u V. i VI. semestar (III. god.) uvodi se kolegij Funkcionalni stilovi, 2 sata seminara  tjedno. Nastavu će održavati dr. sc. Barbara Kryzan-Stanojević. Ispit iz Funkcionalnih stilova bit će uvjet za diplomiranje.

Ad 112. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za sociologiju i odobrava se  studentima III. godine studija jednopredmetne i dvopredmetne sociologije prenošenje još jednog ispita koji nije uvjet za upis u IV. godinu, u IV. godinu akadem. god. 2002/2003. Studenti jednopredmetnog studija prenijeli bi tri ispita, a studenti dvopredmetnog studija dva ispita koji nisu uvjet za upis u IV godinu.

Ad 112.1. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za psihologiju da se u Pravilniku o izmjenama i dopunama Pravilnika o utvrđivanju znanstvenih područja ("N.N." br. 135/97)  polje 5.06. Psihologija podijeli na sljedeće grane:

5.06.01. Opća i biološka psihologija

5.06.02. Razvojna psihologija

5.06.03. Socijalna psihologija

5.06.04. Klinička psihologija

5.06.05. Psihologija obrazovanja

5.06.06. Psihologija rada i organizacijska psihologija

Ad 113. 


Imenuje se doc. dr. sc. Branko Đaković za pročelnika Odsjeka za etnologiju u razdoblju od 1.10.2002. do 1.10.2003. godine, a za zamjenika pročelnika u razdoblju od 1.10.2002. do 1.03.2003. godine doc. dr. sc. Tomo Vinšćak, a od 1.03.2003. do 1.10.2003. doc. dr. sc. Tihana Petrović.
Ad 114. 

Imenuje se dr. sc. Nenad Moačanin, izv.prof. za pročelnika Odsjeka za povijest, a dr.sc. Zdenka Janeković Roemer za zamjenicu pročelnika, docent, za akadem. god.  2002/2003. i 2003/2004.
Ad 115.  

Imenuje se se dr. Ekrem Čaušević  za pročelnika Odsjeka za orijentalne studije i hungarologiju, a mr. Klara Gönc – Moačanin za zamjenicu pročelnika, za akad. god. 2002./2003. i 2003./2004. 

Ad 116. 

Prihvaća se ostavka prof. dr. Alije Kulenovića na funkciju pročelnika na Odsjeku za psihologiju. Za pročelnicu Odsjeka za psihologiju od 28. svibnja do 01. listopada 2002. god. imenuje se prof. dr. Meri Tadinac Babić, a za zamjenicu pročelnice doc. dr. Vesna Vlahović-Štetić.
Ad 117. 

Imenuje se dr. sc. Magdalena Medarić-Kovačić za  predstojnicu Katedre za rusku književnost u Odsjeku za slavenske jezike i književnosti, za akadem. god. 2002./2003. i 2003./2004.
Ad 118. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za informacijske znanosti i odobrava se gostovanje Sergea Harveyja, pomoćnik ravnatelja Knjižnice Paul-Emile-Boulet, na Sveučilištu Quebec  Chicoutimiju (Kanada), radi održavanja nastave iz predmeta Knjižnično poslovanje i Organizacija znanja i kompetitivna inteligencija. od 15. 04. do 15. 06. 2003. 
Ad 119. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za informacijske znanosti i odobrava se gostovanje Kevina Moorea, predavač na Muzejskim studijima Sveučilišta u Leicesteru i ravnatelj Nacionalnog muzeja  nogometa Engleske, radi predavanja i radionice 21.10.2002.  

Ad 120. 

Srećka Škare (I. Gimnazija, Av. Dubrovnik 36, Novi Zagreb) imenuje se za mentoricu u Odsjeku za kroatistiku, za akad. god. 2001/2002.
Ad 121. 

Odobrava se Odsjeku za lingvistiku angažiranje vanjskih suradnika u akademskoj godini 2002./2003.:

- dr. Milana Mihaljevića ( Algebarska lingvistika )

- dr. Bulcsú Lászla ( Poglavlja iz srpštine i bosanštine, Poglavlja iz balto – slovjenštine )

- dr. Mate Križmana ( indoeuropsko čitanje staroslavenskih zapisa, Tvorba i značenje     glagolskih vremena )

- dr. Zefa Mirdite ( Albanski jezik )

- mr. Alexandera Hoyta ( Sociolingvistički praktikum )

- dr. Georga Holzera.

Ad 122. 

Odobrava se Odsjeku za orijentalne studije i hungarologiju angažiranje vanjskih suradnika u akademskoj godini 2002./2003:

- Tatjane Pajić – Vukić ( Arapski jezik I i II )

- Jolán Mann ( Mađarska književnost, Interpretacija mađarskih književnih tekstova )

- dr. Adalberta Rebića ( Hebrejski jezik I i II )

- dr. Istvána Lökősa ( Mađarska književnost iz svjetskog konteksta )

- dr. Fehima Nametka ( Suvremena turska književnost, Stara osmanska književnost,       Osmanska književnost)

- Yukari Hill ( Japanski jezik )

- dr. Nenad Moačanin ( Osmanski jezik I i II )

- Ebtehay Nawayi ( Osnove perzijskoga jezika I i II ).

Ad 123. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za orijentalne studije i hungarologiju i odobrava se angažiranje gosta profesora u akademskoj godini 2002./2003. i to:

- dr. Istvána Nyomárkaya (  Suvremeni mađarski jezik )

- dr. Csabe Gy. Kissa ( Mađarska književnost ).

Ad 124. 

Odobrava se Odsjeku za slavenske jezike i književnosti angažiranje vanjskih suradnika za akad. god. 2002/2003. za dvopredmetni studij slavistike (južnoslavenski jezici i književnosti)
- dr. sc. Branko Tošović (Sveučilište u Grazu), 4 sata nastave tjedno
- dr. sc. Marko Stabej (Sveučilište u Ljubljani), 2 sata nastave tjedno
- dr. sc. Petar Svetina (Sveučilište u Ljubljani), 2 sata nastave tjedno
- dr. sc. Avgustina Hajdić (Filozofski fakultet u Zadru), 2 sata nastave tjedno
- dr. sc. Rumjana Sedefčeva, 4 sata nastave tjedno.

124.1. 

Odobrava se Odsjeku za slavenske jezike i književnosti angažiranje vanjskih suradnika za akadem. god. 2002/2003.

- dr. sc. Evgen Paščenko, 1 sat predavanja tjedno

- Volodimir Kubinski, 11 sati vježbi tjedno 

- mr. sc. Oksana Kolomijec, 2 sata vježbi tjedno

- Tetjana Fuderer, 2 sata vježbi tjedno 

Ad 125. 

Odobrava se prof. dr. sc. Zrinjki Glovacki-Bernardi održavanje nastave na poslijediplomskom studiju lingvistike na Sveučilištu u Mariboru (kolegij Sociolingvistika) u šk. god. 2001/2002. i 2002/2003.
Ad 126. 

Prihvaća se obavijest Odsjeka za povijest o sudjelovanju u održavanju seminara iz predmeta Svjetska povijest u ranom novom vijeku:
1. mr.sc. Zrinke Blažević, asistent, Zavod za hrvatsku povijest
2. mr.sc. Kristine Milković, ml. asistent, Zavod za hrvatsku povijest
3. mr.sc. Nataše Štefanec, asistent, Zavod za hrvatsku povijest iz izbornog kolegija "Uvod u gotičku paleografiju.
Ad 127. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za povijest i odobrava se vanjskom suradniku mr. sc. Robertu Skenderoviću, asistentu (Hrvatski institut za povijest, Zagreb) sudjelovanje u održavanju hospitacija i seminara iz predmeta Metodika nastave povijesti.
Ad 128. 

Prihvaća se obavijest Odsjeka za povijest o sudjelovanju Hrvoja Petrića, ml. asistent (Zavoda za hrvatsku povijest) u održavanju izbornog kolegija Ekonomska i socijalna povijest podravsko-podunavskog višegraničja.
Ad 129. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za sociologiju i odobrava se gostujućoj profesorici kriminologije Dorothy Spektorov McClellan izvođenje nastave iz dva jednosemestralna izborna kolegija Juvenile Delinquency i Introduction to Criminology u akademskoj godini 2002/2003.

Ad 130. 

Odobrava se Odsjeku za orijentalne studije i hungarologiju angažiranje stranih lektora u akademskoj godini 2002./2003. i to:

- lektorice za turski jezik ( Hediye Dizioglu )

- lektorice za kineski jezik ( Zhou Ying )

- lektorice za mađarski jezik ( ime naknadno ). 

Ad 131. 

Odobrava se produženje ugovora sa stranim lektorima u Odsjeku za romanistiku za akad. god. 2002/2003 i to:
1. Maria Bernardete Duarte Godinho  -  portugalski jezik
2. Clara Capatina  -  rumunjski jezik
3. Evaine Le Calve Ivičević  -  francuski jezik
4. Jean Frederic Germain      -  francuski jezik
5. Paloma Ponce Gonzalez   -  španjolski jezik.
Ad 132. 

Odobrava se Jeleni Šesnić plaćeni dopust  od 11.8. 2002. do 30.6. 2003. zbog odlaska na Fulbrightovu stipendiju na University of Virginia, SAD.

Ad 133. 

Odobrava se Ivi Polak plaćeni dopust od 1. kolovoza 2002. do 1. ožujka 2003. zbog odlaska na stipendiju na Institut za anglistiku Sveučilišta u Bergenu u svrhu izrade magistarskog rada.

Ad 134. 

Odobrava se plaćeni dopust  radi odlaska na arheološko iskopavanje u Gardun na kojem sudjeluje 30 studenata arheologije 3. i 4. godine studija:

- prof. dr. sc. Mirjani Sanader, voditelju istraživanja, - od 16.06. do 14.07.2002.

- prof. dr. sc. Marini Milićević Bradač - od 23.06. do 7.07.2002.

- mr. sc. Zrinki Šimić-Kanaet - od 30.06. do 14.07.2002.

- Marti Bezić, tehničkoj crtačici - od 30.06. do 14.07.2002.
Ad 135. 

Odobrava se mr. sc. Krešimiru Filipecu plaćeni dopust od 26. lipnja do 27. srpnja 2002. godine, radi odlaska na arheološko iskopavanje u Lobor (Lobor, Majka Božja Gorska). Odsjek za arheologiju podržava molbu, jer se istraživanja provode u okviru terenske prakse studenata arheologije.

Ad 136. 

Odobrava se Ninoslavu Zuboviću, bibliotekaru na Odsjeku za klasičnu filologiju plaćeni dopust od 17. lipnja do 31. srpnja 2002. godine zbog studijskog boravka na Odsjeku za grčku filologiju Sveučilišta u Ateni.
Ad 137.  

Odobrava se  Sanji Slukan plaćeni dopust od 1. do 13. srpnja 2002. radi usavršavanja u Sloveniji (38. seminar slovenskog jezika, literature i kulture). 

Ad 138. 

Odobrava se  Orsoly Žagar-Szentesi, plaćeni dopust od 24. lipnja do 12. srpnja 2002. radi istraživanja u Budimpeštanskoj biblioteci Országos Széchenyi Könyvtár.

Ad 139. 

Odobrava se Klari Gönc – Moačanin, plaćeni dopust od 7. srpnja do 14. srpnja  2002. radi istraživanja na indološkim temama, u Londonskoj biblioteci School  of Oriental and African Studies. 

Ad 140. 

Odobrava se mr.sc. Nataši Štefanec plaćeni dopust od 30.rujna 2002. do 31. siječnja 2003. godine radi stručnog usavršavanja na School of Slavonic and East European Studies, University College London i istraživačkog rada u britanskim knjižnicama i arhivima. Navedena škola dodijelila mi je "Teacher/Fellowship in Croatian Studies" za zimski semestar. Boravak u Londonu iskoristila bih i za istraživanja nužna za pisanje doktorske disertacije.
Ad 141. 

Odobrava se doc. dr. sc. Dinki Čorkalo plaćeni dopust od 29. lipnja do 30. srpnja 2002. god., radi prisustvovanju sastanku projektnog tima "Uloga pravde u socijalnoj rekonstrukciji zajednica" od 01. do 03. srpnja na Sveučilištu u Californiji, Berkeley, radi posjeta Odsjeku za psihologiju Sveučilišta Massachusets u Amherestu, te radi sudjelovanja u radu konferencije "Psychologists for social responsibility" od 24. do 27. srpnja na Sveučilištu Maine, Orono.
Ad 142. 

Odobrava se Mirti Galešić, plaćeni dopust od 01. do 22. srpnja 2002. god., radi pohađanja ljetne škole "Information Technology - Work and Organisational Psychology" u Parizu.
Ad 143.  

Odobrava se Gordani Matić plaćeni dopust od 01. do 26. srpnja 2002. godine, radi stručnog usavršavanja i arhivskog istraživanja na Sveučilištu u Salamanki (Universidad de Salamanca).
Ad 144. 

Odobrava se Đurđici Čilić plaćeni dopust od 3. do 24. lipnja 2002. g. radi boravka na stipendiji Fonda kraljice Jadvige Jagelonskog sveučilišta u Krakovu.

Ad 145. 

Odobrava se Marijani Mišetić plaćeni dopust od 2. do 21. srpnja 2002. radi sudjelovanja na Corso di Cultura Italiana Universita' di Udine.
Ad 146. 

Odobrava se prof. dr. sc. Nenadu Moačaninu plaćeni dopust od 6. do 14. srpnja 2002. radi sudjelovanja na 15. simpoziju Međunarodnog odbora za predosmanske i osmanske studije u Londonu.

146.1. 

Odobrava se dr. sc. Tomislavi Lauc plaćeni dopust od 21. lipnja do 9. srpnja 2002. zbog sudjelovanja na međunarodnoj ljetnoj školi NASSLLI'02 (North American Summer School In Logic, Language and Information) i kolokviju (LLC. Logic, Language and Computation Colloquium) na Sveučilištu Stanford, CA.

Ad 147. 

Prihvaća se prijedlog za ustanovljenje Povelje Filozofskog fakulteta za zasluge za razvoj međunarodne suradnje. Fakultetsko vijeće predlaže da se Povelja dodjeljuje jedna u godini u iznimnim slučajevima dvije. Izradit će se pravilnik o načinu dodjeljivanja Povelje.

Ad 148. 

Obavijesti dekana i prodekana

Prof. dr. sc. Neven Budak


Čestita djelatnicima Fakulteta na dodjeli: 

- Državne nagrade za životno djelo u području humanističkih znanosti, prof. dr. sc. Danilu Pejoviću (u miru)

- Državne nagrade za znanost u području humanističkih znanosti, prof. dr. sc. Aleksandru Durmanu i prof. dr. sc. Cvjetku Milanji

- Nagrade grada Zagreba, prof. dr. sc. Aleksandru Durmanu

- Nagrade za mladog znanstvenika, Vladimiru Rezaru

- Medalje "Za zasluge za poljsku kulturu", dr. sc. Nedi Pintarić, Barbari Kryžan Stanojević i dr. sc. Damiru Agičiću,  koje im je dodijelio Ministar kulture Republike Poljske

- Međunarodne nagrade "Umberto Bellintani", Suzani Glavaš 

- Nagrade grada Zagreba, prof. dr. sc. Veri Horvat Pintarić 

- Neki nastavnici su se žalili da zbog ispita u predrokovima studenti u zadnjih tjedan-dva nisu dolazili na nastavu, jer je došlo do kolizija. Da bi se izbjegle kolizije nastavnici koji održavaju ispite trebali bi odrediti termine ispita tako da studenti ne gube nastavu. Kolizije u predmetima trebaju se izbjegavati, seminari imaju prednost pred predavanjima, a vježbe imaju prednost pred seminarima

- Na temelju obavijesti o otkazivanju nastave na Fakultetu u prošlom semestru i dijelom u ovom semestru napravljena je analiza koliko nastave je otkazano zbog bolesti. Ovom analizom htjelo se vidjeti i upozoriti koliko se nastave na Fakultetu gubi. U prošlom semestru zbog bolesti otkazano je najmanje 320 sati nastave time da nastavnici nisu prijavili bolovanje te je procijenjeno da se na Fakultetu ne održava oko 20% nastave. Upozorava da su svi zaposlenici na Fakultetu u istom položaju, nema razlike između nastavnog i nenastavnog osoblja u prijavljivanju izostanaka s posla i donošenja doznaka za bolovanje. Zbog izostanka s nastave i za samo jedan dan nastavnici su dužni javiti se u Kadrovsku službu radi evidencije  i oduzimanja tog dana od godišnjeg odmora. U slučajevima sudjelovanja na simpozijima ili bolovanja nastava mora biti osigurana i održana.

- Od iduće akad. god. sjednice Fakultetskog vijeća održavat će se predzadnji ponedjeljak u mjesecu od 15,00 sati. Članovi Fakultetskoga vijeća ne smiju imati nastavu zakazanu ponedjeljkom nakon 15,00 sati.

Preporuča se da se sjednice odsjeka održavaju iza 15,00 ili čak iza 17,00 sati, kako bi se gubilo što manje nastave.


- Sastanak svih sudionika razredbenog postupka održat će se u četvrtak, 4. srpnja, u 14,00 sati na Fakultetu strojarstva i brodogradnje.


Fakultetsko vijeće javnim glasovanjem većinom prisutnih članova donijelo je sljedeću 

z a k l j u č a k


Kandidati mogu uz šest prijavljenih studijskih grupa upisati i druge studijske grupe, ovisno o svom plasmanu.


Odgovori dekana na pitanja članova Vijeća:


- Rang lista kandidata i raspored upisa bit će izvješeni na oglasnoj ploči.


- Istovremeno se upisuju kandidati uz potporu Ministarstva znanosti i tehnologiju i za osobne potrebe.


- Studijska se grupa mijenja polaganjem razredbenog ispita u jesenskom roku (po starom sistemu). Student koji promijeni grupu upisuje se u prvu godinu studija bez obzira na to u koju je godinu bio upisan prije promjene grupe.

Daljnje obavijesti dekana


- Odsjek za muzikologiju Muzičke akademije raspravljat će o pokretanju ponovne inicijative za priključivanje Filozofskom fakultetu.


- Obrađena je anketa "Seksualno uznemiravanje i zlostavljanje na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu: istraživački izvještaj". Izvještaj je razaslan na odsjeke te se mole pročelnici da o njemu obavijeste članove.


Rasprava o izvještaju o provedenoj anketi "Seksualno uznemiravanje i zlostavljanje na Filozofskom fakultetu" na prijedlog prof. dr. sc. A. Štulhofera održat će se na sjednici Fakultetskog vijeća 18. srpnja.


- Fakultetsko vijeće odbija zamolbu gosp. Majetića za postavljanjem privremene terase restorana ispred Fakulteta.

 (javnim izjašnjavanjem 1 glas "za" postavljanje terase)

Obavijesti prodekanice dr. sc. Ž. Fink Arsovski


- Mole se odsjeci za: povijest, povijest umjetnosti, arheologiju, etnologiju, informacijske znanosti i Fakultetska katedra za antropologiju da do sljedeće sjednice Fakultetskog vijeća (18. srpnja) dostave bodovanje starih nastavnih programa usklađenih s ECTS-sustavom


- Izrađena je ocjena rada Fakulteta (samoanaliza) za razdoblje od 1999. do danas, sadržajno obuhvaća različite aktivnosti Fakulteta (npr. dodiplomski studiji, poslijediplomski studiji, nastavni programi, međunarodna suradnja itd.). Ocjena rada dostavlja se  Ministarstvu znanosti i tehnologije. 

Ad 149. i 150. 

Upravi Fakulteta postavljena su pitanja o problemima: parkirališta, uključivanju Hrvatskih studija kod usklađivanja nastavnih programa na temelju Bolonjske deklaracije i upitnosti buduće kvalitete grafičkih usluga sa odabranim ponuditeljima.

Odgovori Uprave:


- Napravljen je projekt proširenja parkirališta i od Grada Zagreba zatražit ćemo financijsku pomoć. 


- Dobro je da se komunicira s fakultetima koji izvode studij psihologije o usklađivanju nastavnih programa u skladu s Bolonjskom deklaracijom. S obzirom da se ne zna status Hrvatskih studija suradnja može biti neformalna.


- U skladu sa Zakonom o javnoj nabavi Fakultet je dužan raspisivati natječaje za sve nabave roba radova ili usluga, čija vrijednost nabave prelazi 200.000 kn. Kvaliteta grafičkih usluga neće pasti. Grafičke želje mogu se specificirati osobno. Cilj ove promjene je poštivanje Zakona i razvijanje Fakultetske izdavačke djelatnosti.

Student K. Jurak izvijestio je da je proslava koja je bila organizirana povodom završetka akademske godine ispred Fakulteta dobro posjećena te zahvaljuje Upravi što je omogućila da se proslava održi.

Sjednica je završila s radom u 12,20 sati.

                         Zapisničar





Dekan

                       Barica Biškup




prof. dr. sc. Neven Budak

