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Z A P I S N I K

11. sjednice Fakultetskog vijeća održane 18. srpnja  2002. u 9,00 sati u Vijećnici fakulteta

PRISUTNI: dr. sc. V. Brešić, dr. sc. G. Flego, dr. sc. I. Fisković, dr. sc. V. Kolesarić, dr. sc. N. Stančić, dr. sc. A. Kovačec, dr. sc. M. Križman, dr. sc. J. Lasić Lazić, dr. sc. V. Katunarić, dr. sc. M. Popović, dr. sc. V. Previšić, dr. sc. M. Samardžija, dr. sc. O. Žunec, dr. sc. A. Čović, dr. sc. M. Jarak, dr. sc. D. Horvat, dr. sc. S. Malinar, dr. sc. J. Mihaljević Djigunović, dr. sc. V. Pandžić, dr. sc. B. Pavlovski, dr. sc. O. Perić, dr. sc. D. Roksandić, dr. sc. M. Sanader, dr. sc. A. Horvat, dr. sc. A. Štulhofer, dr. sc. M. Tadinac-Babić, dr. sc. V. Vlahović-Štetić, dr. sc. A. Zlatar, dr. sc. K. Bagić, dr. sc. D. Blažina, dr. sc. D. Boras, dr. sc. N. Sironić-Bonefačić, dr. sc. D. Duda, dr. sc. B. Đaković, dr. sc. V. Erdeljac, dr. sc. M. Häusler, dr. sc. N. Hrvatić, dr. sc. I. Ivas, dr. sc. M. Jauk Pinhak, dr. sc. Z. Maković, dr. sc. D. Agičić, dr. sc. M. Tadić, dr. sc. D. Varga, dr. sc. D. Ljubotina, mr. sc. V. Lopina, mr. sc. N. Opačić, J. Sychowska-Kavedžija, mr. sc. V. Beli, dr. sc. A. Krvavac, dr. sc. V. Muhvić Dimanovski, Sanja Šoštarić (51)

Stident: K. Jurak (1)

Dekan: prof. dr. sc. Neven Budak (1)

Prodekan za nastavu: dr. sc. Željka Fink (1)

Prodekan za znanost: dr. sc. Miljenko Jurković (1)

Prodekan za organizac. i finan. pitanja: dr. sc. Željko Jerneić (1)

Glavni tajnik: Neda Stazić

Tajnik: Branka Malbaša

Zapisničar: Barica Biškup

Sjednici predsjedava, dekan prof. dr. sc. Neven Budak

ODSUTNI: dr. sc. S. Botica, dr. sc. N. Nikola Šoljan, dr. sc. B. Vuletić, dr. sc. Lj. Gjurgjan (4)

Studenti: K. Pavlek, N. Radelja, H. Šugar, I. Petrinić (4)

Od ukupno 64 člana Fakultetskog vijeća sjednici je bio nazočan 51 član (za održavanje sjednice potrebna je natpolovična većina - 33)

Sjednici prisustvuje kao gost prof. dr. sc. V. Belaj

Dopune i izmjene dnevnog reda
Ad 164.1.  

Ukidanje Pravilnika o nastavnoj praksi studenata Filozofskog fakulteta u Zagrebu od 2000. i prijedlog da se izradi novi Pravilnik. 

Ad 212.1.

Stavljanje van snage odredbe Pravilnika o radu od  29. ožujka 1996. 

Skidaju se točke 106. i 108. Imenovanje stručnog povjerenstva za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika dr. sc. Borisa Čupina i dr. sc. Slavka Vučaka za izbor u znanstveno-nastavna zvanja s obzirom na zakonske odredbe.  

Skida se točka 126. Imenovanje stručnog povjerenstva za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Ksenije Marković 


Prof. dr. sc. Vlatko Previšić prije prihvaćanja dnevnog reda zamolio je da se točka 108. ne skine prije nego što se pravno ne utvrdi da li postoji zakonska zapreka za provođenje izbora u znanstveno-nastavna zvanja na Visokim školama. Ističe da predloženik već ima znanstveno-nastavni status i ako želi u njemu napredovati, smatra  da se to ne bi trebalo spriječiti.


Nakon objašnjenja članka 73. stavka 7.  Zakona o visokim učilištima, prof. dr. sc. V. Previšić je prihvatio objašnjenje Zakona, ali moli da se zbog gore navedenih činjenica procedura davanja mišljenja za izbor u znanstveno-nastavno zvanje nastavi.


Fakultetsko vijeće nakon rasprave javnim izjašnjavanjem većinom prisutnih članova (1 glas "protiv") prihvaća dnevni red skidanjem  točaka 106. i 108. 

Ad 1. 

Uručivanje Odluke Senata o potvrdi izbora u:

a) trajno znanstveno-nastavno zvanje redovitoga profesora:



- prof. dr. sc. Vinku Brešiću



- prof. dr. sc. Zrinjki Glovacki-Bernardi



- prof. dr. sc. Borisu Senkeru


b) znanstveno-nastavno zvanje redovitoga profesora na vrijeme od pet godina:

- prof. dr. sc. Tomislavu Šoli

c) znanstveno-nastavno zvanje naslovnoga redovitog profesora na vrijeme od   pet godina:

- prof. dr. sc. Branki Janičijević


- prof. dr. sc. Veljku Jovanoviću


- prof. dr. sc. Pavlu Rudanu


- prof. dr. sc. Aniti Sujoldžić

Ad 2. 

Na zapisnik 10. sjednice Fakultetskog vijeća, održane 17. lipnja 2002. nije bilo primjedbi i jednoglasno je usvojen.

Ad 3. 

Prof. dr. sc. Neven Budak dao je Izvještaj o provedenom razredbenom postupku za akad. god. 2002/2003. 


Na Fakultet se prijavilo 4.179 kandidata odnosno oko 10% više nego prošle godine, upisna kvota je 943. Nakon testiranja upisi su tekli sljedećim redoslijedom: 

- izravni upis ostvarilo je 79 kandidata s osvojenim državnim nagradama (osvojena prva tri mjesta), od kojih je 16 kandidata odustalo i povuklo dokumente. Ove godine bilo je više kandidata s državnim nagradama nego što se očekivalo, s obzirom da je na nekim natjecanjima državne nagrade za osvojeno prvo, drugo i treće mjesto dijelilo više kandidata. Obzirom na takav sustav dodjeljivanja državnih nagrada, predlaže da se za sljedeću akademsku godinu razmotri dosadašnja praksa izravnog upisivanja,

- upis 10%  najboljih kandidata koji su ostvarili najveći broj bodova (od 95 kandidata),

- upis po rang listi, pozvano 960 kandidata od kojih se upisalo oko 450.

Od prijavljenih pristupnika 75%  je prošlo razredbeni prag, a 25% nije. Na osnovu tih rezultata vidljivo je da test nije bio pretežak te da je bio prilagođen svima. Za sljedeću akad. god. razredbeni postupak bit će dorađen, a Fakultetskom vijeću predložit će da se razredbeni postupak provodi u rujnu umjesto u mjesecu srpnju.

Do 17. srpnja nije se popunila kvota, ostalo je 28 slobodnih mjesta na studijskim grupama:

poljski jezik i književnost

0 + 2

ukrajinski jezik i književnost

1 + 5

južnoslavenski jezik i književnost
0 + 4

francuski jezik i književnost

9 + 12

turkologija



1 + 1

hungarologija



0 + 7

latinski jezik i rimska književnost
0 + 4

grčki jezik i književnost 

0 + 9


Prva studijska grupa koja je bila popunjena je španjolski jezik i književnost, a nakon toga istovremeno su se popunjavale: sociologija, psihologija, komparativna književnost, engleski jezik. Sporije su se popunjavale grupe: hrvatski jezik i književnost, njemački jezik i književnost, francuski jezik i književnost itd. Analiza čitavog razredbenog postupka napravit će se na jesen.

Najveći broj nepopunjenih mjesta ostao je na francuskom jeziku i književnosti i to 21 mjesto. Odsjek za romanistiku je tražio predznanje francuskog jezika i pokazalo se da nema kandidata s dovoljnim predznanjem francuskog jezika., koji se sve manje uči u srednjim školama. Pita se kako popuniti tu grupu sada, a da ne oštetimo kandidate koji su bili bolji, a nisu se uspjeli upisati. Navodeći nekoliko mogućnosti ističe da bi najpovoljnija mogućnost bila da Odsjek za romanistiku još i danas organizira ispit iz provjere predznanja francuskog jezika, jer je nekoliko pristupnika zainteresirano, a da ostala nepopunjena mjesta raspodijelimo na drugim studijskim grupama. Kvota na toj studijskoj grupi bila bi manja ove godine, a ukupna kvota Fakulteta ne bi se smanjila. Moli pročelnika Odsjeka za romanistiku da razmotri tu mogućnost te da o tome obavijesti Fakultetsko vijeće radi donošenja odluke.


Razredbeni postupak je protekao u najboljem redu, zahvaljuje voditeljima i pomoćnicima voditelja te svima koji su sudjelovali. 

Zahvaljuje svim sudionicima u razredbenom postupku, a posebno:

-  R. Faberu i Đ. Kladariću, dr. sc. A. Kulenoviću, dr. sc. P. Zarevskom, dr. sc. B. Čuligu i M. Aleriću, dr. sc. V. Kolesariću, dr. sc. A. Durmanu, I. Bogavčiću, V. Buško i A. Franić,- T. Bunjevcu, I. Čorko, I. Prometko, D. Ivanecu, M. Jelić,  T. Pavlin i B. Buiu i dr. sc. Ž. Fink i na maksimalnom zalaganju.


Zahvaljuje kolegama s Fakulteta elektrotehnike i računarstva za nabavu aparata za očitanje testova te fakultetima koji su besplatno ustupili prostor za testiranje, te


- Informativnom centru, studentima i demonstratorima.

Uočeni  su i neki propusti. Radeći rang listu napravljen je previd koji je izazvao reakcije pristupnika, jer su svi pristupnici koji su postigli bodove ispod razredbenog praga bili iskazani s nula bodova bez obzira koliko su stvarno bodova ostvarili. Nula bodova imao je samo jedan pristupnik. Ispričavamo se svim pristupnicima za nastali propust. Zbog prekratkog roka za izradu testa bilo je i nekih manjih pogrešaka u testu (npr. u pisanju stranih imena s akcentima i sl.). 

Prof. dr. sc. A. Kulenović


Nakon ispita pristiglo je oko šezdesetak zahtjeva pristupnika koji su tražili na uvid svoje testove, jer nisu mogli vjerovati da su postigli tako slabe rezultate. Nije pronađena niti jedna pogreška u ocjenjivanju i zbrajanju bodova. 

Dr. sc. D. Varga, pročelnik Odsjeka za romanistiku


Bez suglasnosti Odsjeka ne može sam donijeti odluku o raspoređivanju mjesta na druge studijske grupe po odsjecima, jer se radi o velikom broju mjesta (21). Da se radi o manjem broju mjesta 5 do 10 onda ne bi imao ništa protiv da se ta mjesta rasporede  na druge studijske grupe ukoliko se za tim ukaže potreba. Naknadno ispitivanje predznanja jezika može se organizirati odmah. 

Dekan, prof. dr. N. Budak

Na zadnji dan upisa pozvani su svi kandidati od rednog broja 1732 do 3152 radi popunjavanja slobodnih mjesta i tada će se riješiti nastali problem. 


U raspravi su sudjelovali: dr. sc. D. Boras,  dr. sc. V. Brešić, dr. sc. D. Duda, dr. sc. A. Čović, mr. sc. N. Opačić, dr. sc. N. Sironić, dr. sc. Ž. Jerneić, dr. sc. M. Tadić i iznijeta su mišljenja i prijedlozi:


- novi razredbeni postupak bio je dobro organiziran,


- test je bio neproporcionalno i nedovoljno zastupljen iz područja književnosti,


- je li razrađena strategija praćenja razredbenog postupka iz koje će se vidjeti koliko je osoba upisalo studijske grupe koje su željeli, što se postiglo novim razredbenim postupkom, što se treba doraditi i koje su eventualne posljedice.

Dekan, dr. sc. N. Budak, o posebnoj strategiji praćenja uspjeha kandidata nije se razmišljalo, svi oni koji su se upisali prvih dana na temelju postignutih visokih rezultata vjerojatno su upisali ono što su željeli. Na Fakultetu se vodi evidencija o studentima koji su upisali višu godinu i o ponavljačima. Koliki je postotak osoba upisalo ono što je željelo može se vidjeti tek nakon prve godine kod promjene grupe. 

- radi analize podataka bilo bi dobro  da se na Fakultetu osnuje interdisciplinarni projekt koji bi analizirao ne samo podatke o studiranju kandidata na Fakultetu već i cijelo školstvo u Republici Hrvatskoj,

- s obzirom na premali prostor od iduće  akademske godine treba nešto poduzeti zbog ometanja razredbenog postupka od strane roditelja kandidata,

- trebalo bi detaljnije razmotriti uspjeh na državnim natjecanjima iz kojih predmeta bi se priznavao za izravan upis na naše studijske grupe. 


- u razredbenom postupku trebali bi sudjelovati samo nastavnici.

Trebalo bi dobro razmisliti je li dobro za naš Fakultet da se razredbeni postupak održava na jesen. 


Dr. sc. Željka Fink Arsovski, prodekanica za nastavu,  preuzela je vođenje sjednice Fakultetskog vijeća o točkama dnevnog reda kod izbora u znanstveno-nastavna i nastavna zvanja.

Prema izvještajima stručnih povjerenstava za izbor u znanstveno-nastavna i nastavna zvanja, imenovano je povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. Dean Duda, dr. sc Meri Tadinac-Babić i dr. sc. Alka Krvavac, koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i napravilo izvještaj (nalazi se u prilogu zapisnika) na osnovi kojeg je konstatirano:

Ad 4. 


- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 51 glasača, 50 "za" 1 "nevažeći" i 0 "protiv") donijelo sljedeću 


o d l u k u


Izabire se prof. dr. sc. Janja Ciglar Žanić u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti, na Katedri za englesku književnost u Odsjeku za anglistiku.

Ad 5. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 51 glasača, 51 "za" 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se mr. sc. Alexandar Hoyt u nastavno zvanje višeg lektora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana anglistika, na Katedri za engleski jezik u Odsjeku za anglistiku.

Ad 6. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 51 glasača, 51 "za" 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr.sc. Juraj Bakran u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana fonetika, na Katedri za teorijsku fonetiku u Odsjeku za fonetiku.
Ad 7. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 51 glasača, 51 "za" 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se prof. dr. sc. Marijan Bobinac u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora, za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti, grana teorija i povijest književnosti, na Katedri za njemačku književnost u Odsjeku za germanistiku.

Ad 8. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 51 glasača, 51 "za" 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se  dr. sc. Danijela Živković u znanstveno-nastavno zvanje docenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, za predmete Elektronička knjiga i nakladništvo, Sustavi za obilježavanje građe i metapodaci i Informacijska služba, na Katedri za bibliotekarstvo u Odsjeku za informacijske znanosti.
Ad 9.  

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 51 glasača, 50 "za" 0 "nevažećih" i 1 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se prof. dr. sc. Cvjetko Milanja u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti, na Katedri za noviju hrvatsku književnost u Odsjeku za kroatistiku.
Ad 10.  

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 51 glasača, 51 "za" 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se prof. dr. sc. Ivo Pranjković u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, na Katedri za hrvatski standardni jezik u Odsjeku za kroatistiku.
Ad 11.  

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 51 glasača, 46 "za" 4 "nevažeći" i 1 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se prof. dr. sc. Marko Samardžija u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, na Katedri za hrvatski standardni jezik u Odsjeku za kroatistiku.

Ad 12.  

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 51 glasača, 50 "za" 1 "nevažeći" i 0 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se mr. sc. Nives Opačić u nastavno zvanje višeg lektora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, na Katedri za hrvatski standardni jezik u Odsjeku za kroatistiku. 
Ad 13.  

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 51 glasača, 49 "za" 2 "nevažeći" i 0 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se prof. dr. sc. Vlado Pandžić u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, na Katedri za metodiku nastave hrvatskoga jezika i književnosti u Odsjeku za kroatistiku.

Ad 14. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 51 glasača, 51 "za" 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se prof. dr. sc. Zdravka Matišić u  znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana indologija, u Odsjeku za orijentalne studije i hungarologiju.
Ad 15. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 51 glasača, 50 "za" 1 "nevažeći" i 0 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se prof. dr. sc. Neven Budak u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest, za predmet Hrvatska povijest srednjeg vijeka I, na Katedri za hrvatsku povijest u Odsjeku za povijest.
Ad 16. 


Fakultetsko vijeće javnim izjašnjavanjem, jednoglasno je donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Maria Streche u suradničko zvanje višeg asistenta, znanstveno područje humanističke znanosti, polje povijest, za predmet Hrvatska povijest u 19. stoljeću, na Katedri za hrvatsku povijest u Odsjeku za povijest.
Ad 17. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 51 glasača, 49 "za" 2 "nevažeći" i 0 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se prof. dr. sc. Nada Grujić u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, za predmete Povijest umjetnosti renesanse i Osnove arhitekture, u Odsjeku za povijest umjetnosti.

Ad 18. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 51 glasača, 51 "za" 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Jasna Galjer u znanstveno-nastavno zvanje docenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, na Katedri za umjetnost renesanse i baroka u Odsjeku za povijest umjetnosti.

Ad 19. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 51 glasača, 51 "za" 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se prof. dr.sc. Ingrid Šafranek u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti, na Katedri za francusku književnost u Odsjeku za romanistiku.
Ad 20. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 51 glasača, 51 "za" 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se prof. dr. sc. Neda Pintarić u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana slavistika, na Katedri za zapadnoslavenske jezike i književnosti u Odsjeku za slavenske jezike i književnosti.
Ad 21. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 51 glasača, 50 "za" 0 "nevažećih" i 1 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor prof. dr. sc. Maria Brdara u  znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za Engleski jezik, na Pedagoškom  fakultetu u Osijeku.

Ad 22. 

Fakultetsko vijeće javnim izjašnjavanjem, jednoglasno je donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor mr. sc. Tinke Katić  u naslovno suradničko zvanje asistenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti, za kolegij Bibliografska organizacija i kontrola, na Pedagoškom fakultetu u Osijeku.
Ad 23. 

Fakultetsko vijeće javnim izjašnjavanjem, jednoglasno je donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor mr. sc. Jadranke Stojanovski u naslovno suradničko zvanje asistenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, za kolegij Digitalne knjižnice, na Pedagoškom fakultetu u Osijeku.

Ad 24. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 51 glasača, 49 "za" 0 "nevažećih" i 2 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor  prof. dr. sc. Kornelije Špoljar u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, za Predškolsku pedagogiju, u Odsjeku za izobrazbu odgojitelja predškolske djece, na Učiteljskoj akademiji u Zagrebu. 
Ad 25. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 51 glasača, 50 "za" 0 "nevažećih" i 1 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor  dr. sc. Igora Radeke, u znanstveno-nastavno zvanje  docenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, za predmete Povijest pedagogije i Komparativna pedagogija,   na Filozofskom fakultetu u Zadru.
Ad 26. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 51 glasača, 50 "za" 0 "nevažećih" i 1 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor  Irene Vuletić Zorica u nastavno zvanje predavača za  područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, za predmet Metodika početne nastave matematike, na Visokoj učiteljskoj školi u Splitu.
Ad 27.  

Fakultetsko vijeće javnim izjašnjavanjem, jednoglasno je donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor  dr. sc. Tajane Ljubin u suradničko zvanje višeg asistenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologija, za predmete Forenzička i kriminalistička psihologija i Opća i socijalna psihologija na Visokoj policijskoj školi u Zagrebu.


Fakultetsko vijeće u narednim točkama dnevnog reda, javnim izjašnjavanjem o svakoj pojedinačno jednoglasno je donijelo sljedeće

o d l u k e
 Ad 28.  

Prihvaća se izvještaj o radu Lidije Tepeš, znanstvene novakinje na projektu “Hrvatsko-njemačke jezične vježbe” (130716) u Odsjeku za germanistiku (voditeljica prof. dr. sc. Zrinjka Glovacki-Bernardi).




Ad 29. 

Prihvaća se izvještaj o radu Maje Anđel, znanstvene novakinje na projektu “Hrvatsko-njemačke jezične vježbe” (130716) u Odsjeku za germanistiku (voditeljica prof. dr. sc. Zrinjka Glovacki-Bernardi).




Ad 30.  

Prihvaća se izvještaj o radu Lidije Cvikić, znanstvene novakinje na projektu "Hrvatski kao strani jezik: razvojna gramatika i rječnik" (130738) u Odsjeku za kroatistiku (voditeljica dr. sc. Zrinka Jelaska).
Ad 31. 

Odobrava se mr. sc. Sanji Puljar D(Alessio stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća tema pod naslovom  Lokalizacija globalnoga:  interpretacije televizijskih programa u usporednoj perspektivi, mentor: dr. sc. Jasna Čapo Žmegač.

Ad 32. 

Odobrava se mr. sc. Vladimiru Rezaru stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća tema pod naslovom  De morte Christi Damjana Beneše: žanrovska interpretacija, kritičko izdanje i komentar, mentor prof.dr.sc. Darko Novaković.


Ad 33. 

Odobrava se mr. sc. Marinu Blaževiću stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća tema pod naslovom  Produkcija i recepcija novog kazališta u Hrvatskoj, mentor prof.dr.sc. Nikola Batušić.

Ad 34.  

Odobrava se mr. sc. Darku Lukiću stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća tema pod naslovom  Ratna trauma u dramskim tekstovima (Primjeri američke drame s temom vijetnamskoga rata i hrvatske drame s temom Domovinskog rata), mentor  prof. dr. sc. Krešimir Nemec.


Ad 35. 

Odobrava se mr.sc. Koraljki Posavec stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća tema pod naslovom Razvoj povijesti pedagogije u Hrvatskoj do 1918. godine, mentor prof. dr. sc. Ivan Dumbović.








Ad 36. 

Odobrava se mr. sc. Zrinki Kovačević stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća tema pod naslovom  Slovačka drama i kazalište nakon baršunaste revolucije, mentor  prof. dr. sc. Nikola Batušić.





Ad 37. 

Odobrava se mr. sc. Sonji Podgorelec stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća tema pod naslovom Kvaliteta života starijeg stanovništva u izoliranim sredinama - primjer hrvatskih otoka, mentor prof. dr. Milan Mesić.






Ad 38. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad  mr. sc. Jasne Turkalj pod naslovom Nositelji pravaške misli osamdesetih godina 19. stoljeća.
Ad 39. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad  mr. sc. Predraga Markovića, pod naslovom Šibenska katedrala na razmeđu srednjeg i novog vijeka.

Ad 40. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad  Hasnije Ilazi pod naslovom  Uloga transcendentalne uobrazilje u Kantovoj teoriji spoznaje.


Ad 41. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad   Ane Barbarić pod naslovom Javno dostupni knjižnični računalni katalozi: nastanak i razvitak.  
Ad 42. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad  Snježane Radovanlija Mileusnić pod naslovom Ustroj i organizacija knjižnica zavičajnih muzeja u Hrvatskoj.


Ad 43. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad  Tatjane Horvat pod naslovom Motiv Muke Isusa Krista u hrvatskim crkvenim prikazanjima. 


Ad 44.  

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad  Jasne Novak pod naslovom Učenje i usvajanje osnovnih glagolskih oblika u hrvatskome kao stranome i drugome jeziku.
Ad 45. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad  Ivice Šute pod naslovom Položaj i obilježje trgovine u Banovini Hrvatskoj (1939.-1941.)
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Ad 46. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad  Larisa Borića pod naslovom Arhitektura i urbanizam grada Cresa od 1450. do 1610. godine. 


Imenuje se stručno povjerenstvo za obranu magistarskog rada Larisa Borića
1. dr.sc. Nada Grujić, red.prof.
2. dr.sc. Igor Fisković, red.prof.
3. dr.sc. Emil Hilje, izv.prof. Filozofskog fakulteta u Zadru
Ad 47. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad  Sonje Tadej pod naslovom Prijedlog rekonstrukcije i revitalizacije kompleksa franjevačkog samostana na Lopudu.
Ad 48. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva o ispunjavanju uvjeta Sanje Fulgosi predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija lingvistike i prihvaća tema pod naslovom Nesročnost: Unifikacijski pristup sintaksi hrvatskoga jezika, mentor prof.dr.sc. Josip Silić.

Fakultetsko vijeće jednoglasno prihvaća sinopsise za izradu magistarskog rada:

Ad 49. 

Dubravke Zaninović pod naslovom Rimske svjetiljke iz Siska. Iz fundusa Gradskog muzeja Sisak, mentor dr.sc. Marin Zaninović, red.prof. u miru.

Ad 50. 

Irene Frigo Haltrich pod naslovom Model obrazovanja studenata za znanstveno istraživanje u visokoškolskoj knjižnici, mentorica prof.dr.sc. Jadranka Lasić-Lazić.



Ad 51. 

Ilonke Peršić pod naslovom Figure dvojnika u djelima Joycea i Sveva, mentorica doc.dr.sc. Morana Čale. (Kod izrade magistarskog rada kandidatkinja se treba konzultirati sa stručnjacima Odsjeka za anglistiku.).


Ad 52. 

Irene Grubica pod naslovom Književne aluzije u hrvatskim prijevodima Joyceovog Uliksa, mentor dr.sc. Ivo Vidan, red.prof. u miru.


Ad 53. 

Ive Špoljar pod naslovom Lik i uloga u kazalištu Aphre Behn – prve profesionalne književnice u Engleskoj, mentorica dr.sc. Lada Čale Feldman, viša znanstvena suradnica.

Ad 54. 

Marije Vukovojac pod naslovom Kraće prozne forme kao predložak za scenarij, mentor prof.dr.sc. Ante Peterlić.




Ad 55. 

Katje Radoš-Perković pod naslovom Talijanski libretisti u talijanskim povijestima književnosti, mentorica prof.dr.sc. Sanja Roić. (promjena teme) 

Ad 56. 

Marine Bagarić pod naslovom Arhitekt Ignjat Fischer: Zdravstveni i školski objekti, mentor doc.dr.sc. Zlatko Jurić.

Ad 57. 

Tamare Bjažić pod naslovom Ernest Weissmann: Arhitektonsko djelo 1926.-1939., mentor prof.dr.sc. Ivo Maroević.


Ad 58. 

Dubravke Botica pod naslovom Sakralna arhitektura Vrbovečkog arhiđakonata od 17. do sredine 19. stoljeća, mentor prof.dr.sc. Vladimir Marković. 

Ad 59. 

Tatjane Bradara pod naslovom Kasnosrednjovjekovna i renesansna glazirana keramika iz Pule, mentor prof.dr.sc. Igor Fisković.


Ad 60. 

Ljerke Dulibić pod naslovom Slike firentinskih slikara 15. stoljeća u Strossmayerovoj galeriji starih majstora Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, mentor prof. dr.sc. Vladimir Marković.






Ad 61. 

Arijane Koprčina pod naslovom Tvrtka "Griesbach i Knaus" u kontekstu umjetničko-obrtničke obrade metala u Hrvatskoj, mentorica dr.sc. Jasna Galjer.  

Ad 62. 

Renate Margaretić pod naslovom Totaldizajn Radničkog sveučilišta "Moša Pijade". Primjer kontinuiteta moderne i “socijalističko prosvjetiteljstvo" u hrvatskoj arhitekturi, mentor doc. dr.sc. Zvonko Maković.





Ad 63. 

Ane Plosnić pod naslovom Trogir - romanička stambena arhitektura na primjeru bloka Andreis, mentor prof. dr.sc. Igor Fisković.


Ad 64. 

Marka Špikića pod naslovom Predstavljanje starina u spisima talijanskog humanizma prve polovice 15. stoljeća, mentor prof. dr.sc. Ivo Maroević.


Ad 65. 

Mirjane Tomašević Dančević pod naslovom Utjecaj likovnoumjetničkog djela na dječji likovni izraz. Utjecaj crteža Paula Kleea na likovno i verbalno izražavanje (na hrvatskom i engleskom jeziku) djece od 4 do 7 godina, mentorica prof.dr.sc. Jadranka Damjanov. (Kod izrade magistarskog rada kandidatkinja se treba konzultirati sa stručnjacima Odsjeka za anglistiku.).

Ad 66. 

Sandre Uskoković pod naslovom Moderna arhitektura između dva rata u Dubrovniku, mentor prof.dr.sc. Ivo Maroević.

Ad 67. 

Hele Vukadin-Doronjga pod naslovom Obiteljske kuće i vile u Zagrebu arhitekta Mladena Kauzlarića, mentor doc.dr.sc. Zlatko Jurić.


Ad 68. 

Tee Perinčić pod naslovom Rapska biskupija u vizitaciji Augustina Valiera 1579. godine, mentor prof. dr.sc. Drago Roksandić.



Ad 69. 

Ivane Paule Gortan-Carlin pod naslovom Glazbeni život Poreča i okolice 1880.-19l8., mentor prof. dr.sc.  Nikša Stančić.



Ad 70. 

Midhata Spahića  pod naslovom Bosansko društvo za vladavine kralja Stjepana Tomaša, mentorica doc. dr.sc.  Zdenka Janeković Römer.


Ad 71. 

Marije Mogorović Crljenko pod naslovom Žena u istarskim komunalnim društvima (Primjer Novigrada u 15. i 16. stoljeću), mentorica doc. dr.sc. Zdenka Janeković Römer.

Ad 72. 

Marine Krželj pod naslovom Dubrovačko pomorsko školstvo (19.-20. stoljeće), mentor prof.dr.sc. Mithad Kozličić. (Kod izrade magistarskog rada kandidatkinja se treba konzultirati sa stručnjacima Odsjeka za pedagogiju.)
Ad 73. 

Jakše Raguža pod naslovom Pokušaj utemeljenja "Republike Dubrovnik" 1991.-1992. godine, mentor prof. dr.sc. Marijan Maticka.

Ad 74. 

Fuada Isabegovića pod naslovom Struktura sloga u engleskom i hrvatskom jeziku (Kontrastivna analiza u svjetlu dosadašnjih teorija i metoda), mentorica doc. dr.sc. Višnja Josipović.

Ad 75. 

Ivane Lovrić-Jović pod naslovom Jezična analiza dubrovačkih oporuka iz 17. i 18. stoljeća pisanih hrvatskim jezikom, mentorica dr.sc. Darija Gabrić-Bagarić.  

Ad 76. 

Jelene Kuvač pod naslovom Jezik i spoznaja u dječjem ranom pripovijedanju, mentorica prof.dr.sc. Melita Kovačević, sumentorica: doc. dr.sc. Zrinka Jelaska.



Ad 77. 

Sonje Šimek Cvitković pod naslovom Antroponimija Siska, mentorica dr.sc. Dunja Brozović Rončević.



Ad 78. 

Vesne Dobrenić pod naslovom Etika i tehnika u djelu Hansa Jonasa, mentor prof.dr.sc. Hotimir Burger.

Ad 79. 

Ljiljane Meščić Blažević pod naslovom Slobodno vrijeme i poremećaji u ponašanju adolescenata, mentor prof. dr.sc. Vlatko Previšić.

Ad 80. 

Prihvaća se prijedlog Vijeća poslijediplomskog studija književnosti i odobrava se Slavici Žura promjena mentora pri izradi magistarskog rada pod naslovom Život i književno djelo Mare Čop (Tema je odobrena na sjednici Fakultetskog vijeća održanoj 4. srpnja 1994.). Umjesto mentora prof. dr.sc. Ivana Pederina za novog mentora imenuje se se prof. dr. sc. Cvjetko Milanja. Molbi pristupnice priložena je suglasnost prof. dr. sc. Ivana Pederina i prof. dr. sc. Cvjetka Milanje.
Ad 81. 

Prihvaća se prijedlog Vijeća poslijediplomskog studija književnosti i odobrava se Viviani Viviani produženje roka za doradu magistarskog rada do kraja 2002. godine. Odlukom Fakultetskog vijeća, sa sjednice održane 21. ožujka 2001., magistarski rad vraćen je pristupnici na doradu. Molbi je priložena suglasnost mentorice prof. dr. sc. Vere Glavinić.

Ad 82. 

Prof. dr.sc. Ivo Maroević imenuje se za voditelja Poslijediplomskog studija povijesti umjetnosti i dr.sc. Zlatko Jurić, docent za zamjenika voditelja za razdoblje od 1.10.2002. do 30.9.2004.

Ad 83. 

Prihvaća se prijedlog Vijeća poslijediplomskih studija psihologije i odobrava se raspisivanje natječaja za upis na Poslijediplomski znanstveni i stručni studij psihologije (magistarski i doktorski studij), u akademskoj godini 2002/2003.

Ad 84. 

Prihvaća se prijedlog Vijeća poslijediplomskog studija književnosti i odobrava se raspisivanje natječaja za upis na Poslijediplomski znanstveni studij književnosti (magistarski i doktorski studij), u akademskoj godini 2002/2003.

Ad 85. 

Prihvaća se prijedlog Vijeća poslijediplomskog studija lingvistike i odobrava se raspisivanje natječaja za upis na Poslijediplomski znanstveni studij lingvistike (magistarski i doktorski studij), u akademskoj godini 2002/2003.

Ad 86. 

Prihvaća se prijedlog Vijeća poslijediplomskog studija povijesti umjetnosti i odobrava se raspisivanje natječaja za upis na Poslijediplomski znanstveni studij povijesti umjetnosti (magistarski i doktorski studij) u akademskoj godini 2002/03.

Ad 87. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za povijest i odobrava se raspisivanje natječaja za upis u prvu godinu Poslijediplomskog znanstvenog studija hrvatske povijesti u akademskoj godini 2002/2003. iz znanstvenog područja: humanističke znanosti, polje: povijest.

Ad 88. 

Prihvaća se prijedlog Vijeća poslijediplomskog studija informacijskih znanosti i odobrava se raspisivanje natječaja za upis u prvu godinu Poslijediplomskog znanstvenog studija informacijskih znanosti (smjer: društveno-humanistička informatika, bibliotekarstvo, arhivistika i muzeologija) u akademskoj godini 2002/03.

Ad 89. 

Prihvaća se prijedlog Vijeća poslijediplomskog studija američkih studija i odobrava se raspisivanje natječaja za upis u prvu godinu Poslijediplomskog znanstvenog studija američki studiji u akademskoj godini 2002/03.

Ad 90. 

Prihvaća se prijedlog Vijeća poslijediplomskog studija glotodidaktike i odobrava se raspisivanje natječaja za upis u prvu godinu Poslijediplomskog stručnog studija glotodidaktike u akademskoj godini 2002/03.

Ad 91. 

Odobrava se uvođenje Poslijediplomskog stručnog prevoditeljskog studija za francuski jezik kao dopunski smjer u okviru već otvorenog poslijediplomskog stručnog prevoditeljskog studija na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, s početkom nastave 2003. god.

Ad 92. 

Diploma Julijane Jozanović, o stečenom stručnom nazivu "Dottore in Lingue e Letterature straniere" na Univesità Maria SS. Assunta u Rimu, Republika Italija, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi Profesora engleskog jezika i književnosti i njemačkog jezika i književnosti Filozofskog fakulteta u Zagrebu, pod uvjetom polaganja dopunskih ispita iz predmeta: Njemačka književnost nakon 1945. godine, Psihologija odgoja i obrazovanja, Metodika nastave engleskog jezika i Metodika nastave njemačkog jezika.

Ad 93. 

Diploma Tamare Privrat, o stečenom stručnom nazivu "Laurea in Lingue e Letterature straniere" na Sveučilištu u Padovi, Republika Italija, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi Profesora engleskog jezika i književnosti Filozofskog fakulteta u Zagrebu, pod uvjetom polaganja dopunskih ispita iz predmeta: Pedagogija, Metodika nastave engleskog jezika.

Ad 94. 

Diploma Barbare Burić, o stečenom stručnom nazivu "Dottore in Lingue e Letterature straniere" na Sveučilištu u Padovi, Republika Italija, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi Filozofskog fakulteta u Zagrebu pod uvjetom polaganja dopunskih ispita:

- za zvanje Diplomirani anglist i germanist: Njemačka književnost nakon 1945. godine

- za zvanje Profesor engleskog jezika i književnosti i njemačkog jezika i književnosti: Njemačka književnost  nakon 1945. godine, Pedagogija, Metodika nastave engleskog jezika i Metodika nastave njemačkog jezika.

Ad 95. 

Poslijediplomski studij koji je Relja Seferović završio na Sveučilištu Cambridge, istovrijedan je II. godini Poslijediplomskog znanstvenog studija hrvatske povijesti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Odobrava se Relji Seferoviću pristupanje izradi i obrani magistarskog rada radi stjecanja akademskog stupnja magistra znanosti iz znanstvenog područja: humanističke znanosti, znanstveno polje: povijest, na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. 

Ad 96.  

Diploma Lare Romano, o stečenom stručnom nazivu "Bachleor of Arts (B.A.)" na Sveučilištu u Tel Aviv, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi Diplomiranog povjesničara umjetnosti i Diplomiranog teatrologa Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, pod uvjetom polaganja dopunskih ispita iz predmeta nacionalne povijesti umjetnosti: Umjetnost ranog srednjeg vijeka, Umjetnost kasnog srednjeg vijeka, Umjetnost renesanse, Umjetnost baroka, Umjetnost 19. stoljeća, Umjetnost 20. stoljeća, Muzeologija i Zaštita spomenika.

Ad 97. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva o priznavanju istovrijednosti fakultetske diplome Vlatka Martinovića, stečene na University of Louisville, Kentucky, SAD. Diploma Vlatka Martinovića priznat će se kao istovrijedna Filozofskog fakultetska Sveučilišta u Zagrebu iz studija psihologije pod uvjetom polaganja dopunskih ispita.

Ad 98. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje višeg predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana anglistika, za predmet Engleski jezik,  na Visokoj zdravstvenoj školi u Zagrebu (Pristupnica: Srebrenka Žurić-Havelka)

1. dr. sc. Milena Žic Fuchs, izv. prof.

2.  Jasenka Šafran, viši lektor

3. mr. sc. Jasna Bilinić Zubak, viši lektor.

Ad 99. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje predavača, višeg predavača ili profesora visoke škole  za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana anglistika, za predmet Engleski jezik, na Visokoj učiteljskoj školi u Puli (Pristupnice: mr. sc. Renata Šamo i Branka Tanić, prof.)

1. dr. sc. Jelena Mihaljević Djigunović,    izv. prof.

2. mr. sc. Lovorka Zergollern-Miletić, viši lektor

3. mr. sc. Vesna Beli, viši lektor.

Ad 100. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje predavača, višega predavača ili profesora visoke škole za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana anglistika, za predmet Engleski jezik, na Visokoj učiteljskoj školi u Zadru (Pristupnica: Irena Fadić, prof.)

1. dr. sc. Dora Maček, red. prof.

2. mr. sc. Marka Filipović, viši lektor

3. dr. sc. Sanja Ćurković Kalebić, docent.

Ad 101. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta ili izvanrednog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filozofija, predmet Filozofsko-psihoanalitička teorija dramskog teksta, na Akademiji dramske umjetnosti u Zagrebu (Pristupnica: dr. sc. Ljiljana Filipović)

1. dr. sc. Nadežda Čačinovič, red.prof.

2. dr. sc. Žarko Puhovski, red.prof.

3. dr. sc. Vjeran Zuppa, red.prof. Akademije dramske umjetnosti u Zagrebu.

Ad 102. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje predavača, višeg predavača ili profesora visoke škole za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana germanistika, za predmet Njemački jezik, u Odsjeku za izobrazbu učitelja na Učiteljskoj akademiji u Zagrebu (Pristupnik: mr. sc. Damir Velički)
1. dr. sc. Maja Häusler, doc. 
2. dr. sc. Mirko Gojmerac, izv. prof.
3. dr. sc. Zygfryd Gehrmann, doc., Učiteljska akademija u Zagrebu.
Ad 103. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje predavača, višeg predavača ili profesora visoke škole za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana germanistika, za predmet Njemački jezik, u Odsjeku za izobrazbu učitelja na Učiteljskoj akademiji u Zagrebu (Pristupnica: Iris Šmidt-Pelajić, prof.)
1. dr. sc. Maja Häusler, doc. 
2. dr. sc. Mirko Gojmerac, izv. prof.
3. dr. sc. Zygfryd Gehrmann, doc., Učiteljska akademija u Zagrebu.
Ad 104.  

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta  predloženika za izbor  u znanstveno-nastavno  zvanje  docenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti, za predmet Informatika, na Ekonomskom  fakultetu u Osijeku ( Pristupnica: dr. sc Marijana Zekić-Sušac)
1. dr. sc. Zdravko Dovedan, doc
2. dr. sc. Damir Boras, doc
3. dr. sc. Vlatko Čerić red, prof. (Ekonomski fakultet  u Zagrebu).
Ad 105. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, grana komunikologija, za predmet Poslovna komunikologija, na Odsjeku za kulturu i turizam Filozofskog fakulteta u Zadru (Pristupnik: dr. sc. Josip Vidaković, izv. prof.)

1.dr. sc Mario Plenković, red. prof. (Grafički fakultet u Zagrebu)
2. dr. sc. France Vreg, red. prof. u miru 
3. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.
Ad 106. 
Skida se točka s dnevnog reda:

Imenovanje stručnog povjerenstva za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje, polje informacijske znanosti, grana komunikologija, za predmet Umijeće komuniciranja, na Visokoj pomorskoj školi u Splitu (Pristupnik: dr. sc. Boris Čupin)
1. dr.sc. Mario Plenković, red. prof. ( Grafički fakultet u Zagrebu )
2. dr. sc. Slavko Tkalca, red. prof.
3. dr.sc. Josip Vidaković,  izv. prof. ( Filozofski fakultet u Zadru),

prema odredbi članka 73. stavka 7. Zakona o visokim učilištima na veleučilištu, veleučilišnoj školi i visokoj školi nastavnici se biraju samo u nastavna zvanja iz stavka 3. do 5. ovoga članka (predavač, viši predavač, profesor visoke škole, lektor, viši lektor). To znači da veleučilište i visoka škola ne mogu raspisivati natječaj, odnosno provesti postupak izbor nastavnika u znanstveno-nastavna zvanja s obzirom da veleučilišta izvode stručne, a ne sveučilišne studije. 

Ad 107. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta  predloženika za izbor u nastavno zvanje profesora visoke škole, za  znanstveno područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, za predmet Metodika prirode i društva na Visokoj učiteljskoj školi u Puli ( Pristupnica: mr.sc. Aida Muradbegović)   
1. dr. sc. Vladimir Jurić, red. prof. 
2. dr.sc. Ana Sekulić-Majurec, red. prof. 
3. dr. sc. Nevenka Tatković, doc. (VUŠ Pula). 
Ad 108. 


Skida se točka s dnevnog reda:

Imenovanje stručnog povjerenstva za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora, za znanstveno područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, za predmete Pedagogija i Didaktika, na Visokoj učiteljskoj školi u Petrinji. (Pristupnik: dr.sc. Slavko Vučak). 
1. dr. sc. Nikša Nikola Šoljan, red. prof. 
2. dr. sc. Vlatko Previšić,red. prof. 
3. dr. sc. Vladimir Jurić, red. prof.,
prema odredbi članka 73. stavka 7. Zakona o visokim učilištima na veleučilištu, veleučilišnoj školi i visokoj školi nastavnici se biraju samo u nastavna zvanja iz stavka 3. do 5. ovoga članka (predavač, viši predavač, profesor visoke škole, lektor, viši lektor). To znači da veleučilište i visoka škola ne mogu raspisivati natječaj, odnosno provesti postupak izbor nastavnika u znanstveno-nastavna zvanja s obzirom da veleučilišta izvode stručne, a ne sveučilišne studije. 

Ad 109. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača, višeg predavača ili profesora visoke škole za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologija, za predmet Zdravstvena psihologija, na Odjelu zdravstvenih studija Veleučilišta u Splitu (Pristupnici: Sanja Novak, Mario Bogdanović, Vesna Dorotka i Mira Vuković)
1. dr. sc. Nataša Jokić-Begić, doc.
2. dr. sc. Lidija Arambašić, izv. prof.
3. dr. sc. Jasminka Despot-Lučanin, doc. (Visoka zdravstvena škola u Zagrebu).
Ad 110. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologija, za predmete Osnove psihologijske statistike i Psihologija komuniciranja, na Odsjeku za psihologiju na Filozofskom fakultetu u Rijeci (Pristupnica: dr. sc. Ingrid Brdar)
1. dr. sc. Vladimir Kolesarić, red. prof.
2. dr. sc. Predrag Zarevski, red. prof.
3. dr. sc. Igor Kardum, izv. prof. (Filozofski fakultet u Rijeci).
Ad 111. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta  predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje sociologija, za kolegije Sociologija i zdravstvo i Socijalna farmacija, na Farmaceutsko-biokemijskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (Pristupnica: dr. sc. Živka Staničić)
1. dr. sc. Vjekoslav Afrić, red. prof.
2. dr.sc. Davorka Matić, doc.
3. dr. sc. Zdenka Kalođera, red. prof. (Farmaceutsko-biokemijski fakultet u Zagrebu).
Ad 112. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta  predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana Posebne sociologije, za predmete Sociologija poljoprivrede i Sociologija veterinarstva, na Veterinarskom fakultetu u Zagrebu (Pristupnica: dr. sc. Konstanca Korenčić Kempl)
1. dr. sc. Stipe Šuvar, red. prof.
2. dr. sc. Vjeran Katunarić, red. prof.
3. dr. sc. Vesna Vučevac-Bajt, red. prof. (Veterinarski fakultet u Zagrebu).
Ad 113. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje predavača ili višeg predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana romanistika, za predmet Talijanski jezik, na Fakultetu za turistički i hotelski menadžment u Opatiji (Pristupnici: mr. sc. Željka Štefan, Irena Benčik, prof. i mr. sc. Aleksandra Kitarović Koščec)
1. dr. sc. Nives Sironić-Bonefačić, izv. prof.
2. dr. sc. Smiljka Malinar, izv. prof.
3. Ingrid Damiani Einwalter, viši lektor.
Ad 113.1. 

Mijenja se sastav stručnog povjerenstva za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora  za znanstveno područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, grana didaktika, za predmete: Metodika nastave informatike i Metodički seminar, na Fakultetu prirodoslovno-matematičkih znanosti i odgojnih područja u Splitu ( Pristupnik: dr. sc. Ivica Boljat)

1. dr. sc. Vladimir Jurić, red.prof.

2. dr. sc. Antun Mijatović, izv.prof.

3. dr. sc. Damir Boras, docent.

Ad 114. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Renata Šamo uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Analiza strategija čitanja uspješnih i manje uspješnih učenika engleskoga kao stranog jezika

1.dr. sc. Jelena Mihaljević Djigunović, izv. prof.

2.dr. sc. Mirjana Vilke, red. prof. u miru

3.dr. sc. Vlasta Vizek-Vidović, red. prof.

Ad 115. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr.sc. Branka Šindija uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Gluho dijete s umjetnom pužnicom i gluho dijete bez umjetne pužnice
1. dr.sc. Mihovil Pansini, red.prof. u miru (Poliklinika SUVAG)
2. dr.sc. Marija Pozojević Trivanović, red.prof.
3. dr.sc. Vesna Mildner, docent
Ad 116. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Tatjana Mušnjak uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Ubrzano propadanje pisane baštine zabilježene na kiselom papiru. Mogućnost konzerviranja i restauriranja
1. dr. sc. Tatjana Aparac Jelušić, red. prof.
2. dr. sc. Ivo Maroević, red. prof.
3. dr. sc. Mato Kukuljica , ( Hrvatski državni arhiv u Zagrebu ).
Ad 117. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr.sc. Sanja Pavlaković uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Mogućnosti primjene Hayesove matrice. Model za knjižnično planiranje u hrvatskim narodnim knjižnicama
1. dr. sc. Tatjana Aparac Jelušić, red. prof.
2. dr. sc. Aleksandra Horvat, izv. prof.
3. dr. sc. Jelka Petrak, docent, (Medicinski fakultet u Zagrebu, Središnja medicinska  knjižnica).
Ad 118. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Ivanka Stričević uvjete za stjecanje doktorata znanosti  izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Utvrđivanje informacijskih potreba i čitateljskih interesa mladeži u narodnoj knjižnici kao preduvjeta sustavna planiranja  i realizacije odgovarajućih  službi i usluga narodne knjižnice
1. dr. sc. Srećko Jelušić, docent,  PedagoškI fakultetu  u  Osijeku 
2. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.
3. dr,sc. Dubravka Maleš, red. prof .
Ad 119. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr.sc. Vesna Srnić uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Tehnologija i spolnost u multimedijalnoj umjetnosti 
1. dr.sc. Ante Peterlić, red.prof.
2. dr.sc. Zvonko Maković, docent
3. dr.sc. Dean Duda, docent
Ad 120. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr.sc. Davor Kovačić uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Sustav policije u NDH 1941.-1945.
1. dr.sc. Ljubo Antić, izv.prof.
2. dr.sc. Mira Kolar, red.prof.
3. dr.sc. Božena Vranješ-Šoljan, izv.prof.
Ad 121. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr.sc. Albert Bing uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Hrvatsko-američki odnosi 1991.-1995.
1. dr.sc. Marijan Maticka, izv.prof.
2. dr.sc. Božena  Vranješ-Šoljan, izv.prof.
3. dr.sc. Mira Kolar, red.prof.
Ad 122. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr.sc. Krešimir Regan uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Srpska politika u Banovini Hrvatskoj
1. dr.sc. Marijan Maticka, izv.prof.
2.  dr.sc. Drago Roksandić, izv.prof.
3. dr.sc. Božena Vranješ-Šoljan, izv.prof.
Ad 123. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr.sc. Castilia Manea-Grgin uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Društveni razvoj rumunjskih Hrvata - Karaševaca u 17. i 18. stoljeću
1. dr.sc. Nenad Moačanin, izv.prof.
2. dr.sc. Drago Roksandić, izv.prof.
3. dr.sc. Božena Vranješ-Šoljan, izv.prof.
Ad 124. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr.sc. Irena Kraševac uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Neostilska sakralna skulptura i oltarna arhitektura u sjeverozapadnoj Hrvatskoj
1. dr.sc. Zvonko Maković, docent
2. dr.sc. Sanja Cvetnić, docent
3. dr.sc. Jasna Galjer, viši asistent.
Ad 125. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Mija Jagatić uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Uloga nastavnikovog govora u poticanju na komunikaciju na satu stranog jezika
1. dr. sc. Željka Fink, doc.
2. dr. sc. Jelena Mihaljević-Djigunović, izv. prof.
3. dr. sc. Milenko Popović, red. prof.
Ad 126. 
Imenovanje stručnog povjerenstva za ocjenu doktorskog rada  mr. sc. Ksenije Marković pod naslovom Drveni dvori središnje Hrvatske
1. dr. sc. Branko Đaković, docent
2. dr. sc. Ivo Maroević, red. prof.
3. dr. sc. Mladen Obad-Šćitaroci (Arhitektonski fakultet u Zagrebu) 

skida se s dnevnog reda na zahtjev Odsjeka za etnologiju.

Ad 127. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada Lynne Germanin-Montgomery pod naslovom Filozofijska konstrukcija braka: od Platona do Hegela
1. dr. sc. Žarko Puhovski, red.prof.

2. dr. sc. Nadežda Čačinovič, red.prof.

3. dr. sc. Danilo Pejović, prof. emeritus.

Ad 128. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Olinke Breke pod naslovom Hrvatski udžbenici za učenje engleskog jezika i suvremeni pristup podučavanju stranih jezika
1. dr. sc. Jelena Mihaljević Djigunović, izv. prof.

2. dr. sc. Mirjana Vilke, red. prof. u miru

3. dr. sc. Yvonne Vrhovac, red. prof.

Ad 129. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog  rada   Zvonimira Jakobovića pod naslovom Mjeriteljski pojmovi u najstarijim hrvatskim rječnicima
1. dr. sc. Miroslav Tuđman, red. prof.
2. dr. sc. Nenad Prelog, red. prof. ( Leksikografski zavod )
3. dr. sc. Damir Boras, doc. 
Ad 130. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Valerije Bilić pod naslovom Žanrovski sustav časopisa «Razlog» 
1. dr. sc. Cvjetko Milanja, red. prof.
2. dr. sc. Vinko Brešić, red. prof.
3. dr. sc. Stanislav Marijanović, red. prof. na Pedagoškom fakultetu u Osijeku.
Ad 131. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog  rada  Branke Balen pod naslovom Slikarstvo Josipa Franje Mückea
1. dr. sc. Tonko Maroević, znanstveni savjetnik Instituta za povijest umjetnosti u Zagrebu
2. dr. sc. Zvonko Maković, docent
3. dr. sc. Jasna Galjer, viši asistent.
Ad 132. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog  rada  Marka Kovačića pod naslovom Grecizmi u suvremenom hrvatskom jeziku
1. dr. sc. Mate Križman, red.prof.
2. dr. sc. Ranko Matasović, izv. prof. 
3. dr. sc. Alemko Gluhak,  znan. suradnik (Zavod za lingvistička istraživanja HAZU).

Ad 133. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Branka Bognara  pod naslovom Kritičko-emancipacijski pristup stručnom usavršavanju učitelja osnovne škole
1. dr.sc. Ana Sekulić-Majurec, red. prof.  
2. dr. sc. Vladimir Jurić, red. prof. 
3. dr. sc. Anđelka Peko, doc. (Pedagoški fakultet u Osijeku). 

Ad 134. 

Imenovanje stručnog povjerenstva za ocjenu i obranu magistarskog rada Ljiljane Muslić pod naslovom Selektivno procesiranje emocionalno prijetećih sadržaja kod PTSP-a: Upotreba Modificiranog Stroop testa
1. dr. sc. Nataša Jokić-Begić, doc.
 2. dr. sc. Dean Ajduković, red. prof.
3. dr. sc. Ljubomir Hotujac, red. prof. (Medicinski fakultet u Zagrebu - KBC "Rebro, Odjel za psihijatriju).
Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor:

Ad 135. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog profesora ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana anglistika, na Katedri za engleski jezik  u Odsjeku za anglistiku

1.dr. sc. Dora Maček, red. prof.

2.dr. sc. Damir Kalogjera, red. prof.

3.dr. sc. Mirjana Vilke, red. prof. u miru.

Ad 136. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog profesora ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana anglistika, na Katedri za engleski jezik u Odsjeku za anglistiku

1.dr. sc. Vladimir Ivir, red. prof.

2.dr. sc. Damir Kalogjera, red. prof.

3.dr. sc. Mirjana  Vilke, red. prof. u miru.

Ad 137. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog profesora ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana anglistika, na Katedri za engleski jezik u Odsjeku za anglistiku

1. dr. sc. Dora Maček, red. prof.

2. dr. sc. Damir Kalogjera, red. prof.

3. dr. sc. Mirjana Vilke, red. prof. u miru.

Ad 138.  

- u nastavno zvanje višeg lektora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana anglistika, na Katedri za engleski jezik u Odsjeku za anglistiku

1. mr. sc. Lovorka Zergollern  Miletić, viši lektor

2. mr. sc. Nataša Pavlović, viši  lektor

3. prof. dr. sc. Mirjana Vilke, red.prof. u miru

Ad 139. 

- u nastavno zvanje višeg lektora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana anglistika, na Katedri za engleski jezik u Odsjeku za anglistiku

1. mr. sc. Vesna Beli, viši lektor

2. mr. sc. Lovorka Zergollern Miletić, viši lektor

3. prof. dr. sc. Mirjana Vilke, red.prof. u miru

Ad 140.  

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora, za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje arheologija, za predmet Prapovijesna arheologija I, na Katedri za prapovijesnu arheologiju u Odsjeku za arheologiju
1. dr. sc. Nives Majnarić-Pandžić, red. prof.
2. dr. sc. Marin Zaninović, red. prof. u miru
3. dr. sc. Petar Selem, red. prof.
Ad 141. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana fonetika, na Katedri za primijenjenu fonetiku u Odsjeku za fonetiku
1. dr.sc. Damir Horga, red.prof.
2. dr.sc. Ivo Škarić, red.prof.
3. dr.sc. Mirjana Vilke, red.prof. u miru
Ad 142.  

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana fonetika, na Katedri za teorijsku fonetiku u Odsjeku za fonetiku
1. dr.sc. Branko Vuletić, red.prof.
2. dr.sc. Marija Pozojević-Trivanović, red.prof.
3. akademik Stjepan Babić
Ad 143.  

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana fonetika, na Katedri za estetsku fonetiku i ortoepiju hrvatskog jezika u Odsjeku za fonetiku
1. dr.sc. Ivo Škarić, red.prof.
2. dr.sc. Damir Horga, red.prof.
3. dr.sc. Krunoslav Pranjić, red.prof. u miru
Ad 144. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora, za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana germanistika, na Katedri za njemački jezik u Odsjeku za germanistiku
1. dr. sc. Zrinjka Glovacki-Bernardi, red. prof.
2. dr. sc. Dora Maček, red. prof.
3. dr. sc. Velimir Petrović, red. prof., Pedagoški fakultet u Osijeku.
Ad 145. 

- u nastavno zvanje višeg lektora, za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana germanistika, na Katedri za njemački jezik u Odsjeku za germanistiku
1. dr. sc. Mirko Gojmerac, izv. prof.
2. dr. sc. Stanko Žepić, red. prof.
3. dr. sc. Zygfryd Gehrmann, doc. Učiteljska akademija u Zagrebu.
Ad 146. 

- u nastavno zvanje lektora, za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana germanistika, na Katedri za njemački jezik u Odsjeku za germanistiku
1. dr. sc. Mirko Gojmerac, izv. prof.
2. dr. sc. Stanko Žepić, red. prof.
3. dr. sc. Zygfryd Gehrmann, doc. Učiteljska akademija u Zagrebu.
Ad 147. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana klasična filologija na Katedri za grčki jezik i književnost u Odsjeku za klasičnu filologiju
1. dr.sc. Milivoj Sironić, red.prof. u miru 
2. dr.sc. Darko Novaković, red.prof.
3. dr.sc. Vladimir Vratović, red.prof. u miru
Ad 148. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti, grana teorija književnosti, na Katedri za teoriju i metodologiju proučavanja književnosti u Odsjeku za komparativnu književnost
1. dr.sc. Pavao Pavličić, red.prof.
2. dr.sc. Miroslav Beker, red.prof. u miru
3. dr.sc. Zoran Kravar, red.prof.
Ad 149.  

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti, grana filmologija, na Katedri za teatrologiju i filmologiju u Odsjeku za komparativnu književnost
1. dr.sc. Boris Senker, red.prof.
2. dr.sc. Hrvoje Turković, izv.prof., Akademija dramskih umjetnosti, Zagreb
3. dr.sc. Pavao Pavličić, red.prof.
Ad 150. 

- u nastavno zvanje višeg lektora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, u Pripremnoj godini studija na Katedri za hrvatski standardni jezik u Odsjeku za kroatistiku 

1. dr. sc. Marko Samardžija, red. prof.
2. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.
3. dr. sc. Marija Znika, znanst. surad. (Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje)
Ad 151.  

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje na Katedri za hrvatski standardni jezik u Odsjeku za kroatistiku
1. dr. sc. Marko Samardžija, red. prof.
2. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof. 
3. akademik Petar Šimunović (Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje)

Ad 152.  

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti, na Katedri za hrvatsku usmenu književnost u Odsjeku za kroatistiku

1. dr. sc. Stipe Botica, red. prof.
2. dr. sc. Ante Stamać, red. prof
3. dr. sc. Stanislav Marijanović, red.prof. (Pedagoški fakultet u Osijeku)
Ad 153. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog  ili redovitog profesora,  za znanstveno područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, za predmete Didaktika I, II i Školska pedagogija  u Odsjeku za pedagogiju

1. dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof. 
2. dr. sc. Nikša, Nikola Šoljan, red. prof. 
3. dr. sc. Marko Palekčić, red. prof. ( Filozofski fakultet Zadar). 
Ad 154. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest, za predmet Metodika nastave povijesti, na Katedri za metodiku nastave povijesti u Odsjeku za povijest
1. dr.sc. Mira Kolar, red.prof.
2. dr.sc. Tomislav Raukar, red.prof.
3. dr.sc. Miroslav Bertoša, red.prof. (Pedagoški fakultet, Pula)
Ad 155. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest, za predmet Hrvatska povijest u srednjem vijeku II, na Katedri za hrvatsku povijest u Odsjeku za povijest
1. dr.sc. Nikša Stančić, red.prof.
2. dr.sc. Filip Potrebica, red.prof.
3. dr. sc. Franjo Šanjek, red.prof. (Katolički bogoslovni fakultet, Zagreb)
Ad 156. 

- u znanstveno nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest, za predmet Svjetska povijest u 20. stoljeću, na Katedri za svjetsku povijest u  Odsjeku za povijest
1. dr.sc. Filip Potrebica, red.prof.
2. dr.sc. Tomislav Raukar, red.prof.
3. dr.sc. Miroslav Bertoša, red.prof. (Pedagoški fakultet,  Pula)
Ad 157. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest, za predmete Povijest starog Istoka, Povijest Grčke i Rima, Stara povijest hrvatskih zemalja, na Katedri za staru povijest u Odsjeku za povijest
1. dr.sc. Tomislav Raukar, red.prof.
2. dr.sc. Nikša Stančić, red.prof.
3. dr.sc. Nenad Cambi, red.prof. (Filozofski fakultet, Zadar)
Ad 158. 

- u nastavno zvanje lektora ili višeg lektora za znanstveno područje humanističkih znanosti polje jezikoslovlje, na Katedri za talijanski jezik u Odsjeku za talijanistiku 
1. Ingrid Damiani Einwalter, viši lektor
2. dr. sc. Živko Nižić, red. prof. (Filozofski fakultet, Zadar)
3. dr. sc. Smiljka Malinar, izv.prof.
Ad 158.1.

- u nastavno zvanje višeg lektora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana slavistika, na Katedri za ruski jezik u Odsjeku za slavenske jezike i književnosti
1. dr. sc. Željka Fink, doc.
2. dr. sc. Milenko Popović, red. prof.
3. dr. sc. Antica Menac, red. prof. u miru
Ad 158.2.

- u nastavno zvanje višeg lektora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana slavistika, na Katedri za ruski jezik u Odsjeku za slavenske jezike i književnosti
1. dr. sc. Milenko Popović, red. prof.
2. dr. sc. Željka Fink, doc.
3. dr. sc. Antica Menac, red. prof. u miru
Ad 158.3.

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana slavistika, na Katedri za ruski jezik u Odsjeku za slavenske jezike i književnosti
1. dr. sc. Dubravka Sesar, red. prof.
2. dr. sc. Josip Užarević, red. prof.
3. dr. sc. Antica Menac, red. prof. u miru
Ad 159. 

Mijenja se treći član stručnog povjerenstva za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje društvenih djelatnosti, polje sociologije, za predmete Ekonomska sociologija, Teorije moći, Klasične sociološke teorije i Uvod u sociologiju kulture, na Katedri za posebne sociologije u Odsjeku za sociologiju
1. dr. sc. Vjeran Katunarić, red. prof.
2. dr.sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.
3. dr. sc. Zvonko Lerotić, red. prof. (Fakultet političkih znanosti u Zagrebu) 
Ad 160. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za izbor Ivice Peša u istraživačko zvanje asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, u Odsjeku za talijanistiku
1. dr. sc. Maslina Ljubičić, izv.prof.
2. dr. sc. Smiljka Malinar, izv.prof.
3. dr. sc. Žarko Muljačić, red.prof. u miru
Ad 161.  

Dekan dr. sc. Neven Budak upoznao je Fakultetsko vijeće o zahtjevu Odsjeka za orijentalne studije i hungarologiju u kojem traže poništenje Odluke Fakultetskog vijeća o prihvaćanju programa studija Sinologije. Podsjeća da je na prošloj sjednici Fakultetskog vijeća kada je program prihvaćen bila prisutna i predstavnica Odsjeka za orijentalne studije i hungarologiju te da nije imala nikakvih primjedbi na predloženi program. Osobno smatra da se Fakultetsko vijeće ne bi trebalo ponovno izjašnjavati o gore navedenom zahtjevu, jer je  protiv uobičajene prakse, da se o nečemu o čemu se Fakultetsko vijeće  već izjasnilo i donijelo odluku izjašnjava ponovno i poništava vlastitu odluku. Nadalje ističe da se o poticaju pokretanja studija Sinologije razgovaralo prije mnogo godina (80-tih godina), a da Fakultet nije reagirao. Ideju pokretanja studija Sinologije započeo je nakon preuzimanja dekanske funkcije i nakon razgovora koji su vođeni s Ministarstvom znanosti i tehnologije, kineskim veleposlanstvom te Sveučilištem u Zagrebu, nakon čega je zatražio da se izradi nastavni program studija Sinologije. Uprava fakulteta zaključila je da se u ovom trenutku osnuje trogodišnji studij te da se s četverogodišnjem studijem krene kasnije. Voditeljica Katedre za sinologiju je bila osobno uključena u čitavu proceduru osnivanja studija Sinologije godinama i nije smatrao da je potrebno nakon toliko godina još posebno inzistirati na požurivanju na izradi programa. Ako je proceduralna greška bila učinjena prije sjednice Fakultetskog vijeća, proceduralna greška nije učinjena na sjednici Fakultetskog vijeća s obzirom na prisustvo predstavnika Odsjeka za orijentalne studije i hungarologiju  i zbog toga nema razloga za mijenjanje odluke. Slaže se da nije dobra praksa da se studiji nameću odsjecima protiv njihove volje, ali odsjeci su odgovorni da vode brigu o svojim studijima i da ih na vrijeme pokreću ukoliko je to u interesu Fakulteta, odnosno, ukoliko to ne čine, odgovornost preuzima Fakultetsko vijeće. 


Dr. sc. Milka Jauk-Pinhak, Odsjek za orijentalne studije i hungarologiju, sada daje  primjedbu na nastavni program trogodišnjeg slobodnog studija Sinologije koji je prihvaćen na Fakultetskom vijeću 17. lipnja o.g. Ističe da je prijedlog nastavnog programa u formalnom smislu anoniman i da je time učinjena proceduralna greška. Prihvaćeni program je bio bez datuma, imena predlagača i imena odsjeka. Odsjek za orijentalne studije i hungarologiju nije sudjelovao u izradi prijedloga već je zaobiđen, a u prijedlogu stoji da će se studij izvoditi upravo na Odsjeku za orijentalne studije i hungarologiju. Katedra za sinologiju se i ne spominje iako već postoji. Obzirom da Odsjek nije imao uvida u nastavni program prije prihvaćanja i nije bio uključen u proces izrade tog programa, smatra da bi se trebala poništiti odluka Fakultetskog vijeća i postupak vratiti matičnom Odsjeku za orijentalne studije i hungarologiju. Nadalje ističe da je Fakultet odobrio pokretanje studija Sinologije 80-ih godina i da o tome postoji odluka. Bila je iznenađena s prijedlogom trogodišnjeg nastavnog programa studija Sinologije, jer je svoj prijedlog četverogodišnjeg programa studija uputila dekanskom kolegiju prije prihvaćenog trogodišnjeg koji uopće  nije razmatran na Fakultetskom vijeću, a nikakvi rokovi za izradu programa nisu bili postavljeni.


Sudionici u raspravi: dr. sc. A. Štulhofer, dr. sc. D. Boras, dr. sc. G. Flego, dr. sc. M. Sanader, dr. sc. V. Kolesarić, dr. sc. V. Štetić, dr. sc. A. Kovačec itd., mišljenja su da je Fakultetsko vijeće donijelo odluku uz prisustvo predstavnika Odsjeka za orijentalne studije i hungarologiju koji je mogao reagirati u raspravi prije donošenja  odluke Fakultetskog vijeća o prihvaćanju programa i upozoriti da Odsjek nije bio uključen u raspravu o prijedlogu trogodišnjeg studija Sinologije. 

Nakon rasprave javnim izjašnjavanjem većinom prisutnih članova (3 glasa "suzdržana") Fakultetsko vijeće donijelo je sljedeći zaključak:


Nastavni program trogodišnjeg slobodnog studija Sinologije prihvaćen na Fakultetskom vijeću 17. lipnja 2002., vraća se Odsjeku za orijentalne studije i hungarologiju radi davanja mišljenja.

Odsjek za orijentalne studije i hungarologiju dužan je dostaviti mišljenje o navedenom programu na sjednicu Fakultetskog vijeća u listopadu.


Odluka Fakultetskog vijeća od 17. lipnja o.g. se ne ukida, već se upućuje na razmatranje Odsjeku. 

Ad 162. 

Prihvaća se Prijedlog nastavnog programa slobodnog trogodišnjeg studija rumunjskog jezika i književnosti Odsjeka za romanistiku.


Ad 163. 

Odobrava se Odsjeku za romanistiku sklapanje ugovora o djelu s vanjskim suradnikom prof. Silvanom Luetić za održavanje nastave studentima hispanistike nastavničkog usmjerenja iz Metodike španjolskog jezika - 6 sati tjedno.


Ad 164.  

Prihvaća se obavijest Odsjeka za kroatistiku da će Marina Protrka, mlađa asistentica i  Ana Pavelić, znanstvena novakinja, izvoditi nastavu uz mentorski nadzor na Katedri  za noviju hrvatsku književnost. 
Ad 164.1.  

Dr. sc. Ž. Jerneić je izvijestio Fakultetsko vijeće da Uprava fakulteta ne može isplaćivati mentorski rad po dosadašnjem Pravilniku o nastavnoj praksi studenata koji je interni, jer su sredstva predviđena Pravilnikom veća nego što Ministarstvo znanosti i tehnologije doznačuje pa predlaže da se Pravilnik suspendira i da se pristupi izradi novoga. U novi pravilnik bi trebalo unijeti odredbu da se mentorski rad financira u skladu s pritokom sredstava Ministarstva znanosti i tehnologije.


Nakon rasprave Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi

o d l u k u
Odobrava se izrada novog Pravilnika o nastavnoj praksi studenata. 

Pravilnik o nastavnoj praksi studenata prihvaćen na Fakultetskom vijeću 10. travnja 2000. stavlja se van snage.

Ad 165. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za anglistiku i izabire se doc. dr. Ljiljana Ina  Gjurgjan za pročelnicu Odsjeka, za akad. god. 2002/2003. i 2003/2004., a prof. dr. Dora Maček za zamjenicu pročelnice, za akad. god. 2002/2003. 

Ad 166. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za anglistiku i izabiru se predstojnice katedri, za akad. god. 2002/2003. i 2003/2004.:

dr. sc. Milena Žic-Fuchs, izv. prof. -  Katedra za engleski jezik

dr. sc. Janja Ciglar-Žanić, izv. prof. – Katedra za englesku književnost

dr. sc. Jelena Mihaljević Djigunović, izv. prof. – Katedra za metodiku 

dr. sc. Dora Maček, red. prof. – Katedra za skandinavske jezike i književnosti

Ad 167. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za fonetiku i izabire se doc.dr.sc. Gordana Varošanec-Škarić za pročelnicu Odsjeka, a dr.sc. Juraj Bakran, red.prof. za zamjenika pročelnice, za akad.god. 2002/2003 i 2003/2004.
Ad 168. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za germanistiku i izabire se prof. dr. sc. Dragutin Horvat za pročelnika Odsjeka, a dr. sc. Velimir Piškorec za zamjenik pročelnika, za akad. god.  2002/2003 i 2003/2004.

Ad 169. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za komparativnu književnost i izabire se prof. dr. sc. Boris Senker za zamjenika pročelnika umjesto prof. dr. sc. Andree Zlatar, za akad. god.  2002./2003. 
Ad 170.  

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za kroatistiku i izabire se prof. dr. sc. Dunja Fališevac za pročelnicu Odsjeka, a prof. dr.sc. Krešimir Nemec za zamjenika pročelnice, za akad. god. 2002/2003. i 2003/2004.
Ad 171. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za lingvistiku i izabire se  doc. dr. Marin Andrijašević za pročelnika Odsjeka, a doc. dr. Marko Tadić za zamjenika pročelnika, za akad. god. 2002./2003. i 2003./2004.
Ad 172. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za povijest umjetnosti i izabire se doc.dr.sc. Sanja Cvetnić za pročelnicu Odsjeka, a doc.dr.sc. Zvonko Maković za zamjenika pročelnice, za akad.god. 2002/03. i 2003/04.
Ad 173. 

Prihvaća se prijedlog  Odsjeka za psihologiju i izabire se  dr. sc. Vlasta Vizek-Vidović, red. prof. za pročelnicu Odsjeka, a dr. sc. Vesna Vlahović-Štetić, izv. prof., za zamjenicu pročelnice, za akad god. 2002/03. i 2003/04. 
Ad 174. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za slavenske jezike i književnosti i izabire se dr. sc. Natalija Vidmarović za pročelnicu Odsjeka, a dr. sc. Dalibor Blažina za zamjenika pročelnice, za akad. god. 2002./2003. i 2003./2004.
Ad 175. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za sociologiju i izabire se dr. sc. Benjamin Čulig, izv. prof. za pročelnika Odsjeka, a dr. sc. Nenad Karajić, doc. za zamjenika pročelnika, za akad. god. 2002/2003 i 2003/2004.

Ad 176.  

Odobrava se Odsjeku za anglistiku angažiranje mr. sc. Nataše Govedić  za vanjskog  suradnika za kolegij Švedska književnost ( ukupno 12 sati seminara).

Ad 177. 

Odobrava se Odsjeku za arheologiju angažiranje dr. sc. Maria Šlausa, znan. suradnika (Institut za arheologiju HAZU), za vanjskog suradnika  za održavanje nastave iz klolegija Arheološka antropologija - za III. i IV. godinu studija - 2 sata nastave tjedno, u akad. god. 2002/2003.
Ad 178. 

Odobrava se Odsjeku za fonetiku angažiranje vanjskih suradnika za akad.god. 2002/2003:
1. dr.sc. Mladen Hedjever, izv.prof., za predmet Patologija govora (i metodika logopedskog tretmana), 1 sat predavanja i 1 sat vježbi tjedno u zimskom semestru;
2. dr.sc. Nađa Runjić, viši asistent, za predmet Spaciocepcija u slušanju i govoru, 1 sat predavanja i 1 sat vježbi tjedno;
3. mr.sc. Vladimir Kozina, znanstveni asistent, za predmet Audiotehnika I, 1 sat predavanja i 1 sat vježbi tjedno;
4. dr.sc. Marija Hunski, znanstveni suradnik, u sklopu kolegija Artikulacijska fonetika, 12 sati vježbi (jednokratno);
5. dr.sc. Smiljana Štajner, izv.prof., u sklopu kolegija Artikulacijska fonetika, 5 sati predavanja (jednokratno). 

Ad 179. 

Odobrava se Odsjeku za germanistiku angažiranje vanjskih suradnika za akad. god. 2002/2003.:

-  prof. dr. sc. Viktora Žmegača za Književni seminar IV (2 sata tjedno) 

- Nikoline Borčić za Fonetske vježbe (15 sati tjedno). 


Dr. sc. Ž. Jerneić upozorio je Fakultetsko vijeće da prema zakonskim odredbama vanjski suradnici mogu biti isključivo osobe koje nisu zaposlene na našem Fakultetu.

Ad 180.  

Odobrava se Odsjeku za kroatistiku angažiranje vanjskih suradnika za akad. god. 2002/2003. 
1. Dr. Milan Mihaljević, znanstveni savjetnik; 2 sata predavanja tjedno iz Poredbene slavenske gramatike na Katedri za staroslavenski jezik i hrvatsko glagoljaštvo.
2. Akademik Nikola Batušić, red. prof.; 2 sata predavanja tjedno na Katedri za noviju hrvatsku književnost.
3. Mr. Velimir Visković, znanstveni suradnik, 2 sata predavanja tjedno, Hrvatska proza druge polovice 20. stoljeća na Katedri za noviju hrvatsku književnost.
4. Mira Muhoberac, prof.  4 sata seminara tjedno na Katedri za stariju hrvatsku književnost.
5. Gorana Stepanić, mlađi asistent; 2 sata seminara tjedno, Hrvatski latinizam na Katedri za stariju hrvatsku književnost.
Ad 181. 

Odobrava se Odsjeku za klasičnu filologiju angažiranje vanjskog suradnika Zlatka Šešelja, prof. za održavanje nastave iz Metodike nastave klasičnih jezika, 2 sata predavanja i 2 sata vježbi tjedno, za akad.god. 2002/2003. 

Ad 182. 

Odobrava se Odsjeku za slavenske jezike i književnosti angažiranje vanjskog suradnika mr. sc. Ankice Čilaš za održavanje nastave iz kolegija Hrvatski književni jezik, za akademsku godinu 2002./2003. 
Ad 183. 

Odobrava se Katedri za kineziologiju angažiranje vanjskih suradnika Svetlane Božić-Fušter i Vitomira Blagojeva za akademsku godinu 2002./2003. 

Ad 184. 

Odobrava se Odsjeku za germanistiku angažiranje ugovornih lektora za njemački jezik, za akad. god. 2002/2003.:

-  Sonje Wollinger 

- Rite Stegen

- Biance Wieland, umjesto Martina Sandhopa.  

Ad 185. 

Odobrava se gostovanje prof. dr. Igora Primortza (Hebrew  University, Jeruzalem) u Odsjeku za filozofiju, radi održavanja predavanja u zim. sem. 2002./03.

Ad 186. 

Odobrava se gostovanje prof. dr. Valentine Valentini sa Sveučilišta u Calabriji, u Odsjeku za talijanistiku radi održavanja predavanja 7. studenog o.g. pod naslovom: "Le nuove strutture drammaturgiche del teatro contemporaneo".
Ad 187. 

Izabiru se mentori za predmet Metodika nastave njemačkog jezika u Odsjeku za germanistiku, za akad. god. 2001/2002. 

1. Tatjana Horvat, Centar za strane jezike, Vodnikova 12, Zagreb

2. Tatjana Jakovljević, Centar za strane jezike, Vodnikova 12, Zagreb

3. Lana Korenčić, Centar za strane jezike, Vodnikova 12, Zagreb

4. Margita Rukavina, Centar za strane jezike, Vodnikova 12, Zagreb

5. Margita Šurkić, Centar za strane jezike, Vodnikova 12, Zagreb

Ad 188. 

Izabiru se mentori za predmet Metodika nastave povijesti umjetnosti u Odsjeku za povijest umjetnosti, za akad.god. 2002/03.: 
- Danica Franić, u Srednjoj školi za tekstil, kožu i dizajn
- Dubravka Gruber Juričić, u Školi primijenjene umjetnosti i dizajna
- Ira Mardešić, u 18. gimnaziji

- Jasna Salamon, u 16. gimnaziji
- Zrinka Tatomir u Školi primijenjene umjetnosti i dizajna
- Kristina Rismondo u 15. gimnaziji.
Ad 189. 

Izabiru se demonstratori u knjižnici Odsjeka za germanistiku: Anda Bukvić, Snježana Bendra, Vesna Cvitaš, Tanja Franotović, Blaženka Klemar i Branka Volarević za akad. god. 2002/2003.

Ad 190. 

Odobrava se dr.sc. Damiru Horgi, red.prof. održavanje nastave na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu iz predmeta "Fonetika" (2 sata predavanja i 1 sat vježbi) u akad.god. 2002/2003.
Ad 191. 

Odobrava se dr. sc. Olgi Perić, izv. prof. održavanje nastave na Filozofskom fakultetu u Puli na studiju Latinski jezik i rimska književnost iz predmeta "Uvod u studij latinske filologije" i "Srednjovjekovni latinitet", u akad.god. 2002/2003.

Ad 192. 

Odobrava se dr. sc. Sanji Roić, red. prof. održavanje nastave na Sveučilištu u Trstu, u akad. god. 2002/2003.
Ad 193. 

Odobrava se mr. sc. Suzani Glavaš održavanje nastave na Istituto Universitario Orientale Sveučilišta u Napulju, u akad. god. 2002/2003.
Ad 194.

Fakultetsko vijeće načelno prihvaća prijedlog Muzičke akademije u Zagrebu za prijelaz studija muzikologije na Filozofski fakultet u Zagrebu.

O modalitetu prijelaza studija dogovarat će se naknadno.

Ad 195. 

Rasprava o izvještaju o provedenoj anketi "Seksualno uznemiravanje i zlostavljanje na Filozofskom fakultetu"


Dr. sc. Z. Janeković Römer istaknula je da istraživanje o seksualnom uznemiravanju i zlostavljanju nije pokrenuto radi znatiželje ili ideoloških razloga nego radi konkretnih slučajeva seksualnog uznemiravanja pa i nasilja na našem Fakultetu. Nekoliko kolegica različitih dobi i statusa u neformalnom se razgovoru požalilo na zlostavljanje i omalovažavanje koje doživljavaju od pojedinih kolega, ali se nisu usudile povesti daljnji postupak protiv  zlostavljača zbog posla i karijere. Takvi se problemi mogu rješavati ako za njih postoji nekakav utvrđeni mehanizam. Prije ove anonimne ankete provedeno je istraživanje putem intervjua i na temelju iskaza ispitanika sastavljena su pitanja ove anonimne ankete.


Dr. sc. A. Štulhofer, osobno mu je žao da se na nekim odsjecima nije raspravljalo o izvještaju. Istraživanje je bilo ograničeno na razdoblje od posljednjih godinu dana. Neobično mu je da neki pročelnici i pročelnice ne nalaze za shodno da to stave na raspravu. Istraživanje su radili kolege u slobodno vrijeme, jer su  smatrali da je to za opće dobro i da bi se o tome trebalo razgovarati. Pročitao je nekoliko iskaza iz ankete o seksualnom uznemiravanju i zlostavljanu ("nisam se usudio...", "nisam znala kome..." i sl.),  pa predlaže da Fakultetsko vijeće formira povjerenstvo koje  bi se bavilo ispitivanjem prijavljenih slučajeva i koje bi diskriminiranim osobama dalo psihološku podršku. To povjerenstvo bi izradilo pravilnik u kojem bi bilo regulirano kako će se rješavati takvi problemi.


U raspravi su sudjelovali: dekan, dr. sc. N. Budak, dr. sc. D. Boras, mr. sc. N. Opačić, dr. sc. A. Štulhofer, dr. sc. M. Tadinac Babić, dr. sc. Ž. Jerneić, Z. Janeković Römer, dr. sc. D. Roksandić, dr. sc. M. Jurković i iznijeli svoja mišljenja.


Rasprava je pokazala da je dobro što je provedena ova anketa, jer se putem ankete vidjelo da problemi postoje i da se s tim problemima treba suočiti. Nije potrebno formirati neku posebnu komisiju s obzirom da postoji disciplinska komisija koja može postojećim disciplinskim pravilnikom pokrenuti disciplinski postupak protiv prekršitelja. 

S obzirom na iznijeta mišljenja, dr. sc. A. Štulhofer je istaknuo da se ne radi o bilo kakvoj vrsti diskriminacije, zlostavljanja i uznemiravanja već se radi o delikatnoj vrsti diskriminacije i potrebna je posebna komisija ili potkomisija koja će probleme rješavati i dati psihološku motivaciju diskriminiranim osobama.

Fakultetsko vijeće nakon rasprave jednoglasno je donijelo sljedeći   z a k l j u č a k:


Predlaže se povjerenstvu koje je provelo istraživanje da za sjednicu Fakultetskog vijeća razmotri treba li posebna komisija ili potkomisija, predloži sastav komisije i treba li poseban pravilnik.

Dr. sc. M. Tadinac Babić zahvaljuje dekanu na podršci i pružanju potrebne logistike i  svima onima koji su se odazvali ovoj anketi.

Ad 196. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za filozofiju da se prof. dr. sc. Žarko Puhovski imenuje članom Nacionalnog bioetičkog povjerenstvo za medicinu Vlade Republike Hrvatske.

Ad 197. 

Odobrava se plaćeni dopust za arheološko iskopavanje u Vučedolu:
- prof. dr. sc. Aleksandru Durmanu, voditelju istraživanja - od 1.09. do  1.10.2002.
- prof. dr. sc. Marini Milićević - od 15.09. do 1.10.2002.
- Domagoju Tončiniću, mlađem asistentu - od 15.09. do 1.10.2002.
- Marti Bezić, tehničkoj crtačici - od 20.09. do 1.10.2002.
Ad 198. 

Odobrava se mr.sc. Pavelu Gregoriću plaćeni dopust od 18.srpnja do 22. rujna 2002., radi prisustvovanja konferenciji u Grčkoj i boravka u Oxfordu radi dovršenja  doktorske disertacije.

Ad 199. 

Odobrava se doc.dr.sc. Ivanu Ivasu plaćeni dopust od 1. do 31. listopada 2002. radi boravka na stipendiji CEEPUS u Institutu za slavistiku Sveučilišta u Grazu.
Ad 200. 

Odobrava se Elenmari Pletikos plaćeni dopust od 1. listopada 2002. do 28. veljače 2003. radi boravka na stipendiji DAAD na Institutu za strojnu obradu govora Sveučilišta u Stuttgartu.
Ad 201. 

Odobrava se Davidu Šporeru plaćeni dopust u mjesecu listopadu i studenom 2002. radi korištenja stipendije za stručno usavršavanje Vlade Francuske Republike.
Ad 202. 

Odobrava se dr.sc. Andrei Zlatar plaćeni dopust  od 10. do 20. rujna 2002. radi sudjelovanja na znanstvenim skupovima u Dubrovniku: držanje predavanja o suvremenoj hrvatskoj književnosti na Slavističkoj školi te sudjelovanje u radu interdisciplinarnog znanstvenog seminara u Interuniverzitetskom centru u Dubrovniku.
Ad 203. 

Odobrava se mr. sc. Darji Damić Bohač plaćeni dopust od 13. do 25. rujna 2002. godine, radi studijskog boravka u Francuskoj na Université de Rennes 2 i sudjelovanja na seminaru Formations intensives 2002.
Ad 204.  

Odobrava se mr.sc. Marinku Koščecu plaćeni dopust od 1. listopada 2002. do 31. prosinca 2002. radi istraživanja u knjižnicama u Parizu.
Ad 205. 

Odobrava se Renati Hace-Citra plaćeni dopust od 15.07. do 26.07.2002. radi studijskog usavršavanja u Italiji na Sveučilištu za Strance u Perugi ( specijalistički tečaj "Corso di lingua italiana contemporanea").
Ad 206.  

Odobrava se mr. sc. Ivani Jerolimov plaćeni dopust: 

- od 29. srpnja do 31. srpnja 2002. radi studijskog usavršavanja u Kulturnom centru L'Arca u Bologni;

-  od 24. do 28. kolovoza 2002. radi sudjelovanja na Međunarodnom talijanističkom kongresu AIPI-a (Associazione Internazionale Professori Lingua Italiana) u Brunicu;

- od 1. do 7. rujna 2002. radi sudjelovanja na Seminaru za usavršavanje u lingvističkim disciplinama (Corso di aggiornamento in discipline linguistiche) u Udinama.
Ad 207.  

Odobrava se  Neli Jurko plaćeni dopust od  1. do 7. rujna 2002. radi sudjelovanja na skupu Corso di aggiornamento in discipline linguistiche u Udinama (Italija). 
Ad 208. 

Odobrava se Ingrid Damiani Einwalter plaćeni dopust od 1. do 7. rujna 2002. radi sudjelovanja na skupu Corso di aggiornamento in discipline linguistiche u Udinama (Italija). 
Ad 209. 

Odobrava se mr. sc. Vesni Deželjin plaćeni dopust od 30. rujna do 4. listopada 2002. radi sudjelovanja na znanstvenom skupu Generi architetture e forme testuali (S.I.L.F.I.) u Rimu (naslov izlaganja  Alcune forme "ottative" e testuali in un testo settecentesco).
Ad 210. 

Odobrava se mr.sc. Anadei Čupić plaćeni dopust 31. srpnja 2002. i od 26. do 31. kolovoza 2002. radi sudjelovanja na studijskom usavršavanju na Sveučilištu za strance u Sieni, Italija (Corsi di lingua e didattica dell'italiano per docenti). 
Ad 211. 

 Odobrava se dr.sc. Bogdanki Pavelin plaćeni dopust od 9. do 25. rujna.2002. radi studijskog boravka u Francuskoj.





Dekan, dr. sc. N. Budak upozorava da se ne može tražiti plaćeni dopust za vrijeme kolektivnog godišnjeg odmora. 

Ad 212.  

Odobrava se dr. sc. Borislavu Pavlovskom, izv. prof. korištenje slobodne studijske godine od 1. ožujka 2003. do 1. ožujka 2004. (u ljetnom semestru akad. god. 2002./2003. i zimskom semestru 2003./2004.), radi prikupljanja teatrološke građe i za pisanje monografije o makedonskim dramskim tekstovima koji su uprizoreni na hrvatskim pozornicama.



Ad 212.1.

 Odredbe Pravilnika o radu od  29. ožujka 1996. koje su u koliziji s odredbama Kolektivnog ugovora za znanost i visoko obrazovanje, a koji se primjenjuje od  1. srpnja 2002. stavljaju se van snage.

Ad 213.

Obavijesti dekana i prodekana

Dekan, dr. sc. N. Budak

- Rektorovu nagradu za akad. god. 2001/2002. dobili su naši studenti: Slaven Skoko, Ivan Krašnjak, Josip Tomašić, Karolina Asanović, Željko Režek, Mirela Pal, Maša Grdešić, Mate Kapović, Dada Hanaa Banak, Leo Rafolt

Posebnu Rektorovu nagradu za projekt Strategije uspješnog studiranja dobili su: Adriana Drempetić, Darko Hren, Ivan Štefok, Tatjana Vučinić.

- Visoka učiteljska škola u Petrinji zahvaljuje našim profesorima sudionicima na uspješnom organiziranom skupu "Učitelj odgajatelj i razvoj djeteta i škole" te predsjedniku Odbora za obilježavanje 140 godišnjice učilišta, profesoru dr. sc. V. Previšiću.

- Naše studentice na Sveučilištu u Zagrebu osvojile su u ukupnim sportskim aktivnostima prvo mjesto, a muški sedmo mjesto.

- Napravljen je prvi prijedlog Povelje za zasluge za razvoj međunarodne aktivnosti Filozofskog fakulteta na engleskom jeziku za prof. Krishna P. A. Menon.

- Ministarstvo znanosti i tehnologije uputilo je fakultetima odluku da će se obustaviti isplata plaća od 1.7.o.g. nastavnicima koji nisu na vrijeme izabrani u određena zvanja. Ustanovljeno je da se umjesto trinaest nastavnika koji su na popisu Ministarstva znanosti i tehnologije zapravo radi o tri sporna nastavnika. Ukoliko Ministarstvo znanosti i tehnologije za te nastavnike ne doznači sredstva za plaće za mjesec srpanj o.g. dogodit će se da će Fakultet morati iz vlastitih sredstava isplatiti plaće s obzirom da nije poštivana zakonska procedura i da natječajni postupci nisu na vrijeme dovršeni, a neki ni započeti. Konačna odluka o nastalim problemima donijet će se na rujanskoj sjednici Fakultetskog vijeća, a ubuduće za nepoštivanje zakonskih rokova financijsku odgovornost snosit će odsjek.

- Nacionalno vijeće za visoku naobrazbu dostavilo je Fakultetu zaključke o  vrednovanju nastavnih programa dodiplomskih paralelnih studija na Filozofskom fakultetu u Zagrebu i na Hrvatskim studijima za pet smjerova (Psihologije, Povijesti, Filozofije, Sociologije  i  Hrvatski jezik i književnost). 

Dekan je pročitao zaključke Nacionalnog vijeća za visoku naobrazbu te obavijestio Fakultetsko vijeće o raspravi na sjednici Senata u vezi vrednovanja paralelnih programa studija na Filozofskom fakultetu i na Hrvatskim studijima. Na sjednici Senata dao je primjedbu na zaključke s obzirom na neistinite podatke o nastavnim programima studija Povijesti i Psihologije. Zatražio je uvid u recenzije koje je dobio prije sjednice Fakultetskog vijeća. Na zaključke Nacionalnog vijeća za visoku naobrazbu na sjednici Senata dali su primjedbe i dekani ostalih fakulteta smatrajući da je nedopustivo da Nacionalno vijeće ovako ozbiljne predmete rješava dopisima istog sadržaja. Na sjednici Senata bilo je rečeno da zaključci nisu trebali biti uvršteni na dnevni red sjednice, već da je to samo obavijest Senatu da navedene zaključke primi na znanje. Senat je odbio primiti samo na znanje zaključke i odlučio je da se o tome provede rasprava na jesen.


Kopije recenzenata o nastavnim programima poslat će se po odsjecima.

Daljnje obavijesti


Dr. sc. Željka Fink Arsovski 

Prikupljeni stari nastavni programi bodovani po ECTS- sustavu nisu stavljeni na raspravu ove sjednice Fakultetskog vijeća  s obzirom da se neki programi moraju dopuniti te se rasprava odgađa za jesensku sjednicu.


Dr. sc. Miljenko Jurković


Mole se odsjeci da dostave podatke o nastavnicima koji su izabrani u "zaslužne profesore" (profesore emerituse) radi izrade knjižice koja bi se podijelila na Dan fakulteta.


Moli se Odsjek za povijest da dostavi monografiju na engleskom jeziku.


Naš Fakultet zadužen je za organizaciju proslave 333 g. Zagrebačkog sveučilišta i Innsbruškog. Pripreme su u tijeku i proslava će se održati u Innsbrucku.  


Na jesensku sjednicu Fakultetskog vijeća dostavit će se izvještaj o rasporedu prostorija kabineta.


Napravljen je ugovor o suradnji sa Sorbonom. 

Ad 214.  Razno

Dr. sc. Ž. Jerneić izvijestio je da je poništen natječaj za izgradnju panoramskog lifta s obzirom da je najjeftinija ponuda dvostruko premašila sredstva koja je Fakultet predvidio za izgradnju lifta te da bi se trebao pokrenuti novi natječaj ukoliko se Fakultetsko vijeće usuglasi.


Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću 

o d l u k u

Odobrava se izgradnja panoramskog dizala u vrijeme održavanja nastave u zimskom semestru (9. 10. i 11. mjesec)

Odobrava se prekoračenje planiranih sredstava za izgradnju panoramskog dizala do iznosa najpovoljnije ponude.

Sjednica je završila s radom u 13,45 sati.

                Zapisničar







Dekan

              Barica Biškup





prof. dr. sc. Neven Budak

