PAGE  
35

Z A P I S N I K

3. sjednice Fakultetskog vijeća, održane 11. studenoga 2002. u Vijećnici fakulteta.
PRISUTNI: dr. sc. V. Afrić, dr. sc. G. Škorić, dr. sc. D. Dorotić-Sesar, dr. sc. D. Fališevac, dr. sc. N. Grujić, dr. sc. V. Mildner, dr. sc. M. Križman, dr. sc. M. Mesić, dr. sc. A. Sekulić-Majurec, dr. sc. B. Senker, dr. sc. A. Stamać, dr. sc. N. Stančić, dr. sc. V.Vizek-Vidović, dr. sc. E. Čaušević, dr. sc. B. Čulig, dr. sc. A. Čović, dr. sc. A. Durman, dr. sc. A. Horv at, dr. sc. D. Horvat, dr. sc. S. Malinar, dr. sc. N. Moačanin, dr. sc. O. Perić, dr. sc. M. Pupovac, dr. sc. M. Sanader, dr. sc. T. Šola, dr. sc. M. Andrijašević, dr. sc. D. Boras, dr. sc. M. Čale, dr. sc. D. Dukić, dr. sc. B. Đaković, dr. sc. Lj. Gjurgjan, dr. sc. S. Grahek, dr. sc. B. Grgin, dr. sc. M. Häusler, dr. sc. N. Hrvatić, dr. sc. V. Josipović Smojver, dr. sc. G. Keresteš, dr. sc. Z. Kovač, dr. sc. D. Varga, dr. sc. G. Varošanec-Škarić, dr. sc. N. Vidmarović, M. Gulešić, dr. sc. B. Kryžan-Stanojević, mr. sc. E. Ratković, M. Jelić, I. Zovko-Dinković, mr. sc. V. Lopina, dr. sc. A. Krvavac, dr. sc. V. Vesna Muhvić Dimanovski, Ž. Vučina (50)

Student: L. Juroš (1) 

Dekan: prof. dr. sc. Neven Budak (1)

Prodekanica za nastavu: prof. dr. sc. Željka Fink Arsovski (1)

Prodekan za znanost: prof. dr. sc. Miljenko Jurković (1)

Prodekan za organizac. i finan. pitanja: dr. sc. Željko Jerneić (1)

Glavni tajnik: Neda Stazić

Tajnik: Branka Malbaša

Zapisničar: Barica Biškup

Sjednici predsjedava dekan prof. dr. sc. Neven Budak.

ODSUTNI: dr. sc. J. Kekez, dr. sc. I. Pranjković, dr. sc. M. Tadinac Babić, dr. sc. S. Cvetnić, dr. sc. D. Duda (5)

Studenti: K. Pavlek, N. Radelja, H. Šugar, I. Petrinić (4)

Od ukupno 64 članova Fakultetskog vijeća sjednici je bilo nazočno 55 članova što je natpolovična većina (33) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.

Javnim izjašnjavanjem jednoglasno su prihvaćene izmjene i dopune dnevnog reda:
3.1. Informacija o studentskim izborima 

60.1. Izvještaj stručnog povjerenstva za priznavanje potpune istovrijednosti fakultetske diplome Sanje Benković-Marković, stečene na Karl-Franzens-Universität Graz.

136.1. Molba Filozofskog fakulteta u Rijeci za odobrenje održavanja nastave u akad. god. 2002/2003. sljedećim nastavnicima:

- prof. dr. sc. Lini Veljaku, za kolegij Filozofija povijesti, u VII. sem. 1+1

- prof. dr. sc. Ivi Goldsteinu, za kolegij Svjetska povijest srednjega vijeka, u III. i IV. sem., 2+0

- Hrvoju Gračaninu, ml. asis., za kolegij Svjetska povijest srednjega vijeka, u III. i IV. sem. 0+2

- Ispravka u zapisniku Svečane sjednice Fakultetskog vijeća u Radnom dijelu:

Umjesto "Fakultetsko vijeće natpolovičnom većinom,  prihvaća: ..." ispravno je "Javnim izjašnjavanjem, Fakultetsko vijeće dvotrećinskom većinom prisutnih članova, prihvaća ..."

Ad 1. 
Uručivanje Odluke Senata o potvrdi izbora u:

a) trajno znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora

- prof. dr. sc. Juraju Bakranu


- prof. dr. sc. Nadi Grujić


- prof. dr. sc. Cvjetku Milanji

b) znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora

- prof. dr. sc. Nevenu Budaku


- prof. dr. sc. Zdravki Matišić


- prof. dr. sc. Vladi Pandžiću

Dekan, prof. dr. sc. N. Budak 

Mole se profesori da se odazovu pozivu i da prisustvuju sjednici Fakultetskog vijeća radi uručivanja Odluke Senata o potvrdi izbora u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora.

Ad 2. 

Fakultetsko vijeće jednoglasno prihvaća prijedlog Povjerenstva za dodjelu nagrada i priznanja Fakulteta, nagrade se dodjeljuju:

1. POVELJA Fakulteta, za posebne uspjehe na unapređenju znanstvenoga i nastavnoga rada i širenju ugleda Fakulteta 

-  prof. dr. sc. Dori Maček

- prof. dr. sc. Jadranki Damjanov
 


2. MEDALJA Fakulteta, za izniman doprinos u znanstvenoistraživačkoj i nastavnoj djelatnosti i širenju ugleda Fakulteta: 

a) prof. dr. sc. Jeleni  Mihaljević Djigunović 

b) Andriji Tuđi, višem predavaču 

 

 
3. NAGRADA Franjo Marković za marljivost i ostvarenje uzornih rezultata u studiju: 

- Grupi studenata Odsjeka za anglistiku, koautorima znanstvenog članka "Foreign Language Anxiety AND Croatian EFL Learners: Construction of a Measuring Instrument" :

-         Iva Andraka, Martina Brajković, Kristina Cergol, Katarina Dombaj, Jasminka Kacun, Saša Kresojević, Maja Rakoš i Jasna SvibenStudentima:

Studentima:

- Nataša Tomanović, reprezentativka, plivanje

-  Ana Landeka¸prvakinja u krosu 

- Grupi studentica Odsjeka za psihologiju za rad: « Integracija djece s teškoćama u razvoju u redovnu školu-studija slučaja iz područja mentalne retardacije» 

 Dunja Dawidosky, Željka Košanski, Valerija Križanić i Tihana Vrhovski

 - Grupi studenata za izradu Studomata, WAPportala i Foruma:

 Damir Pavušin, Krešimir Pavlina i Ivan Galetić
-    Mirela  Jagurić - za projekt Zaštita i očuvanje hrvatske tradicijske baštine

 - Klubu studenata Filozofskog  fakulteta za izradu Web  portala studenata Filozofskog fakulteta 

-   Jasmina  Jurković, autorici izložbi i kataloga, voditelja radionice "Od Cvjetnice do Uskrsa"

-   Ozren Biti i Branimir Janković, reprezentativci u šahu

-   Dominika Glavinić i Olji Kolanović, prvakinjama Države u stolnom tenisu

 

          
Fakultetsko vijeće jednoglasno prihvaća prijedlog dekana i nagrade za posebni doprinos u radu dodjeljuju se zaposlenicima Fakulteta:

 

Robert Faber - tri prosječne mjesečne plaće zaposlenika,

Predrag Gjuro Kladarić,  - dvije prosječne mjesečne plaće zaposlenika,

Biserki Kudrni   - jedna prosječna mjesečna plaća zaposlenika,

Barici Biškup - jedna prosječna mjesečna plaća zaposlenika,

Viktoriji Balić - jedna prosječna mjesečna plaća zaposlenika.

 

Ad 3.   

Informaciju o programu nastave tjelesne i zdravstvene kulture na Filozofskom fakultetu u Zagrebu iznijela je Jelka Gošnik, viši predavač na Katedri za kineziologiju.


- Predmet tjelesna i zdravstvena kultura je obvezatan predmet na  I. i II. godini studija i upisuje se kao izborni predmet na višim godinama. U ak. god. 2002/2003. uključeno je 2739 studenata I. i II. godine, a nastavu izvode svakodnevno  2 predavača u stalnom radnom odnosu, 3 vanjska suradnika i 10 demonstranata. Ove je godine Svjetska zdravstvena organizacija obilježila svjetski dan zdravlja i posebna pozornost bila je usmjerena na tjelesnu aktivnost mladih odnosno studenata s preporukom da se u aktivnost uključi što više mladih, djevojaka i žena, pripadnika manjinskih skupina i osoba s invaliditetom. Prošle akademske godine sprovedeno je anketno istraživanje u koje se uključilo 2681 studenata (2206 studentica i 475 studenata). Rezultati istraživanja su pokazali sljedeće: tjelesna aktivnost studenata Filozofskog fakulteta zabrinjavajuća je, samo 8,7% studentica i 16% studenata redovno vježbaju 2x tjedno; broj studenata koji su se bavili tjelesnom aktivnošću prije upisa na Fakultet bio je puno veći  nego sada te postoji  manji broj onih studenata koji odbijaju bilo kakvu mogućnost obavljanja tjelesne aktivnosti. Na osnovu istraživanja smatra da bi se za sve studente Filozofskog fakulteta mogla naći adekvatna tjelesna aktivnost koja bi odgovarala njihovim psihofizičkim karakteristikama te se išlo u realizaciju rada programa za tjelesnu i zdravstvenu kulturu sa 32 različita sadržaja. U suradnji s Kineziološkim fakultetom i Studentskom poliklinikom napravljen je program za studente s posebnim potrebama (invalidima) u koji se mogu uključiti i studenti drugih fakulteta. Katedra je organizirala dva stručna usavršavanja za nastavnike na Sveučilištu i na Filozofskom fakultetu te suradnju u razmjeni programa s fakultetom u Ljubljani. Studenti su uključeni i u radu sportske udruge na Filozofskom fakultetu i posebno su aktivni u šahovskoj, jedriličarskoj i odbojkaškoj sekciji i  prošle akademske godine na nivou zagrebačkog Sveučilišta od 39 fakulteta naše studentice osvojile su I. mjesto u ukupnom natjecanju na Sveučilištu iz svih sportskih aktivnosti.


Zahvaljuje dekanu, Upravi fakulteta i studentskoj službi na pomoći u istraživanju i prikupljanju anketnih upitnika.

Dekan, dr. sc. N. Budak istaknuo je da je aktivnost nastavnika Katedre za tjelesnu i zdravstvenu kulturu za pohvalu s obzirom na izvođenje nastave na Filozofskom fakultetu zbog velikog broja studenata i njihovo zalaganje u radu subotom i nedjeljom. Smatra da je aktivnost važna za sve studente te bi bilo dobro da studente potičemo u uključivanje u aktivnosti te Katedre. Andriji Tuđi, nastavniku tjelesne i zdravstvene kulture dodijeljena je Medalja Fakulteta za doprinos u znanstvenoistraživačkoj i nastavnoj djelatnosti. 

Ad 3.1. 

Informacija o izborima studentskih predstavnika, iznio je student L. Juroš


- Od 25. studenoga. do 5. prosinca o.g. održat će se izbori studentskih predstavnika na svim odsjecima.


Na svim studijskim grupama unutar odsjeka izabrat će se 4 studentska predstavnika za rad u Vijeću odsjeka. Izbore  provodi Izborna komisija za provođenje izbora.


- 20. prosinca o.g. održat će se tribina na temu "Studentska prava na Filozofskom fakultetu". Pozivaju se nastavnici da prisustvuju tribini, a posebno pročelnici odsjeka koji će na toj tribini odgovarati na eventualne upite studenata na pitanja koja se konkretno tiču njihova odsjeka.

Ad 4. 

- Na zapisnik 1. sjednice Fakultetskog vijeća, održane 11. listopada 2002. nije bilo primjedbi i jednoglasno je usvojen.

- Zapisnik svečane sjednice Fakultetskog vijeća, održane 21. listopada 2002. jednoglasno je prihvaćen sa ispravkom u Radnom dijelu: umjesto "Fakultetsko vijeće natpolovičnom većinom,  prihvaća: ..." ispravno je "Javnim izjašnjavanjem, Fakultetsko vijeće dvotrećinskom većinom prisutnih članova, prihvaća ..."


- Fakultetsko vijeće jednoglasno prihvaća godišnji izvještaj o radu Uprave i Fakulteta.

Prema izvještajima stručnih povjerenstava u točkama 5. i 9. te od 10 do 32. za izbor u znanstveno-nastavna i nastavna zvanja, imenovano je povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: mr. sc. Vjera Lopina, dr. sc Branko Đaković i dr. sc. Višnja Josipović, koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i napravilo izvještaj (nalazi se u prilogu zapisnika) na osnovu kojeg je konstatirano:

Ad 5. 


- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom glasova prisutnih članova (od 52 glasača, 50 "za", 2 "nevažeća" i 0 "protiv") donijelo sljedeću

o d l u k u
Izabire se  dr. sc. Maja Häusler u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o jeziku, grana germanistika, na Katedri za njemački jezik u Odsjeku za germanistiku.

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće je javnim izjašnjavanjem, o svakoj pojedinačno, jednoglasno donijelo sljedeće

o d l u k e
Ad 6. 

Izabire se Ivana Hebrang Grgić u istraživačko zvanje mlađeg asistenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti, grana bibliotekarstvo, na Katedri za bibliotekarstvo Odsjeka za informacijske znanosti.
Ad 7. 

Izabire se mr. sc. Ana Barbarić u suradničko zvanje asistenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti, grana bibliotekarstvo, na Katedri za bibliotekarstvo Odsjeka za informacijske znanosti.
Ad 8. 

Izabire se  mr. sc. Koraljka Posavec u suradničko zvanje asistenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje odgojnih znanosti, grana pedagogija , na Katedri za povijest pedagogije u Odsjeku za pedagogiju. 
Dekan, prof. dr. sc. N. Budak, napomenuo je da se u zvanje asistentice bira kolegica koja ima 42 godine, jer nije mogla magistrirati iz područja pedagogije na vrijeme, jer Odsjek za pedagogiju nije nekoliko godina raspisivao poslijediplomski studij kada se kolegica zaposlila. Pita se što činiti u takvim slučajevima?

- dr. sc. D. Boras, osoba može magistrirati iz istog ili sličnog područja temeljem Zakona o visokim učilištima.

Javnim izjašnjavanjem 1 glas "suzdržan".

Ad 9.  

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom glasova prisutnih članova (od 52 glasača, 51 "za", 0 "nevažećih" i 1 "protiv") donijelo sljedeću

o d l u k u
Izabire se  mr. sc. Gorana Bikić-Carić u nastavno zvanje višeg lektora za  znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje na Katedri za francuski jezik u Odsjeku za romanistiku
Ad 10. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom glasova prisutnih članova (od 52 glasača, 51 "za", 1 "nevažeći" i 0 "protiv") donijelo sljedeću

o d l u k u
Izabire se dr. sc. Željka Fink-Arsovski u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana slavistika na Katedri za ruski jezik Odsjeka za slavenske jezike i književnosti.
Ad 11. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom glasova prisutnih članova (od 52 glasača, 52 "za", 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo sljedeću

o d l u k u
Izabire se dr. sc. Dubravka Poljak-Makaruha u znanstveno-nastavno zvanje docenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana slavistika na Katedri za ukrajinski jezik i književnost Odsjeka za slavenske jezike i književnosti.
Ad 12. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom glasova prisutnih članova (od 52 glasača, 52 "za", 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo sljedeću

o d l u k u
Izabire se  Nastja Poljak u nastavno zvanje višeg lektora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana slavistika na Katedri za ruski jezik Odsjeka za slavenske jezike i književnosti
Ad 13. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom glasova prisutnih članova (od 52 glasača, 51 "za", 1 "nevažeći" i 0 "protiv") donijelo sljedeću

o d l u k u
Izabire se  dr. sc. Anita Peti-Stantić u znanstveno-nastavno zvanje docenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana slavistika na Katedri za slovenski jezik i književnost Odsjeka za slavenske jezike i književnosti.
Ad 14. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom glasova prisutnih članova (od 52 glasača, 51 "za", 1 "nevažeći" i 0 "protiv") donijelo sljedeću

o d l u k u
Izabire se prof. dr. sc. Rade Kalanj u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje sociologija, na Odsjeku za sociologiju
Ad 15. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom glasova prisutnih članova (od 52 glasača, 52 "za", 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo sljedeću

o d l u k u
Izabire se  mr.sc. Suzana Glavaš Chieppa u nastavno zvanje višeg lektora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana talijanistika, na Katedri za talijanski jezik Odsjeka za talijanistiku.

Dekan, dr. sc. N. Budak, čestita mr. sc. Suzani Glavaš Chieppa na dodjeli Međunarodne nagrade "Umberto Bellintani".

Ad 16. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom glasova prisutnih članova (od 52 glasača, 52 "za", 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo sljedeću

o d l u k u
Izabire se  mr. sc. Jelka Gošnik u nastavno zvanje višeg predavača za znanstveno područje društvenih znanosti, polje kineziologija, za predmet Tjelesna i zdravstvena kultura na Katedri za kineziologiju

Ad 17. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom glasova prisutnih članova (od 52 glasača, 52 "za", 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo sljedeću

o d l u k u
            Daje se pozitivno mišljenje za izbor Saše Slavić u naslovno nastavno zvanje predavača i mr. sc.  Danke Singer u naslovno nastavno zvanje višeg predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Suvremeni engleski jezik, u Odsjeku za izobrazbu učitelja na Učiteljskoj akademiji u Zagrebu.

Ad 18. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom glasova prisutnih članova (od 52 glasača, 49 "za", 3 "nevažeći" i 0 "protiv") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje za izbor  Biserke Fučkan Držić, u nastavno zvanje predavača i negativno mišljenje za izbor Nade Karačić, Josipe Pauković i Andree Pisac za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Engleski jezik i Njemački jezik, na Geodetskom fakultetu u Zagrebu.

Ad 19. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom glasova prisutnih članova (od 52 glasača, 14 "za", 12"nevažećih" i 26 "protiv") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se negativno mišljenje za izbor  Ane Skledar u nastavno zvanje predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Engleski jezik na Visokoj školi za poslovanje i upravljanje “Baltazar Adam Krčelić” u Zaprešiću.

Fakultetsko vijeće pri donošenju mišljenja za izbor Ane Skledar u nastavno zvanje predavača, a nakon pribavljenog negativnog mišljenja Matičnog povjerenstva nije moglo uzeti u obzir navode iz izvještaja stručnog povjerenstva, jer pristupnica ne ispunjava uvjete iz članka 80. stav 1. Zakona o visokim učilištima, obzirom da pristupnica nakon stečene visoke stručne spreme nema tri godine radnog iskustva u struci.  

Ad 20. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom glasova prisutnih članova (od 52 glasača, 52 "za", 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje za izbor  Daške Marije Domljan u nastavno zvanje predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Poslovni engleski jezik na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu.

Ad 21. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom glasova prisutnih članova (od 52 glasača, 52 "za", 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje za izbor: 

- Kristine Kaštelan, Saše Mančić - u nastavno zvanje predavača

- mr. sc. Anamarije Gjuran-Coha - u nastavno zvanje višeg predavača

i negativno mišljenje za izbor:

- Manuele Svoboda, Bojana Srdoca, Branke Dimitrijević i Barbare Pauković u nastavno zvanje predavača
za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Engleski jezik, na Ekonomskom fakultetu u Rijeci.
Ad 22. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom glasova prisutnih članova (od 52 glasača, 52 "za", 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje za izbor  Olinke Breka u nastavno zvanje predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Engleski jezik na Fakultetu strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu.

Ad 23. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom glasova prisutnih članova (od 52 glasača, 52 "za", 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje za izbor  Spomenke Bogdanić i Saše Slavić u naslovno nastavno zvanje predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Uvod u gramatiku engleskog jezika u Odsjeku za izobrazbu učitelja Učiteljske akademije u Zagrebu.

Ad 24. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom glasova prisutnih članova (od 52 glasača, 52 "za", 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje za izbor  Marije Baća, Lie Dragojević, Jelene Taušan i Ivane Nakić i u nastavno zvanje predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Engleski jezik na Veleučilištu u Dubrovniku.

- Jasenka Maslek, nije priložila nikakav natječajni materijal.

Ad 25.  

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom glasova prisutnih članova (od 52 glasača, 52 "za", 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje za izbor  Dubravke Pleše u nastavno zvanje predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Engleski jezik na Rudarsko-geološko-naftnom fakultetu u Zagrebu.

Ad 26. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom glasova prisutnih članova (od 52 glasača, 50 "za", 2 "nevažeći" i 0 "protiv") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje za izbor  Ivane Čizmić, Jasmine Rogulj, Gordana Matasa, Margite Malešević, Tomislava  Skračića u nastavno zvanje predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana anglistika, na Veleučilištu u Splitu.

Ad 27. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom glasova prisutnih članova (od 52 glasača, 51 "za", 1 "nevažeći" i 0 "protiv") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje za izbor  Valentine Papić u naslovno nastavno zvanje predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Njemački jezik, na Visokom gospodarskom učilištu u Križevcima.

Ad 28. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom glasova prisutnih članova (od 52 glasača, 51 "za", 1 "nevažeći" i 0 "protiv") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje za izbor  Diane Vrkljan u naslovno nastavno zvanje predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Njemački jezik, na Muzičkoj akademiji u Zagrebu.
Ad 29. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom glasova prisutnih članova (od 52 glasača, 51 "za", 1 "nevažeći" i 0 "protiv") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje za izbor  mr. sc. Brigite Bosnar Valković i negativno mišljenje za izbor Saše Mančić u nastavno zvanje višeg predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmete Engleski jezik i Njemački jezik, na Fakultetu za turistički i hotelski menadžment u Opatiji.
Ad 30. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom glasova prisutnih članova (od 52 glasača, 51 "za", 1 "nevažeći" i 0 "protiv") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje za izbor  Jasenke Kosanović u nastavno zvanje višeg predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana germanistika za predmet Poslovni njemački jezik na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu.
Ad 31.  

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom glasova prisutnih članova (od 52 glasača, 51 "za", 1 "nevažeći" i 0 "protiv") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje za izbor dr. sc. Diane Zalar u znanstveno-nastavno zvanje docenta, za znanstveno područje humanističke znanosti, polje znanost o književnosti, za predmet Dječja književnost, u Odsjeku za izobrazbu učitelja Učiteljske akademije u Zagrebu. 
Ad 32. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom glasova prisutnih članova (od 52 glasača, 51 "za", 1 "nevažeći" i 0 "protiv") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje za izbor  dr. sc. Borisa Banovca u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje sociologija, za predmet Sociologija, na Pravnom fakultetu u Rijeci.

- dekan, dr. sc. N. Budak ponovno upozorava stručna povjerenstva za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika da moraju na vrijeme dostavljati izvještaje na daljnju proceduru, jer Uprava fakulteta dobiva dopise sa drugih fakulteta u kojima nas prozivaju zbog kašnjenja izvještaja.


- dr. sc. M. Mesić dao je načelnu primjedbu na izvještaje stručnih povjerenstava, da su neujednačeni, uz izvještaj nema bibliografije koja je jedan od kriterija za izbor. 


Nakon rasprave Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi   z a k l j u č a k:


a) Uz izvještaj stručnog povjerenstava za sjednicu Fakultetskog vijeća prilikom izbora u znanstveno-nastavna i nastavna zvanja naših zaposlenika, mora se priložiti i popis radova kandidata.

b) Uz izvještaj stručnog povjerenstva za davanje mišljenja za izbor u znanstveno-nastavna, znanstvena i nastavna zvanja predloženika visokih učilišta (vanjski) za sjednicu Fakultetskog vijeća nije potrebno priložiti popis radova. U izvještaju stručno povjerenstvo treba posebno navesti i pobliže ocijeniti radove temeljem kojih pristupnik ispunjava minimalne uvjete za izbor u zvanje.  



U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće je javnim izjašnjavanjem, o svakoj pojedinačno, jednoglasno donijelo sljedeće

o d l u k e
Ad 33. 

Prihvaća se izvještaj o radu mr. sc. Zrinke Blažević, znanstvene novakinje na projektu "Triplex Confinium - hrvatska višegraničja u euromediteranskom kontekstu" - 0130101, u Zavodu za hrvatsku povijest (voditelj projekta, prof. dr. sc. Drago Roksandić).

Ad 34. 

Prihvaća se izvještaj o radu mr.sc. Ivice Šutea, znanstvenog novaka na projektu "Politika i gospodarstvo u Hrvatskoj od 1900. do 1941." - 130752,  u Zavodu za hrvatsku povijest (voditelj projekta, prof. dr. sc. Mira Kolar).

Ad 35. 

Prihvaća se izvještaj o radu mr.sc. Ivane Jerolimov, znanstvene novakinje na projektu "Hrvatsko-talijanski književni odnosi" - 130708,  u Odsjeku za talijanistiku (voditelj projekta prof. dr. sc. Mate Zorić).

Ad 36. 

Prihvaća se izvještaj o radu  Nele Jurko, znanstvene novakinje na projektu "Hrvatsko-talijanski književni odnosi" - 130708, u Odsjeku za talijanistiku (voditelj projekta prof. dr. sc. Mate Zorić).

Ad 37. 

Odobrava se mr. sc. Maji Petrinec stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom Groblja na redove 8. - 11. stoljeća na području ranosrednjevjekovne Hrvatske, mentor dr. sc. Željko Tomičić, znanstveni savjetnik, Institut za arheologiju u Zagrebu. 
Ad 38. 

Odobrava se mr. sc. Zrinki Šimić-Kanaet stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom Klasifikacija, kronologija i porijeklo rimske keramike u provinciji Dalmaciji, mentor prof. dr. sc. Mirjana Sanader.

Ad 39.  

Odobrava se mr. sc. Luciji Puljak stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom Oblikovanje pojmova i dječja jezična stručnost, mentor prof. dr. sc. Marko Samardžija.
Ad 40. 

Odobrava se mr. sc. Mirku Ragužu stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom Školsko zakonodavstvo u Hrvatskoj do godine 1918., mentor prof.dr.sc. Ivan Dumbović.
Ad 41. 

Odobrava se mr. sc. Davoru Kovačiću stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom Sustav policije u NDH 1941.-1945., mentor dr.sc. Ljubomir Antić, izv.prof.

Ad 42. 

Odobrava se mr. sc. Žarku Paiću stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom Kultura kao nova ideologija: od postmoderne do globalizacije, mentor prof. dr. Vjeran Katunarić. 

Ad 43. 

Odobrava se mr.sc. Fani Celio Cega i promjena mentora  pri izradi doktorske disertacije pod naslovom Svakidašnji život grada Trogira od polovine XVIII. st. do polovine XIX. stoljeća, umjesto mentorice dr. sc. Danice Božić-Bužančić, za novog mentora imenuje se prof. dr.sc. Nikša Stančić.
Ad 44. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad  mr.sc. Mirushe Hoxha pod naslovom Transkulturalne tehnike glumčeva unutrašnjeg samorazvoja: primjer sufijske prakse.


Ad 45. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad  mr. sc. Silvije Golubić pod  naslovom Mutterliebe - Klischee und Erfahrung (Majčinska ljubav - klišej i iskustvo).

Ad 46. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad  mr.sc. Frane Dulibića pod naslovom Karikatura u Hrvatskoj do 1940. godine.




Ad 47. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad  Olinke Breke pod naslovom Hrvatski udžbenici za učenje engleskog jezika i suvremeni pristup poučavanju stranih jezika.


Ad 48.  

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad  Ane Kilić-Matić pod naslovom Rimske villae rusticae na istočnoj jadranskoj obali.

Ad 49.  

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad  Emice Kalogjera pod naslovom Problem identiteta u feminističkoj teoriji.

Ad 50. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad  Daine Glavočić pod naslovom  Arhitektura i skulptura riječkog groblja Kozala.
Ad 51. 

 Prihvaća se sinopsis Martine Aničić pod naslovom Žene u suvremenom hrvatskom filmu 1991.-2001., mentor: prof. dr. sc. Ante Peterlić.



(Promjena teme "Televizijska serija - struktura scenarija i žanrovi".)


Ad 52. 
Prihvaća se sinopsis Alice Gracin pod naslovom Hipertekst, čudovišni tekst. Pokušaj ispisivanja teorije i iščitavanja hiperteksta "Patchwork Girl" Shelley Jackson, mentor: prof. dr.sc. Vladimir Biti. 

Ad 53. 

Prihvaća se sinopsis Lane Križaj pod naslovom Tezaurus spomeničkih vrsta. Podatkovni standard u inventarima graditeljske baštine, mentor prof. dr.sc. Ivo Maroević, komentor: prof. dr.sc. Aleksandra Horvat.

Ad 54. 


Odobrava se Vesni Andrović-Knežević promjena naslova "Istraživanje nekih aspekata samopoimanja kod djece" u novi naslov Samopoimanje djece različitog zdravstvenog statusa, mentorica doc. dr.sc. Gordana Keresteš. (Nacrt specijalističkog rada ostaje isti.)

Ad 55. 


Prihvaća se prijedlog Vijeća poslijediplomskog studija informacijskih znanosti i odobrava se Anđelku Hundiću, upisanom na zajednički poslijediplomski studij Fakulteta organizacije i informatike u Varaždinu, prijelaz na Poslijediplomski znanstveni studij informacijskih znanosti – smjer muzeologija Filozofskog fakulteta u Zagrebu, pod uvjetom upisa u II. semestar studija u akad.god. 2002/2003.

Ad 56. 

Prihvaća se prijedlog Vijeća poslijediplomskog studija informacijskih znanosti i odobrava se Ireni Frigo Haltrich, upisanoj na poslijediplomski studij Fakulteta organizacije i informatike u Varaždinu, prijelaz na Poslijediplomski znanstveni studij informacijskih znanosti – smjer bibliotekarstvo Filozofskog fakulteta u Zagrebu, pod uvjetom upisa u II. semestar studija u akad.god. 2002/2003.

Ad 57. 

Prihvaća se Sporazum o suradnji u izvođenju specijalističke prakse na Poslijediplomskom stručnom studiju kliničke psihologije, između Psihijatrijske klinike Kliničke bolnice Osijek i Filozofskog fakulteta u Zagrebu i imenuje se mr. spec. Jelena Barkić mentoricom specijalističke prakse.


Ad 58. 

Diploma Marije Tašler, o stečenom stručnom nazivu "Magistra der Philosophie (Mag.phil.)" na Universität Wien, Republika Austrija, potpuno je istovrijedna sveučilišnoj diplomi diplomiranog germaniste u Republici Hrvatskoj.

Ad 59. 

Diploma Evaine Le Calve-Ivičević, "D'Etudes Approfondies, spécialité: Linguistique" stečena na Université Paris IV, Republika Francuska, potpuno je istovrijedna magistarskoj diplomi akademskog stupnja Magistra znanosti iz znanstvenog područja: humanističke znanosti, polje: jezikoslovlje u Republici Hrvatskoj.
Ad 60. 

Diploma Olene Kovačević rođ. Gluhovecka, o stečenom stručnom nazivu "Profesor francuskog i engleskog jezika" na Državnom pedagoškom fakultetu Ivana Franka u Drogobiču, Ukrajina, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi Profesora francuskog jezika i književnosti i engleskog jezika Filozofskog fakulteta u Zagrebu, pod uvjetom polaganja dopunskog ispita iz predmeta Hrvatski jezik.

Ad 60.1. 

Diploma Sanje Benković-Marković, o stečenom stručnom nazivu "Magistra der Philosophie" na Karl-Franzens-Universität Graz, Republika Austrija, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi Diplomiranog slaviste (s osobitim obzirom na jugoslavenske filologije i književnosti) Filozofskog fakulteta u Zagrebu, pod uvjetom polaganja dopunskog ispita iz predmeta Srpska književnost 20. stoljeća.

Ad 61. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje predavača ili višeg predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmete Tehnički engleski jezik i Tehnički francuski jezik, na Katedri za strane jezike na Fakultetu strojarstva i brodogradnje u Zagrebu (Pristupnica: Tokić Božena)

1. dr. sc. Milena Žic Fuchs, izv. prof.

2. dr. sc. Rajko Grubišić, red. prof. na Fakultetu strojarstva i brodogradnje

3.dr. sc. Yvonne Vrhovac, red. prof.

Ad 62. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje predavača ili višeg predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana germanistika, za predmet Njemački jezik, na Tehničkom veleučilištu u Zagrebu 
(Pristupnici: Gorana Kabalin-Gracin, Angelina Puović)
1. dr. sc. Mirko Gojmerac, izv. prof.
2. dr. sc. Zrinjka Glovacki-Bernardi, red.prof..
3. mr. sc. Božena Tokić, viši predavač, Fakultet strojarstva i brodogradnje u Zagrebu.
Ad 63. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača, višeg predavača ili profesora visoke škole  za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, za predmet Multimedijski marketing (Pristupnik: mr. sc. Nikša Sviličić)
1. dr. sc. Damir Boras, docent
2. dr. sc. Nenad Prelog, red. prof. (Leksikografski zavod) 
3. dr. sc. Tomislav Šola, red. prof.
Ad 64. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja  o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača ili višeg predavača  za  znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Hrvatski jezik i jezična kultura, na Visokoj učiteljskoj školi u Osijeku (Pristupnici: Emina Berbić Kolar, Gordana Potnar Matković, Irena Krumes Šimunović i Jasna Ažman) 
1. dr. sc. Irena Vodopija, doc.  Visoka učiteljska škola u Osijeku
2. dr. sc. Vlasta Rišner, Pedagoški fakultet u Osijeku
3. dr. sc. Josip Silić, red. prof.
Ad 65. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje višeg predavača za znanstveno područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, za predmete Opća pedagogija i Didaktika, na Filozofskom fakultetu u Puli ( Pristupnica: mr.sc. Lidija Vujičić ) 
1. dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof. 
2. dr. sc. Vladimir Jurić, red. prof. 
3. dr. sc. Arjana Miljak, red. prof. 
Ad 66. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača ili višeg predavača za znanstveno područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, za predmet Pedagogija, na Visokoj učiteljskoj školi u Osijeku - za rad u Slavonskom Brodu (Pristupnik: Branko Bognar ) 
1. dr. sc. Antun Mijatović, izv. prof.  
2. dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof. 
3. dr. sc. Ana Sekulić-Majurec, red. prof.   
Ad 67. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanredno ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest, za predmet Hrvatska povijest u 19. stoljeću, na Pedagoškom fakultetu u Osijeku (Pristupnik: dr.sc. Ivan Balta)
1. dr.sc. Filip Potrebica, red.prof.
2. dr.sc. Tomislav Raukar, red.prof.
3. dr.sc. Stijepo Obad, red.prof. Filozofski fakultet, Zadar.
Ad 68. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Ekonomskom institutu u Zagrebu (Pristupnik dr. sc. Matko Meštrović)
1.dr.sc. Ivo Maroević, red.prof.
2.dr. sc. Vladimir Marković, red.prof.
3.dr. sc. Igor Fisković, red.prof.
Ad 69. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje više znanstvene suradnice za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana opća i biološka psihologija, na Institutu za medicinska istraživanja i medicinu rada u Zagrebu (Pristupnica: dr. sc. Biserka Radošević-Vidaček)
1. dr. sc. Meri Tadinac Babić, izv. prof.
2. dr. sc. Branimir Šverko, red. prof.
3. dr. sc. Milica Gomzi, dr. med., viša znanstvena suradnica (Institut za medicinska istraživanja i medicinu rada u Zagrebu).

Ad 70. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za  davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača za znanstveno područje društvenih znanosti, polje sociologija, za predmet Agrarna sociologija, na Visokom gospodarskom učilištu u Križevcim (Pristupnica: Sandra Kantar)
1. dr. sc. Stipe Šuvar, red. prof.
2. dr. sc. Ivan Cifrić, red. prof.
3. dr. sc. Maja Štambuk, viši znan. suradnik  ( Institut društvenih istraživanja «Ivo Pilar»).
Ad 71. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za  davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje sociologija, za predmet Sociologija odgoja i obrazovanja, na Fakultetu prirodoslovno-matematičkih znanosti i odgojnih područja Sveučilišta u Splitu - 50% radnog vremena (Pristupnik: dr. sc. Šime Pilić)
1. dr. sc. Stipe Šuvar, red. prof.
2. dr. sc. Ivan Cifrić, red. prof.
3. dr. sc. Esad Ćimić, red. prof. (Filozofski fakultet u Zadru).
Ad 72. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Zrinka Buljević uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Opća tipologija rimskog staklenog posuđa u provinciji Dalmaciji
1. dr. sc. Marina Milićević Bradač, izv. prof.
2. dr. sc. Mirjana Sanader, izv. prof.
3. dr. sc. Marin Zaninović, red. prof. u miru.
Ad 73. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Ana Petravić uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Slika o stranom i vlastitom u udžbenicima njemačkog jezika. Analiza ciljne i polazne kulture i civilizacije u hrvatskim udžbenicima njemačkog jezika za osnovne škole od 1950. do 2000.
1. dr. sc. Zygfryd Gehrmann, doc., Učiteljska akademija Sveučilišta u Zagrebu
2. dr. sc. Maja Häusler, doc,
3. dr. sc. Velimir Piškorec, viši asistent.


Fakultetsko vijeće predlaže stručnom povjerenstvu da obrati pozornost na naslov teme.

Ad 74. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Jadranka Stojanovski uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Analiza sadržaja mrežnih stranica visokoškolskih knjižnica s pokazateljima razvoja digitalne knjižnice
1. dr. sc. Aleksandra Horvat, izv. prof.
2. dr. sc. Tatjana Aparac Jelušić, red. prof. (Pedagoški fakultet u Osijeku)
3. dr. sc. Jelka Petrak, docent (Središnja medicinska knjižnica u Zagrebu).
Ad 75. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Ivan Bogavčić uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Počeci razglednica u Hrvatskoj
1. dr. sc. Ivo Maroević, red. prof.
2. dr. sc. Tomislav Šola, red. prof. 
3. dr. sc. Žarka Vujić, docent.
Ad 76. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Gorana Stepanić uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Hrvatsko pjesništvo na latinskom u sedamnaestom stoljeću: stilske tendencije i žanrovski inventar
1. dr.sc. Darko Novaković, red.prof.
2. dr.sc. Olga Perić, izv.prof.
3. dr.sc. Mate Križman, red.prof.
Ad 77. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Iva Šverko uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Profesionalni interesi u funkciji dobi i spola: evaluacija sfernog modela
1. dr. sc. Darja Maslić-Seršić, doc.
2. dr. sc. Alija Kulenović, red. prof.
3. dr. sc. Željko Jerneić, doc.
Ad 78. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada   mr. sc. Sanje Seljan  pod naslovom Leksičko-funkcionalna gramatika hrvatskog jezika: teorijski i praktični modeli
1. dr. sc. Marko Tadić, docent
2. dr. sc. Miroslav Kržak, red. prof. (u miru)
3. dr. sc. Zdravko Dovedan, docent.
Ad 79.  

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada  mr. sc. Lane Hudiček pod naslovom Izražavanje kategorije posvojnosti u hrvatskome jeziku do polovice 19. stoljeća 
1. dr. sc. Milan Mihaljević, znanstveni savjetnik u Staroslavenskom institutu u Zagrebu
2. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.
3. dr. sc. Stjepan Damjanović, red. prof.
Ad 80. 

Dekan prof. dr. sc. N. Budak podsjetio  je članove Vijeća da se na protekloj sjednici Fakultetskog vijeća raspravljalo o izdvojenom izvještaju doc. dr. sc. Jasne Galjer, člana povjerenstva za ocjenu doktorskog rada mr. sc. S. Križić Roban i o mišljenju prof. dr. sc. I. Maroevića o izdvojenom izvještaju. S obzirom da je Fakultetsko vijeće donijelo odluku nema potrebe raspravljati o primjedbama dr. sc. J. Galjer na komentare prof. dr. sc. I. Maroevića. Dr. sc. J. Galjer povukla se iz povjerenstva za obranu doktorskog rada te je Odsjek predložio tročlano ili peteročlano povjerenstvo za obranu doktorskog rada:

1. doc. dr. sc. Zvonko Maković

2. prof. dr. sc. Ivo Maroević

3. prof. dr. sc. Lenko Pleština i

1. doc. dr. sc. Zvonko Maković 

2. prof. dr. sc. Ivo Maroević

3. prof. dr. sc. Lenko Pleština

4. doc. dr. sc. Zlatko Jurić

5. doc. dr. sc. Julija Lozzi Barković


Javnim izjašnjavanjem Fakultetsko vijeće natpolovičnom većinom  (51 glas "za" 1 "suzdržan"), donijelo sljedeću

o d l u k u
Mijenja se sastav stručnog povjerenstva za obranu doktorskog rada mr.sc. Sandre Križić Roban pod naslovom Urbani modeli individualne stambene izgradnje u Zagrebu između dva svjetska rata
1.  doc. dr. sc. Zvonko Maković 

2. prof. dr. sc. Ivo Maroević

3. prf. dr. sc. Lenka Pleština

4. doc. dr. Zlatko Jurić

5. doc. dr. sc. Julija Lozzi-Barković (Filozofski fakultet, Rijeka).

Ad 81. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada  mr.sc. Tatjane Peruško pod naslovom  Poetički modeli fantastične pripovijetke u talijanskoj književnosti od Scapigliature prema modernizmu
1. dr. sc. Sanja Roić, red. prof.
2. dr. sc. Mladen Machiedo, red. prof.
3. dr. sc. Vera Glavinić, red. prof. u miru Filozofski fakultet u Puli.
Ad 82. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada  Hrvoja Križevana pod naslovom Autentičnost i solidarnost u modernom društvu

1. dr.sc. Lino Veljak, red.prof.

2. dr.sc. Gvozden Flego, izv.prof.

3. dr.sc. Elio Baccarini, doc.( Filozofski fakultet u Rijeci).

Ad 83. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Tonćija Kokića pod naslovom Filozofske implikacije nekih modela razvoja znanosti
1. dr.sc.  Borislav Mikulić, doc.

2. dr.sc . Stipe Kutleša, doc. (Institut za filozofiju u Zagrebu).

3. dr.sc.  Lino Veljak, red.prof.

Ad 84. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Vesne Radičević pod naslovom Primjena autorskog prava u knjižnicama
1. dr. sc. Daniela Živković, docent
2. dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof.
3. dr. sc. Aleksandar Stipčević, red. prof. (u miru).
Ad 85. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Ivana Pehara pod naslovom Mogućnosti promicanja službi i usluga narodne knjižnice
1. dr. sc. Tomislav Šola, red. prof.
2. dr. sc. Tatjana Aparac Jelušić, red. prof. (Pedagoški fakultet u Osijeku)  
3. dr. sc. Kata Ivić, doc. (Ekonomski fakultet u Osijeku).
Ad 86. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Seline Golec pod naslovom Mitsko u proznim tekstovima hrvatske usmene književnosti

1. dr. sc. Milivoj Solar, red. prof.
2. dr. sc. Stipe Botica, red. prof.
3. dr. sc. Ivan Lozica, Institut za etnologiju i folkloristiku u Zagrebu.
Ad 87. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada  Ivane Žužul pod naslovom Ježićeva i Frangešova povijest hrvatske književnosti u obzoru novoga historizma

1. dr. sc. Vinko Brešić, red. prof.
2. dr. sc. Cvjetko Milanja, red. prof.
3. dr. sc. Goran Rem, doc. na Pedagoškom fakultetu u Osijeku.
Ad 88. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada  Draženke Topolnjak-Pavišić pod naslovom Povezanost nekih psihosocijalnih činitelja i prilagodbe osoba s ozljedom kralježničke moždine
1. dr. sc. Zvonimir Knezović, izv. prof.
2. dr. sc. Predrag Zarevski, red. prof.
3. dr. sc. Mladen Havelka, prof. visoke škole (Visoka zdravstvena škola u Zagrebu).
Ad 89.  

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Darka Pintera pod naslovom Video igre i agresivno ponašanje djece
1. dr. sc. Gordana Keresteš, doc.
2. dr. sc. Vesna Vlahović-Štetić, izv. prof.
3. dr. sc. Marina Ajduković, izv. prof. (Studijski centar socijalnog rada u Zagrebu).
Ad 90. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada  Sanje Veršić pod naslovom Kultura kao semiotički problem u djelu Jurija Lotmana
1. dr. sc. Živa Benčić-Primc, red. prof.
2. dr. sc. Josip Užarević, red. prof.
3. dr. sc. Aleksandar Flaker, red. prof. u miru.
Ad 91. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada  Ane Pažanin pod naslovom Utjecaj ratnih migracija na ukupno kretanje stanovništva Republike hrvatske u razdoblju od 1991. do 2001. godine
1. dr. sc. Ozren Žunec, red. prof.
2. dr. sc. Milan Mesić, red. prof.
3. dr. sc. Ivan Lajić, struč. sur.( Institut za migracije i narodnosti).


U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće je javnim izjašnjavanjem, o svakoj pojedinačno, jednoglasno donijelo sljedeće

o d l u k e

Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor:

Ad 92. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti, grana dokumentalistika, na Katedri za dokumentalistiku na Odsjeku za informacijske znanosti 
1. dr. sc. Miroslav Tuđman, red. prof.
2. dr. sc. Damir Boras, docent
3. dr. sc. Nenad Prelog, red. prof. (Leksikografski zavod).
Ad 93. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, znanstveno polje znanost o književnosti, za predmete Povijest mađarske kulture i Mađarska književnost, na Odsjeku za orijentalne studije i hungarologiju
1. dr.sc. Kiss Gy. Csaba, red.prof.
2. dr.sc. István Nyomárkay, red.prof.
3. dr.sc. Mirko Valentić, Hrvatski institut za povijest.
Ad 94.  

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, na Odsjeku za pedagogiju na Katedri za sistematsku pedagogiju  
1. dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof. 
2. dr. sc. Ana Sekulić-Majurec, red. prof. 
3. dr. sc. Vladimir Rosić, red. prof. ( Filozofski fakultet u Rijeci ). 
Ad 95. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora  za područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, na Odsjeku za pedagogiju na Katedri za didaktiku 
1. dr. sc. Vladimir Jurić, red. prof. 
2. dr. sc. Nikša Nikola Šoljan, red. prof. 
3. dr. sc. Branko Rafajac, red. prof. ( Filozofski fakultet u Rijeci).
Ad 96.  

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest, za predmet Hrvatska povijest u 19. stoljeću, na Katedri za hrvatsku povijest na Odsjeku za povijest
1. dr.sc. Nikšta Stančić ,red.prof.
2. dr.sc. Petar Korunić, red.prof.
3. Petar Strčić, akademik
Ad 97. 

- u suradničko zvanje višeg asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Katedri za modernu umjetnost i vizualne komunikacije na Odsjeku za povijest umjetnosti
1.dr.sc. Zvonko Maković, docent
2.dr.sc. Jasna Galjer, docent
3.dr.sc. Sanja Cvetnić, docent.
Ad 98. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti, grana slavistika, na Odsjeku za slavenske jezike i književnosti
1. dr. sc. Josip Užarević, red. prof.
2. dr. sc. Živa Benčić-Primc, red. prof.
3. dr. sc. Aleksandar Flaker, red. prof. u miru.
Ad 99. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti, grana slavistika, na Katedri za zapadnoslavenske jezike i književnosti na Odsjeku za slavenske jezike i književnosti
1. dr. sc. Dubravka Sesar, izv. prof.
2. dr. sc. Josip Užarević, red. prof.
3. akademik Dubravko Jelčić. 
Ad 100. 

- u nastavno zvanje višeg lektora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana slavistika na Katedri za ruski jezik Odsjeka za slavenske jezike i književnosti
1. dr. sc. Željka Fink, doc.
2. dr. sc. Natalija Vidmarović, doc.
3. akademik Antica Menac.
Ad 101. 

- u nastavno zvanje višeg lektora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana slavistika na Katedri za zapadnoslavenske jezike i književnosti Odsjeka za slavenske jezike i književnosti
1. dr. sc. Neda Pintarić, izv. prof.
2. dr. sc. Dalibor Blažina , doc.
3. dr. sc. Aleksandar Flaker (u miru).
Ad 102. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za izbor Jasne Novak, znanstvene novakinje, u istraživačko zvanje asistenta, u Odsjeku za anglistiku na Katedri za skandinavistiku
1. dr. sc. Dora Maček, red. prof.

2. dr. sc. Goranka Antunović, docent

3. dr. sc. Jelena Mihaljević Djigunović, izv. prof.

Ad 103. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za izbor Andree-Beate Jelić u istraživačko zvanje asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, na Odsjeku za romanistiku
1. dr.sc. Nenad Ivić, red.prof.
2. dr.sc. Sanja Grahek, docent
3. dr.sc. Nives Sironić-Bonefačić, izv.prof.
Ad 104. 

Odobrava se Dorothy Spektorov McClellan američkoj stipendistici Fulbrightovog programa, održavanje seminara “Crime and Punishment” studentima 3. godine, u Odsjeku za anglistiku, za akademsku godinu 2002/2003. 

Ad 105. 

Skida se prijedlog Katedre za indologiju da se posthumno odlikuje prof. dr. Karumathil Puthanveethil Achutha Menon, priznanjem našega Fakulteta za zasluge u razvijanju znanstvene i kulturne suradnje između Indije i Hrvatske, zbog sljedećih primjedbi:
- Fakultetsko vijeća ne može dodjeljivati priznanja Fakulteta za zasluge u razvijanju znanstvene i kulturne suradnje između država (Indije i Hrvatske), već za razvoj međunarodne aktivnosti Filozofskoga fakulteta,

- prijedlog nije dovoljno obrazložen, nisu vidljivi argumenti na temelju kojih Fakultetsko vijeće može donijeti tu odluku,

- popratni dopis uz prijedlog priznanja je nepotpun, nije vidljivo tko ga šalje, nema potpisa ni datuma.

Predlaže se Odsjeku da prijedlog upotpuni s navedenim primjedbama za sljedeću sjednicu Fakultetskog vijeća.

Ad 106. Izvještaj stručnog povjerenstva Odsjeka za povijest o uvjetima prijelaza  nastavnika s jedne na drugu katedru unutar istog Odsjeka.

Dekan, prof. dr. sc. N. Budak izvijestio je članove vijeća o sljedećem:


Na Odsjeku za povijest do prije dvije godine nastavu iz predmeta Hrvatska povijest u 20. stoljeću izvodili su dva nastavnika. Nakon odlaska jednog nastavnika ostalo je upražnjeno mjesto, te je Odsjek za povijest dobio suglasnost Ministarstva znanosti i tehnologije za otvaranje jednog radnog mjesta. Odsjek je smatrao da je dobivena suglasnost za radno mjesto za predmet Hrvatska povijest u 20. stoljeću i u tom slučaju Odsjek bi trebao predložiti raspis natječaj. Na vijeću Odsjeka za povijest raspravljalo se o iniciranom prijedlogu kolege dr. sc. M. Maticke, da na predmet Hrvatska povijest u 20. stoljeću prijeđe dr. sc. Ivo Goldstein sa predmeta Opća povijest srednjeg vijeka, budući da zadnjih nekoliko godina proučava Hrvatsku povijest u 20. stoljeću. Mišljenja o prijedlogu bila su podijeljena. Predložio je na sjednici Odsjeka da bi se u načelu trebalo riješiti pitanje, može li nastavnik s jedne katedre priječi na drugu katedru bez javnog natječaja. Glasanjem većinom članova prihvaćen je prijedlog da nastavnik  može priječi s jednog predmeta na drugi bez javnog natječaja. Za daljnju proceduru u sklopu  prijedloga bio je i prijedlog da Odsjek imenuje tročlano povjerenstvo koje će ocijeniti zadovoljava li dr. sc. I. Goldstein uvjete da bude redoviti profesor na predmetu Hrvatska povijest u 20. stoljeću. U izvještaju povjerenstvo nije dalo mišljenje zadovoljava li dr. sc. I. Goldstein uvjete prijelaza s jednoga predmeta s jedne katedre na drugi predmet ili drugu katedru bez javnog natječaja, već je zaključilo da treba o tome raspravljati na razini Fakulteta na Fakultetskom vijeću. Ukoliko se Fakultetsko vijeće složi da je to moguće, onda se predmet vraća Odsjeku odnosno povjerenstvu koje bi trebalo dati mišljenje ispunjava li dr. sc. Ivo Goldstein uvjete da predaje predmet Hrvatska povijest u 20. stoljeću odnosno ukoliko zaključi da nije moguće onda bi Fakultet trebao raspisati natječaj za taj predmet. Intencija onih koji su zagovornici prijelaza s jednoga predmeta na drugi u konkretnom slučaju na Odsjeku za povijest bila je ta da dr. I. Goldstein prijeđe sa predmeta Opća povijest srednjeg vijeka na predmet Hrvatska povijest u 20. stoljeću, a da dr. sc. B. Grgin prijeđe sa predmeta Povijest srednje i jugoistočne Europe u ranom i novom vijeku na predmet Opća povijest srednjeg vijeka i da se raspiše natječaj za ono mjesto koje se ispraznilo odlaskom dr. sc. B. Grgina.

Dr. sc. N. Stančić, u Odsjeku za povijest vodila se rasprava o tome, može li osoba koja je javnim natječajem izabrana za jedan predmet priječi bez javnog natječaja na drugi predmet. Povjerenstvo je bilo rezervirano u pogledu takvog načina prelaženja. Smatra da je javni natječaj najbolji način kojim se na radno mjesto može izabrati najbolji kandidat. Povjerenstvo je zaključilo (izvadak iz izvještaja):

a) da se pitanje može li nastavnik, izabran javnim natječajem za jedan nastavni predmet, na  drugi nastavni predmet prijeći bez javnog natječaja odnosi na čitav Fakultet, a ne samo na jedan odsjek;
b) da javni natječaj daje dignitet izboru sveučilišnih nastavnika; 
c) da stoga o tom pitanju, prije odluke o svakom konkretnom slučaju, načelnu odluku može donijeti samo Fakultetsko vijeće;
d) da bi povjerenstvo za izbor u svakom, pa i ovom slučaju trebalo na prijedlog Odsjeka izabrati Fakultetsko vijeće;
e) da ovo povjerenstvo može o predmetu za koje je izabrano donijeti konkretni prijedlog tek nakon što Fakultetsko vijeće donese odluku o navedenom načelnom pitanju. 
Ako je prijelaz moguć unutar grane, to nije verificirano na nekom tijelu Fakulteta te zbog toga povjerenstvo smatra da se takvo nešto ne može odnositi samo na Odsjek već se radi o načelnoj odluci, hoće li se provoditi takva praksa, da nastavnik izabran natječajnim postupkom za jedan predmet može prijeći na drugi predmet bez javnog natječaja. Povjerenstvo i Odsjek ne može donijeti načelnu odluku, načelnu odluku na nivou Fakulteta donosi Fakultetsko vijeće.


Otvorena je rasprava:

- dr. sc. M. Sanader, zašto povjerenstvo smatra da je Fakultetsko vijeće kompetentnije od Odsjeka da odluči može li dr. sc. I. Goldstein priječi s jednoga predmeta na drugi predmet?
- Dekan, dr. sc. N. Budak, raspravljamo načelno može li se s jednog predmeta priječi na drugi bez javnog natječaja, a ne o dr. sc. I. Goldsteinu i njegovom prelasku.

- dr. sv. V. Afrić, očito je da zakonskih prepreka nema. Smatra da nije potrebno da Fakultetsko vijeće raspravlja o tome kako će Odsjek za povijesti funkcionirati, jer se radi o pitanju struke i nema smisla da Vijeće nameće mišljenje Odsjeku, već smatra da ukoliko Odsjek odluči da nastavnik može priječi s predmeta na predmet bez javnog natječaja Fakultetsko vijeće to može podržati. 
- dr. sc. N. Moačanin,  upozorava da je Odsjek za povijest uputio zahtjev Ministarstvu znanosti i tehnologije radi tumačenja o mogućnosti takvog načina prijelaza i da je Ministarstvo odgovorilo pozitivno.
- dr. sc. Lj. Gjurgjan i dr. sc. A. Durman istaknuli su, da zbog funkcioniranja katedre i  odsjeka na njihovim odsjecima prijelazi sa predmeta na predmet odnosno sa katedre na drugu katedru,  rješavali su se unutar odsjeka bez javnog natječaja. 
- dr. sc. Damir Boras, na Fakultetu odsjeci su  strukturirani raznoliko i nije na svakom odsjeku ista situacija. To ovisi o strukturi grana, znanstvenim poljima i područjima kako su definirane u Zakonu o visokim učilištima i o ponašanju pojedinih matičnih povjerenstava. Neka matična povjerenstva inzistiraju da se osobe biraju  i u određene grane. U tom slučaj ne može se priječi iz grane u drugu granu već samo unutar iste grane, koje može odobriti Fakultetsko vijeće uz suglasnost odsjeka.  Ne treba donositi načelne odluke, jer se to ne odnosi na sve odsjeke.
- dr. sc. M. Jurković, ne može predmet biti predmet natječaja, jer se predmeti mijenjaju pa i programi. Zakon nam govori da nastavnik u znanstveno-nastavnom zvanju ustrojava i izvodi nastavu i druge oblike nastavnog rada iz predmeta koji spadaju u znanstveno polje ili granu za koju je izabran. U ovom konkretnom slučaju polje je povijest, a grana je opća ili nacionalna povijest. Unutar iste grane s predmetom se može prelaziti bez javnog natječaja.
- dr. V. Vizek Vidović, prijedlozi raspisa natječaja u dnevnom redu su šaroliki, treba ih ujednačiti.
dr. sc. N. Budak, kod raspisivanja natječaja možemo birati osobe u polje ili polje i granu. Ako neki odsjeci smatraju da je bolje definirati natječaj prema polju, a drugi smatraju da je bolje definirati prema grani, neka to tako definiraju, a ne katedre i predmete. 
- dr. sc. A. Stamać, ne treba donositi načelnu odluku, to ne ovisi samo do odsjeka nego i do katedre, jer se međusobno razlikuju. Pojedine katedre imaju svoje ispodgranske razdiobe gdje se traži visoka specijalizacija. Npr. na Odsjeku za kroatistiku profesor sa Katedre za stilistiku hrvatskog jezika ne može predavati na Katedri za standardni hrvatski jezik. Boji se da bi takvom  načelnom odlukom moglo doći do situacije da svi mogu predavati sve. 
- dr. sc. Ž. Jerneić, protiv je da se nastavnici biraju i na razini predmeta. Bolje bi bilo da se kod natječaja ostane na razini katedre dok se izbori sustavno ne riješimo. Sasvim je sigurno da na nekim odsjecima između pojedinih katedri postoje velike razlike i ako netko drži nastavu s druge katedre nastava ne može biti dovoljno kvalitetna. Smatra da bi Fakultetsko vijeće trebalo zauzeti fleksibilniji stav i prepustiti odsjecima način raspisivanja natječaja.
- dr. sc. N. Stančić, sa stajališta povijesne struke nije dobro da se raspisuju općeniti natječaji i nije dovoljno da se raspisuje samo za polje i granu (npr. Odsjek traži nastavnika za Hrvatsku povijest  iz 20. stoljeća). Smatra da bi svaki natječaj mora biti preciziran. 
- dr. sc. M. Jurković, Fakultet bi trebao ponovno uputiti Ministarstvu znanosti i tehnologije svoj prijedlog o razvrstavanju polja i grana.

- dr. sc. A. Sekulić Majurec, očito da Odsjek za povijest ima problem koji nije uspio riješiti i očito je da na Odsjeku postoje dvije struje te stoga traži načelnu odluku Fakultetskog vijeća o tome smije li nastavnik prelaziti sa predmeta na drugi predmet odnosno sa katedre na drugu katedru bez javnog natječaja. Takva odluka ne bi bila u suprotnosti sa zakonom i praksom ovog Fakulteta, a ni sa tumačenjem Ministarstva znanosti, pa predlaže da Vijeće donese takvu  načelnu odluku. Kako će se ona u konkretnim slučajevima na odsjecima primjenjivati neka ostane pravo odsjeka i povjerenstva koje to treba riješiti.

- dr. sc. V. Afrić, Fakultetsko vijeće bi trebalo zauzeti stav da  ukoliko odsjek nije jednoglasan kod donošenja takvih odluka da se u tim slučajevima raspiše natječaj. 

- dr. sc. T. Šola, na Fakultetsko vijeće sa odsjeka dolazi mnogo predmeta koje odsjek iz nekih razloga nije mogao riješiti iako su zaduženi za svoju vlastitu sudbinu u formiranju studija i njihovih koncepcija. Osobno nema konkretan prijedlog za donošenje nekog zaključka s obzirom da se radi o području povijesti, a i boji se da niti Fakultetsko vijeće neće moći pomoći. Podržava prijedlog dr. sc. A. Sekulić Majurec.

- dekan, dr. sc.  Neven Budak, iznio je prijedlog daljnje procedure ukoliko se odsjek načelno složi da se ne raspisuje javni natječaj, da se u tom slučaju formira tročlano povjerenstvo koje će ocijeniti ispunjava li dr. sc. I. Goldstein uvjete za prijelaz  na drugi predmet na drugu katedru te da se mišljenje povjerenstva dostavi Fakultetskom vijeću, radi poštivanja procedure koja postoji u javnim natječajima. 

- dr. sc. M. Sanader, ima li takva odluka legitimitet?

- dekan, dr. sc. N. Budak, Zakon nije propisao da se mora raspisivati natječaj kad se želi prijeći na drugu granu.

- dr. sc. D. Boras, ovo povjerenstvo će konkretni slučaj pobliže razmotri kao i sva ostala povjerenstva, jer je Fakultetsko vijeće zakonski ovlašteno za donošenje odluka, a odsjeci prijedloga. 

- dr. sc. N. Budak napomenuo je, da će se prelaskom na ECTS-sustav neki predmeti ukinuti.

- dr. sc. M. Mesić, Fakultetsko vijeće jedino može zaključiti da prepusti Odsjeku da predloži raspis natječaja ili da jednoglasno prihvati prijelaz nastavnika s jednog predmeta na drugi u okviru iste grane bez javnog natječaja te da Fakultetskom vijeću predloži jedan od tih načina na prihvaćanje.

Javnim izjašnjavanjem Fakultetsko vijeće većinom prisutnih članova (1 "protiv" i 5 "suzdržana") donijelo sljedeći 

z a k l j u č a k

Nastavnik može bez javnog natječaja prelaziti sa predmeta na predmet uz suglasnost odsjeka i Fakultetskog vijeća.

Ad 107.  

O prijedlogu Odsjeka za kroatistiku, Pripremne godine studija o promjeni naziva, umjesto Odsjek za kroatistiku u  Odsjek za kroatistiku i Croaticum – hrvatski za strance i o izmjeni naziva djelatnosti i logotip: Croaticum – hrvatski za strance, vodila se rasprava: 
M. Gulešić, lektor
Razlog za promjenom naziva je u tome da dosadašnji naziv Pripremna godina studija ne udovoljava zahtjevima današnjeg vremena. Većina studenata ne dolazi na Pripremnu godinu studija zbog toga da bi upisali studij u Hrvatskoj već dolaze samo na tečaj.
Dekan, dr. sc. N. Budak
Činjenica je da Pripremna godina studija sada nije nešto što  je jako «in». Medicinski fakultet sada pokreće studij na engleskom jeziku i namjerava privući strane studente. Ako neće biti negdje istaknuto da je to Pripremna godina hrvatskog jezika za strance radi studija na zagrebačkom Sveučilištu, moglo bi  se dogoditi da nam prestanu dolaziti strani studenti, ili da se u sustavu to ukine kao obveza za strane studente i da drugi fakulteti zaposle lektore hrvatskog jezika čime bi se moglo dogoditi da Filozofski fakultet izgubi tu djelatnost. Predlaže da ostane Croatikum – hrvatski za strance »Pripremna godina studija«. 
- dr. sc. A. Stamać, sam naziv Pripremna godina studija govori o čemu je riječ. Naziv je puno efikasniji ovako eksplicitno rečeno, jer bi nam se moglo dogodi da tu djelatnost izgubimo kao što se i moglo dogoditi prije 20 godina, kada su neki fakulteti otvarali svoje vlastite pripremne godine studija zbog financijskih interesa. Naziv Pripremna godina studija spasio je ne samo lektorice koje su mogle izgubiti radno mjesto nego i najkompetentniju ustanovu koja osposobljava studente da nauče hrvatski jezik, da bi se mogli upisati na studije u Hrvatskoj.
- dr. sc. Ž. Jerneić, ovom promjenom naziva zadire se i u promjenu organizacije Fakulteta. Pripremna godina studija je djelatnost Fakulteta i najveći dio poslova dodijeljen je Odsjeku za kroatistiku, ali u Pripremnoj godini studija sudjeluju i neki drugi odsjeci. Smisao ove djelatnosti je da  studente pripremi ne samo jezično već i kulturološki za studije na fakultetima u Hrvatskoj. Bez detaljnijeg obrazloženja i dogovora sa Upravom fakulteta ne može se ići u promjenu.

Prijedlog Odsjeka za kroatistiku i Pripremne godine studija za strance o promjeni naziva, skida se s dnevnog reda i vraća Odsjeku uz primjedbe:


-  prijedlog promjene Odsjek nije detaljnije obrazložio, promjena zadire u promjenu ustroja Fakulteta,

- Uprava fakulteta nije bila upoznata s prijedlogom prije stavljanja točke na dnevni red Fakultetskog vijeća,


- Odsjeku se predlaže da razmisli o promjeni naziva Pripremna godina studija, može se dogoditi da tu djelatnost izgubimo ukoliko neće biti istaknuto da je to Pripremna godina studija hrvatskog jezika za strance.

Ad 108. 

Odobrava se Centru za istraživanje, izobrazbu i dokumentaciju u obrazovanju za ljudska prava i demokratsko građanstvo promjena naziva u Istraživačko-obrazovni centar za ljudska prava i demokratsko građanstvo (Research and Training Centre for Human Rights and Democratic Citizenship). 




Ad 108.1. 

Prima se na znanje izvještaj dr. sc. Barbare Kryžan-Stanojević o realizaciji terenske nastave u Poljskoj od 20. do 31. listopada 2002. sa studentima polonistike Katedre za zapadnoslavenske jezike i književnosti Odsjeka za slavenske jezike i književnosti.
Ad 109. 

Izabire se Svjetlana Momčilović za demonstratora u knjižnici Odsjeka za anglistiku (na teret Fakulteta).

Ad 110. 

Izabire se Katarina Coha za demonstratora u knjižnici za skandinavistiku Odsjeka za anglistiku (na teret Fakulteta).

Ad 111. 

Izabiru se demonstratori na  Odsjeku za arheologiju, u akad. god. 2002/03.:
1. Ivan Drnić, Zvonimir Marinović, Tonka Matana, Vladimir Razum za nastavu i

2. Emil Podrug u knjižnici Odsjeka (na teret Fakulteta).

Ad 112. 

Izabiru se demonstratori na Odsjeku za etnologiju, u akad. god. 2002/03. 

1. Jasmina Jurković i Robert Šešerko - u nastavi

2. Sanja Zupanić - u knjižnici Odsjeka (na teret Fakulteta).

Ad 113.

Izabire se Gordana Beraković, apsolventica filozofije i informatologije  - smjer bibliotekarstvo za demonstratoricu i upisivačicu knjižne građe u biblioteci Odsjeka za filozofiju.

Ad 114. 

Izabiru se demonstratori na Odsjeku za komparativnu književnost, za akademsku godinu 200/2003.
1. Ivana Domaćinović
2. Jasmina Hren
3. Nina Vranešević
4. Sana Perić (na teret Fakulteta)
5. Nikolina Mesić (na teret Fakulteta)
Ad 115.  

Izabire se Leo Rafolt za demonstratora na Odsjeku za kroatistiku - Katedra za stariju hrvatsku književnost, u akad. god. 2002/2003. 
Ad 116. 

Izabiru se demonstratori na Odsjeku za povijest u akadem.godini 2002/2003.
1. Dubravka Galenić
2. Petar Pisk
3. Aleksandra Đurić
4. Martina Jagnjić
5. Hrvoje Čapo
Ad 117. 

Izabiru se demonstratori na Odsjeku za povijest umjetnosti, za akad. god. 2002/2003.:
Lana Skuljan (iz sredstava Odsjeka)          
Evgenija  Popović (iz sredstava Fakulteta). 
Ad 118.  

Izabiru se demonstratori na Odsjeku za romanistiku, za akad. god. 2002/03.
1. Ksenija Andrašević  -  biblioteka
2. Ana Mrakovčić        -        "
3. Vanja Kulaš             -        "
4. Lada Crnobori         -        "    (na teret Fakulteta)
5. Ivan Nujić               -   nastava
6. Lazar Glasnović      -  uređivanje Internet stranice Odsjeka      
Ad 119. 

Izabiru se demonstratori za rad u nastavi na Odsjeku za slavenske jezike i književnosti, za akad. god. 2002./03.
1. Mateja Hotujec (slovenski/bugarski)
2. Ivica Baković (makedonski)
3. Olena Filippova (ruska književnost)
4. Gabrijela Bolfek (srpska književnost)
5. Marko Feller (poljski)
6. Zoran Jurić (češki)
7. Anna Galicka (ukrajinski)
8. Izabela Marić (ruski jezik)
9. Ivana Čagalj (slovački)
 Ad 120. 

Izabire se dr. sc. Aleksandra Horvat za šeficu Katedre za bibliotekarstvo na Odsjeku za informacijske znanosti, za akad. god. 2002./2003. i 2003./2004.

Ad 121. 

Izabire se prof. dr. sc. August Kovačec za šefa Katedre za romansku lingvistiku i dr.sc. Dražen Varga za šefa Katedre za francuski jezik na Odsjeku za romanistiku.
Ad 122. 

Prihvaća se obavijest Odsjeka za informacijske znanosti da će mr. sc. Hrvoje Stančić i mr. sc. Sanja Seljan održavati nastavu, vježbe i ispite iz predmeta Osnove informacijske tehnologije i Strojno prevođenje.
Ad 123.  

Prihvaća se obavijest Odsjeka za kroatistiku da će mr. Gorana Stepanić, mlađa asistentica i znanstveni novak  mr. Tomislav Bogdan uz mentorski nadzor izvoditi nastavu pri Katedri  za stariju hrvatsku književnost.
Ad 124. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za germanistiku i izabiru se mentori za metodiku nastave njemačkog jezika, za akad. god. 2002/2003.
Osnovne škole
1. Plamenka Bernardi-Britvec, Osnovna škola "J.J. Strossmayer", Varšavska 18

2. Jadranka Salopek,  Osnovna škola "J.J. Strossmayer", Varšavska 18

3. Vesna Bilušić, Osn.škola "Petar Zrinski", Krajiška 9

4. Melita Iveković, Osn.škola "Davorin Trstenjak",  Krčka 3

5. Kovačić Branka, OŠ Alojzija Stepinca, Martina Pušteka 1 (Jarun)

6. Višnja Laslo, Osn.šk. Vjenceslava Novaka, Vile Velebita 15A

7. Vlasta Lešaja, Osn. šk. Pantovčak, Hercegovačka 108

8. Katica Merkl-Guzsvany, Osn.šk. Malešnica, Ante Topić Mimare 36

9. Ivana Vajda, Osn. šk. "Gornje Vrapče", Vrapčanska 188

Srednje škole, gimnazije

10. Ankica Crkvenčić, IV. gimnazija, Avenija Dubrovnik 36, Utrine

11. Nada Petrović, IV. gimnazija, Avenija Dubrovnik 36, Utrine

12. Ruža Tomljanović, IV. gimnazija, Avenija Dubrovnik 36, Utrine

13. Dalibor Joler, I. gimnazija, Avenija Dubrovnik 36, Utrine

14. Sanja Mihelić-Goglia, I. gimnazija, Avenija Dubrovnik 36, Utrine

15. Milica Bračun, XVIII. gimnazija, Mesićeva 35

16. Irena Vajdovčić, XVIII. gimnazija, Mesićeva 35

17. Vladimir Adamček, Gornjogradska gimnazija, Katarinin trg 5

18. Renata Belušić, Gimnazija Tituša Brezovačkog, Habdelićeva 1

19. Višnja Čutura, Klasična gimnazija, Križanićeva 4A

20. Esma Kresnik, XIII. gimnazija, Av. Većeslava Holjevca 17

21. Katarina Mandir, Gimnazija Lucijana Vranjanina, Trg hrvatskih Pavlina b.b.

22. Ljiljana, Skenderović , X. gimnazija, Klaićeva 7

23. Darja Smolčić, IX. gimnazija, Dobojska 12

24. Ljiljana Troskot, Prva ekonomska škola, Medulićeva 33

25. Dunja Ptiček-Lončar, Upravna i birotehnička škola, Varšavska 17

26. Višnja Fabijanić-Čubrilo, Škola za medicinske sestre Mlinarska, Mlinarska 34

27. Carmen Andrašec, Srednja škola Sesvete, Bistrička 6, 10 360 Sesvete 

28. Ana Jeličić, Gimnazija Karlovac, Rakovac 4, 47 000 Karlovac

29. Sonja Šimek-Cvitković, Ekonomska škola, 44000 Sisak, Kralja Tomislava 19

30. Ljiljana Mikinović, gimnazija Varaždin, Preradovićeva 14, Varaždin

31. Antonija Buljan, 4. Osn.šk. Varaždin, 42000 Varaždin, Matije A. Relkovića b.b.

32. Marica Ramljak, 1. jezična gimnazija "Natko Nodilo", 21000 Split, Teslina 10

33. Ajlin Andreis Sarun, 2. gimnazija, Split, Teslina 10

Škola za strane jezike, Varšavska 14: Romina Ćurić, Melita Miholek, Iris Šmidt-Pelajić, Danica Ušćumlić

Centar za strane jezike, Vodnikova 12: Tatjana Horvat, Lana Korenčić, Margita Rukavina, Božica Stančić, Margita Šurkić

Centar za strane jezike, Filozofski fakultet: Mirjana Šnjarić.

Škola stranih jezika Class, Jankomirska 1: Mara Pekez

Ad 125. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za klasičnu filologiju i izabiru se mentori za predmet Metodika nastave klasičnih jezika, za akad.god. 2002/2003:
Ivana Jelić, prof. (V. Gimnazija, Zagreb)
Zdravka Martinić-Jerčić, prof. (Nadbiskupska klasična gimnazija, Zagreb).
Ad 126.  

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za psihologiju i izabire se za mentora Maja Kolega, prof. psih., umjesto Vanje Medić, prof. psih., za kolegij Metodika nastave psihologije.
Ad 127. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za komparativnu književnost i odobrava se angažiranje vanjskih suradnika na Dodatnom studiju teatrologije za akademsku godinu 2002/2003.
1. Prof.dr.sc. Nikola Batušić, Povijest hrvatske drame i kazališta, 2+2 sata tjedno
2. Dr.sc. Antonija Bogner Šaban, Uvod u teatrologijska istraživanja, 2+2 sata tjedno
3. Mr.sc. Marin Blažević, Povijest i teorija novog kazališta, 2 sata tjedno.
Ad 128.  

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za kroatistiku i odobrava se angažiranje vanjskih suradnika, za ak. god. 2002/2003. 
1. Mercedes Paradžik-Robek, lektorica u miru, 15 sati tjedno lektorske vježbe (225 semestralno) u Pripremnoj godini studija.
2. Prof. dr. Krunoslav Pranjić, red. prof. u miru, 1+1 sat tjedno (predavanje i seminar) na Katedri za stilistiku hrvatskoga jezika (izborni u ljetnom semestru).
Ad 129. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za klasičnu filologiju i odobrava se angažiranje strane lektorice Zafiraki Xanthi, za novogrčki jezik, u akad.god. 2002/2003.
Ad 130. 

Odobrava se gostovanje mr.sc. Ante Nazora na Odsjeku za povijest, radi održavanja jednog predavanja i seminara iz predmeta Hrvatska povijest u srednjem vijeku I.
Ad 131. 

Odobrava se dr. sc. Božidaru Tepešu, izv. prof. održavanje predavanja, vježbi i ispita iz Matematike i Vjerojatnosti i statistike, na Fakultetu prometnih znanosti,  od 4 sata tjedno, u akad. god. 2002/2003..
Ad 132. 

Odobrava se mr. sc. Gorani Stepanić održavanje nastave na Filozofskom fakultetu u Puli na studiju "Latinski jezik i rimska književnost" iz predmeta "Uvod u rimsku književnost", za akad.god. 2002/2003.
Ad 133. 

Odobrava se mr. Borisu Kuzmiću izvođenje seminarske nastave (jednom mjesečno) iz predmeta Staroslavenski jezik, u ak. god. 2002/2003.,  na Odjelu za humanističke znanosti Sveučilišta u Splitu.
Ad 134.  

Odobrava se prof. dr. sc. Stipi Botici izvođenje nastave iz kolegija Hrvatska kultura i civilizacija, na Fakultetu elektrotehnike i računarstva u Zagrebu, u zimskom semestru ak. god. 2002/03.,  dva sata tjedno.
Ad 135. 

Odobrava se dr. sc. Dušanu Marinkoviću, izv. prof. održavanje nastave na Učiteljskoj akademiji u Zagrebu iz predmeta Srpska književnost, u akad. god. 2002./2003.
Ad 136. 

Odobrava se prof. dr. sc. Anti Peterliću održavanje nastave na Akademiji dramske umjetnosti, iz predmeta Teorija filma, Povijest filma i Estetika filma, u akad. god. 2002/2003. 

136.1. 

Odobrava se održavanje nastave na Filozofskom fakultetu u Rijeci, u akad. god. 2002/2003., sljedećim nastavnicima:

- prof. dr. sc. Lini Veljaku, za kolegij Filozofija povijesti, u VII. sem. 1+1

- prof. dr. sc. Ivi Goldsteinu, za kolegij Svjetska povijest srednjega vijeka, u III. i IV. sem., 2+0

- Hrvoju Gračaninu, ml. asis., za kolegij Svjetska povijest srednjega vijeka, u III. i IV. sem.   0+2

Ad 136.2. 

Odobrava se održavanje nastave na Akademiji likovnih umjetnosti u Zagrebu, na Odsjeku za nastavu i Odsjeku za restauriranje umjetnina, u akad. god. 2002/2003., sljedećim nastavnicima:

a) Odsjek za nastavu

- mr. sc. Ivanu Bogavčiću, asistent - Metodika pov. umjetnosti, 4 sata tjedno

- dr. sc. Sanji Cvetnić, docent - Julije Klović i njegovo vrijeme, 2 sata tjedno

- mr. sc. Frani Dulibiću, asistent - Osnove likovnih umjetnosti, 2 sata tjedno

- dr. sc. Jasni Galjer, docent - Povijest fotografije, 2 sata tjedno

- dr. sc. Nadi Grujić, red.prof. - Umjetnost renesanse, 2 sata tjedno

- dr. sc. Zlatku Juriću, docent - Osnove urbanizma, 2 sata tjedno

- dr. sc. Miljenku Jurkoviću, izv. prof. - Nacionalna umjetnost srednjeg vijeka, 2 sata

   tjedno

- dr. sc. Zvonku Makoviću, docent - Umjetnost XX. stoljeća, 2 sata tjedno

- dr. sc. Predragu Markoviću, viši asistent - Umjetnost srednjeg vijeka u Europi, 2 sata 
               tjedno

- dr. sc. Vladimiru Markoviću, red. prof. - Umjetnost baroka, 2 sata tjedno

- dr. sc. Ivi Maroeviću, red.prof. - Zaštita spomenika kulture, 2 sata tjedno

- mr. sc. Dini Milinoviću, asistent - Ikonologija, 2 sata tjedno

- dr. sc. Petru Selemu, red.prof.- Umjetnost starog vijeka, 2 sata predavanja i 1 sat
               vježbi tjedno

b) Odsjek za restauriranje umjetnina

- mr. sc. Frani Dulibiću, asistent - Razvoj  europske i hrvatske umjetnosti, 4 sata tjedno

- mr. sc. Dini Milinoviću, asistent - Ikonologija, 2 sata tjedno

- dr. sc. Igoru Fiskoviću, red.prof. - Slikarstvo i kiparstvo srednjeg vijeka, 2 sata tjedno

- dr. sc. Ivi Maroeviću, red.prof. - Zaštita spomenika, 2 sata tjedno

- dr. sc. Zvonku Makoviću, docent - Umjetnost 20. stoljeća, 2 sata tjedno

Dekan, dr. sc. N. Budak upozorava, sa su svi zahtjevi za odobrenje održavanja nastave na drugim visokim učilištima trebali prema odluci Fakultetskog vijeća biti riješeni do kraja rujna, a još uvijek dolaze zahtjevi nastavnika i ustanova na kojima naši nastavnici predaju. Čini mu se da se ponekad istim osobama odobrava više zahtjeva za održavanjem nastave te da je došlo do prekoračenja održavanje nastave iznad dopuštenoga (30% radnog vremena). Radi provjere izradit će se analiza svih odobrenih zahtjeva koja će se dostaviti Fakultetskom vijeću na uvid. 

Ad 137. 

Odobrava se Kristini Milković plaćeni dopust od 11. do 25.11.2002., radi znanstvenog rada u Beču.
Ad 138. 

Odobrava se dr.sc. Nadi Grujić plaćeni dopust od 5. do 17. prosinca 2002., radi održavanja predavanja na Evropskom poslijediplomskom studiju iz povijesti arhitekture u Rimu.
Ad 139. 

Odobrava se dr. sc. Željki Fink plaćeni dopust od 25. 11. 2002. do 06. 12. 2002., radi održavanja ciklusa predavanja na Katedri za slavensku filologiju pri Filološkom fakultetu Sveučilišta u Sankt-Peterburgu.
Ad 140. 

Odobrava se dr. sc. Barbari Kryžan-Stanojević plaćeni dopust od 20. 10. 2002. do 31. 10. 2002. radi održavanja terenske nastave u Poljskoj.
Ad 141. Obavijesti dekana i prodekana

Dekan, prof. dr. sc. N. Budak:

- Izašao je novi primjerak Monografije Sveučilišta u Zagrebu na njemačkom jeziku. Svim odsjecima bit će dostavljen po jedan primjerak. Za potrebe prezentacije kao i u druge svrhe zaposlenici Fakulteta mogu nabaviti knjigu po cijeni od 100,00 kuna.
- Nacionalno vijeće za visoku naobrazbu prihvatilo je programe poslijediplomskog znanstvenog studija sociologije.


- Nastavnicima koji nisu izvršili obračun  akontacije putnih troškova više od šest mjeseci izvršit će se obustava od plače.

Prodekan za znanost, prof. dr. sc. M. Jurković:


- mole se odsjeci da na vrijeme dostave materijale za objavljivanje slijedećeg broja FF-infa,

              - da bi se mogla izradi knjižica koja će se dodijeliti zaslužnim profesorima (professor emeritus) potrebno je da odsjeci na vrijeme dostave potrebne podatke, 


- Odsjek za anglistiku dužan je dostaviti preostali dio prijevoda monografija Fakulteta,

 
- završena je prva faza preraspodjele prostorija na Fakultetu, ulazi se u drugu fazu te se za pomoć u reorganizaciji mole oni nastavnici koji se nalaze na III. katu. Preraspodjela prostorija trebala bi biti završena do zimskog semestra.


Dr. sc. D. Boras, dao je primjedbu da je biografija prof. dr. sc. I. Kampuša objavljena u drugom broju FF-infa nepotpuna, nije spomenuto da je prof. I. Kampuš bio i utemeljitelj Katedre za arhivistiku u Odsjeku za informacijske znanosti. Mole se odsjeci da ubuduće paze da se u biografiju unesu svi relevantni podaci o našim uglednih profesora.

Prodekan za nastavu, prof. dr. sc. Ž. Fink:


- mole se  odsjeci koji nisu dostavili popis ispitnih termina za cijelu akademsku godinu (rok predaje je bio do 31. listopada o.g.) da ih hitno dostave s obzirom da dolaze prvi ispitni izvanredni rokovi. Svi popisi ispitnih rokova moraju biti izvješeni i na oglasnim pločama odsjeka.


- upozorava odsjeke koji nisu dostavili stare programe bodovane po ECTS sustavu  da to učine do izvanredne sjednice Fakultetskog vijeća.

Ad 142. Razno:


Dr. sc. D. Horvat, moli sve kolege i kolegice, nastavnike koji vode dvopredmetne studijske grupe da budu kolegijalni prema studentima i da ne stvaraju probleme oko spriječenosti prisustvovanja na nastavi do koje dolazi zbog kolizije satnice. Studentima se treba u nekom razumnom omjeru omogućiti prisustvovanje u nastavi na svim predmetima. 


Dr. sc. T. Šola, u zadnje vrijeme nije moguće parkirati auto na parkiralištu ispred zgrade Fakulteta i s obzirom na to predlaže da se revidiraju naljepnice ili da se nešto drugo poduzme. Na parkiralištu ima puno automobila bez naljepnice i očito ne pripadaju nastavnicima Fakulteta.


Odsjek za talijanistiku pohvaljuje Vesnu Gregurić na vođenju satnice Fakulteta.

Sjednica završila s radom u 18,00 sati.

              Zapisničar





   Dekan

            Barica Biškup




Prof. dr. sc. Neven Budak

