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Z A P I S N I K

6. sjednice Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta održane 18. veljače 2002. u 9,00 sati u Vijećnici fakulteta

PRISUTNI:

dr. sc. S. Botica, dr. sc. V. Brešić, dr. sc. N. Čačinovič, dr. sc. V. Kolesarić, dr. sc. N. Stančić, dr. sc. J. Lasić-Lazić, dr. sc. M. Mesić, dr. sc. O. Perić, dr. sc. M. Samardžija, dr. sc. I. Dumbović, dr. sc. O. Žunec, dr. sc. A. Čović, dr. sc. A. Durman, dr. sc. D. Horvat, dr. sc. S. Malinar, dr. sc. J. Mihaljević Djigunović, dr. sc. V. Pandžić, dr. sc. Z. Kovač, dr. sc. D. Roksandić, dr. sc. M. Sanader, dr. sc. T. Šola, dr. sc. A. Zlatar, dr. sc. K. Bagić, dr. sc. D. Blažina, dr. sc. D. Boras, dr. sc. M. Čale, dr. sc. D. Duda, dr. sc. T. Petrović, dr. sc. Lj. Gjurgjan, dr. sc. V. Erdeljac, dr. sc. M. Häusler, dr. sc. N. Hrvatić, dr. sc. I. Ivas, dr. sc. M. Jauk Pinhak, dr. sc. Z.Makovič, dr. sc. D. Agičić, dr. sc. M. Tadić, dr. sc. A. Štulhofer, dr. sc. D. Čorkalo, dr. sc. D. Varga, dr. sc. V. Vlahović-Štetić, dr. sc. D. Ljubotina, mr. sc. V. Lopina, mr. sc. N. Opačić,  J. Sychowska-Kavedžija, mr. sc. V. Beli, dr. sc. Krvavac, dr. sc. V. Muhvić Dimanovski, Sanja Šoštarić (49)

Dekan: prof. dr. sc. Neven Budak (1)

Prodekan za nastavu: dr. sc. Željka Fink (1)

Prodekan za znanost: dr. sc. Miljenko Jurković (1)

Prodekan za organizac. i finan. pitanja: dr. sc. Željko Jerneić (1)

Glavni tajnik: Neda Stazić

Tajnik: Branka Malbaša

Zapisničar: Barica Biškup

Sjednici predsjedava, dekan prof. dr. sc. Neven Budak

ODSUTNI:

dr. sc. J. Bakran, dr. sc. I. Fisković, dr. sc. A. Kovačec, dr. sc. M. Križman, dr. sc. M. Popović, dr. sc. V. Previšić (6)

Studenti: K. Jurak, K. Pavlek, N. Radelja, H. Šugar, I. Petrinić (5)


Od ukupno 64 člana Fakultetskog vijeća sjednici je bilo nazočno, 53 odnosno natpolovična većina potrebna za održavanje sjednice (33).

Izmjene i dopune dnevnog reda:

Točka 119.   ispravlja se:

Umjesto imenovanje stručnog povjerenstva za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Azema Kožara, ispravno je: 

Imenovanje stručnog povjerenstva za utvrđivanje uvjeta mr. sc. Azema Kožara za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje teme pod naslovom Tuzla i njena okolina na razmeđu osmanske i austrougarske uprave (1870 - 1890)
Točka 120. ispravlja se:

Umjesto imenovanje stručnog povjerenstva za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Miroslava Akmadže, ispravno je:

Imenovanje stručnog povjerenstva za utvrđivanje uvjeta mr. sc. Miroslava Akmadže  za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje teme pod naslovom Crkveno državni odnosi od 1945. do 1966. godine i oduzimanje imovine Katoličkoj crkvi - primjer Zagrebačke nadbiskupije
Točka 146. ispravlja se:

Umjesto raspis natječaja i imenovanje stručnog povjerenstva za izbor u istraživačko zvanje višeg asistenta, ispravno je:

Raspis natječaja i imenovanje stručnog povjerenstva za izbor u suradničko zvanje višeg asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana slavistika, na Katedri za slovenski jezik i književnost u Odsjeku za slavenske jezike i književnosti

Dopune:


Dopunjuje se točka 118. 

Promjena stručnog povjerenstva za ocjenu disertacije mr. sc. Kate Lučić, pod naslovom Međudjelovanje riječi, likovnog djela i glazbe u metodici hrvatskog jezika i književnosti u razrednoj nastavi, umjesto prof. dr. sc. Vlade Pandžića i prof. dr. sc. Marka Samardžije predlaže se prof. dr. sc. Vladimir Jurić i prof. dr. sc. Vlatko Previšić.

146.1. Raspis natječaja i imenovanje stručnog povjerenstva za izbor u suradničko zvanje mlađeg asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, na Katedri za engleski jezik, u Odsjeku za anglistiku (3 izvršitelja na određeno vrijeme)

1. dr. sc. Milena Žic Fuchs, izv.prof.

2. dr. sc. Damir Kalogjera, red.prof.

3. dr. sc. Višnja Josipović Smojver, doc.

146. 2. Raspis natječaja i imenovanje stručnog povjerenstva za izbor u nastavno zvanje predavača za znanstveno područje društvenih znanosti, polje kineziologija, za predmet Tjelesna i zdravstvena kultura

1. dr. sc. Fink Arsovski Željka, prof.

2. mr. sc. Jelka Gošnik, prof. (Kineziološki fakultet u Zagrebu)

3. Andrija Tuđa, viši predavač

151. 1. Molba Klasične gimnazije za podršku da se u članku 2. Pravilnika o stručnoj spremi i pedagoško psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu briše odredba da latinski jezik može predavati i diplomirani kateheta.

159.1. Prijedlog Katedre za ukrajinski jezik i književnosti za angažiranje vanjskih suradnika od 1. ožujka 2002: mr. sc. Oksane Kolomijec, 2 sata jezične vježbe i 2 sata predavanja iz stilistike i Oksane Dramarecka, 2 sata jezične vježbe, umjesto mr. sc. Jurija Lisenka:

Ad 1. 

Na zapisnik  5. sjednice Fakultetskog vijeća, održane 15. siječnja 2002., primjedbu je dao prof. dr. sc. Nikša Stančić, koja se odnosi na "Raspravu o medijima",  prvi odlomak odozgo na str. 26 da  je nejasan. Ispravno odlomak glasi:

"Prof. dr. sc. Nikša Stančić konstatira da nije bio član Fakultetskog vijeća kada je donesen zaključak o podnošenja Ustavnom sudu na ocjenu sporne točke ugovora Republike Hrvatske i Vatikana. Smatra da je rasprava u javnosti u povodu zaključaka Vijeća bila na sasvim neprihvatljivoj razini. Da je sudjelovao u raspravi o spornoj točki ugovora, izjavljuje, ne bi težište stavio na pitanje je li njome povrijeđeno načelo autonomije Sveučilišta, već bi predložio da za to nadležno tijelo ispita načelno ograničava li taj članak slobodu učenja."

Uvažava se primjedba prof. dr. sc. Nikše Stančića. Fakultetsko vijeće jednoglasno prihvaća zapisnik 5. sjednice održane 15. siječnja 2002.

Prema izvještajima stručnih povjerenstava za izbor u znanstveno-nastavna, nastavna zvanja, imenovano je povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. Dean Duda, dr. sc. Damir Agičić i dr. sc. Damir Ljubotina, koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i napravilo izvještaj (nalazi se u prilogu zapisnika) na osnovi kojeg je konstatirano:


Fakultetsko vijeće u narednim točkama dnevnog reda, javnim glasovanjem o svakoj pojedinačno jednoglasno je donijelo sljedeće

o d l u k e

Ad 2. 

Izabire se Sven Cveko u istraživačko zvanje mlađeg asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti,  na Katedri za amerikanistiku u Odsjeku za anglistiku.

Ad 3. 

Izabire se Iva Polak u  istraživačko zvanje mlađeg asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti na Katedri za englesku književnost u Odsjeku za anglistiku.

Ad 4. 

Izabire se Maja Tančik u  istraživačko zvanje mlađeg asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti na Katedri za englesku književnost u Odsjeku za anglistiku.

Ad 5. 

Izabire se Vanja Polić u istraživačko zvanje mlađeg asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti na Katedri za englesku književnost u Odsjeku za anglistiku.

Ad 6. 

Izabire se Jasna Novak u istraživačko zvanje mlađeg asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti na Katedri za skandinavistiku u Odsjeku za anglistiku.

Ad 7. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 49 glasača, 48 "za",  0 "nevažećih" i   1 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se Snježana Veselica-Majhut u nastavno zvanje lektora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, na Katedri za engleski jezik u Odsjeku za anglistiku.


Fakultetsko vijeće u narednim točkama dnevnog  reda, javnim glasovanjem o svakoj pojedinačno jednoglasno je donijelo sljedeće

o d l u k e

Ad 8. 

Izabire se Helena Tomas u istraživačko zvanje mlađeg asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje arheologija, za predmet Klasična arheologija u Odsjeku za arheologiju.

Ad 9. 

Izabire se Marijana Belaj u istraživačko zvanje mlađeg asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje etnologija, u Odsjeku za etnologiju.

Imenovana ispunjava uvjete iz članka 41. st. 2. Zakona o znanstvenoistraživačkoj djelatnosti.

Ad 10. 

Izabire se dr. sc. Velimir Piškorec u suradničko zvanje višeg asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana germanistika, na Katedri za njemački jezik  u Odsjeku za germanistiku.

Ad 11. 

Izabire se Alma Kalinski u istraživačko zvanje mlađeg asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti, grana germanistika, na Katedri za njemačku književnost u Odsjeku za germanistiku.

Ad 12. 

Izabire se Geriena Karačić u istraživačko zvanje mlađeg asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o jeziku, grana germanistika, na Katedri za njemački jezik u Odsjeku za germanistiku.

Ad 13.

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 49 glasača, 32 "za", 9 "nevažeća" i  8 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Mirko Maleković u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, na Katedri za opću informatologiju, pri Odsjeku za informacijske znanosti.
Ad 14. 

Izabire se Nives Mikelić, znanstvene novakinje u istraživačko zvanje mlađeg asistenta u Odsjeku za informacijske znanosti.
Ad 15. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od glasača, 49 "za", 0 "nevažećih" i  0 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Gordana Slabinac u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti, na Katedri za opću povijest književnosti u Odsjeku za komparativnu književnost

Ad 16. 


Fakultetsko vijeće javnim glasovanjem, jednoglasno je donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se Evelina Rudan u suradničko zvanje asistenta na Katedri za hrvatsku usmenu književnost u Odsjeku za kroatistiku.
Ad 17.  

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 49 glasača, 49 "za", 0 "nevažećih" i  0 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se mr. sc. Milvia Gulešić u nastavno zvanje višeg lektora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana kroatistika na Katedri za hrvatski standardni jezik u Odsjeku za kroatistiku.

Ad 18. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 49 glasača, 46 "za", 2 "nevažeća" i  1  "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Alija Kulenović u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologije, na Katedri za psihometriju u Odsjeku za psihologiju.
Ad 19. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 49 glasača,  48 "za", 1  "nevažeći" i  0 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

               Izabire se dr. sc. Lidija Arambašić u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologije, na Katedri za kliničku psihologiju u Odsjeku za psihologiju.
Ad 20.  

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 49 glasača, 48 "za", 1 "nevažeći" i 0  "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

             Izabire se dr. sc. Meri Tadinac-Babić u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologije, na Katedri za eksperimentalnu i biološku psihologiju u Odsjeku za psihologiju
Fakultetsko vijeće u narednim točkama dnevnog  reda, javnim glasovanjem o svakoj pojedinačno jednoglasno je donijelo sljedeće

o d l u k e
Ad 21. 

          Izabire se Mirta Galešić u istraživačko zvanje mlađeg asistenta u Odsjeku za psihologiju.
Ad 22.  

           Izabire se Ljiljana Muslić u istraživačko zvanje mlađeg asistenta u Odsjeku za psihologiju.

Ad 23. 

           Izabire se Andrea Vranić u istraživačko zvanje mlađeg asistenta u Odsjeku za psihologiju.
Ad 24. 

           Izabire se Daria Rovan u istraživačko zvanje mlađeg asistenta u Odsjeku za psihologiju.
Ad 25. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 49 glasača, 48 "za", 1 "nevažeći" i  0 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Yvonne  Vrhovac u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za Metodiku nastave francuskog jezika, na Katedri za francuski jezik, u Odsjeku za romanistiku

Fakultetsko vijeće u narednim točkama dnevnog  reda, javnim glasovanjem o svakoj pojedinačno jednoglasno je donijelo sljedeće

o d l u k e
Ad 26. 

Izabire se Mislava Bertoša u istraživačko zvanje mlađeg asistenta u Zavodu za lingvistiku.

Ad 27. 

Izabire se Sanja Fulgosi u istraživačko zvanje asistenta u Zavodu za lingvistiku.

Ad 28. 

Izabire se Ivana Simeon u istraživačko zvanje mlađeg asistenta u Zavodu za lingvistiku. 

Ad 29. 

Izabire se Krešimir Šojat u istraživačko zvanje mlađeg asistenta u Zavodu za lingvistiku. 

Ad 30. 

Izabire se Nikolina Maraković u istraživačko zvanje mlađeg asistenta u Odsjeku za povijest umjetnosti.

Fakultetsko vijeće javnim glasovanjem, jednoglasno je donijelo sljedeću

o d l u k u

Ad 31. 

Daje se pozitivno mišljenje za izbor Sonje Šimek Cvitković u naslovno zvanje mlađeg asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana germanistika za predmet Njemački jezik na Visokoj učiteljskoj školi u Petrinji. 



Ad 32. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 49 glasača, 48 "za", 1 "nevažeći" i  0 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor dr. sc. Ante Munitića u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, studijska disciplina Sustavi i signali te Modeliranje i simuliranje procesa na Visokoj pomorskoj školi u Splitu.  








Ad 33. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 49 glasača, 12"za", 4 "nevažeća" i  33 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se negativno mišljenje za izbor  dr. sc. Tarika Muranovića  u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o umjetnosti, za Glazbenu kulturu na Učiteljskoj akademiji Sveučilišta u Zagrebu.   

Konstatirano je da dr. sc. Tarik Muranović ne ispunjava minimalne uvjete Rektorskog zbora, nema objavljene znanstvene radove u časopisima i publikacijama s međunarodno priznatom recenzijom i s njima po vrsnoći izjednačenim časopisima i publikacijama, za izbor u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora.

U raspravi o izvještaju stručnog povjerenstva iznijeta je primjedba kao opomena stručnom povjerenstvu da je izvještaj neobično i neprecizno napisan (str. 2, 3, 4), kod pisanja izvještaja stručno povjerenstvo se nije pridržavalo temeljnih kriterija. Javnim izjašnjavanjem 11 članova Fakultetskog vijeća mišljenja je da se opomena uputi stručnom povjerenstvu u pismenom obliku.

Ad 34. 

Prihvaća se izvještaj o radu Jasenke Gudelj, znanstvene novakinje na projektu Umjetnička baština jadranske Hrvatske od 11. do 16. stoljeća.




Ad 35. 

Odobrava se mr. sc. Davoru Laucu stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća tema pod naslovom Problem logičkog zaključivanja o promjenama i djelovanjima.


Ad 36. 

Odobrava se mr. sc. Alojzu Ćubeliću stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća tema pod naslovom Filozofski elementi u djelu Hermana Dalmatina.





Ad 37. 

Odobrava se mr. sc. Ivici Hrastoviću stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća tema pod naslovom Vojna izobrazba časnika i dočasnika u oružanim snagama NDH i narodnooslobodilačkoj vojsci Hrvatske. 





Ad 38. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje disertacija mr. sc. Davora Pećnjaka pod naslovom Svijest i propozicionalni stavovi u suvremenoj analitičkoj filozofiji.

Ad 39.   

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje disertacija mr. sc. Diane Zalar pod naslovom Mitološka bića u hrvatskoj umjetničkoj dječjoj prozi.

 Ad  40. 

              Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje disertacija mr. sc Tajane Ljubin pod naslovom Povezanost varijabli ličnosti s nekim biokemijskim parametrima
Ad 41. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Ivice Žilea pod naslovom Predromanika otoka Koločepa.






Ad 42. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Sandja Blagonića pod naslovom Geneza i razvoj subetničkih skupina u Istri od 16. stoljeća do danas.

Ad 43. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad  Raula Raunića, pod naslovom Pretpostavke liberalnog shvaćanja pojedinca u srednjovjekovnoj i novovjekovnoj filozofiji politike.






Ad 44. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Sanje Tadić-Šokac pod naslovom Književno djelovanje Mije (Miška) Radoševića. 


Ad 45. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Dunje Fuchs Brajković pod naslovom Poetika lirskog u prozi hrvatske književnosti od kraja 19. do sredine 20. stoljeća.










Ad 46. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Koraljke Posavec pod naslovom Prinosi Antuna Cuvaja razvoju hrvatske pedagogije i školstva.

Ad 47. 

Izvještaj stručnog povjerenstva za ocjenu magistarskog rada Dunje Pivac pod naslovom Ladanjsko-fortifikacijsko graditeljstvo splitsko-trogirskog područja na prijelazu XV. u XVI. stoljeće, skida se s dnevnog reda, nema potpisa stručnog povjerenstva.






Ad 48. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje specijalistički rad Marine Gulin pod naslovom Pokazatelji prilagodbe vojnika vojnoj okolini.




Ad 49. 

 Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Gorana Črpića pod naslovom Religioznost studenata u Republici Hrvatskoj.


Ad 50. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Aleksandre Kitarović pod naslovom: Kritičko-teorijske odrednice u talijanskim pjesničkim antologijama  20. stoljeća.

Fakultetsko vijeće u narednim točkama dnevnog reda, javnim glasovanjem o svakoj pojedinačno jednoglasno je donijelo sljedeće

o d l u k e

Ad 51. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li Željka Brlobaš uvjete predviđene programom poslijediplomskog doktorskog studija Lingvistike i može li se odobriti tema doktorskog rada pod naslovom Glagolski vid u hrvatskim gramatikama do početka 20. stoljeća
1.dr.sc. Josip Silić, red.prof.

2. dr.sc. Ivo Pranjković, red.prof.
3. dr.sc. Vesna Muhvić-Dimanovski, znanstveni suradnik
Ad 52. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Andree-Beate Jelić pod naslovom Čitanje i kognitivni procesi pri usvajanju stranog jezika.

1.dr.sc. Marin Andrijašević, doc.

2. dr.sc. Nives Sironić-Bonefačić, izv.prof.
3. dr.sc. Vlasta Vizek-Vidović, red.prof.
4. dr.sc. Sanja Grahek, doc.

5. dr.sc. Željko Klaić, Leksikografski zavod


Prihvaćaju se sinopsisi za izradu magistarskog rada

Ad 53. 

Krešimira Pintarića pod naslovom Utjecaj tiska na zahtjev na nakladništvo i bibliotekarstvo, mentor prof.dr.sc. Aleksandra Horvat.


Ad 54. 

Ivanke Ferčec  pod naslovom Prijedložni izrazi kao dopune deverbalnim pridjevima u engleskom i hrvatskom, mentor doc.dr.sc. Mario Brdar.
 
Ad 55. 

Jasne Novak pod naslovom Učenje i usvajanje osnovnih glagolskih oblika u hrvatskome kao stranome ili drugome jeziku, mentor prof.dr.sc. Zrinka Jelaska.

Ad 56. 

Tatjane Paškvan-Čepić pod naslovom Engleski glagol carry u sintagmatskim i paradigmatskim odnosima, mentor prof.dr.sc. Dunja Jutronić. 


Ad 57. 

Marije Nedveš pod naslovom Govor Vrsara: prilog lingvističkom atlasu Istre i Kvarnera, mentor prof.dr.sc. Goran Filipi.


Ad 58. 

Ivane Matas Ivanković pod naslovom Prijedložni izrazi s genitivom. Usporedba hrvatskoga i ruskoga jezika, mentor prof.dr.sc. Ivo Pranjković.


Ad 59. 

Dubravka Torjanca pod naslovom Goethe pred lutkarskom pozornicom doktora Johanna Fausta, mentor prof.dr.sc. Boris Senker. 


Ad 60. 

Krunoslava Nikodema pod naslovom Napredak, tehnička racionalnost i problem subjekta, mentor prof. dr. sc. Rade Kalanj.





Ad 61. 

Marine Bregovac Pisk pod naslovom Grafički listovi 1848.-1849., mentor doc. dr. sc. Zvonko Maković.


Obzirom da tema zadire u interdisciplinarno područje, prof. dr. sc. N. Stančić preporuča imenovanoj da se u mentorski rad ili u povjerenstvo uključi i stručnjak s Odsjeka za povijest.

Ad 62. 

Jasenke Gudelj pod naslovom Ambijenti plemićke kulture u Istri: građevine obitelji Scampicchio, mentor prof. dr. sc. Nada Grujić.


Ad 63. 

Petra Preloga pod naslovom Slikarstvo Proljetnog salona, mentor doc. dr. sc. Zvonko Maković.




Ad 64. 

Sonje Tadej pod naslovom Prijedlog rekonstrukcije i revitalizacije kompleksa franjevačkog samostana na Lopudu, mentor prof. dr. sc. Ivo Maroević.


Ad 65. 

Odobrava se Marini Gantar  promjena mentora za izradu magistarskog rada pod naslovom Odjeci Imena ruže Umberta Eca u hrvatskom novopovijesnom romanu, na poslijediplomskom znanstvenom studiju Književnosti. Umjesto mentora prof. dr. sc. Nenada Ivića imenuje se prof. dr. sc. Ante Stamać. 
Ad 66. 

Odobrava se Ivi Martiniću promjena mentora za izradu magistarskog rada pod naslovom Preventivna diplomacija i preventivna obrana. Teorija i praksa SAD-a te mogućnosti primjene za nacionalnu sigurnost Republike Hrvatske, na poslijediplomskom znanstvenom studiju Američki studiji. Umjesto mentora prof. dr. sc. Krešimira Ćosića imenuje se prof. dr. sc. Ozren Žunec. 
Ad 67.
Odobrava se Maji Pasarić, Ivani Alduka, Ivani Milošević i Ivanu Jengiću naknadni upis u I. semestar poslijediplomskog znanstvenog studija Arheologije, u ak. god. 2001/2002. 

Ad 68.  

Odobrava se Ivani Buljan naknadni upis u I. semestar poslijediplomskog znanstvenog studija Filozofije, u ak. god. 2001/2002. 

Ad 69. 

Odobrava se Evi Katarini Britvić naknadni upis u I. semestar poslijediplomskog znanstvenog studija Hrvatske povijesti  u ak. god. 2001/2002. kandidatkinje.

Ad 70. 

Odobrava se naknadni upis u I. semestar poslijediplomskog znanstvenog studija Književnosti u ak. god. 2001/2002. kandidata: 

a) na magistarski studij

Suzani Coha 

Ivani Fištrek 

Miljenku Ugarkoviću 

b) na jednogodišnji doktorski studij 

mr.sc. Silviji Golubić

mr.sc. Patriciji Marušić

Ad 71. 

Odobrava se naknadni upis u I. semestar poslijediplomskog znanstvenog studija Informacijskih znanosti - smjer bibliotekarstvo u ak. god. 2001/2002., slijedećim kandidatima:

1. Mirjani Mihalić

2. Sofiji Konjević

3. Ivani Pažur

Ad 72. 

Odobrava se prijelaz s upisanog poslijediplomskog studija pri Fakultetu organizacije i informatike u Varaždinu, na poslijediplomski znanstveni studij Informacijskih znanosti – smjer bibliotekarstvo u ak.god. 2001/2002. sljedećim kandidatima :

- Dragutinu Katalenca, pod uvjetom upisa u III. semestar, uz polaganje predmeta: Teorija 
   znanosti, Odabrane teme iz epistemologije i  Teorije organizacije znanja.

- Ivanki Kuić, pod uvjetom upisa u III. semestar.

Ad 73. 

Odobrava se naknadni upis na Poslijediplomski stručni prevoditeljski studij nakon položenog diferencijalnog ispita sljedećim kandidatima:

1. Zrinki Pavlić

2. Ivi Gotovcu

3. Gordani Novak

4. Ivani Degmečić

5. Anitr Damjanović

6. Tihani Cukina

7. Ireni Malbaša

8. Sandri Truntić

9. Daini Vasilj

Ad 74. 

Prof. dr .sc. Branko Despot imenuje se voditeljem poslijediplomskog studija Filozofije, a zamjenikom voditelja prof.dr.sc. Hotimir Burger  za ak.god. 2001./2002. i  2002./2003.
Ad 75. 

Prof. dr. sc. Aleksandra Horvat imenuje se zamjenicom voditelja poslijediplomskog studija Informacijskih znanosti.

Ad 76 

Prihvaća se prijedlog pripremne godine za polaganje razlikovnih ispita za upis na poslijediplomske znanstvene studije za studente sa završenim četverogodišnjim stručnim studijem: 

1. Uvidom u program dodiplomskoga stručnog studija (četverogošnjeg) vijeće poslijediplomskog znanstvenog studija određuje razlikovne ispite.
2. Polaganje razlikovnih ispita omogućit će se samo studentima koji na stručnom dodiplomskom studiju imaju prosjek ocjena najmanje 3,5. 
3. Polaganje razlikovnih ispita će se naplaćivati prema Pravilniku o pripremnoj godini (treba ga izraditi).
4. Studentima bi trebalo sugerirati da pohađaju nastavu iz predmeta koji se odnose na razlikovne ispite, te da odlaze na konzultacije s profesorima.
5. Pročelnik odsjeka potpisom potvrđuje da je student položio razlikovne ispite. Dekan FF potpisuje uvjerenje o položenim ispitima koje se prilaže molbi za upis poslijediplomski  znanstveni studija.  
6. Položeni razl. ispiti tek bi kvalificirali studenta da se prijavi na natječaj za upis na poslijedipl. znanstv. studij.
7. Prije predavanja molbe za upis kandidat mora dobiti dvije preporuke profesora Filozofskoga fakulteta.
8. O upisu na poslijediplomski znanstveni studij odlučuje vijeće poslijediplomskog znanstvenog studija. 
Ad 77. 

Diploma  Dragane Sekulić, o stečenom akademskom stupnju "Magistra filozofije" na Filozofska fakulteta Univerza v Ljubljani, potpuno je istovrijedna sveučilišnoj diplomi akademskog stupnja magistra iz znanstvenog područja humanističkih znanosti, znanstveno polje: filozofije, u Republici Hrvatskoj.

Ad 78. 

Diploma Mladena Zebića, o stečenom stručnom nazivu "Diplomirani komparativist i Diplomirani bibliotekar" na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, Bosna i Hercegovina, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi Diplomiranog komparatiste književnosti i diplomiranog bibliotekara Filozofskog fakulteta u Zagrebu, pod uvjetom polaganja dopunskog ispita iz predmeta Logičko oblikovanje baze podataka.

Ad 79. 

Diploma Mirjane Petric, o stečenom stručnom nazivu "Diplomirani komparativist i Diplomirani bibliotekar" na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, Bosna i Hercegovina, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi Diplomiranog komparatiste književnosti i diplomiranog bibliotekara Filozofskog fakulteta u Zagrebu, pod uvjetom polaganja dopunskog ispita iz predmeta Logičko oblikovanje baze podataka.
Ad 80. 

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu nije nadležan za rješavanje zahtjeva Tatjane Bičanić rođ. Pajanovskaja, za priznavanje potpune istovrijednosti diplome kojom je dodijeljeno zvanje "Učitelja u osnovnoj školi" na Celinogradskom državnom pedagoškom institutu S. Sejfullina u Kazahstanu, SSR.

Ad 81. 

Diploma Ankice Džalto, o stečenom stručnom nazivu "Licenza in Scienze dell'Educazione, specializzazione di Metodologia pedagogica" na Pontificia Studiorum Universitas Salesiana u Rimu, Republika Italija, potpuno je istovrijedna sveučilišnoj diplomi diplomiranog pedagoga u Republici Hrvatskoj.  

Ad 82. 

Diploma Sandre Cvikić, o stečenom stručnom nazivu "Bachelor of Arts English and Sociology" na University of Western Ontario, London, Canada, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi profesora engleskog jezike i književnosti i sociologije Filozofskog fakulteta u Zagrebu pod uvjetom polaganja sljedećih dopunskih ispita iz predmeta: Uvod u lingvistički studij engleskog jezika, Semantika, Prijevodne vježbe, Pedagogija, Metodika nastave engleskog jezika, Povijesni uvod u sociologiju, Hrvatsko društvo, Socijalna antropologija, Sociologija sela, Sociologija grada, Socijalne migracije, Metode II, Osnove sociološke statistike, Sociologija politike, Sociologija rada i organizacije, Socijalna ekologija, Sociologija socijalnih pokreta, Sociologija kulture, Sociologija religije i Historijska sociologija.


Obavijest i upozorenje dekana prof. dr. sc. N. Budak 


U Večernjem listu u zadnja tri dana izašla su dva teksta ružno intonirana i koja su štetna za Fakultet i dužnost mu je obavijestiti Vijeće o tome. Jedan je tekst s naslovom "Profesorici engleskoga nakon ratne kalvarije - lekcija!", napisala ga je ravnateljica škole, a proziva se  Filozofski fakultet da nije na vrijeme nostrificirao diplomu profesorici iz engleskog jezika koja je diplomirala u Bratislavi, a zaposlila se na toj školi te da je zbog toga financijski oštećena. Provjereno je na Odsjeku za anglistiku i u referadi da je molba zaprimljena 18.7.01. dan prije kolektivnih godišnjih odmora. Na prvoj sjednici u rujnu mjesecu Odsjek je imenovao povjerenstvo koje je u listopadu dalo izvještaj na Fakultetsko vijeće. Nakon zaključka Fakultetskog vijeća imenovanoj je dostavljena obavijest da je prije dostave rješenja potrebno za troškove postupka priznavanja diplome uplatiti određeni iznos koji određuje Ministarstvo znanosti i tehnologije. Uplata je izvršena nakon mjesec dana i imenovanoj je tada dostavljeno rješenje. Konstatirano je da je  predmet  riješen u zakonskom roku.


Drugi tekst je bio da naša Studentska služba ne radi svoj posao kako treba, da  su studenti loše informirani i da dobivaju nepotpune podatke o iksicama. Studentica se trebala obratiti Centru za automatsku obradu podataka.


Moli i upozorava odsjeke da se predmeti koje obvezuje zakonski rok na vrijeme rješavaju. Kod priznavanja istovrijednosti diploma ukoliko se konstatira da studij koji je završen ne odgovara našem studiju ili da mi te studije nemamo, zahtjeve treba uputiti Sveučilištu u Zagrebu.  


Prof. dr. sc. Z. Kovač se ispričao radi kašnjenja izvještaja o priznavanju diplome Tomislava Bošnjaka.  Predmet je proslijeđen na rješavanje Sveučilištu u Zagrebu, jer studij koji je završen po svom planu i programu ne odgovara studiju anglistike i slavistike Filozofskog fakulteta.

Ad 83. 

Odbija se žalba Corinne Gerbaz uložena protiv odluke Fakultetskog vijeća donijeta na sjednici 16. studenoga 2001., broj 04-5-47-2001.


Ad 84. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje na Fakultetu prometnih znanosti u Zagrebu. (Pristupnica dr. sc. Marija Maja   Bratanić)

1. dr. sc. Damir Kalogjera, red. prof.

2. Akademik, Milan Moguš, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti 

3. dr.sc. Dora Maček, red. prof.

Ad 85. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Engleski jezik, na Fakultetu za turistički i hotelski menadžment u Opatiji. (Pristupnica Saša Mančić)

1. mr.sc. Jasna Bilinić Zubak, viši lektor

2. dr.sc. Višnja Josipović  Smojver, docent

3. mr.sc. Vera Andrassy, viši lektor

Ad 86. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje predavača ili višeg predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmete Engleski jezik i Talijanski jezik na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci. (Pristupnica mr.sc. Anamarija  Gjuran Coha)

1. dr.sc. Milena Žic Fuchs, izv.  prof.

2. dr.sc. Višnja Josipović  Smojver, docent

3. mr.sc.Vesna Deželjin, viši lektor

Ad 87. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača ili višeg predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Engleski jezik na Fakultetu strojarstva i brodogradnje u Zagrebu. (Pristupnica: Olinka Breka ).

1. dr.sc. Milena Žic  Fuchs, izv.prof.

2. dr.sc. Ljiljana Ina Gjurgjan, docent

3. mr.sc. Božena Tokić, viši predavač

Ad 88. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje predavača za  znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Engleski jezik na Fakultetu za turistički i hotelski menadžment  u Opatiji. (Pristupnici: Ester Vidović, Tatjana Vukelić, Saša Mančić, Barbara Pauković, mr. Anamarija Gjuran Coha, prof. Orieta  Peruc, Alma Vrcan).

1. mr.sc. Marka Filipović, viši lektor

2. mr.sc.Lovorka Zergollern  Miletić, viši lektor

3. Snježana Veselica  Majhut, lektor

Ad 89. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta  predloženika za izbor  u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora  za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti (komunikologija) za predmet  Tisak na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu (Pristupnik: dr. sc. Stjepan Malović)  
1. dr. sc. Slavko Spichala. red. prof. Fakulteta za družbene vede Sveučilišta u Ljubljani
2. dr. sc. Marko Sapunar, izv. prof. Fakulteta političkih znanosti u Zagrebu
3. dr. sc. Miroslav Tuđman, red. prof.
Ad 90. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje predavača i više za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, grana informacijskih sustavi i informatologija, s polovicom radnog vremena na Građevinskom fakultetu u Rijeci. (Pristupnica: mr.sc. Alka Korin Lustig)  
1. dr. sc. Mladen Varga, izv. prof. Ekonomski fakultetu Zagrebu
2. dr. sc. Damir Boras, doc.
3. dr. sc. Marija Marinović, izv. prof.
Ad 91. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti, za kolegij Bibliografska organizacija i kontrola , na Pedagoškom fakultetu u Osijeku. (Pristupnica: dr. sc. Mirna Willer)
1. dr. sc. Aleksandar Stipčević, red. prof.
2. dr. sc. Tatjana Aparac Jelušić, red. prof.
3. dr. sc. Josip Stipanov, ravnatelj Nacionalne i sveučilišne knjižnice
Ad 92. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno zvanje predavača ili višeg predavača za područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti, za  kolegij Mreže pučkih knjižnica, na Pedagoškom fakultetu u Osijeku. (Pristupnik Dragutin Katalenac)
1. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.
2. dr. sc. Aleksandra Horvat, izv. prof.
3. dr. sc. Josip Stipanov, ravnatelj Nacionalne i sveučilišne knjižnice
Ad 93. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno suradničko zvanje mlađeg asistenta, asistenta ili višeg asistenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti, za kolegij Osnove organizacije građe, na Pedagoškom fakultetu u Osijeku. (Pristupnica mr. sc. Marina Vinaj)
1. dr. sc. Aleksandra Horvat,  izv. prof.
2. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.
3. dr. sc. Marina Čizmić Horvat
Ad 94. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika  za izbor u naslovno suradničko zvanje mlađeg asistenta ili višeg asistenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti, za kolegij Bibliografska organizacija i kontrola, na Pedagoškom fakultetu u Osijeku.(Pristupnica mr. sc. Tinka Katić)  
1.dr. sc. Tatjana Aparac Jelušić, red. prof.
2. dr. sc. Aleksandar Stipčević, red. prof.
3. dr. sc. Josip Stipanov, ravnatelj Nacionalne i sveučilišne knjižnice
Ad 95. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno suradničko zvanje mlađeg asistenta, asistenta ili višeg asistenta, za područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti, za kolegij Dječje i školske knjižnice, na Pedagoškom fakultetu u Osijeku. (Pristupnica mr. sc. Jasmina Lovrinčević)
1. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof. 
2. dr. sc. Aleksandra Horvat, izv. prof.
3. dr. sc. Ladislav Bognar, red. prof. Pedagoškog fakulteta u Osijeku
Ad 96. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno suradničko zvanje mlađeg asistenta, asistenta ili višeg asistenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti, za kolegij Digitalne knjižnice, na Pedagoškom fakultetu u Osijeku. (Pristupnica mr. sc. Jadranka Stojanovski)
1. dr. sc. Tatjana Aparac Jelušić, red. prof.
2. dr. sc. Aleksandar Stipčević, red. prof.
3. dr. sc. Damir Boras, doc.
Ad 97. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta ili više, za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti, za kolegij Informacijski sustavi, na Filozofskom fakultetu u Rijeci. (Pristupnica dr. sc. Željko Dobrović)
1. dr. sc. Mirko Čubrilo, red. prof. Fakulteta organizacije i informatike u Varaždinu
2. dr. sc. Damir Boras , doc.
3. dr. sc. Mile Pavlić, doc. 
Ad 98. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja  o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača, višeg predavača ili profesora visoke škole za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti, za predmet Uvod u uredsko poslovanje, na  Tehničkom veleučilištu u Zagrebu (Pristupnica dr. sc. Ksenija Klasnić) 
1. dr. sc. Damir Boras, doc.
2. dr. sc. Vladimir Mateljan, doc.
3. dr. Slavica Ćosović Bajić, doc. Visoke tehničke škole u Zagrebu
Ad 99.  

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja  o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u suradničko zvanje asistenta za područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje za predmete Hrvatski jezik i jezična kultura u Kultura govorenja i pisanja na Visokoj učiteljskoj školi u Osijeku. (Pristupnica Dubravka Smajić)

1. dr. Ivo Pranjković, red. prof.
2. dr. Marko Samardžija, red. prof.
3. dr. Ana Pintarić, izv. prof. na Pedagoškom fakultetu u Osijeku

Ad 100. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta ili više za znanstveno područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, za Didaktiku u Odsjeku za pedagošku, psihološku i didaktičku izobrazbu predmetnih nastavnika na Učiteljskoj akademiji Sveučilišta u Zagrebu.  

( Pristupnici: dr.sc. Marko Palekčić, dr.sc.Vladimir Strugar, dr.sc. Dubravka Miljković i mr.sc. Siniša Opić) 

1. dr. sc. Vladimir Jurić, red.prof. 

2. dr.sc. Nikola Nikša Šoljan, red. prof. 

3. dr.sc. Vlatko Previšić, red. prof. 

4. dr.sc. Arjana Miljak, red. prof. 

5. dr.sc. Milan Matijević, red, prof. 

Ad 101. 

       Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja za izbor u zvanje višeg predavača ili profesora visoke škole za predmet Glazbena kultura na Visokoj učiteljskoj školi u Puli. (Pristupnici: mr.sc. Nevio Premc, mr.sc. Ivana-Paula Gortan-Carlin, Mirjana Sladić,prof) 

1. dr.sc. Pavel Rojko , izv. prof. (Muzička akademija Zagreb)  

2. dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof. 

3. dr. sc. Vladimir Jurić, red. prof. 

Ad 102. 

       Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, za predmet Umjetnost  - 19. stoljeće, na Umjetničkoj akademiji Sveučilišta u Splitu (Pristupnik Vladimir Rismondo)
1. dr.sc. Zvonko Maković, docent
2. dr.sc. Nada Grujić, red.prof.
3. dr.sc. Sanja Cvetnić, docent
Ad 103. 

      Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, za predmet Suvremena umjetnost  - 20. stoljeće, na Umjetničkoj akademiji Sveučilišta u Splitu (Pristupnik Sandi Vidulić)
1. dr.sc. Zvonko Maković, docent
2. dr.sc. Nada Grujić, red.prof.
3. dr.sc. Sanja Cvetnić, docent
Ad 104. 

           Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u suradničko zvanje asistenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologija, za predmete Osnove statistike, Opća i socijalna psihologija i Policijska psihologija, na Visokoj policijskoj školi u Zagrebu (Pristupnik mr. sc. Joško Vukasov)
1. dr. sc. Vladimir Kolesarić, red. prof.
2. dr. sc. Dean Ajduković, red. prof.
3. dr. sc. Mirjana Grubišić-Ilić, doc. (Visoka policijska škola u Zagrebu)
Ad 105. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologija, na Institutu društvenih znanosti "Ivo Pilar" u Zagrebu (Pristupnik dr. sc. Goran Milas)
1. dr. sc. Alija Kulenović, izv. prof.
2. dr. sc. Dean Ajduković, red. prof.
3. dr. sc. Zora Raboteg-Šarić, viša znanstvena suradnica (Institut društvenih znanosti "Ivo Pilar)
Ad 106. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača, višeg predavača ili profesora visoke škole za znanstveno područje društvenih znanosti, polje sociologija, za predmet  "Industrijska sociologija", na Tehničkom veleučilištu u Zagrebu.(Pristupnica dr. sc. Ljerka Jaeger Čaldarović)

1.dr. sc. Davorka Matić, doc.

2.dr. sc. Aleksandar Štulhofer, izv. prof.

3. dr. sc. Ivo Čala, doc. (Fakultet strojarstva i brodogradnje) 

Ad 107. 

Mijenja se sastav stručnog povjerenstva za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta dr. sc. Ljerke Jaeger Čaldarović za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje sociologija u Zavodu za industrijsko inženjerstvo Fakulteta strojarstva i brodogradnje u Zagrebu

1. dr. sc. Vesna Pusić, red. prof.

2. akademik  Josip Županov

3. dr. sc.Vjeran Katunarić, red. prof.

Ad 108. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog  profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje sociologija, za predmet  "Sociologija", na Pravnom fakultetu u Rijeci. (Pristupni: dr. sc. Boris Banovac)

1. dr. sc.Vjeran Katunarić, red. prof.

2. dr.sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.

3. dr. sc. Berislav Pavišić, red. prof.  (Pravni fakultet u Rijeci) 

Ad 109

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje sociologija, na Katedri za sociologiju, na Pravnom fakultetu u Zagrebu (Pristupnik: dr. sc. Darko Polšek)

1. dr. sc. Ozren Žunec, red.prof.

2. dr. sc. Aleksandar Štulhofer, izv.prof.

3. dr. sc. Josip Kregar, red.prof. (Pravni fakultet u Zagrebu)

Ad 110. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje višeg predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o umjetnosti, za predmet Povijest glazbe, na Filozofskom fakultetu u Puli. (Pristupnica mr. sc. Mirna Marić)

1. dr. sc. Nikša Gligo, red. prof. (Muzička akademija u Zagrebu)
2. dr. sc. Vitomir Belaj, red. prof.
3. dr. sc. Eva Sedak, red. prof. (Muzička akademija u Zagrebu)
Ad 111. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za procjenu (isključivo pitanje sadržaja i aktualnosti) teme pod naslovom Sacerdotia u rimskom Iliriku u postupku stjecanja doktorata znanosti izvan doktorskog studija Marine Šegvić

1. dr. sc. Mirjana Sanader, izv. prof.
2. dr. sc. Marina Milićević Bradač, izv. prof.
3. dr. sc. Aleksandar Durman, izv. prof.
Ad 112. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li Sanja Puljar D(Alessio uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Lokalizacija globalnoga: interpretacije televizijskih programa u usporednoj perspektivi

1. dr. sc. Jasna Čapo Žmegač (Institut za etnologiju i folkloristiku)

2. dr. sc. Vitomir Belaj, red. prof.
3. dr. sc. Tihana Petrović, docent 
Ad 113. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Lana Hudiček uvjete za stjecanje doktorata izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Istraživanje kategorije posvojnosti u hrvatskome jeziku do polovice 19. stoljeća, mentor prof. dr. Ivo Pranjković
1. dr. Milan Mihaljević, znan. Savjetnik u Institutu za hrvatski jezik i jezikoslovlje
2. dr. Ivo Pranjković, red. prof.
3. dr. Stjepan Damjanović, red. prof.
Ad 114. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Frano Šago uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Birokracija između profesionalnosti i monopola vlasti u suvremenom društvu
1. dr. sc. Rade Kalanj, red. prof.

2. dr. sc. Nenad Karajić, doc.

3. dr. sc. Miroslav Jilek, doc.

Ad 115. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Nedjeljka Balić-Nižić uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom: Talijanske i hrvatske književne teme u zadarskoj periodici između Prvog i Drugog svjetskog rata

1. dr. sc. Sanja Roić, red. prof.

2. dr. sc. Mate Zorić, red. prof.

3. dr. sc. Mladen Machiedo, red. prof.

Ad 116. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Alenka Kavčić-Čolić uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Arhiviranje slovenike na internetu: Metodološki pristup, mentor prof. dr. sc. Aleksandra Horvat
1. dr. sc. Aleksandra Horvat, izv. prof.
2. dr. sc. Damir Boras, doc.
3. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.
Ad 117. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Valnee Delbianco pod naslovom Arturo Cronia (1896-1967) – utemeljitelj slavističkih i kroatističkih studija u Italiji, mentor prof. dr. Josip Bratulić
1. dr. Sanja Roić, red. prof.
2. dr. Josip Bratulić, red. prof.
3. dr. Mate Zorić, prof. emeritus u miru
Ad 118. i Ad 118.1.
Mijenja se sastav stručnog povjerenstva za ocjenu disertacije mr. sc. Kate Lučić, pod naslovom Međudjelovanje riječi, likovnog djela i glazbe u metodici hrvatskog jezika i književnosti u razrednoj nastavi, umjesto prof. dr. sc. Vlade Pandžića i prof. dr. sc. Marka Samardžije izabire  se prof. dr. sc. Vladimir Jurić i prof. dr. sc. Vlatko Previšić.

Ad 119. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Azem Kožar uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Tuzla i njena okolina na razmeđu osmanske i austrougarske uprave (1870-1890)
1. dr. sc. Nikša Stančić, red.prof.

2. dr. sc. Drago Roksandić, izv.prof.
3. dr. sc. Petar Korunić, red.prof.
Ad 120. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Miroslav Akmadž uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Crkveno državni odnosi od 1945. do 1966. godine i oduzimanje imovine Katoličkoj crkvi - primjer Zagrebačke nadbiskupije

1. dr. sc. Marijan Maticka, izv. prof.
2. dr. sc. Mira Kolar, red.prof.
3. dr. sc. Božena Vranješ-Šoljan, izv. prof.
Ad 121. 

         Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr.sc. Sandre Križić Roban, pod naslovom Urbani modeli individualne stambene izgradnje u Zagrebu između dva svjetska rata
1. dr.sc. Zvonko Maković, docent
2. dr.sc. Ivo Maroević, red.prof.
3. dr.sc. Zlatko Jurić, docent
4. dr.sc. Jasna Galjer, viši asistent
5. dr.sc. Lenko Pleština
Ad 122. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Zdenke Matek pod naslovom Vasilij Vasiljevič Rozanov i avangarda

1. dr. Živa Benčić-Primc, red. prof.

2. dr. Aleksandar Flaker, red. prof. u mir.

3. dr. Josip Užarević, red.prof.

Ad 123. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada  mr. sc. Jadranke Švarc pod nazivom Uloga Sveučilišta u inovacijskom društvu na primjeru industrijskih inovacija i tehnologija: primjer Hrvatske
1. dr. sc. Ivan Cifrić, red. prof.

2. dr. sc. Milan Mesić, red. prof.

3. dr. sc. Darko Polšek, doc. (Institut za primijenjena društvena istraživanja u Zagrebu)

Ad 124. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog  rada Jecqueline Balen pod naslovom Kostolačka kultura - nastanak i razvoj u prostoru istočne Slavonije.

1. dr. sc. Aleksandar Durman, izv. prof.

2. dr. sc. Tihomila Težak Gregl, izv. prof.

3. dr. sc. Kornelija Minichreiter, viši znanstv. suradnik (Institut za arheologiju Zagreb

Ad 125. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Ivana Radmana-Livaje pod naslovom Nalazi rimske vojne opreme iz sjeverne Hrvatske u fundusu Arheološkog muzeja u Zagrebu

1. dr. sc. Mirjana Sanader, izv. prof.

2. dr. sc.Marina Milićević Bradač, izv. prof.

3. dr. sc. Marina Zaninović, red. prof. u miru

Ad 126. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Luke Bekića pod naslovom Ilirski i rimski Andetrij.

1. dr. sc. Aleksandar Durman, izv. prof.

2. dr. sc. Mirjana Sanader, izv. prof.

3. dr. sc. Marin Zaninović, red. prof. u miru

Ad 127. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog  rada Tatjane Horvat, pod naslovom Motiv Muke Isusa Krista u hrvatskim crkvenim prikazanjima
1. dr. sc. Nikola Batušić, red.prof.
2. dr. sc. Boris Senker, red.prof.
3. dr. sc. Andrea Zlatar, izv.prof.
Ad 128. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Emilije Kovač pod naslovom Modernizam u djelu Mare Ivančan. Mentor prof. dr. Cvjetko Milanja. dr. sc. 

1. dr. sc. Krešimir Nemec, red. prof.
2. dr. sc.  Cvjetko Milanja, red. prof.
3. dr. sc. Helena Sabljić, doc. na Pedagoškom fakultetu u Osijeku
Ad 129. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Ankice Čilaš pod naslovom Fonologija ikavskih štokavskih govora između rijeke Krke i Neretve. Mentorica doc. dr. Mira Menac Nihalić. 
1. dr. sc. Mijo Lončarić, Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, Zagreb
2. dr. sc. Mira Menac-Mihalić, doc.
3. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.
4. dr. Josip Lisac, red. prof  - rezervni član. na Filozofskom fakultetu u Zadru
Ad 130. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Alana Labusa pod naslovom Tisak NDH o svjetskim ratnim zbivanjima

1. dr.sc. Mira Kolar, red.prof.

2. dr.sc. Ljubo Antić, izv.prof. u m.

3. dr.sc. Marijan Maticka, izv.prof.
Ad 131. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog  rada Enesa Quiena pod naslovom Minijature gotičkog stila u misalima zagrebačke nadbiskupije
1. dr.sc. Miljenko Jurković, izv.prof.
2. dr.sc. Igor Fisković, red.prof.
3. dr.sc. Milan Pelc, znanstveni suradnik Instituta za povijest umjetnosti
Ad 132. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog  rada Silve Čuline-Germošek pod naslovom Transformacijsko vodstvo i crte ličnosti rukovoditelja različitih hijerarhijskih razina
1. dr. sc. Vlasta Vizek-Vidović, red. prof.
2. dr. sc. Željko Jerneić, doc.
3. dr. sc. Fikreta Bahtijarević-Šiber, red. prof. (Ekonomski fakultet u Zagrebu)
Ad 133. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Antuna Halonje pod naslovom Priprema i obrada korpusa tekstova hrvatskih pričaonica i mrežnih novina
1. dr. sc. Josip Silić, red.prof.

2. dr. sc. Marko Tadić, docent

3. dr. sc. Maja Bratanić, izv. prof. (Fakultet prometnih znanosti, Zagreb)

Ad 134. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Slavice Blažeka pod naslovom Psiho-socijalni potencijali maturanata (iz u ratom različito zahvaćenih krajeva Republike Hrvatske) za uspješno suočavanje sa životnim izazovima
1. dr.sc. Milan Mesić, red.prof.

2. dr.sc. Aleksandar Štulhofer, izv. prof.

3. dr.sc. Josip Janković, prof. (Pravni fakultet Zagreb)

Ad 135. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog  rada  Sanje Stanić pod naslovom Socijalni aspekti svakodnevnog života u ugroženom okolišu (primjer Kaštel Sućurca kod Splita)
1. dr.sc. Benjamin Čulig, izv. prof.

2. dr.sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.

3. dr.sc. Vladimir Lay (Institut Ivo Pilar)

Ad 136. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog  rada Vanese Begić pod naslovom La poesia femminile del gruppo nazionale italiano nella seconda meta' del XX. secolo (Žensko pjesništvo talijanske nacionalne zajednice u drugoj polovini XX. stoljeća).

1. dr. sc. Morana Čale, doc.

2. dr. sc. Vera Glavinić, red.prof. (Filozofski fakultet u Puli)

3. mr. sc. Iva Grgić, viši lektor


Odobrava se raspis natječaja i imenuje se povjerenstvo za izbor:

Ad 137. 

- u nastavno zvanje višeg lektora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, na Katedri za engleski jezik u Odsjeku za anglistiku

1. dr.sc. Ljiljana Ina Gjurgjan, docent

2. dr.sc. Damir Kalogjera, red. prof.

3. mr.sc. Lovorka Zergollern Miletić, viši lektor

Ad 138. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana fonetika, na Katedri za teorijsku fonetiku u Odsjeku za fonetiku

1. dr.sc. Damir Horga, red.prof.

2. dr.sc. Ivo Škarić, red.prof.

3. dr.sc. Marija Pozojević-Trivanović, red.prof.

Ad 139. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana klasična filologija, na Katedri za grčki jezik i književnost u Odsjeku za klasičnu filologiju

1. dr.sc. Milivoj Sironić, red.prof. u miru 

2. dr.sc. Darko Novaković, red.prof.

3. dr.sc. Vladimir Vratović, red.prof. u miru 

Ad 140.  

- u znanstveno-nastavno zvanje  docenta  za znanstveno područje humanističke znanosti, polje jezikoslovlje, grana kroatistika na Katedri za povijest hrvatskoga jezika  i hrvatsku dijalektologiju Odsjeka za kroatistiku. 
1. dr. sc.  Mira Menac-Mihalić, doc.
2. dr. sc. Stjepan Damjanović, red. prof.
3. dr. sc. Josip Silić, red. prof.
Ad 141. 

- u nastavno zvanje višeg lektora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, na Katedri za indologiju u Odsjeku za orijentalne studije i hungarologiju. 

1. Dr. sc. Mislav Ježić, red. prof.

2. Dr. sc. Milka Jauk - Pinhak, doc.

3. Dr. sc. Boris Senker, red. prof.

Ad 142. 


- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog profesora ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana slavistika, na Katedri za ruski jezik i književnost Odsjeka za slavenske jezike i književnosti.

1. dr. sc. Antica Menac, akademik

2. dr. sc. Milenko Popović, red. prof.

3. dr. sc. Dubravka Sesar, red. prof.

Ad 143. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog profesora ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana slavistika, na Katedri za zapadnoslavenske jezike i književnosti Odsjeka za slavenske jezike i književnosti.

1. dr. sc. Dubravka Sesar, red. prof.

2. dr. sc. Josip Silić, red. prof.

3. dr. sc. Josip Užarević, red. prof.

Ad 144. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje na Katedri za talijanski jezik u Odsjeku za talijanistiku.

Povjerenstvo:

1. dr. sc. August Kovačec, red. prof.

2. dr. sc. Žarko Muljačić, red. prof. u miru

3. dr. sc. Dunja Fališevac, red. prof.

Ad 145. 

- u suradničko zvanje višeg asistenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologije, na Katedri za eksperimentalnu i biološku psihologiju u Odsjeku za psihologiju
1. dr. sc. Vladimir Kolesarić, red. prof.
2. dr. sc. Alija Kulenović, izv. prof.
3. dr. sc. Ilija Manenica, red. prof. (Filozofski fakultet u Zadru)
Ad 146.  

- u suradničko zvanje višeg asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana slavistika, na Katedri za slovenski jezik i književnost Odsjeka za slavenske jezike i književnosti.

1. dr. Zvonko Kovač, red. prof.

2. dr. Ivo Pranjković, red. prof.

3. dr. Željka Fink, doc.

Ad 146.1. 

- u suradničko zvanje mlađeg asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, na Katedri za engleski jezik, u Odsjeku za anglistiku (3 izvršitelja na određeno vrijeme)

1. dr. sc. Milena Žic Fuchs, izv.prof.

2. dr. sc. Damir Kalogjera, red.prof.

3. dr. sc. Višnja Josipović Smojver, doc.

Ad 146. 2. 

- u nastavno zvanje predavača za znanstveno područje društvenih znanosti, polje kineziologija, za predmet Tjelesna i zdravstvena kultura

1. dr. sc. Fink Arsovski Željka, prof.

2. mr. sc. Jelka Gošnik, prof. (Kineziološki fakultet u Zagrebu)

3. Andrija Tuđa, viši predavač

Ad 147. 

Prihvaća se Poslovnik Etičkog povjerenstva s izmjenom u članku 12. stavku 2: "Odluka je donesena ako se za nju izjasni najmanje tri člana Povjerenstva".

Ad 148. 

Prihvaća se prijedlog Povjerenstva za kadrovska pitanja i raspoloživa radna mjesta dodjeljuju se sljedećim odsjecima:

1. Odsjeku za opću lingvistiku

2. Odsjeku za kroatistiku

3. Odsjeku za slavenske jezike i književnosti, za studij ukrajinistike

4. Odsjeku za psihologiju

5. Odsjeku za anglistiku, za studij švedskog jezika i književnosti

6. Odsjeku za etnologiju

7. Odsjeku za povijest.

Dekan, prof. dr. sc. N. Budak


Fakultet je dobio nekoliko suglasnosti od Ministarstva znanosti i tehnologije za popunu radnih mjesta za profesore koji su otišli u mirovinu, za radna mjesta koja su bila davno ispražnjena (unatrag 7-8 g.) i za preminule profesore. Natječaj za popunu radnih mjesta je permanentno otvoren i obavještavaju se odsjeci koji imaju potrebe za popunu radnih mjesta i osobu koju žele zaposliti u znanstveno-nastavno zvanje da dostave zahtjeve. Zahtjevi odsjeka do sada su prihvaćeni.

Ad 149. 

Prihvaća se obavijest Katedre za stariju hrvatsku književnost Odsjeka za kroatistiku, da se nastava iz predmeta Starija hrvatska književnost neće održavati u ljetnom semestru ak. god. 2001/2002. studentima treće godine, budući da su studenti obavezne kolegije odslušali u zim. sem. akademske godine 2001/2002.

Ad 150. 

Odobrava se produženje ugovora stranim lektorima na Katedri za zapadnoslavenske jezike i književnost: mr. Henryku Jaroszewiczu, dr. Eleni Melušovoj i mr. Slavomiri Ribarovoj za akademsku godinu 2002./2003.

Ad 151. 

Odobrava se produženje ugovora lektorici slovenskoga jezika Mateiji Tirgušek na Katedri za slovenski jezik i književnost Odsjeka za slavenske jezike i književnosti za akademsku godinu 2002./2003.

Ad 151. 1. 

Podržava se zahtjev Klasične gimnazije, koji je upućen Ministarstvu prosvjete i športa, da se u članku 2. Pravilnika o stručnoj spremi i pedagoško psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu briše odredba da latinski jezik može predavati i diplomirani kateheta.

Ad 152. 

Odobrava se gostovanje profesora Dona Sparlinga iz Central European Canadian Studies Centre, radi održavanja predavanja iz Kanadskih studija u Odsjeka za anglistiku, 8. ožujka 2002. 

Ad 153. 

Odobrava se gostovanje profesorice Catherine Richards  (OUP), radi održavanja seminara o koncepciji udžbenika Headway u Odsjeka za anglistiku, 11. ožujka 2002.

Ad 154. 

Odobrava se gostovanje prof.dr. Kajetana Gantara sa Filozofskog fakulteta u Ljubljani od 10.03. do 13.03.2002., radi održavanja predavanja o djelu Marka Aurelija "Samomu sebi" 12.03.2002. u Odsjeka za klasičnu filologiju.

Ad 155. 

Odobrava se znanstvenoj novakinji Almi Kalinski sudjelovanje u održavanju nastave iz predmeta Književni proseminar I. u Odsjeku za germanistiku, (4 sata tjedno do povratka ml. asist. Milke Car), pod mentorstvom prof. dr. sc. Marijana Bobinca.

Ad 156. 

Odobrava se sc. Ivani Jerolimov, asistentici održavanje ispita iz Uvoda u studij talijanskog jezika u Odsjeku za talijanistiku, pod vodstvom nositeljice kolegija dr. sc. Masline Ljubičić, izv. prof.  i predstojnice Katedre za talijanski jezik dr. sc. Smiljke Malinar, izv. prof.

Ad 157. 

Odobrava se dr. sc. Ani Sekulić-Majurec, red. prof. održavanje nastave na Pravnom fakultetu u Zagrebu na Studijskom centru socijalnog rada, u 2. semestru akad. god. 2001./2002. 

Ad 158.  

Odobrava se angažiranje vanjske suradnice dr. sc. Anđele Frančić za održavanje nastave iz predmeta Hrvatska onomastika, 1 sat predavanja + 1 sat seminara tjedno u ljetnom semestru  ak. god. 2001/2002. na Katedri za povijest hrvatskoga jezika i hrvatsku dijalektologiju u Odsjeku za kroatistiku 
Ad 159. 

Odobrava se  angažiranje vanjske suradnice Ankice Čilaš za održavanje nastave iz predmeta Hrvatski književni jezik u Odsjeku za slavenske jezike i književnosti.

Ad 159.1. 

Odobrava se angažiranje vanjskih suradnika za održavanje nastave na Katedri za ukrajinski jezik i književnost u Odsjeku za slavenske jezike i književnosti od 1. ožujka 2002.: mr. sc. Oksane Kolomijec, 2 sata jezične vježbe i 2 sata predavanja iz stilistike i Oksane Dramarecka, 2 sata jezične vježbe, umjesto mr. sc. Jurija Lisenka 

Ad 160.  

Dr. sc. Gordana Škorić doc. imenuje se za šeficu Katedre za estetiku u Odsjeku za filozofiju za akad. god. 2001./02. i 2002./03.

Ad 161. 

Prihvaća se ostavka dr. sc. Ive Maroevića na funkciji šefa Katedre za muzeologiju u Odsjeku za informacijske znanosti. 
Ad 162. 

Izabire se dr. sc. Žarka Vujić za šeficu Katedre za muzeologiju u Odsjeku za  informacijske znanosti. 
Ad 163. 

Izabire se Hrvoje Krešić za demonstratora na kolegiju Informatika u antropologiji, na Katedri za antropologiju.
Ad 164. 

Izabiru se mentori u Odsjeku za germanistiku, za ak. god. 2001./2002.

1. Ljiljana Mikinović, gimnazija Varaždin, Preradovićeva 14, Varaždin

2. Marija Marijanović, VII. osnovna škola Vukovar, Fruškogorska 2, Vukovar

Ad 165.   

Izbiru se mentori u Odsjeku za kroatistiku, za ak. god. 2001/2002.
1. Vlatka Hranjec, O.Š. S.S. Kranjčevića, Bogišićeva 15, Zagreb
2. Vlasta Sabljak, XV. gimnazija, Jordanovačle livade bb., Zagreb
3. Miroslava Bulić, O.Š. S.S. Kranjčevića, Bogišićeva 15, Zagreb
4. Marija Nosić, O.Š. A. Šenoe, Selska cesta 95, Zagreb
Ad 166. 

Prihvaća se Pravilnika o organizaciji rada Centra za istraživanje, izobrazbu i dokumentaciju u obrazovanju za ljudska prava i demokratsko građanstvo. 

Ad 167. 

Podržava se inicijativa osnivanja Udruge diplomiranih studenata Filozofskog fakulteta u Zagrebu. Mole se odsjeci da razmotre prijedlog ideje te da dostave svoja mišljenja i prijedloge.

Ad 168.


Na sastanku Povjerenstvo za provedbu razredbenog postupka prihvaćen je prijedlog o novom uvođenju razredbenog postupka koji se upućuje Fakultetskom vijeću na razmatranje:

- Omjer bodova iz testova i bodova od ocjena ostao bi 600:400.

- Ne bi se bodovali relevantni predmeti, već samo konačni uspjeh i matura.

- Razredbeni prag bi  ostao 200 bodova. 

- Državne nagrade bi značile izravan upis.

- Razredbeni ispit za promjene grupe bio bi u ljetnom terminu.

- Predznanje jezika dokazivalo bi se ocjenama iz srednje škole, položenim razrednim ispitom
   ili ispitom položenim na Filozofskom fakultetu.

- Pristupnici bi mogli prijaviti šest studijskih grupa.

- Vrhunski sportaši dobivali bi dodatne bodove po dosadašnjem principu.

- Za slijepe studente organiziralo bi se prilagođeno testiranje.

- Razredbeni za dopunske i slobodne studije odvijali bi se kao i do sada.


Prije same rasprave profesori koji se bave izradom testova upoznali su Fakultetsko vijeće na primjerima kako bi izgledao test. Naglasili su da uvođenje novog razredbenog postupka pruža mogućnost odabira potencijalno dobrih studenata, sposobnih i zainteresiranih za studij. Test će se sastojati od testa: opće kulture, opće informiranosti, sposobnosti i pismenosti kandidata. 

Nakon iznijetog vodila se rasprava u kojoj su sudjelovali: dr. sc. N. Budak, dr. sc. M. Sanader, mr. sc. V. Lopina, dr. sc. A. Durman, dr. sc. Lj. Gjurgjan, dr. sc. A. Zlatar, dr. sc. D.Duda, dr. sc. T. Šola, dr. sc. N. Čačinovič, dr. sc. Ž. Jerneić, dr. sc. M. Čale, dr. sc. A. Čović, dr. sc. Ž. Fink, dr. sc. D. Boras, dr. sc. S. Botica, dr. sc. V. Pandžić, mr. sc. N. Opačić, dr. sc. M. Mesić, dr. sc. J. Mihaljević Djigunović, dr. sc. N. Stančić, Z. Kovač.  Iznijeli su svoja mišljenja o uvođenju novog razredbenog postupka te tražili i neka dodatna objašnjenja po točkama prijedloga Povjerenstva za razredbeni postupak. 

Sudionici u raspravi su mišljenja:

- da je dosadašnji način provjere znanja bio loš, posebno za one koji su izabrali dvopredmetni studij, događalo se da je potencijalni student na jednoj studijskoj grupi bio odličan i plasirao se visoko, ali zbog lošeg rezultata na drugoj grupi nije se mogao upisati,

- na neki način bi se trebali zaštititi kandidati koji imaju specifične sposobnosti,


- treba se za bodovanje uzeti  u obzir ocjene iz općeg uspjeha sva četiri razreda srednje škole,


- koliko će bodova određeno područje nositi, kojem testu dati veću važnost?


- u sadržajnom dijelu testa ne smiju se izostaviti znanstvena područja Fakulteta,


- kriteriji o dokazivanju predznanja jezika za filološke grupe trebali bi biti jednaki,


- treba se točno odrediti koje su to državne nagrade za izravan upis.

Dekan prof. dr. sc. N. Budak

Za polaganje razredbenog ispita više neće biti potrebna nikakva posebna priprema, osim obnavljanja znanja iz gramatike i pravopisa, a iz opće informiranost provjeravat će se znanje  koje se ne stječe u školi, nego čitanjem knjiga i praćenjem medija. Bez obzira na studijsku grupu svi kandidati polažu isti razredbeni test.

O detaljima oko razredbenog ispita za promjenu grupe u ljetnom terminu raspravljat će se naknadno. 

Dr. sc. Ž. Fink


Sve pojedinosti o predznanju jezika, o svim studijskim grupama i o novom razredbenom postupku kandidati će moći saznati na Smotri u predstavljanju fakulteta  i  u Vodiču.

Nakon rasprave Fakultetsko vijeće većinom prisutnih članova (7 glasova "suzdržano") donijelo je sljedeću 

o d l u k u


Od akademske godine 2002/2003. Filozofski fakultet u Zagrebu uvodi jedinstveni razredbeni postupak pod uvjetima:

- Omjer bodova iz testova i bodova od ocjena  bit će 600 : 400.

- Neće se bodovati relevantni predmeti, u obzir će se uzimati završni uspjeh sva 4 razreda i
   matura.

- Razredbeni prag bit će  200 bodova. 

- Državne nagrade  omogućuju  izravan upis (po dosadašnjem principu).

- Razredbeni ispit za promjene grupe bit će u ljetnom terminu.

- Predznanje jezika dokazuje se ocjenama iz srednje škole, položenim razrednim ispitom
   ili ispitom položenim na Filozofskom fakultetu.

- Pristupnici mogu prijaviti do  šest studijskih grupa.

- Vrhunski sportaši stječu 20 dodatnih bodova (po dosadašnjem principu).

- Za slijepe studente organizirat će se prilagođeno testiranje.

- Razredbeni za dopunske i slobodne studije odvijat će se kao i do sada.  

Ad 169. 

Odobrava se Maji Tančik plaćeni dopust od 15. ožujka do 15. lipnja 2002. radi korištenja istraživačke stipendije na University of London u Londonu, Velika Britanija. 

Ad 170.  

Odobrava se mr. sc. Krešimiru Mićanoviću plaćeni dopust od 1. ožujka do 31. svibnja 2002. zbog studijskog boravka u Berlinu (Humboldt-Universität, Institut für Slawistik).
Ad 171. 

Odobrava se  prof. dr. sc. Ranku Matasoviću plaćeni dopust od 1.9.2002. do 30.6.2003. radi korištenja stipendije Zaklade Alexander von Humboldt na Sveučilištu Bonn (Njemačka ).

Ad 172. 

Odobrava se dr. sc. Marinu Andrijaševiću plaćeni dopust od 12. do 28. veljače 2002. godine radi održavanja 16 sati predavanja iz hrvatskoga jezika i književnosti na Institut national des langues et civilisations orientales (INALCO) u Parizu.

Ad 173. 

Odobrava se prof. dr. sc. Magdaleni Medarić plaćeni dopust od 26. veljače do 8. ožujka 2002.g. zbog odlaska na ELTE sveučilište radi predavanja, konzultacija i sudjelovanja na znanstvenom skupu Vizualnost u kulturi dvadesetog stoljeća.

Ad 74. 

Odobrava se dr. sc. Damiru Agičiću plaćeni dopust od 2. do 14. travnja 2002. radi korištenja stipendije u sklopu programa CEEPUS na Povijesnom fakultetu KUL-a u Lubinu i Varšavi

Ad 175. 

Prihvaća se izvještaj dr. sc. Mirka Gojmerca, izvanrednog profesora o korištenju slobodne studijske godine u šk. god. 2000./2001.




 

Ad 176.  

Odobrava se prof. dr. sc. Krešimiru Nemecu korištenje slobodne studijske godine od 1. listopada 2002. do 1. listopada 2003. radi dovršenja posljednjeg dijela Povijesti hrvatskog romana.

Prof.. dr. sc. N. Budak i dr. sc. Ž. Jerneić mišljenja su da bi se trebala na Fakultetskom vijeću održati rasprava o angažiranju naših nastavnika u nastavi na drugim visokim učilištima osobito za vrijeme korištenja slobodne studijske godine i uopće, jer se događa ne samo kod nas nego i na drugim fakultetima da su nastavnici više angažirani u nastavi izvan ustanove što šteti kvaliteti nastave.

Ad 177. Obavijesti dekana i prodekana

Dekan, prof. dr. sc. N. Budak

Na temelju dopisa Ministarstva prosvjete i športa Fakultetsko vijeće za članove Vijeća za školske udžbenike predlaže:

1. dr. sc. Nikšu Stančića, red.prof., Odsjeka za povijest

2. dr. sc. Ivu Pranjkovića, red.prof., Odsjeka za kroatistiku

3. dr. sc. Vlastu Vizek Vidović, red.prof., Odsjeka za psihologiju 

4. dr. sc. Vladimira Jurića, red.prof., Odsjeka za pedagogiju


5. dr. sc. Jelenu Mihaljević Djigunović, izv. prof., Odsjeka za anglistiku

Obavijesti sa sjednice Senata

Do 2. travnja o.g. trebaju se dostaviti prijedlozi za pokretanje postupka izbora počasnog zvanja "professor emeritus".

Na temelju kvota koje su određene na razini Sveučilišta za dodjelu počasnih zvanja za petogodišnje razdoblje Fakultet  ima na raspolaganju još 4 mjesta za popunu. U tijeku su dva postupka koji ne ulaze u tu nepopunjenu kvotu. Napravljenom analizom na temelju zakona za petogodišnje razdoblje utvrdilo se da će otići u mirovinu oko 20-25 profesora. Obzirom na toliki broj profesora među kojima ima vrlo uglednih profesora koji su zaslužni za razvitak i napredak u znanstveno nastavnoj djelatnosti, trebala bi se napraviti stroga selekcija. Titula zvanja professor emeritus nije isključivo počasnog karaktera već radnoga, jer po potrebi odsjeka profesor sudjeluje i u nastavi.  Mole se odsjeci da do sljedeće sjednice Fakultetskog vijeća dostave prijedloge profesora koji su otišli u mirovinu ili koji će za sljedećih tri godine otići. Prijedlozi će se razmotriti na Fakultetskom vijeću i tajnim glasovanjem izabrati određeni broj profesora.

Mole se odsjeci da do15. travnja 2002. dostave prijedloge za dodjelu Rektorove nagrade za najbolje studentske radove i umjetnička ostvarenja za akadem. god. 2001/2002., rok za predaju prijedloga Sveučilištu je 4 svibanj 2002.



Prilikom pregleda sanitarne inspekcije konstatirano je da naši djelatnici koji su u direktnom kontaktu sa studentima nemaju zdravstveni pregled. Obzirom na zakonske obveze, Fakultetsko vijeće prihvaća da se organizira sistematski pregled. 

Prof. dr. sc. Miljenko Jurković


Obzirom da zakonski propisi obvezuju ustanove da za nabavku roba i usluga vrijednosti kojih prelaze određenu svotu moraju organizirati istog dobavljača predlaže se osnivanje službe FF-press.


Služba FF-press  tiskat će sve ono što se na Fakultetu do sada tiskalo, npr.  Vodič kroz studij, monografiju Fakulteta i sl. Vodit će organizacijske poslove oko potpune pripreme i davanja materijala u tisak s logom FF-pressa, sve ono što su odsjeci, zavodi, centri  i pojedinci do sada tiskali pod impresumom Filozofskog fakulteta.  Natječaj za grafičke usluge i tiskanje na temelju kojeg će se izabrati najpovoljniji ponuđač raspisuje Filozofski fakultet. Sve pripreme za tisak obavljat će se na našemu Fakultetu s našim zaposlenicima (honorarno) i ta bi centralizacija poslova omogućila uštedu sredstava. 

FF- press izdavat će informativni glasnik "FF-info" koji će imati stalne i povremene rubrike, a izlazit će dva puta godišnje, na kraju svakog semestra. Pozivaju se svi zainteresirani da dostave svoje prijedloge.

 
Razmišlja se i o organizaciji službe za tiskanje skripata i udžbenika.


Fakultetsko vijeće većinom prisutnih članova  (3 glasa "suzdržana") prihvaća osnivanje službe FF-presa na Fakultetu.

Sjednica je završila s radom u 13,30 sati.

                     Zapisničar





Dekan

                     Barica Biškup




Prof. dr. sc. Neven Budak

