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Z A P I S N I K

7. sjednice Fakultetskog vijeća održane 19. ožujka 2002. u 9,00 sati u Vijećnici fakulteta
PRISUTNI:

dr. sc. S. Botica, dr. sc. N. Čačinovič, dr. sc. I. Fisković, dr. sc. V. Kolesarić, dr. sc. A. Kovačec, dr. sc. J. Lasić Lazić, dr. sc. M. Mesić, dr. sc. O. Perić, dr. sc. M. Popović, dr. sc. V. Previšić, dr. sc. M. Samardžija, dr. sc. O. Žunec, dr. sc. A. Durman, dr. sc. M. Bobinac, dr. sc. S. Malinar, dr. sc. J. Mihaljević Djigunović, dr. sc. K. Nemec, dr. sc. Z. Kovač, dr. sc. D. Roksandić, dr. sc. M. Sanader, dr. sc. A. Horvat, dr. sc. A. Štulhofer, dr. sc. M. Tadinac-Babić, dr. sc. A. Zlatar, dr. sc. K. Bagić, dr. sc. D. Blažina, dr. sc. D. Boras, dr. sc. M. Čale, dr. sc. D. Duda, dr. sc. B. Đaković, dr. sc. Lj. Gjurgjan, dr. sc. V. Erdeljac, dr. s. S. Žepić, dr. sc. N. Horvatić, dr. sc. I. Ivas, dr. sc. M. Jauk-Pinhak, dr. sc. Z. Marković, dr. sc. D. Agičić, dr. sc. M. Tadić, dr. sc. D. Varga, dr. sc. V. Vlahović-Štetić, dr. sc. D. Ljubotina, mr. sc. V. Lopina, mr. sc. N. Opačić, J. Sychowska-Kavedžija, I. Skender, dr. sc. A. Krvavac, dr. sc. V. Muhvić-Dimanovski, S. Šoštarić (49)

Studenti:  K. Jurak (1)

Dekan: prof. dr. sc. Neven Budak (1)

Prodekan za nastavu: dr. sc. Željka Fink (1)

Prodekan za znanost: dr. sc. Miljenko Jurković (1)

Prodekan za organizac. i finan. pitanja: dr. sc. Željko Jerneić (1)

Glavni tajnik: Neda Stazić

Tajnik: Branka Malbaša

Zapisničar: Barica Biškup

Sjednici predsjedava, dekan prof. dr. sc. Neven Budak

ODSUTNI:

dr. V. Brešić, dr. sc. N. Stančić, dr. sc. M. Križman, dr. sc. N. Nikola Šoljan, dr. sc. B . Vuletić, dr. sc. A. Čović (6)

Studenti: K. Pavlek, N. Radelja, H. Šugar, I. Petrinić (4)

Na sjednici su bili prisutni gosti: prof. dr. sc. V. Belaj 

Od ukupno 64 člana Fakultetskog vijeća sjednici je bilo nazočno, 54 odnosno natpolovična većina potrebna za održavanje sjednice (33).


Minutom šutnje odana je počast preminulom profesoru dr. sc. Predragu Vranickom

Dopune i izmjene dnevnog reda:


U točki 3. Odsjek za komparativnu književnost povlači prijedlog za pokretanje postupka za dodjelu titule počasnog zvanja professor emeritus za prof. dr. sc. Gaju Peleša.

U točki 3. dodaje se: Prijedlog Odsjeka za kroatistiku i Odsjeka za fonetiku za pokretanje postupka o dodjeli titule počasno zvanje professor emeritus dr. sc. Krunoslavu Pranjiću, red.prof. (u miru) Odsjeka za kroatistiku. 


64. 1. Prijedlog sinopsisa za izradu magistarskog rada Nine Lanović, pod naslovom Lingvističko-stilistička analiza na primjeru poezije Jorge de Sene (mentor: prof. dr. sc. August Kovačec)


112.1. Imenovanje stručnog povjerenstva za ocjenu magistarskog rada Nine Lanović pod naslovom Lingvističko-stilistička analiza na primjeru poezije Jorge de Sene
1. dr. sc. Nikica Talan, izv.prof.

2. dr. sc. August Kovačec, red.prof.

3. dr. sc. Goran Filipi, red.prof. (Pedagoški fakultet, Pula) 


121.1. Raspis natječaja za izbor u nastavno zvanje višeg predavača za znanstveno područje društvenih znanosti, znanstveno polje kineziologije, za predmet Tjelesna i zdravstvena kultura na Katedri za kineziologiju.

Predlaže se povjerenstvo:

1. dr. sc. Željka Fink Arsovski

2. dr. sc. Damir Horga, red.prof.

3. Andrija Tuđa, viši predavač

134.1. Prijedlog Ugovora o suradnji između Filozofskog fakulteta i Fakulteta političkih nauka Univerziteta u Sarajevu.

Ad 1. 

Uručivanje Odluke Senata o potvrdi izbora:

 
- prof. dr. sc. Krešimiru Nemecu u trajno znanstveno-nastavno zvanje redovitog
                profesora


- prof. dr. sc. Ivi Goldsteinu u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora


- prof. dr. sc. Nenadu Iviću u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora


- prof. dr. sc. Zvonku Kovaču u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora


- prof. dr. sc. Dubravki Sesar u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora

Ad 2. 

30. rujna 2002. istječe mandat dekanu te se treba pokrenuti postupak izbora dekana za akad. god. 2002/2003. i 2003/2004. Kandidati moraju podnijeti svoj program rada za dekanski mandat na sljedeću sjednicu Fakultetskog vijeća na razmatranje. Postupak se treba pokrenuti četiri mjeseca prije isteka mandata dosadašnjem dekanu. 

Prema izvještajima stručnih povjerenstava za izbor u znanstveno-nastavna, nastavna zvanja, imenovano je povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. Meri Tadinac Babić, Jolanta Sychowska-Kavedžija i dr. sc. Aleksandar Durman, koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i napravilo izvještaj (nalazi se u prilogu zapisnika) na osnovi kojeg je konstatirano:

Ad 3. 


Prijedlozi odsjeka za pokretanje postupka za dodjelu počasnih zvanja professor emeritus:

- dr. sc. Mirjani Vilke, red. prof. (u miru), Odsjek za anglistiku




- dr. sc. Ivi Vidanu, red. prof. (u miru), Odsjek za anglistiku





- dr. sc. Gaji Pelešu, red.prof. (u miru), Odsjek za komparativnu književnost


- dr. sc. Miroslavu Bekeru, red.prof. (u miru) Odsjek za komparativnu književnost


- dr. sc. Borisu Petzu, red. prof. (u miru), Odsjek za psihologiju




- Prijedlog Odsjeka za kroatistiku, Odsjeka za fonetiku i Katedre za stilistiku Odsjeka za slavenske jezike i književnosti za pokretanje postupka o dodjeli titule počasno zvanje professor emeritus dr. sc. Krunoslavu Pranjiću, red.prof. (u miru) Odsjeka za kroatistiku, naknadno je dostavljen 

- Odsjek za komparativnu književnost povukao je prijedlog za dodjelu titule počasnog zvanja professor emeritus prof. dr. sc. Gaji Pelešu.

Dekan, prof. dr. N. Budak

Dva kandidata  koji će dobiti natpolovičnu većinu glasova nazočnih članova Vijeća bit će predloženi Senatu za daljnji postupak. Ukoliko niti jedan kandidat ne dobije dovoljan broj glasova, u drugi krug ulaze kandidati s najvećim brojem glasova.


Fakultetsko vijeće tajnim glasovanjem izjašnjavalo se o 5 kandidata,  rezultati su sljedeći:

- prof. dr. sc. Mirjana Vilke


10 glasova

- prof. dr. sc. Ivo Vidan


19     "

- prof. dr. sc. Miroslav Beker


16     "

- prof. dr. sc. Boris Petz


24     "

- prof. dr. sc. Krunoslav Pranjić

23     "


Niti jedan kandidat nije dobio natpolovičnu većinu glasova nazočnih članova Vijeća. Fakultetsko vijeće javnim izjašnjavanjem većinom prisutnih članova, 3 glasa "protiv" i 2 "suzdržana" prihvaća prijedlog da kandidati prof. dr. sc. Boris Petz (24 glasa) i prof. dr. sc. Krunoslav Pranjić (23 glasa) s najvećim brojem glasova idu u drugi krug i  rezultat je sljedeći:

- prof. dr. sc. Boris Petz


38 glasova

- prof. dr. sc. Krunoslav Pranjić

35 glasova


Na daljnji postupak na Senat Sveučilišta za dodjelu počasnog zvanja professor emeritus bit će upućeni prijedlozi za  prof. dr. sc. Borisa Petzai  prof. dr. sc. Krunoslava Pranjića koji su dobili najveći broj glasova.

Osim ovih prijedloga za dodjelu počasnog zvanja professor emeritus u postupku su već i ranije prihvaćeni prijedlozi na Fakultetskom vijeću, za prof. dr. sc. V. Žmegača, prof. dr. sc. I. Kampuša, prof. dr. sc. B. Laszla. Navedeni prijedlogi ne ulaze u kvotu za ovu godinu. Zbog tadašnje teške financijske situacije Fakultet nije mogao dati izjavu da će za  te profesore isplaćivati mjesečna financijska naknada prema Pravilniku, pa su ti postupci bili zaustavljeni. 


Fakultetsko vijeće predlaže da se termin počasno zvanje "professor emeritus" preimenuje u počasno zvanje "zaslužni profesor".

Ad 4. 

Na zapisnik 6. sjednice Fakultetskog vijeća, održane 18. veljače 2002., nije bilo primjedbi i jednoglasno je usvojen.

Ad 5. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 48 glasača, 48 "za" 0 ''nevažećih'' i 0 ''protiv'') donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr.sc. Tatjana Jukić  Gregurić u znanstveno-nastavno zvanje docenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti, na Katedri za englesku književnost u Odsjeku za anglistiku.

Fakultetsko vijeće u narednim točkama dnevnog reda, javnim glasovanjem o svakoj pojedinačno jednoglasno je donijelo sljedeće 

o d l u k e
Ad 6. 

Izabire se Lidija Tepeš u istraživačko zvanje mlađeg asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o jeziku, grana germanistika, na Katedri za njemački jezik u Odsjeku za germanistiku.
Ad 7. 

Izabire se Maja Anđel u istraživačko zvanje mlađeg asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o jeziku, grana germanistika, na Katedri za njemački jezik u Odsjeku za germanistiku.
Ad 8. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 48 glasača, 48 "za" 0 ''nevažećih'' i 0 ''protiv'') donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Mateo Žagar u znanstveno-nastavno zvanje docenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, na Katedri za staroslavenski jezik i hrvatsko glagoljaštvo u Odsjeku za kroatistiku.

Fakultetsko vijeće u narednim točkama dnevnog reda, javnim glasovanjem o svakoj pojedinačno jednoglasno je donijelo sljedeće

o d l u k e
Ad 9. 

Izabire se Lidija Cvikić u istraživačko zvanje mlađeg asistenta  u Odsjeku za kroatistiku.

Ad 10. 

Izabire se  Marko Šarić u istraživačko zvanje  mlađeg asistenta u Zavodu za hrvatsku povijest
Ad 11. 


Daje se pozitivno mišljenje za izbor mr.sc. Miljenka Pandžića u suradničko zvanje  asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana pomoćne povijesne znanosti u Hrvatskom državnom arhivu.
Ad 12. 

Izabire se dr. sc. Katica Ivanković u suradničko zvanje višeg asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti, grana slavistika, na Katedri za zapadnoslavenske jezike i književnosti Odsjeka za slavenske jezike i književnosti.
Ad 13. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 48 glasača, 44 "za" 1 ''nevažeći'' i 3 ''protiv'') donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor dr. sc. Milice Gačić u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Engleski jezik, na Policijskoj akademiji u Zagrebu.

Ad 14. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 48 glasača, 46 "za" 2 ''nevažeća'' i 0 ''protiv'') donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje  za  izbor dr. sc. Renate Fox  u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Engleski jezik, na Fakultetu za turistički i hotelski menadžment u Opatiji.
Ad 15. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 48 glasača, 48 "za" 0 ''nevažećih'' i 0 ''protiv'') donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor Ksenije Mance u nastavno zvanje višeg predavača  i Saše Mančić u nastavno zvanje predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmete Engleski jezik  i Njemački jezik, na Tehničkom fakultetu Sveučilišta u Rijeci.

Ad 16. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 48 glasača, 48 "za" 0 ''nevažećih'' i 0 ''protiv'') donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor  mr.sc. Jadranke Braut u nastavno zvanje višeg predavača i Saše Mančić u nastavno zvanje predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Engleski jezik, na Tehničkom fakultetu Sveučilišta u Rijeci.
Ad 17. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 48 glasača, 48 "za" 0 ''nevažećih'' i 0 ''protiv'') donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor prof. dr. sc. Velimira Petrovića  u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za znanstveno  područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana germanistika, na Pedagoškom fakultetu u Osijeku.
Ad 18. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 48 glasača, 48 "za" 0 ''nevažećih'' i 0 ''protiv'') donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor Gordane Ćalić, Zdenke Mandekić, Branke Vrnoga u nastavno zvanje predavača i negativno mišljenje za izbor Lidije Flegar-Jukić za znanstveno  područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana germanistika za predmet Njemački jezik, na Prehrambeno-biotehnološkom fakultetu u Zagrebu.
Ad 19. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 48 glasača, 47 "za" 1 ''nevažeći'' i 0 ''protiv'') donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor Mirne Hocenski-Dreiseidl u nastavno zvanje višeg predavača za znanstveno  područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana germanistika za predmet Njemački jezik na Ekonomskom fakultetu u Osijeku.

Ad 20. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 48 glasača, 48 "za" 0 ''nevažećih'' i 0 ''protiv'') donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor Snježane Babić i Silvije Berkec u nastavno zvanje lektora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana germanistika za predmet Njemački jezik na Pedagoškom fakultetu u Osijeku.
Ad 21. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 48 glasača, 48 "za" 0 ''nevažećih'' i 0 ''protiv'') donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor Tihomira Englera u nastavno zvanje predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana germanistika za predmet Njemački jezik na Visokoj učiteljskoj školi u Čakovcu.

Ad 22. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 48 glasača, 48 "za" 0 ''nevažećih'' i 0 ''protiv'') donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor dr. sc. Marije Riman u znanstveno-nastavno zvanje docenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o umjetnosti, grana muzikologija za muzikološke predmete na Filozofskom fakultetu u Rijeci.

Ad 23. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 48 glasača, 46 "za" 1 ''nevažeći'' i 1 ''protiv'') donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor dr. sc. Kristine Šćukanec-Mužić u nastavno  zvanje profesora visoke škole za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje odgojne znanosti za  predmet Metodika nastave hrvatskog jezika i književnosti u Odsjeku za razrednu nastavu Visoke učiteljske škole u Puli.
Ad 24. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 48 glasača, 47 "za" 1 ''nevažeći'' i 0 ''protiv'') donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor dr. sc. Stjepana Rodeka, u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje odgojnih znanosti, na Fakultetu prirodoslovno-matematičkih znanosti i odgojnih područja u Splitu. 

Ad 25. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 48 glasača, 46 "za" 2 ''nevažeća'' i 0 ''protiv'') donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor mr. sc. Diane Nenadić-Bilan, u nastavno zvanje profesora visoke škole za znanstveno polje odgojnih znanosti u području društvenih znanosti na Visokoj učiteljskoj školi u Zadru. 

Ad 26. 

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 48 glasača, 47 "za" 1 ''nevažeći'' i 0 ''protiv'') donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor mr. sc. Hicele Ivon, u nastavno zvanje višeg predavača za znanstveno polje odgojnih znanosti u području društvenih znanosti na Visokoj učiteljskoj školi u Splitu. 

Pristupnica ispunjava uvjete iz čl. 80. stav 2. ZVU ( pozitivno mišljenje Matičnog povjerenstva). 
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Ad 27.  

- da je Fakultetsko vijeće većinom glasova prisutnih članova (od 48 glasača, 47 "za" 1 ''nevažeći'' i 0 ''protiv'') donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor dr. sc. Dijane Vican  u znanstveno-nastavno zvanje docenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje odgojnih znanosti, na Filozofskom fakultetu u Zadru. 

Ad 28. 

Daje se pozitivno mišljenje za izbor dr. sc. Neale Ambrosi-Randić u suradničko zvanje višeg asistenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologija, za predmet Psihologija odgoja i obrazovanja na Filozofskom fakultetu u Puli.

Fakultetsko vijeće u narednim točkama dnevnog reda, javnim glasovanjem o svakoj pojedinačno jednoglasno je donijelo sljedeće 

o d l u k e

Ad 29.  

Prihvaća se izvještaj o radu mr. sc. Tanje Tomašić, znanstvene novakinje u Odsjeku za kroatistiku na Katedri za staroslavenski jezik i hrvatsko glagoljaštvo.















Ad 30. 

Prihvaća se izvještaj o radu Dubravke Botica, znanstvene novakinje na projektu Crkve i crkvena oprema 17. i 18. stoljeća u sjevernojadranskoj Hrvatskoj.





Ad 31. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje disertacija Nikole Anića  pod naslovom Narodnooslobodilačka vojska Hrvatske (1941.-1945.).



Ad 32. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje disertacija mr.sc. Maria Streche  pod naslovom Razvoj političkog katolicizma u Banskoj Hrvatskoj uoči I. svjetskog rata (1904.-1910.) 










Ad 33. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje disertacija mr. sc. Dragutina Ivaneca pod naslovom Fazični i integralni utjecaj podražajnog konteksta na proces senzomotorne reakcije. 











Ad 34. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje disertacija mr. sc. Valnee Delbianco pod naslovom Arturo Cronia (1896.-1967.) utemeljitelj slavističkih i kroatističkih studija u Italiji.









Ad 35. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Jacqueline Balen pod naslovom Kostolačka kultura - nastanak i razvoj u prostoru istočne Slavonije.
Ad 36. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Luke Bekića pod naslovom Ilirski i rimski Andetrij.







Ad 37. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Lucije Franić-Novak pod naslovom Pučko svilarstvo u hrvatskim krajevima.




Ad 38. 

Prijedlog za prihvaćanje skupnog izvješća za ocjenu magistarskog rada  Brune Dobrića  pod naslovom  Knjižnice i čitalačka društva u Puli u drugoj polovici 20. stoljeća.  

Ad 39. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Vladimira Lončarevića pod naslovom Estetičko-etički vidici književnog rada Ljubomira Marakovića.
Ad 40.

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Davora Piskača pod naslovom Vrijeme u putopisu.






Ad 41. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Zanete Sambuljak pod naslovom Književnost i knjižarstvo ilirizma prema austrijskoj cenzuri i književnosti bidermeiera.









Ad 42. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad  Vijolete Herman pod naslovom Funkcioniranje zdravstvene službe u Požeškoj županiji tijekom prvog svjetskog rata - primjer Kraljevske zemaljske bolnice u Pakracu. 



Ad 43. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Ante Bralića pod naslovom  Zadarsko novinstvo uoči prvog svjetskog rata.



Ad 44. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Dunje Pivac pod naslovom Ladanjsko-fortifikacijsko graditeljstvo splitsko-trogirskog područja na prijelazu XV. u XVI. stoljeće. 

Ad 45. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Tea Trostmanna pod naslovom Mato Celestin Medović i njegovi pokrovitelji.




Ad 46. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Ratka Vučetića pod naslovom Prostorna struktura srednjovjekovnih gradskih naselja u Hrvatskom zagorju i njihov razvoj do Prvog svjetskog rata.

Ad 47. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Damira Pilića pod naslovom Agresivnost ekstremnih nogometnih navijača.
Ad 48. 


Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Tamare Martinac-Dorčić pod naslovom Odnos suočavanja sa stresom, raspoloženja i nekih aspekata obrade emocionalnih informacija. 
Ad 49.  

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Višnje Modrić pod naslovom Prikriveno čitanje i slobodni pripremljeni govor na televiziji.
 
Ad 50. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Ivane Franić pod naslovom Pojam sintaktičke funkcije u Tesnièreovim Élements de syntaxe structurale i Martinetovoj Syntaxe générale. 







Fakultetsko vijeće jednoglasno prihvaća predmete (od točke 51. do točke 68.) sa sjednice Vijeća poslijediplomskih studija održane 6. ožujka 2002. 
Ad 51.  

Izvještaj stručnog povjerenstva o tome je li mr. sc. Marina Radčenko ispunila uvjete propisane programom jednogodišnjeg doktorskog studija Kroatistike i prihvaćanje teme za izradu disertacije pod naslovom Ruski leksik u hrvatskom jeziku od 1945. do 1990. godine. (mentori prof. dr .sc. Milenko Popović i prof. dr. sc . Josip Silić), vraća se Odsjeku za kroatistiku na razmatranje uz primjedbu:

- za predloženu temu s područjem koje se spominje u sinopsisu nema dovoljno materijala za izradu disertacije, 

- u cjelini sinopsis je nejasan, nema  strukture rada i nije vidljiv znanstveni doprinos rada. 

Ad 52. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li Pavle Valerjev sve uvjete predviđene programom poslijediplomskog doktorskog studija Psihologije i može li se odobriti tema pod naslovom Kognitivne strategije pri rješavanju dobro definiranih nerješivih problema

1. dr. sc. Predrag Zarevski, red. prof.

2. dr. sc. Vladimir Kolesarić, red. prof.

3. dr. sc. Damir Boras, doc.

Ad 53. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. spec. Mirjana Pibernik-Okanović sve uvjete predviđene programom poslijediplomskog doktorskog studija Psihologije i može li se odobriti tema pod naslovom Testiranje psihosocijalnog modela snaženja u kliničkom radu s bolesnicima tipa 2 šećerne bolesti.

1. dr. sc. Mirjana Krizmanić, red. prof. u miru

2. dr. sc. Silvija Szabo, red. prof. u miru

3. dr. sc. Nataša Jokić-Begić, doc.


Prihvaćaju se sinopsisi za izradu magistarskog rada:

Ad 54.   

Elvisa Alića pod naslovom Gospodarski razlozi iseljavanja iz Dalmacije od 1891. do 1904. godine, mentor prof.dr.sc. Mira Kolar.
Ad 55.  

Ane Holjevac Tuković  pod naslovom  Institucije središnjih republičkih tijela Republike Hrvatske od 1945. do 1963. godine, mentor dr. sc. Josip Kolanović.


Ad 56.   

Ive Niemčić pod naslovom Ples i rod u lastovskom pokladu, mentor dr.sc. Tvrtko Zebec.












Ad 57. 

Ivane Francetić pod naslovom Hrvatsko zrakoplovno nazivlje: Problemi uspostavljanja i standardizacije,  mentor dr.sc. Vesna Muhvić-Dimanovski.


Ad 58.  

Hasana Tijanovića pod naslovom Aspekti novijeg bosanskohercegovačkog putopisa (Poetika putopisa Zuke Džumhura), mentor dr.sc. Zvonko Kovač

.

Ad 59.   

Radoslava Dodiga pod naslovom Ljubuški kraj u antičko doba, mentor dr.sc. Nenad Cambi.





Ad 60.   

Irene Horvatić Čajko pod naslovom Subjektivno motiviran simultani bilingvizam. Dvojezično odrastanje u prirodnom jednojezičnom okruženju, mentor: prof.dr.sc. Zrinjka Glovacki-Bernardi.


Ad 61.   

Ivane Žužul pod naslovom Ježićeva i Frangešova povijest hrvatske književnosti u obzoru novoga historizma,  mentor prof. dr. sc. Cvjetko Milanja

Ad 62.  

Vladimire Rezo pod naslovom Poetika Mare Švel-Gamiršek,  mentor prof. dr. sc. Dubravko Jelčić.




Ad 63.  

Tamare Ilić Olujić pod naslovom Figuralna plastika romaničkog doba na Kvarneru,  mentor prof. dr. sc. Miljenko Jurković.



Ad 64. 

Tomislava Radonića pod naslovom Agrarni odnosi u Požeškoj županiji (1895.-1914.),  mentor dr.sc. Mira Kolar, red.prof.

64. 1.  

Nine Lanović, pod naslovom Lingvističko-stilistička analiza na primjeru poezije Jorge de Sene, mentor: prof. dr. sc. August Kovačec

Ad 65. 

Prihvaća se prijedlog Vijeća poslijediplomskih studija psihologije i imenuje se dr. sc. Dinka Čorkalo, doc zamjenicom voditelja poslijediplomskih studija Psihologije.

Ad 66. 

Odobrava se Marinku Tomasoviću naknadni upis u I. semestar poslijediplomskog znanstvenog studija Arheologije u ak. god. 2001/2002. 

Ad 67. 

Odobrava se  naknadni upis u I. semestar poslijediplomskog znanstvenog studija Filozofije u ak. god. 2001/2002. kandidata: Marka Marinića  i  Leonua Parabića.

Ad 68. 

Odobrava se naknadni upis u I. semestar poslijediplomskog znanstvenog studija Kroatistike u ak. god. 2001/2002. kandidata: 

a) na magistarski studij

Ivice Josipovića

Nataše Paradžik

b) na jednogodišnji doktorski studij 

mr.sc. Anite Celinić

mr.sc. Željka Jozića

mr.sc. Antonia Juričića

Ad 69. 

Diploma  Ane Ravnić, o stečenom stručnom nazivu "Dottore in Lingue letteratura straniere" na Università degli Studi u Trstu, Republika Italija, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi Filozofskog fakulteta u Zagrebu pod uvjetom polaganja dopunskih ispita:

za zvanje diplomirani anglist i germanist
- Uvod u lingvistički studij engleskog jezika 

za zvanje profesor engleskog jezika i književnosti i njemačkog jezika i književnosti
- Uvod u lingvistički studij engleskog jezika,

- Pedagogija,

- Psihologija odgoja i obrazovanja,

- Metodika nastave engleskog jezika,

- Metodika nastave njemačkog jezika.

Ad 70. 


Diploma Nebojše Vidovića, o stečenom stručnom nazivu "Diplomirani arheolog" na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Beogradu, Republika Srbija, SRJ, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi diplomiranog arheologa Filozofskog fakulteta u Zagrebu, pod uvjetom polaganja dopunskog ispita iz predmeta Srednjovjekovna anacionalna arheologija. 

Ad 71.  

Diploma Sabine Salamon, o stečenom stručnom nazivu "Profesorica filozofije in umetnostne zgodovine" na Filozofska fakulteta Univerze u Ljubljani, Republika Slovenija, potpuno je istovrijedna sveučilišnoj diplomi profesora filozofije i povijesti umjetnosti u Republici hrvatskoj.

Ad 72. 

Diploma Borisa Njavre, o stečenom stručnom nazivu "Profesor  filozofije i Diplomirani komparatist" na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, Bosna i Hercegovina, potpuno je istovrijedna sveučilišnoj diplomi profesora filozofije i diplomiranog komparatiste književnosti u Republici Hrvatskoj.

Ad 73. 

Izvještaj stručnog povjerenstva za nostrifikaciju fakultetske diplome Ivice Petrovića  stečene na Pedagoškom fakultetu Sveučilišta u Mostaru, Bosna i Hercegovina, Federacija Bosne i Hercegovine, vraća se Odsjeku za germanistiku i Odsjeku za kroatistiku uz primjedbu da se razmotri nije li možda trebalo za priznavanje stručnog naziva profesor hrvatskog jezika i književnosti i njemačkog jezika i književnosti uvjetovati više razlikovnih ispita. Proširuje se stručno povjerenstva s članovima: prof. dr. sc. M. Samardžija i prof. dr. sc. K. Nemec.




Ad 74. 

Izvještaj stručnog povjerenstva za nostrifikaciju fakultetske diplome Irine Budimir stečene na Pedagoškom fakultetu Sveučilišta u Mostaru, Bosna i Hercegovina, Federacija Bosne i Hercegovine, vraća se Odsjeku za germanistiku i Odsjeku za kroatistiku uz primjedbu da se razmotri nije li možda trebalo za priznavanje stručnog naziva profesor hrvatskog jezika i književnosti i njemačkog jezika i književnosti uvjetovati više razlikovnih ispita. Proširuje se stručno povjerenstva s članovima: prof. dr. sc. M. Samardžija i prof. dr. sc. K. Nemec.


Ad 75. 

Diploma Stanislava Josipa Škunce, o stečenom akademskom stupnju "Doctorem in humanioribus litteris" na Ponfificia Studiorum Universitas Salesiana u Rimu, Republika Italija, potpuno je istovrijedna sveučilišnoj diplomi akademskog stupnja doktora znanosti, iz znanstvenog područja: humanističke znanosti, polje: znanost o književnosti, grana: klasična filologija u Republici Hrvatskoj.
Ad 76. 

Diploma Ružice Nenadić, o stečenom stručnom nazivu "Licenza in Scienze dell'Educazione" na Pontificia Studiorum Universitas Salesiana u Rimu, Republika Italija, potpuno je istovrijedna sveučilišnoj diplomi profesora pedagogije u Republici Hrvatskoj.
Ad 77. 

Diploma Božane Knežević, o stečenom akademskom stupnju "Master of Arts" na University of East Anglia, Norwich, Engleska, priznat će se kao potpuno istovrijedna magistarskoj diplomi akademskog stupnja Magistra znanosti iz znanstvenog područja: društvene znanosti, polje: odgojne znanosti Filozofskog fakulteta u Zagrebu, pod uvjetom polaganja dopunskih ispita iz predmeta: Povijest pedagogije i Opća pedagogija.

Ad 78. 

Diploma Elene Pršurić, o stečenom stručnom nazivu "Bachelor of Arts" na University of London Queen Mary and Westfield College, Velika Britanija, potpuno je istovrijedna sveučilišnoj diplomi diplomirani hispanist u Republici Hrvatskoj.

Ad 79.  

Diploma Morene Milevoj, o stečenom stručnom nazivu "Dottore in Lingue e letteratura straniere" na Università degli Studi u Trstu, Republika Italija, potpuno je istovrijedna sveučilišnoj diplomi stručnog naziva diplomirani hispanist i anglist u Republici Hrvatskoj.

Ad 80. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za  predmet Poslovni engleski jezik na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu.   (Pristupnica: Daška Marija Domljan).
1 .dr.sc. Tatjana Jukić Gregurić, viši asistent
2. Jasenka Šafran, viši lektor
3. Vera Krnajski – Hršak, viši predavač, Ekonomski  fakultet, Zagreb.
Ad 81. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača, višeg predavača ili profesora visoke škole za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Engleski jezik na Tehničkom veleučilištu u Zagrebu. (Pristupnica mr. sc. Biljana  Stojaković).
1. mr.sc. Marka Filipović, viši lektor

2. mr.sc. Jasna Bilinić Zubak, viši lektor
3. mr.sc. Božena Tokić, viši predavač,  Fakultet strojarstva i   brodogradnje, Zagreb.
Ad 82. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje predavača, višeg predavača ili profesora visoke škole za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Engleski jezik na Visokoj učiteljskoj školi u Gospiću. (Pristupnice: Katica Balenović, Edita Vuković).
1. mr.sc. Jasna Bilinić Zubak, viši lektor
2 .mr.sc. Stjepan Maričić, viši lektor

3. mr.sc. Marka Filipović, viši lektor
Ad 83. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Engleski jezik na Rudarsko-geološko-naftnom fakultetu u Zagrebu. (Pristupnica: Dubravka Pleše)
1. Jasenka Šafran, viši lektor

2. mr.sc. Vesna Beli, viši lektor
3.dr.sc. Jasminka Lažnjak, viši asistent, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb

Ad 84. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno zvanje predavača, višeg predavača ili profesora visoke škole za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Engleski jezik na Učiteljskoj akademiji u Zagrebu (Pristupnici: Ivana Kuštera, Jadranka Olivari, Saša Slavić, Mirjana Tomašević Dančević i Milica Bilić Štefan)
1. dr.sc. Jelena Mihaljević  Djigunović, izv. prof.
2. dr.sc. Višnja Josipović  Smojver, docent
3. Maja Antunac, predavač, Učiteljska akademija, Zagreb
Ad 85. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača, višeg predavača ili profesora visoke škole za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za Uvod u gramatiku engleskog jezika u Odsjeku za izobrazbu učitelja na Učiteljskoj akademiji u Zagrebu (Pristupnice: Spomenka Bogdanić i Saša Slavić)
1.mr. sc. Marija Marušić, viši lektor
2. Jasenka Šafran, viši lektor
3. mr. sc. Smiljana Narančić-Kovač, viši predavač, Učiteljska akademija, Zagreb
Ad 86. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača, višeg predavača ili profesora visoke škole za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za Suvremeni engleski jezik u Odsjeku za izobrazbu učitelja na Učiteljskoj akademiji u Zagrebu (Pristupnice: mr.sc. Danka Singer i Saša Slavić).
1. Jasenka Šafran, viši lektor
2. mr.sc. Lovorka Zergollern-Miletić, viši lektor
3. Marija Andraka, viši predavač, Učiteljska akademija, Zagreb
Ad 87. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača, višeg predavača ili profesora visoke škole za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za Pričanje i pjevanje na engleskom jeziku u Odsjeku za izobrazbu učitelja na Učiteljskoj akademiji u Zagrebu (Pristpnik: Renée Davies)
1. mr.sc. Lovorka Zergollern-Miletić, viši lektor
2. Jasenka Šafran, viši lektor
3. mr.sc. Smiljana Narančić-Kovač, viši predavač
Ad 88. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno znanstveno-nastavnom zvanju docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje arheologija, za predmet Klasična arheologija na Filozofskom fakultetu u Puli (Pristupnica: Vesna Girardi-Jukić)
1. dr. sc. Marin Zaninović, red. prof. u miru
2. dr. sc. Mirjana Sanader, izv. prof.
3. dr. sc. Marina Milićević Bradač, izv. prof.
Ad 89. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje višeg predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana germanistika za predmet Poslovni njemački jezik, na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu. (Pristupnica Jasenka Kosanović).
1. dr. sc. Mirko Gojmerac, izv. prof.    
2. dr. sc. Zrinjka Glovacki-Bernardi, red. prof.
3. Alka Štampalija, viši predavač, Ekonomski fakultet u Zagrebu
Ad 90. 

Imenuje se stručno povjerenstva za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor  u znanstveno-nastavno  zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno  područje  društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti,  predmet  Informatika, na Ekonomskom  fakultetu  u Zagrebu
(Pristupnici: dr. sc. Krunoslav Antoliš i dr.sc  Mario Žužul)  

1.  dr. sc. Vlatko Čerić, red. prof. Ekonomski fakultet, Trg J. F. Kennedya 6, Zagreb
2. dr. sc. Željko Panian., izv. prof.  Ekonomski fakultet
3. dr. sc. Božidar Tepeš, izv. prof.

Ad 91. 

Mijenja se sastav stručnog povjerenstva za davanje mišljenja za izbor dr. sc. Marine Mučalo u znanstveno-nastavno zvanje docenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti, na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu.

Stručno povjerenstvo u novom sastavu:

1. dr. sc. Damir Boras, doc.

2. dr. sc. Stjepan Malović, doc. (Fakultet političkih znanosti, Zagreb)

3. dr. sc. Marko Sapunar, red.prof. (Fakultet političkih znanosti, Zagreb)

Ad 92. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predložnika za izbor u suradničko zvanje asistenta za područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti na odsjeku Dramaturgije i teorije Akademije dramskih umjetnosti u Zagrebu. (Pristupnici: mr.sc. Goran Pristaš i mr.sc. Marijan Šabić)
1. dr.sc. Boris Senker, red.prof.
2. dr.sc. Milivoj Solar, red.prof.
3. dr.sc. Vjeran Zuppa, red.prof. (Akademija dramske umjetnosti, Zagreb)
Ad 93. 

Mijenja se sastav stručnog povjerenstva za davanje mišljenja  o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje znanost o jeziku i književnosti, grana jezikoslovlje za kolegij Uvod u književnost na Visokoj učiteljskoj školi u Petrinji

1. dr. sc. Ante Stamać, red. prof.
2. dr. sc. Krešimir Bagić, docent
3. dr. sc. Julijana Matanović, docent
Ad 94. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u zvanje višeg asistenta, znanstvenog suradnika ili više za područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar (Pristupnik: dr. sc. Srećko Lipovčan)
1. Akademik Miroslav Šicel, u miru
2. dr. sc. Ante Stamać, red. prof.
3. dr. sc. Nikša Stančić, red. prof.
Ad 95. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja  o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje znanost o umjetnosti, za predmet Polifonija na Umjetničkoj akademiji Sveučilišta u Splitu

(Pristupnica: dr. sc. Mirjana Siriščević)

1. dr. sc. Nikša Gligo, red. prof. Muzičke akademije Sveučilišta u Zagrebu,
2. dr. sc. Eva Sedak, red. prof. Muzičke akademije Sveučilišta u Zagrebu,
3. dr. sc. Vladimir Biti, red. prof.
Ad 96.  

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja  o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor nastavnika u nastavno zvanje predavača ili višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti za predmet Dječja književnost na Visokoj učiteljskoj školi u Splitu (Pristupnici: Mateja Franić, Gordanaa Galić, Ivan J. Bošković, Tomislav Skračić)

1. dr. sc. Vinko Brešić, red. prof.
2. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.
3. dr. sc. Stipe Botica, red. prof.
Ad 97. 

Imenuje se stručno povjerenstva za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta na određeno vrijeme, za znanstveno područje društvenih znanosti, polje sociologija, za predmet Medicinska sociologija, na Katedri liječnik i bolesnik I, na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Splitu (Pristupnica: dr. sc. Živka Staničić)
1. dr. sc. Benjamin Čulig, izv. prof.
2. dr. sc. Branka Galić, docent
3. dr. sc. Jugoslav Bagatin, izv. prof. (Medicinski fakultet Sveučilišta u Splitu)
Ad 98. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li  mr. sc. Višnja Pavičić uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Povezanost strategija pouke i strategija učenja vokabulara u engleskom kao stranom jeziku 
1. dr. sc. Mirjana Vilke, red. prof. u miru
2. dr. sc. Jelena Mihaljević Djigunović, izv. prof.
3.dr. sc. Vlasta Vizek Vidović, red. prof.
Ad 99. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li  mr. sc. Marija Omazić uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Modifikacije frazeoloških jedinica u engleskom jeziku (Modifications of Phraseological Units in English).
1. dr. sc. Vladimir Ivir, red. prof.
2. dr. sc. Damir Kalogjera, red. prof.

3. dr. sc. Milena Žic Fuchs, izv. prof.

Ad 100. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li  mr. sc. Franci                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    Pivec  uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Važnost informacijske podrške  za razvoj interdisciplinarnosti, mentor prof. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić
1. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić,  red. prof.
2. dr. sc. Damir Boras , doc.
3. dr. sc. Nenad Prelog, red. prof. Leksikografski zavod M. Krleža 

Ad 101. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li  mr. sc. Krunoslav Matešić uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Uloga emocionalne inteligencije u stresnoj transakciji
1. dr. sc. Alija Kulenović, red. prof.
2. dr. sc. Vlasta Vizek-Vidović, red. prof.
3. dr. sc. Milko Mejovšek, red. prof. (Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet u Zagrebu)
Ad 102. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Ane Lederer pod naslovom Redateljski opus Tita Strozzija u kontekstu hrvatskih redateljskih poetika, mentor dr.sc. Nikola Batušić, red.prof.
1. Dr.sc. Boris Senker, red.prof.
2. Dr.sc. Nikola Batušić, red.prof.
3. Dr.sc. Branko Hećimović, znan. savjetnik (Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i  glazbe HAZU, Zagreb)
Ad 103. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Nade Kralj Šercar  pod naslovom  Vinska pismenost u američkom i hrvatskom društvu.
1. dr. sc.  Sonja Bašić, red. prof.

2. dr. sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.
3. dr. sc. Nikola Mirošević, red. prof. (Poljoprivredni fakultet, Zagreb)

4. dr. sc. Aleksandar Štulhofer, izv.prof. (rezervni član)
Ad 104. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Rajka Petkovića pod naslovom  Film noir i njegovo nasljeđe u modernom američkom filmu
1. dr. sc.  Ivan Matković, docent (vanjski suradnik)
2. dr.sc. Ante Peterlić, red. prof.
3. dr.sc. Sonja Bašić, red. prof.
Ad 105. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Neli Brussi pod naslovom Obilježja ženskoga putopisnog diskursa u prvoj polovici 20. stoljeća (Freya Stark, Gertrude Bell i Alexandra David Neel)
1. dr.sc. Borislav Knežević, docent
2. dr.sc. Lada Čale Feldman, viši znanstv.suradnik (Zavod za etnologiju i folkloristiku, Zagreb)
3. dr sc. Dean Duda, docent  
Ad 106. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Nikice Barića pod naslovom Kopnena vojska domobranstva NDH, 1941.-1945.
1. dr.sc. Zdenko Radelić, znan. savjetnik, Hrvatski institut za povijest
2. dr.sc. Marijan Maticka, izv.prof.
3. dr.sc. Mira Kolar, red.prof.
Ad 107. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Ivane Ferić pod naslovom Provjera postavki Schwartzove teorije univerzalnih sadržaja i strukture vrijednosti
1. dr. sc. Željka Kamenov, doc.
2. dr. sc. Slavko Kljaić, red. prof. u miru
3. dr. sc. Vesna Vlahović-Štetić, doc.
Ad 108. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Brune Profaca pod naslovom Roditeljski stres i neke karakteristike emocionalnog i socijalnog razvoja djeteta predškolske dobi
1. dr. sc. Vlasta Vizek-Vidović, red. prof.
2. dr. sc. Lidija Arambašić, izv. prof.
3. dr. sc. Ivanka Živčić-Bećirević, doc. (Filozofski fakultet u Rijeci)
Ad 109. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Tanje Radionov pod naslovom Interakcionistički pristup analizi posttraumatske prilagodbe nakon ratne traume
1. dr. sc. Nataša Jokić-Begić, doc.
2. dr. sc. Slavko Kljaić, red. prof. u miru
3. dr. sc. Vera Folnegović-Šmalc, red. prof. (Medicinski fakultet u Zagrebu)
Ad 110. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu specijalističkog rada Neli Abramić pod naslovom Interpersonalna orijentacija kao obilježje neurotske strukture ličnosti
1. dr. sc. Dinka Čorkalo, doc.
2. dr. sc. Denis Bratko, doc.
3. dr. sc Vladimir Takšić, doc. (Filozofski fakultet u Rijeci)
Ad 111. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Vesne Buljubašić-Kuzmanović,  pod naslovom Kooperativno učenje u nastavi kao faktor socijalizacije (mentor –  dr. sc. Vladimir Jurić, red. prof.)

1. dr. sc. Antun Mijatović, izv. prof. 

2. dr. sc. Vladimir Jurić, red. prof. 

3. dr. sc. Anđelka Peko, izv. prof. ( Pedagoški fakultet Osijek ) 

Ad 112. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Marka Jurčića,   pod naslovom Doživljaj razrednog ozračja učenika osnovne škole i njihovo zadovoljstvo nastavom (mentor – dr. sc. Vladimir Jurić, red. prof.) 

1. dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof. 

2. dr. sc. Vladimir Jurić, red. prof. 

3. dr. sc. Vlatka Domović, doc. ( Učiteljska akademija Zagreb ) 

Ad 112.1. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Nine Lanović pod naslovom Lingvističko-stilistička analiza na primjeru poezije Jorge de Sene
1. dr. sc. Nikica Talan, izv.prof.

2. dr. sc. August Kovačec, red.prof.

3. dr. sc. Goran Filipi, red.prof. (Pedagoški fakultet, Pula) 

Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u:

Ad 113. 

- znanstveno-nastavno zvanje docenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje,  na Katedri za skandinavistiku u Odsjeku za anglistiku
1. dr. sc. Dora Maček, red. prof.
2. dr. sc. Vladimir Ivir,  red. prof.
3. dr. sc. Jelena Mihaljević Djigunović, izv.prof.
Ad 114. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za izbor Renate Geld u istraživačko zvanje mlađeg asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana anglistika na Katedri za metodiku nastave engleskog jezika u Odsjeku za anglistiku
1. dr. sc. Jelena Mihaljević Djigunović, izv. prof.
2. dr. sc. Dora Maček, red. prof.
3. dr. sc. Višnja Josipović Smojver, docent
Ad 115. 

- znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti, grana teorija i povijest književnosti, na Katedri za njemačku književnost Odsjeka za germanistiku
1. dr. sc. Viktor Žmegač, red. prof. u miru
2. akademik Nikola Batušić
3. dr. sc. Vlado Obad, red. prof. (Pedagoški fakultet u Osijeku)
Ad 116. 

- nastavno zvanje višeg lektora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, na Katedri za francuski jezik u Odsjeku za romanistiku
1. mr.sc. Darja Damić-Bohač, viši lektor
2. dr.sc. Yvonne Vrhovac, red.prof.
3. dr.sc. Nataša Desnica-Žerjavić, viši lektor
Ad 117. 

- suradničko zvanje asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, na Katedri za luzitanistiku u Odsjeku za romanistiku
1. dr.sc. Nikica Talan, izv.prof.
2. dr.sc. August Kovačec, red.prof.
3. dr.sc. Karlo Budor, red.prof.
Ad 118. 

- znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti, grana slavistika, na Katedri za ukrajinski jezik i književnost, na Odsjeku za slavenske jezike i književnosti
1. dr. sc. Milenko Popović, red.prof.
2. dr. sc. Dubravka Sesar, red.prof.
3. dr. sc. Josip Užarević, red.prof.
Ad 119. 

- nastavno zvanje višeg lektora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana slavistika, na Katedri za ruski jezik na Odsjeku za slavenske jezike i književnosti

1. dr. sc. Milenko Popović, red.prof.

2. dr. sc. Željka Fink, doc.

3. dr. sc. Josip Užarević, red.prof.

Ad 120. 

- znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje sociologije, za predmete Ekonomska sociologija, Teorije moći, Klasične sociološke teorije i Uvod u sociologiju kulture, na Katedri za posebne sociologije u Odsjeku za sociologiju.
1. dr. sc. Vjeran Katunarić, red. prof.
2. dr. sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.
3. dr. sc. Ivan Cifrić, red. prof.
Ad 121. 

- znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologija, na Katedri za opću psihologiju u Odsjeku za psihologiju

1. dr. sc. Predrag Zarevski, red.prof.

2. dr. sc. Vladimir Kolesarić, red.prof.

3. dr. sc. Katica Lacković-Grgin, red.prof. (Filozofski fakultet, Zadar)

Ad 121.1. 

- nastavno zvanje višeg predavača za znanstveno područje društvenih znanosti, znanstveno polje kineziologije, za predmet Tjelesna i zdravstvena kultura na Katedri za kineziologiju

1. dr. sc. Željka Fink Arsovski

2. dr. sc. Damir Horga, red.prof.

3. Andrija Tuđa, viši predavač

Ad 122. 

Odobrava se dr. sc. Mileni Žic-Fuchs održavanje nastave na Filozofskom fakultetu u Tuzli iz predmeta Semantika (2 sata tjedno) u ak. god. 2001/2002. 
Ad 123.  

Odobrava se doc. dr. sc. Zrinki Jelaska održavanje nastave na Sveučilišnom poslijediplomskom studiju u Zagrebu "Jezična komunikacija i kognitivna neuroznost"  (10 sati po semestru).

Ad 124.
Odobrava se dr.sc. Ranku Matasoviću, izv. prof. održavanje nastave na Sveučilišnom poslijediplomskom studiju u Zagreb "Jezična komunikacija i kognitivna neuroznanost" (10 sati nastave).
Ad 125.  

Odobrava se gostovanje prof. O. Souteta (Paris IV - Sorbonne) u Odsjeku za romanistiku od 25.-27. ožujka 2002. radi održavanja predavanja. 
Ad 126.  

Odobrava se  gostovanje književnice Lenke Prochazkove na Katedri za zapadnoslavenske jezike i književnosti u Odsjeku za slavenske jezike i književnosti od  26. ožujka 2002. radi održavanja predavanja pod naslovom Osamljenost proroka.

Ad 127. 

Odobrava se gostovanje dr. Jána Botíka iz Dokumentacijskoga centra hrvatske kulture, Bratislava u Odsjeku za etnologiju radi održavanja predavanja 11. travnja 2002. povodom izlaska iz tiska knjige Hrvati u Slovačkoj.

Ad 128. 

Izabire se  Vesna  Krnić za  mentora u Odsjeku za informacijske znanosti, za  ljetni  semestar  ak god. 2001./2002 (Knjižnica "August Cesarec", Ravnice, Radauševa br. 7, Zagreb). 

Ad 129.  

Izabire se  Mirjana Komočar za menotora iz Metodike za francuski jezik u Odsjeku za romanistiku, za akad. god. 2001/2002. (Gimnazija A. G. Matoš, Samobor).
Ad 130. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za talijanistiku i izabire se Maja Palac i Tanja Miličević za demonstratore u ljetnom semestru 2001/2002, umjesto Karle Kiš i Etami Buljan.
Ad 131. 

 Prihvaća se promjena demonstratora na Katedri za kineziologiju, umjesto  Renata  Tripala izabire se Tomislav Mudrovčić. 

Ad 132. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za povijest i odobrava se  angažiranje vanjskih suradnika u akademskoj godini 2002/2003.
1. dr.sc. Mirela Altić, znan. suradnik, za izbornu nastavu, 2 sata
2. dr.sc. Damir Boras, docent, za izbornu nastavu, 2 sata
3. Sanja Lazanin, novak, seminar iz predmeta Svjetska povijest u ranom novom vijeku, 2 sata
Uprava fakulteta susreće se s problemom isplate honorara našim nastavnicima koji drže nastavu na drugim odsjecima preko nastavne obveze. Do sada se to isplaćivalo iz sredstava vanjske suradnje, na taj način to se neće više isplaćivati, jer je to protuzakonito. Predlaže da se o tom pitanju porazgovara.

Ad 133. 

Prihvaća se Pravilnik o radu središnje čitaonice Fakulteta s izmjenom u članku 3. umjesto "....te obrađuje dijelove građe nabavljene za potreba Fakulteta u cijelosti" izmjena glasi ".... te obrađuje građu koja dolazi u Središnju čitaonicu"

Ad 134. 

Na prijedlog Statuta o osnivanju Udruge diplomiranih studenata Filozofskog fakulteta u Zagrebu koji je bio dostavljen odsjecima nisu date primjedbe. Konačan oblik Statuta dostavit će se Fakultetskom vijeću.

Ad134.1. 

Prihvaća se prijedlog Ugovora o suradnji između Filozofskog fakulteta i Fakulteta političkih nauka Univerziteta u Sarajevu.

Ad 135. 

Odobrava se dr. sc.  Borisu Olujiću plaćeni dopust od l3. do 29. ožujka 2002.g. radi sudjelovanja u istraživanju arheoloških lokaliteta na ličkom dijelu autoceste Zagreb-Split.
Ad 136. 

Odobrava se dr.sc. Alki Krvavac, plaćeni dopust od 22. srpnja do 26.srpnja 2002., radi prisustvovanja IV. Međunarodnoj konferenciji informacijskih znanosti  pri “The Information Shool” na Sveučilištu Washington u Seattleu, SAD.
Ad 137. 

Odobrava se prof. dr. sc. Marijanu Bobincu korištenje slobodne studijske godine od 1. listopada 2002. do 30. rujna 2003. Studijsku godinu koristit će za rad na knjigama “Njemački dramatičari 20. stoljeća” i “Das Volksstück seit der Jahrhundertwende.“

Ad 138. 

Odobrava se prof. dr.sc. Andrei Zlatar  korištenje slobodne studijske godine od 2002/2003. Slobodnu studijsku godinu koristit će za nastavak znanstvenoga rada na korpusu hrvatskih autobiografskih tekstova.
Ad 139. 

Odobrava se dr. sc. Dubravki Maleš, red. prof.  korištenje slobodne studijske godine  od akad. god. 2002/2003.

Ad 140.  

Odobrava se  prof. dr. sc. Jadranki Lasić Lazić  promjena termina  korištenja  slobodne studijske godine, umjesto od 1.03. 2002. koristit će  od  1.10. 2002.

Ad 141. 

Obavijesti dekana i prodekana.

Dekan, prof. dr. sc. N. Budak


- Izabrana je nova rektorica Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Helena Jasna Mencer.


- Na Fakultetu je održana proslava rođendana i izbora prof. dr. sc. Milivoja Sironića u počasno zvanje professor emeritus. Tom prilikom uručena mu je knjižica s biografijom i bibliografijom koju je izdao FF-press. Takav oblik knjižice uručit će se izabranim zaslužnim profesorima (professor emeritus) te se mole odsjeci da radi pripreme materijala za izradu knjižice prof. dr. sc. M. Jurkoviću dostave podatke ukoliko već imaju izabrane zaslužne profesore. 


- Smotra Sveučilišta u Zagrebu održat će se od 21. do 23. ožujka 2002. u Studentskom centru. Prezentacija Filozofskog fakulteta bit će u subotu (23. ožujka) u 14,30 sati.


- 8. travnja 2002. na Fakultetu se otvara učionica Cervantes, koja je podružnica španjolskog kulturnog Instituta Cervantes i  povodom toga čitav dan će se odvijati kulturni program. Institut Cervantes je donirao 2600 knjiga i opremu za rad u učionici. Učionica se nalazi u prostoriji A-117 i otvorena je za sve.


- Kinesko veleposlanstvo i Ministarstvo znanosti i tehnologije zainteresirani su da Fakultet počne s izvođenjem studija sinologije koji je prihvaćen još 1980 god. S izvođenjem studija krenulo bi se od akad. god. 2003/2004. ukoliko programe studija prihvati Senat Sveučilišta i Nacionalno vijeće. Studij  bi se izvodio kao slobodni studij, a ne kao četverogodišnji studij. Za izvođenje nastave tog studija od kineske strane dobit će se pomoć u opremi i kadrovima. Postignut je sporazum s Ministarstvom znanosti i tehnologije o stipendiji 10 studenata za odlazak u Kinu  u akad. god. 2002/2003. 

Fakultetsko vijeće suglasno je da se ide u pokretanje studija sinologije. 


Obzirom da Fakultet ima premalo prostora i nedovoljno opreme za odvijanje nastave, a i zbog pritisaka Ministarstva znanosti i tehnologije sudionici u raspravi mišljenja su da bi zbog potrebe otvaranja novih radnih mjesta za izvođenje studija Fakultet trebao zatražiti od Ministarstva financijsku podršku.

- Filozofski fakultet je sklopio načelni sporazum s NSB-om o ustupanju depoa gdje će se pohraniti oko 30.000 svezaka koji nisu potrebni u svakodnevnoj upotrebi. Sve odsječke biblioteke napravit će selekciju izdanja. Na taj način će se rasteretiti knjižnice i dobiti  prostor za nabavu novih knjiga.


Knjižničari mole nastavnike  da se knjižnice ne koriste kao skladišta za odlaganje starih stvari. 


Student K. Jurak moli da se  u knjižnicama riješi problem zadržavanja osobnih iskaznica i indeksa za posuđivanje knjiga onih studenata koji nisu s odsjeka dotičnog studija s obzirom da studenti zbog toga imaju problema.


- Održano je Vijeće pročelnika na kojem se podnio financijski izvještaj za prošlu godinu i financijski plan za ovu godinu.


- Europsko društvo za istraživanje obitelji poziva Fakultet da se učlani kao ustanova u to društvo  te se mole svi zainteresirani da se jave Upravi fakulteta.


- Uprava fakulteta dobila je Odluku Rektorskog zbora o uvjetima za koja su znanstvena i stručna područja visoka učilišta ovlaštena za izbor i davanje mišljenja u postupku izbora.  Da bi ustanova bila ovlaštena za provođenje izbora treba imati u pravilu petnaest zaposlenika u znanstveno-nastavnim zvanjima u odgovarajućem znanstvenom području od čega najmanje sedam izabranih u odgovarajuće znanstveno polje, a od toga u pravilu dva redovita profesora te u odgovarajućoj znanstvenoj grani u pravilu dva zaposlenika u znanstveno-nastavnim zvanjima od kojih najmanje jedan redoviti profesor. Mole se odsjeci da hitno dostave podatke postoje li polja ili grane u kojima Fakultet nema gore navedenu zastupljenost.

Dr. sc. D. Boras

Odluka  Rektorskog zbora nije u skladu sa Zakonom, mišljenja je da bi Fakultet trebao biti oprezan u prikazivanju grana unutar pojedinih polja, te da bi trebao protestirati protiv donošenja takvih odluka, jer Rektorski zbor nema pravog uvida u sva polja i  grane unutar znanstvenih područja.

Zadužuje se Odsjek za informacijske znanosti da napravi prijedlog koji će se uputiti na Senat Sveučilišta.

Dekan, dr. sc. N. Budak

 Upozorava odsjeke na dopis Ministarstva znanosti i tehnologije kojim upozoravaju sva visoka učilišta da će obustaviti plaće svim nastavnicima koji nisu na vrijeme izabrani u ista ili viša zvanja. Uprava fakulteta susreće se s teškim problemima, jer se stručna povjerenstva izabrana na Fakultetskom vijeću za davanje mišljenja za izbore na našem Fakultetu, a  i za druga visoka učilišta ne pridržavaju zakonskih rokova i ne dostavljaju izvještaje na vrijeme. Stručna povjerenstva dužna su napisati izvještaje bez obzira da li pristupnici ispunjavaju ili ne ispunjavaju uvjete. 

Upozoravaju se odsjeci i mole da ukoliko nisu pokrenuli izbore ili izabrali svoje nastavnike u isto ili više zvanje na temelju Zakona da to hitno učine.

 Ukoliko se izvještaji hitno ne dostave poduzet će se disciplinske mjere protiv članova povjerenstva.   

Prof. dr. sc. M. Jurković


Mole se odsjeci koji nisu dostavili zahtjeve za nabavu opreme koju Ministarstvo znanosti i tehnologije financira do 27.3.o.g., da bi se mogla napraviti lista prioriteta na razini Fakulteta. Obzirom da se radi o financiranju kapitalne opreme lista prioriteta vjerojatno će ići prema opremanju onoga što koristi cijeli Fakultet. 

Ad 142. 

Razno:

Fakultetsko vijeće daje podršku da se prof. dr. sc. Tomislav Šola izabere u Hrvatski nacionalni komitet ICOM-a.

Mr. sc. V. Lopina moli da se nakon završenog istraživanja "Seksualna diskriminacija i uznemiravanje na radnom mjestu" objave rezultati.

Student, K. Jurak istaknuo je da će u slučaju bilo kakve naznake o seksualnom zlostavljanju, bilo profesora bilo studenata Studentski zbor zahtijevati pokretanje  disciplinskih postupaka.

Dr. sc. Aleksandra Horvat istaknula je problem i verbalnog nasilja koji se događa među kolegama, i u odnosima studenata i nastavnika.


Sjednica je završila s radom u 13,30 sati.



Zapisničar






Dekan

                      Barica Biškup




          Prof. dr. sc. Neven Budak

