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Z A P I S N I K

6. sjednice Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu održane 10. veljače 2003. s početkom u 15,00 sati u Vijećnici fakulteta.

PRISUTNI: dr. sc. V. Afrić, dr. sc. N. Čačinović, dr. sc. M. Jauk-Pinhak, dr. sc. N. Pintarić, dr. sc. D. Fališevac, dr. sc. N. Grujić, dr. sc. D. Horga, dr. sc. M. Mesić, dr. sc. I. Pranjković, dr. sc. A. Sekulić-Majurec, dr. sc. B. Senker, dr. sc. N. Stančić, dr. sc. Z. Dovedan, dr. sc. V. Vizek-Vidović, dr. sc. B. Čulig, dr. sc. A. Durman, dr. sc. M. Häusler, dr. sc. A. Horvat, dr. sc. D. Horvat, dr. sc. V. Josipović Smojver, dr. sc. S. Malinar, dr. sc. S. Malinar, dr. sc. N. Moačanin, dr. sc. O. Perić, dr. sc. v. Erdeljac, dr. sc. M. Sanader, dr. sc. M. Tadinac Babić, dr. sc. M. Andrijašević, dr. sc. D. Boras, dr. sc. S. Cvetnić, dr. sc. M. Čale, dr. sc. D. Dukić dr. sc. B. Đaković, dr. sc. Lj. Gjurgjan, dr. sc. S. Grahek, dr. sc. B. Grgin, dr. sc. N. Hrvatić, dr. sc. A. Peti Stantić, dr. sc. D. Varga, dr. sc. G. Varošanec-Škarić, dr. sc. J. Užarević, M. Gulešić, dr. sc. B. Kryžan Stanojević, mr. sc. E. Ratković, mr. sc. Z. Kovačević, I. Zovko Dinković, mr. sc. V. Lopina, dr. sc. A. Krvavac, dr. sc. V. Muhvić Dimanovski, Z. Šimić-Kanaet (49)

Studenti: H. Krešić (1)

Dekan: prof. dr. sc. Neven Budak (1)

Prodekanica za nastavu: prof. dr. sc. Željka Fink Arsovski (1)

Prodekan za organizac. i finan. pitanja: dr. sc. Željko Jerneić (1)

Glavna tajnica: Neda Stazić

Zapisničar: Barica Biškup

Gosti na sjednici: dr. sc. V. Belaj, mr. sc. J. Gošnik

Sjednici predsjedava dekan prof. dr. sc. Neven Budak.

ODSUTNI: 

dr. sc. J. Kekez, dr. sc. M. Križman, dr. sc. A. Stamać, dr. sc. A. Čović, dr. sc. D. Duda, dr. sc. G. Keresteš, dr. sc. M. Jurković (7)

Studenti: D. Buljan, H. Golubovac, D. Blažok-Broz i T. Bunjevac (4) 

Od ukupno 64 člana Fakultetskog vijeća sjednici je bilo nazočno 53 članova, što je natpolovična većina (33) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.

Ad 1. 

Prije početka podjele knjižica obratio se nazočnima dekan prof. dr. sc. Neven Budak istaknuvši da je Uprava fakulteta odlučila u okviru fakultetske izdavačke djelatnosti FF-presa izrađivati seriju knjižica posebnog izdanja posvećenih zaslužnim profesorima (''professor emeritus''). U suradnji s odsjecima izrađene su ove četiri knjižice. Veliki trud oko izrade ovih knjižica uložili su prof. dr. sc. M. Jurković i Borisu Bui, hvala im. Moli odsjeke koji još nisu dostavili podatke za svoje zaslužne profesore da to učine u najkraćem roku. Zahvaljuje se zaslužnim profesorima na doprinosu ovom Fakultetu u našim društveno i humanističkim znanostima i nada se da će Fakultet imati još dugo prilike surađivati zajedno.

Uručivanje knjižice: 

- prof. dr. sc. Aleksandru Flakeru

- prof. dr. sc. Danilu Pejoviću

- prof. dr. sc. Borisu Petzu.

Prof. dr. sc. Mati Zoriću knjižica će se uručiti naknadno.

Sve prisutne pozdravio je prof. dr. sc. Boris Petz, koji je istaknuo da u ovim teškim trenucima u kojim se nalazimo, ovakav doživljaj za njih predstavlja melem na ranu, u svoje ime i u ime svojih kolega zahvaljuje Fakultetu na ovom lijepom momentu. Filozofski fakultet je uvijek od davnih vremena bio među prvima. Na drugim fakultetima koji su bogatiji ima zaslužnih profesora, a ne izdaju se knjižice, zato dekanu, matičnim odsjecima, Fakultetskom vijeću, Filozofskom fakultetu, povjerenstvu koje nas je izabralo te onima koji su uložili tehnički trud u izradi ovih knjižica srdačno zahvaljujemo.
Ad 2. 

Uručivanje Odluke Senata o potvrdi izbora:

a) trajno znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora

- prof. dr. sc. Radi Kalanju


- prof. dr. sc. Ivi Pranjkoviću


- prof. dr. sc. Marku Samardžiji

b) znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora (na vrijeme od pet godina)

- prof. dr. sc. Marijanu Bobincu


- prof. dr. sc. Janji Ciglar-Žanić


- prof. dr. sc. Ingrid Šafranek

Ad 3.

Dekan prof. dr. sc. N. Budak, prijedlog o kvalitetnijem postupku izbora za dodjelu počasnog zvanja ''zaslužni profesor'' upućen je Upravi fakulteta kao privatna sugestija.

Prijedlog je sljedeći:


a) Formiranje posebnog povjerenstva koje bi definiralo prijedlog kandidata za zaslužnog profesora i proslijedilo Fakultetskom vijeću


b) O kandidatima glasaju samo članovi Fakultetskog vijeća izabrani u znanstveno-nastavno zvanje.


c) Akademici se isključuju iz postupka kandidiranja.

U dosadašnjem postupku za dodjelu počasnog zvanja odlučivali su odsjeci o svojim kandidatima i prijedlog kandidata dostavljali Fakultetskom vijeću na izbor. Prijedlog izabranih kandidata dostavljao se Senatu Sveučilišta na prihvaćanje. Predloženim prijedlogom sugerira se da bi bilo bolje da prije Fakultetskog vijeća jedno povjerenstvo razmotri prijedloge kandidata te Fakultetskom vijeću ponudi suženi broj za izbor. Možda bi takav prijedlog imao prednosti, ali smatra da bismo time povjerenstvo stavili u težak položaj da vrši selekciju. Povjerenstvo bi bilo preveliko ako bi svaki odsjek imao svojeg predstavnika. Čini mu se ipak da je ovaj dosadašnji način izbora transparentniji i bolji. 

Vodila se rasprava u kojoj su sudjelovali:  dr. sc. Lj. Gjurgjan, dr. sc. D. Fališevac, dr. sc. N. Čačinovič, dr. sc. N. Stančić, dr. sc. D. Boras, dr. sc. M. Mesić i iznijeli različita mišljenja:

Da bi bilo dobro formirati povjerenstvo koje bi napravilo suženi broj kandidata ukoliko pristigne više prijedloga  s jednog odsjeka odnosno ukoliko je sveukupni broj veći u odnosu na dozvoljeni broj za dodjelu počasnih zvanja prema Pravilniku. 

Povjerenstvo ne bi trebalo biti jedno za sve kandidate nego da se adekvatno prema znanstvenom profilu određenog profesora izabere povjerenstvo. 

Povjerenstvo bi bilo preveliko ukoliko bi svaki odsjek imao svog predstavnika odnosno neki odsjeci bi bili zakinuti ukoliko ne bi imali svog predstavnika u tom povjerenstvu. 


Svi profesori imaju jednaka prava da ih se bira za zaslužne profesore i nije dobro da se akademici isključuju iz postupka. 

Fakultetsko vijeće čini jedinstveno tijelo koje ima zakonsko pravo na odlučivanje i ne može se sužavati.

Dekan, prof. dr. sc. N. Budak, moj osobni stav i dekanskog kolegija je da se ne mogu isključiti akademici iz postupka za dodjelu počasnih zvanja, jer svi naši profesori imaju jednaka prava da budu birani bez obzira što se radi o dvjema institucijama (Akademiji i Sveučilištu u Zagrebu), odsjeci su ti koji predlažu tko je zaslužio tu titulu. Nismo da se  sužava izborno tijelo, jer svi članovi Fakultetskog vijeća imaju jednaka prava da biraju zaslužne profesore. 
Predlaže da zadržimo postupak kakav je bio do sada, da odsjeci predlažu kandidate Fakultetskom vijeću s time da to ne isključuje mogućnost da se na nekom tijelu razmotri koja je kvota Fakulteta za izbor zaslužnih profesora  u odnosu na pristigle prijedloge odsjeka,  da da informaciju, a ne da odlučuje o izboru.

O prijedlogu a, b, c, se posebno izjašnjavalo:
prijedlogu a):  većina članova ''protiv'' prijedloga, 1 ''za'' i 3 ''suzdržana''
prijedlog b): većina članova ''protiv'' prijedloga, 2 ''za'' i 4 '' suzdržana''
prijedlog c); većina članova ''protiv'' prijedloga, 7 ''za'' i 6 ''suzdržana''.

Konstatirano je sljedeće:

Postupak izbora za zaslužnog profesora provodit će se nadalje kao i do sada, odsjeci predlažu kandidate Fakultetskom vijeću za izbor. Prijedlog izabranih kandidata za dodjelu titule zaslužnog profesora Fakultetsko vijeće prosljeđuje na potvrdu Senatu Sveučilišta u Zagreb.
Ad 4. 
Postupak izbora zaslužnih profesora pojasnio je dekan prof. dr. sc. Neven Budak.

Odsjeci su trebali predložiti na počasno zvanje profesore koji će s 30. rujna 2003. otići u mirovinu ili profesore koji su otišli u mirovinu zadnjih dvije godine.

Na temelju kvota koje su određene na razini Sveučilišta u Zagrebu za dodjelu počasnih zvanja Fakultet ima na raspolaganju dva mjesta. 

Zaokruživanjem dva kandidata koji će dobiti natpolovičnu većinu glasova nazočnih članova Vijeća bit će predloženi Senatu na daljnji postupak izbora.

Prijedlozi odsjeka za pokretanje postupka za dodjelu počasih zvanja zaslužnih profesora (professor emeritus) su sljedeći:
- prof. dr. sc. Sonja Bašić (u miru) – Odsjek za anglistiku
- prof. dr. sc. Mira Kolar – Odsjek za povijest
- prof. dr. sc. Ivo Škarić – Odsjek za fonetiku
- prof. dr. sc. Mirjana Vilke (u miru) – Odsjek za anglistiku.

Prof. dr. sc. M. Tadinac Babić, smatra da je za prof. Bašić i prof. Vilke ovo zadnja prilika da budu izabrane u počasno zvanje s obzirom da su u mirovini, zaslužni prof. Škarić i prof. Kolar još rade. Ne može mjerodavno suditi o znanstvenom i stručnom radu prof. Bašić, jer je iz sasvim druge struke, no njoj je prof. Bašić uvijek predstavljala pojam zaslužnog profesora, a i bila je prva žena u povijesti ovoga Fakulteta koja je obnašala dužnost dekanice. Smatra da je osoba koja i više nego zaslužuje da bude izabrana u zvanje zaslužne profesorice. 


Dr. sc. Lj. Gjurgjan, smatra da nije dobro diskutirati o predloženim kandidatima i da treba uvesti neku vrstu izborne šutnje kako se ne bi utjecalo na kolege prije glasanja.
Dr. sc. Ž. Jerneić, nije za to da se nekome ospori da dâ svoje mišljenje o kandidatima, raspravu upravo treba voditi zbog izoštravanja mišljenja koji je kandidat bolji.

Za provođenje tajnog izjašnjavanja za dodjelu titule počasno zvanje ''zaslužni profesor'' imenovano je povjerenstvo u sastavu: dr. sc. Nadežda Čačinovič, dr. sc. Mirjana Sanader i mr. sc. Vjera Lopina, koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i napravilo izvještaj (nalazi se u prilogu zapisnika) na osnovu kojeg je konstatirano:

Rezultati tajnog glasovanja su sljedeći:
- prof. dr. sc. Sonja Bašić (u miru) – Odsjek za anglistiku

36 glasova ''za''
- prof. dr. sc. Mira Kolar – Odsjek za povijest


16 glasova ''za''
- prof. dr. sc. Ivo Škarić – Odsjek za fonetiku


15 glasova ''za''
- prof. dr. sc. Mirjana Vilke – Odsjek za anglistiku


24 glasova ''za''

S obzirom da je jedan kandidat dr. sc. Sonja Bašić dobila natpolovičnu većinu glasova nazočnih članova Vijeća (36 glasova) u drugi krug tajnog izjašnjavanja ulaze dva kandidata koji su dobili veći broj glasova: prof. dr. sc. Mirjana Vilke (24 glasova) i prof. dr. sc. Mira Kolar (16 glasova).

Rezultati tajnog glasovanja u drugom krugu su sljedeći:
- prof. dr. sc. Mirjana Vilke

34 glasova ''za''

- prof. dr. sc. Mira Kolar

13 glasova ''za'' 


Natpolovičnu većinu glasova nazočnih (u I. i II. krugu) dobile su
- prof. dr. sc. Sonja Bašić

36 glasova ''za''
- prof. dr. sc. Mirjana Vilke

34 glasova ''za''

Tajnim izjašnjavanjem prisutnih članova (51 član), Fakultetsko vijeće je natpolovičnom većinom donijelo sljedeću
o d l u k u

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za anglistiku i predlaže se da se dr. sc. Sonji Bašić, red. prof u miru i dr. sc. Mirjani Vilke, red. prof. u miru, dodijeli počasno zvanje ''zaslužni profesor''. 

Prijedlog se upućuje Senatu Sveučilišta u Zagrebu na prihvaćanje.
Ad 5. 

Na  zapisnik 5. sjednice Fakultetskog vijeća održane 13. siječnja 2003. nije bilo primjedbi, jednoglasno je prihvaćen.

Prema izvještajima stručnih povjerenstava za izbor u znanstveno-nastavna i nastavna zvanja, imenovano je povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. Nadežda Čačinovič, dr. sc. Mirjana Sanader i mr. sc. Vjera Lopina koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i napravilo izvještaj (nalazi se u prilogu zapisnika) na osnovu kojeg je konstatirano:

Ad 6. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom prisutnih članova (od 53 glasača, 44 "za", 3 "nevažeći" i 6 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u
Izabire se dr. sc. Borislav Mikulić u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filozofija, za predmet Spoznajna teorija na Katedri za spoznajnu teoriju Odsjeka za filozofiju.

Ad 7. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom prisutnih članova (od 53 glasača, 53 "za", 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u
Izabire se dr. sc. Velimir Piškorec u znanstveno-nastavno zvanje docenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o jeziku, grana germanistika, na Katedri za njemački jezik u Odsjeku za germanistiku.

Ad 8. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom prisutnih članova (od 53 glasača, 53 "za", 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u
Izabire se dr. sc. Marina Bricko u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana klasična filologija na Katedri za grčki jezik i književnost u Odsjeku za klasičnu filologiju
Ad 9. 

Fakultetsko vijeće javnim izjašnjavanjem, jednoglasno je donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se mr. sc. Marina Protrka u istraživačko zvanje asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti na Katedri za noviju hrvatsku književnost u Odsjeku za kroatistiku.
Ad 10. 

Fakultetsko vijeće javnim izjašnjavanjem, jednoglasno je donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Frano Dulibić u suradničko zvanje višeg asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Katedri za modernu umjetnosti i vizualne komunikacije Odsjeka za povijest umjetnosti.
Ad 11. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom prisutnih članova (od 53 glasača, 53 "za", 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u
Izabire se dr.sc. Nikica Talan u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje,  na Katedri za portugalski jezik i književnost u Odsjeku za romanistiku.
Ad 12.  

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom prisutnih članova (od 53 glasača, 52 "za", 1 "nevažeći" i 0 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u
Izabire se Irina Mironova-Blažina u nastavno zvanje višeg lektora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana slavistika na Katedri za ruski jezik Odsjeka za slavenske jezike i književnosti.
Ad 13. 

Fakultetsko vijeće javnim izjašnjavanjem, jednoglasno je donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Krešimir Kufrin u suradničko zvanje višeg asistenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje sociologija, na Katedri za metodologiju pri Odsjeku za sociologiju.

Ad 14.  

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom prisutnih članova (od 53 glasača, 50 "za", 3 "nevažeći" i 0 "protiv") donijelo sljedeću 

o d l u k u
Izabire se dr. sc. Smiljka Malinar u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, na Katedri za talijanski jezik u Odsjeku za talijanistiku

Ad 15.
Dekan, prof. dr. sc. N. Budak podsjetio je Fakultetsko vijeće o sljedećem:


Na sjednici Fakultetskog vijeća od 9. prosinca 2002. dao je primjedbu na izvještaj stručnog povjerenstva o izboru prof. dr. sc. J. Vidakovića u znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, grana komunikologija, da su gotovo svi radovi s kojima se kandidat natječe iz znanstvenog područja povijesti i osobno je smatrao da kandidat ne ispunjava uvjete. Fakultetsko vijeće je to prihvatilo većinom glasova i nije dalo pozitivno mišljenje za izbor kandidata. Na tu odluku reagirao je kandidat i Filozofski fakultet u Zadru,  te su zahtijevali da se  predmet ponovno razmotri. U razgovoru s članom stručnog povjerenstva dr. sc. J. Lasić Lazić, dogovoreno je da stručno povjerenstvo dopuni izvještaj i pojasni jesu li i koliko su  radovi iz informacijskih - komunikoloških područja i na taj način uvjeri Fakultetsko vijeće da kandidata treba ipak izabrati. Dostavljena je dopuna izvještaja u kojoj su i navedeni neki radovi koji se ne spominju u prvom izvještaju, a tiču će komunikologije. Fakultetsko vijeće se treba izjasniti, smatra li da kandidat ispunjava uvjete.


Upozorio je Fakultetsko vijeće i o sljedećem:


Iz izvještaja je vidljivo da je prof. dr. sc. J. Vidaković izabran u srpnju 2002. za redovitog profesora iz znanstvenog polja povijesti i s obzirom na njegove primjedbe na sjednici Fakultetskog vijeća 9.12.2002., osobno je zamolio Filozofski fakultet u Zadru da dostavi izvještaj stručnog povjerenstva na temelju kojeg je imenovani izabran za to područje. Izvještaj nije dobio već ga je nabavio preko jednog člana Matičnog povjerenstva. Usporedio je izvještaj stručnog povjerenstva za izbor imenovanog za redovitog profesora za znanstveno polje povijesti u sastavu: dr. sc. M. Bertoša, dr. sc. M. Valentić i dr. sc. S. Obad s izvještajem stručnog povjerenstva za izbor redovitog profesora za znanstveno polje informacijskih znanosti u sastavu: dr. sc. M. Plenković, dr. sc. F. Vreg i dr. sc. J. Lasić-Lazići konstatirao je:

Dijelovi u izvještaju  za znanstveno polje informacijskih znanosti zaokruženi s punom crtom su dijelovi koji su napisani za taj izvještaj, a dijelovi uokvireni isprekidanom crtom su dijelovi koji se nešto malo razlikuju. Sve ostalo u izvještaju što nije uokvireno je doslovno identično. Prvi član stručnog povjerenstva profesor Plenković je očito pisao izvještaj uzevši disketu izvještaja za izbor kandidata u znanstveno polje povijesti u koji je nešto malo dodavao - označeno u izvještaju podcrtane riječi sa zvjezdicama termini ''informacijski'' .


Osobno mu se čini da ne može isti članak biti veliki doprinos i povijesti i informacijskoj znanosti. Ne želi dovesti u pitanje kvalifikaciju kolege Vidakovića, ovdje se radi o pitanju moralnosti autora prvog člana stručnog povjerenstva koji je uzeo tuđi izvještaj i jednostavno ga  prepisao dodajući nekoliko termina.


Fakultetsko vijeće ne glasa o autoru ovog izvještaja, ali on će predložiti Vijeću da zauzme stav prema takvom načinu pisanja izvještaja i da to proslijedi Senatu Sveučilišta u Zagrebu.


Prof. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, kao član stručnog povjerenstva za izbor prof. Vidakovića, moli Fakultetsko vijeće da ne ošteti kandidata zbog načina pisanja izvještaja. U obzir se može uzeti dopuna izvještaja, jer kandidat ima uvjete za izbor u znanstveno polje informacijskih znanosti to je potvrdilo i Matično povjerenstvo. Ona nije imala uvid u izvještaj stručnog povjerenstva kojim je kandidat biran u znanstveno polje povijesti te nije mogla usporediti dijelove koji su isti. Je su li prof. Bertoša i prof. Plenković imali isti sažetak radova pa su onda svaki iz svog aspekta različito tumačili doprinos za polje povijesti i informacijskih znanosti, ona to ne zna. U ovom se izvještaju u jednom dijelu daje veći doprinos informacijskim znanostima, a u drugom izvještaju povijesnim znanostima. 


Ukoliko postoji problem pisanja izvještaja prvog člana stručnog povjerenstva, moli da se o tome posebno raspravi i da to ne utječe za glasanje, moli da se uzme u obzir dopuna izvještaja, jer kandidat ima uvjete za izbor u znanstvenom polju informacijskih znanosti. 


Dekan,  ne slaže se da su sažeci isti, a komentari različiti, komentar je isti, npr. točka 4. Bukovica na stranicama ''Kralgskog Dalmatina'' Radovi Filozofskog fakulteta u Zadru - Razdio povijesnih znanosti 15/28.

Rad je izvorni znanstveni doprinos boljem informacijskom poznavanju Bukovice za vrijeme francuske uprave /1806-1813) ili u izvještaju za znanstvenom polje povijesti isti rad da je znanstveni doprinos boljem povijesnom poznavanju Bukovice....??

Razlika je samo ''informacijski'', drugo je sve isto.


U raspravi  neki sudionici su postavili pitanja: što znači 10% nastave, i zašto se treba kandidat birati dva puta za redovitog profesora ako je prvi puta zadovoljio uvjete?

Odgovori: prof. Vidaković drži dva različita predmeta na različitim odsjecima. Na temelju Zakona kandidat se mora birati dva puta, jer se radi o različitim znanstvenim područjima.

U daljnjoj raspravi sudjelovali su: 

- Prof. dr. sc. M. Mesić, ukoliko su dekanove tvrdnje točne, onda je taj izvještaj falsifikat i ne može se ići proceduru temeljem ovakvoga izvještaja. Fakultetsko vijeće ne može oštetiti niti ići u prilog kandidatu ako nema autentičan koncipirani izvještaj koje daje stručno povjerenstvo. Ako je netko oštetio kandidata to je onda prvi član stručnog povjerenstva koji je autor izvještaja. Ostali članovi stručnog povjerenstva nisu morali znati da je ovakav izvještaj o kandidatu već prije napisan i da se radi o prepisivanju. Bez ikakve rasprave izvještaj treba odbaciti.

- Prof. dr. sc. N. Stančić, ovdje se dovodi u pitanje podobnost kandidata za izbor redovitog profesora za znanstveno polje informacijskih znanosti i moralnost autora izvještaja.  

- Prof. dr. sc. V. Afrić, izvještaji se za izbore pišu po nekoj špranci – formi, ali prema navodima dekana dovodi se u pitanje plagiranje. Kolega Plenković je pretjerao i treba mu se uputiti neki ukor, jer je time oštetio kandidatov izbor s obzirom da nije dao  relevantan  izvještaj za znanstveno polje informacijskih znanosti.

- Prof. dr. sc. S. Tkalac (gost na Vijeću), zašto Fakultetsko vijeće raspravlja o izvještaju za povijesne znanosti  i ocjenjujemo kandidata po tom izvještaju? Fakultetsko vijeće je biralo stručno povjerenstvo koje je dalo izvještaj o kvalifikaciji kandidata za znanstveno polje informacijskih znanosti i to je potvrdilo Matično povjerenstvo. Kandidat je ugledni međunarodno priznat autor cijelog niza radova. Filozofski fakultet u Zadru bira kandidata. 

- Dekan prof. dr. sc. N. Budak, ovdje se ne radi o preuzimanju šprance i o istoj interpretaciji istih članaka, ovdje se radi o doslovnom prepisivanju. Ono što nije uokvireno ne razlikuje se ni u zarezu ni u čemu, uzeta je disketa u kojoj je umetnuto nekoliko riječi. Je li autor toga izvještaja prof. Plenković ili je autor toga izvještaja prof. Bertoša? Ne dovodi u pitane integritet drugog i trećeg člana, oni nisu mogli to znati, prvi član povjerenstva snosi odgovornost. Ako je tvrdnja da su ovi radovi ovdje koji govore o povijesti Bukovice prilog informacijskim znanostima, jer je kolega radio u arhivu, znači li to onda da svi povjesničari na ovom Fakultetu mogu sutra priječi na informacijske znanosti, jer svi rade na arhivskoj građi. Korištenje arhivske građe za pisanje povijesnog teksta nije arhivistika. Njegovi radovi nisu o arhivistici, nego na temelju arhivskih dokumenata. 


Je su li naši izvještaji toliko nevažni da nam je potpuno svejedno kako se pišu i što se u njima piše, ili ćemo zadržati toliko digniteta da tražimo od autora izvještaja da napiše izvještaj, a ne da ga prepiše?

- Dr. sc. D. Boras, izraz falsifikat je teška riječ koju treba vrlo oprezno upotrebljavati. Prvi član povjerenstva morao je utvrditi uvjete i napisati izvještaj uz pomoć onoga što je dobio od imenovanog. Ostala dva člana povjerenstva pročitavši izvještaj, utvrdivši točnost podataka sa onim ostalim materijalima koje su imali potpisali su izvještaj. Ovdje se radi o istom čovjeku, istim radovima s time da to može biti nešto što je interdisciplinarno i može se ocijeniti da su neki dijelovi takvi koji su dovoljni i za ovo drugo područje. To ne znači da je to falsifikat. Irelevantno je da li su to potpuno isti izvještaji. Prof. Vidaković je povjesničar koji će zadovoljiti na tom radnom mjestu, jer uz svoju cjelokupnu djelatnost ima i naklonosti prema nekim informacijskim aspektima koji su u izvještaju naglašeni i relevantni su za izbor za znanstveno polje informacijskih znanosti, to je potvrdilo i Matično povjerenstvo. Postupak se treba provesti glasanjem, a može se  naknadno dalje dogovarati kakvi bi izvještaji trebali biti u budućnosti.

- Prof. dr. sc. V. Afrić, prema dekanovim tvrdnjama ne radi se samo o problemu plagijata ili falsifikata već i o meritumu. Dovodi se u pitanje ipak i mišljenje povjerenstva o tome da li kandidat može ili ne može po tim kriterijima zadovoljiti uvjete i za izbor u znanstveno polje informacijskih znanosti. 

- Prof. dr. sc. M. Mesić, da nije čuo tvrdnje dekana bio bi sklon da prihvati ovaj izvještaj i da vjeruje povjerenstvu,  imao bi nekoliko pitanja zbog nekih nejasnoća. Vjeruje kolegici Lazić da je ona uvjerena da kandidat zadovoljava uvjete, ali ne može iz moralnih razloga uopće glasati o izvještaju koji je plagijat. Ako je netko oštetio kandidata to je onda prvi član stručnog povjerenstva. Ukoliko se dostavi drugi izvještaj koji će biti autentičan onda se može postaviti i pitanje merituma. Nije sklon da ovo Fakultetsko vijeće i dekan uputi dopis prof. Plenkoviću da je pretjerao u prepisivanju izvještaja, radi se o  dostojanstvu…...

- Dr. sc. Ž. Jerneić, u izvještaju se spominje da je imenovani biran za docenta  za znanstveno polje informacijskih znanosti '89, je li to znači da se ovim izborom preskače jedan postupak?

- Dr. sc. D. Boras, ako se traži novi izvještaj onda se ulazi u novi postupak, izvještaj mora biti ponovno na Matičnom povjerenstvu.

- Prof. dr. sc. J. Lasić-Lazić, tko će pokretati ponovni postupak, vjerojatno Odsjek ne, jer nije raspisao natječaj?  Bolje da se glasa o izvještaju i da se prema rezultatu glasanja postupi dalje.

- Prof. dr. sc. V. Afrić, moramo tražiti promjenu kompletnog stručnog povjerenstva, zato što je rad prvog člana povjerenstva nekorektan.


Dekan prof. dr. sc. N. Budak, postoje dvoje mogućnosti izjašnjavanja, jesmo li za to da se promijeni stručno povjerenstvo koje će napisati novi izvještaj na temelju kojega ćemo glasati ili smo za to da se glasa o ovom izvještaju.


Nakon rasprave pristupilo se javnom izjašnjavanju o tome:


Tko je ''za'' da glasamo o ovom izvještaju stručnog povjerenstva.


Fakultetsko vijeće javnim izjašnjavanjem, natpolovičnom većinom prisutnih članova (45 člana), 24  glasa ''protiv'', 17 ''za''  i  4 ''suzdržana'' donijelo je sljedeći 

z a k l j u č a k

Ne prihvaća se da se glasa o izvještaju stručnog povjerenstva za izbor prof. dr. sc. Josipa Vidakovića u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti, grana komunikologija. 

Odsjek za informacijske znanosti dužan je predložiti novo stručno povjerenstvo Fakultetskom vijeću, koje će dati novi izvještaj na temelju kojeg će Fakultetsko vijeće glasati.


Fakultetsko vijeće pri donošenju ovog zaključka uzelo je u obzir dekanove tvrdnje i cjelokupnu raspravu. Smatra da je izvještaj stručnog povjerenstva neprihvatljiv s obzirom da se radi o  plagijatu i falsifikatu izvještaja.


U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće je javnim izjašnjavanjem, o svakoj pojedinačno, jednoglasno donijelo sljedeće

o d l u k e
Ad 16. 

Prihvaća se izvještaj o radu  Vanje Polić, znanstvene novakinje na projektu "Prisutnost Shakespearea u hrvatskoj kulturi: aspekti i značenje" u Odsjeku za anglistiku.

Ad 17. 

Prihvaća se izvještaj o radu  Alme Kalinski, znanstvenog novaka  na projektu “Hrvatsko-njemačke književne veze ” u Odsjeku za germanistiku.


Ad 18. 

Prihvaća se izvještaj o radu  Hrvoja Petrića, znanog novaka na projektu "Triplex Confinium – hrvatska višegraničja u euromediteranskom kontekstu"  u Zavodu za hrvatsku povijest. 

Ad 19. 

Prihvaća se izvještaj o radu  Marka Šarića, znanstvenog novaka na projektu "Triplex Confinium – hrvatska višegraničja u euromediteranskom kontekstu" u Zavodu za hrvatsku povijest.

Ad 20. 

Prihvaća se izvještaj o radu  mr.sc.  Nataše Štefanec, asistentice na projektu "Triplex Confinium - hrvatska višegraničja u euromediteranskom kontekstu"u Zavodu za hrvatsku povijest.

Ad 21. 

Prihvaća se izvještaj o radu  Dubravke Botica, znanstvene novakinje na projektu ''Arhitektura i štafelajno slikarstvo 17. i 18. stoljeća u Hrvatskoj" u Odsjeku za povijest umjetnosti. 
Ad 22. 

Prihvaća se izvještaj o radu  Jasenke Gudelj znanstvene novakinje na projektu "Umjetnička baština jadranske Hrvatske od 11. do 16. stoljeća" u Odsjeku za povijest umjetnosti. 
Ad 23. 

Prihvaća se izvještaj o radu  Nikoline Maraković, znanstvene novakinje na projektu "Hrvatska umjetnička baština od kasne antike do romanike u europskom kontekstu" u Odsjeku za povijest umjetnosti.


Ad 24. 


Prihvaća se izvještaj o radu  Margarete Jelić, znanstvene novakinje na projektu "Stres i socijalna reintegracija" u Odsjeku za psihologiju.



Ad 25. 

Odobrava se mr. sc. Danieli Angeline Jelinčić stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom  Stanje, potencijali i perspektive kulturnog turizma u Hrvatskoj: uloga sustava u planiranju i provođenju programa kulturnog turizma, mentor doc. dr. sc. Branko Đaković.

Ad 26.  

Odobrava se   mr. sc. Ivanu  Bogavčiću stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom Počeci razglednica u Hrvatskoj (sabiranje kao preduvjet za istraživanje i komunikaciju), mentor prof. dr. sc. Ivo Maroević.

Ad 27. 

Odobrava se Korneliji Petr promjena naslova doktorskog rada Uspješnost poslovanja knjižnica Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku: kvalitativni  pokazatelj kao čimbenik procesa vrednovanja knjižničnih službi i usluga, u novi naslov Kvalitativni pokazatelji uspješnosti akademskih knjižnica.
Ad 28. 

Odobrava se  mr. sc. Franci Pivecu stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom  Važnost infor​macij​ske podrške za razvoj interdisciplinarnosti, mentor dr.sc. Jadranka Lasić-Lazić.


Ad 29. 

Odobrava se  mr.sc. Slavku Sliškoviću  stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom  Strossmayerova vanjska politika  (Djelovanje i recepcija), mentor  dr. sc. Nikša Stančić, red.prof.


Ad 30.  

Odobrava se mr. sc. Oksani Timko-Đitko stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom  Glagolske kategorije u suvremenom ukrajinskom i hrvatskom standardnom jeziku, mentor prof. dr. sc. Milenko Popović.


Ad 31. 

Odobrava se mr. sc. Dragutinu Babiću stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom (Re)konstrukcija ruralnih lokalnih zajednica nakon ratnih sukoba – primjer zapadnog dijela Brodsko-posavske županije, mentor  prof. dr. sc. Stipe Šuvar.


Dekan dr. sc. N. Budak, zamolio je članove Vijeća da obrate pozornost na naslove tema doktorata, sadržaju sinopsisa koje prihvaćamo s obzirom na primjedbe na prošloj sjednici Senata Sveučilišta u Zagrebu. Prihvaćeni sinopsisi s predloženim naslovom i predloženim mentorom za izradu doktorskog rada na Fakultetskom vijeću dostavljaju se Senatu Sveučilišta u Zagrebu na potvrdu. Na sjednicama Senata često se vode rasprave o sinopsisima i naslovima tema doktorskog rada, da naslovi nisu dovoljno jasni i da ne sadrže nikakvu tezu, da su deskriptivni i ne pokazuju što je ideja doktorata i da se ne vidi pravi sadržaj znanstvenih istraživanja. Nije bio prisutan do kraja na sjednici Senata kada se raspravljalo o našim predmetima da bi ih mogao obraniti, vraćeno je 5 naših  predmeta.

Ad 32.  

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Lane Hudeček  pod naslovom Izražavanje kategorije posvojnosti u hrvatskome jeziku do polovice 19. stoljeća. 

Ad 33.  

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Berislava Majhuta  pod naslovom Rani hrvatski dječji roman iz perspektive implicitnog čitatelja. 
Ad 34. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Antona Vukelića  pod naslovom Anomija pojedinih socijalnih grupa suvremenoga hrvatskog društva.


Ad 35. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Zdenka Zemana pod naslovom Sociologijske teorije modernosti i modernizacije: razvoj i mijene.

Ad 35.1. 

Odobrava se mr. sc. Enesu Didiću promjena mentora kod izrade doktorskog rada pod naslovom Mentalitet i organizacijski modeli društva, umjesto dr. sc. Slavka Kulića, znanstvenog savjetnika, imenuje se dr. sc. Pavao Rudan, red.prof. 
Ad 36. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Eneje Berković-Borovina pod naslovom Uloga institucije u transformaciji grada – Primjer Američkog koledža za management i tehnologiju (ACMT) u Dubrovniku.

Ad 37. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Ljubice Perinić pod naslovom Vojnički kultovi na području Hrvatske (rimske provincije Dalmacije i južne Panonije).

Ad 38.  

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Jasminke Brala - Mudrovčić pod naslovom Komediografski rad Milana Begovića. 

Ad 39. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Seline Golec pod naslovom Mitsko u proznim tekstovima usmene književnosti. 

Ad 40. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Sande Lucije Udier pod naslovom Književni jezik i jezik književnosti na predlošku romana Kurlani Mirka Božića. 


Ad 41. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Helene Delaš pod naslovom Silazni naglasci na nepočetnim slogovima riječi. 

Ad 42. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Anđele  Vukasović pod naslovom Dubrovačka književnost renesanse i baroka u Medinijevoj i Vodnikovoj povijesti hrvatske književnosti. 
Ad 43. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Ivice Lučića pod naslovom Sigurnosno-obavještajni sustavi u Bosni i Hercegovini 1980.-1992.
Ad 44. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Ljiljane Dobrovšak pod naslovom Hrvatska javnost prema Židovima krajem 19. stoljeća (za vrijeme Dreyfusove afere od 1894.-1899.).


Ad 45. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Aide Abadžić Hodžić pod naslovom Omer Mujadžić - slikarstvo i grafika.

Ad 46. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Marine Bregovac Pisk pod naslovom Grafički listovi 1848.-1849. godine.

Ad 47. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Ane Pažanin pod naslovom Utjecaj ratnih migracija na ukupno kretanje stanovništva Republike hrvatske u razdoblju od 1991. do 2002. godine.


Fakultetsko vijeće jednoglasno prihvaća predmete s Vijeća poslijediplomskih studija sa sjednice održane 27. siječnja 2003. od točke 48. do 59.

Ad 48. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva o ispunjavanju uvjeta Vladimira Sokola predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija povijesti umjetnosti i prihvaća tema pod naslovom Sistematizacija, periodizacija i kronologija materijalne kulture - naušnica u Hrvatskoj u srednjem vijeku, mentor: dr.sc. Igor Fisković, red.prof.
Ad 49. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li mr.sc. Amir Kapetanović sve uvjete predviđene programom Jednogodišnjeg doktorskog studija kroatistike i može li se odobriti tema pod naslovom Arhaizmi u hrvatskom jeziku. Mentor: dr.sc. Josip Silić, red.prof.

1. dr.sc. Josip Silić, red.prof.

2. dr.sc. Ivo Pranjković, red.prof.

3. dr.sc. Stjepan Damjanović, red.prof.

Ad 50. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li mr.sc. Boris Kuzmić sve uvjete predviđene programom Jednogodišnjeg doktorskog studija kroatistike i može li se odobriti tema pod naslovom Odnos između dvojine i množine u predstandardnom razdoblju hrvatskoga jezika. Mentorica: dr.sc. Mira Menac-Mihalić, docent

1. dr.sc. Mira Menac-Mihalić, docent

2. dr.sc. Josip Silić, red.prof.

3. dr.sc. Stjepan Damjanović, red.prof.


U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće je javnim izjašnjavanjem, o svakoj pojedinačno, jednoglasno donijelo sljedeće

o d l u k e
Ad 51. 

Sinopsis  Ksenije Vatavuk Margetić pod naslovom Internet i mladi u slobodnom vremenu, mentor prof.dr.sc. Vlatko Previšić ne prihvaća se, jer sinopsis ne zadovoljava kriterije niti formalno niti sadržajno za izradu magistarskog rada. U sinopsisu je u tri retka navedeno kako se će raditi i istraživati, sinopsis nema nikakve teorijske osnove već sadrži nabacivanje niz ideja o mladima i Internetu kao da je prepisan iz nekog prigodnog članka. 
Ad 52. 

Prihvaća se sinopsis Ivane Hebrang Grgić pod naslovom Izdavaštvo znanstvenih časopisa nakon 1990. godine, mentorica prof. dr.sc. Aleksandra Horvat.

Ad 53. 

Prihvaća se sinopsis Daniela Heraka pod naslovom Zaštita informacijskog sustava primjenom neuronskih mreža, mentor prof. dr.sc. Vladimir Mateljan.

Ad 54. 

Prihvaća se sinopsis Odobrava se Ireni Herenda promjena naslova magistarskog rada "Narativni postupci u romanima Christine Brooke-Rose" u novi naslov Čitanje romana Christine Brooke-Rose u kontekstu postmoderne, mentor prof.dr.sc. Stipe Grgas, Filozofski fakultet u Zadru.

Ad 55. 

Prihvaća se sinopsis Lavinije Belušić pod naslovom Renesansna sakralna arhitektura Istre do 1600., mentor prof.dr.sc. Vladimir Marković.

Ad 56. 

Prihvaća se sinopsis Koraljke Jurčec Kos pod naslovom Pojave i tendencije u hrvatskom slikarstvu, kiparstvu i grafici od 1959. do 1971. g., mentorica dr.sc. Ivanka Reberski.

Predloženi naslov Kronologija likovnih događanja šezdesetih godina XX. stoljeća (Pojave i tendencije u hrvatskom slikarstvu, kiparstvu i grafici od 1959. do 1971. g.) mijenja se s obzirom na primjedbu da naslov nije jasan, naziv ''Kronologija ….'' bio bi za diplomski rad, a ne za magistarski.
Ad 57. 

Prihvaća se sinopsis Antuna Kolumbića pod naslovom Urbana oprema grada Zagreba (1850.-1918.), mentor prof.dr.sc. Radovan Ivančević.

Ad 58. 

Prihvaća se sinopsis Mirne Radišić pod naslovom Učinkovitost metode Total Physical Response u nastavi engleskog kao stranog jezika s učenicima mlađe dobi, mentorica prof.dr.sc. Elvira Petrović.

Ad 59. 

Prihvaća se sinopsis Anđeline Svirčić pod naslovom Sociološki aspekti mreže naselja u Zagrebačkoj regiji, mentorica dr.sc. Dušica Seferagić (Institut za društvena istraživanja). 

Ad 60. 

Diploma Alenke Šuljićo o stečenom stručnom nazivu ''Dottore in Lingue e Letterature straniere (Lingua e Letteratura inglese)'' na Universitá Degli Studi u Trieste, Republika Italija, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi Profesora engleskog jezika i književnosti i francuskog jezika i književnosti Filozofskog fakulteta u Zagrebu, pod uvjetom polaganja sljedećih dopunskih ispita: Čitanje i interpretacija starofrancuskih i srednjefrancuskih tekstova, Romanski jezici i vulgarni latinitet, Od latinskog do francuskog, Sintaksa engleskog jezika, Metodika nastave engleskog jezika i Pedagogija.













Ad 61. 

Diploma Mirele Mihaljević, o stečenom stručnom nazivu ''Magistra der fPhilosophie - Mag. phil.'' na Karl-Franzens-Universität Graz, Republika Austrija, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi Profesora engleskog jezika i književnosti i njemačkog jezika i književnosti Filozofskog fakulteta u Zagrebu, pod uvjetom polaganja sljedećih dopunskih ispita: Metodika nastave engleskog jezika i Metodika nastave njemačkog jezika.

Ad 62. 

Diploma Jasmine (Redžo) Nurkić, o stečenom stručnom nazivu ''Profesor engleskog jezika i književnosti'' stečena na Univerzitetu u Tuzli, Bosna i Hercegovina, istovrijedna je diplomi  ''profesora engleskog jezika i književnosti'' Filozofskog fakulteta u Zagrebu, radi nastavka naobrazbe u Republici Hrvatskoj.  

Ad 63. 

Diploma Romine Kuharić, o stečenom stručnom nazivu ''Dottore in Lingue e Letterature Straniere'' na  Universitá Degli Studi u Padovi, Republika Italija, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi Profesora engleskog jezika i književnosti i njemačkog jezika i književnosti Filozofskog fakulteta u Zagrebu, pod uvjetom polaganja sljedećih dopunskih ispita: Metodika nastave engleskog jezika i Metodika nastave njemačkog jezika.

Ad 64. 

Diploma Snežane Mihačić, rođ. Maksimović, o stečenom stručnom nazivu ''Diplomirani komparativist i diplomirani bibliotekar'' na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, Bosna i Hercegovina, potpuno je istovrijedna sveučilišnoj diplomi Diplomiranog komparatiste književnosti i diplomiranog bibliotekara u Republici Hrvatskoj.
Ad 65. 

Diploma Sabine Florence Fabijanec, o stečenom akademskom stupnju ''Docteur'' na Université de  Paris I - Panthéon-Sorbonne u Parizu, Republika Francuska, potpuno je istovrijedna sveučilišnoj diplomi Doktora znanosti, iz znanstvenog područja humanističkih znanosti, polje povijesti u Republici Hrvatskoj.


Ad 66. 

Diploma Siniše Habijanca, o stečenom akademskom stupnju ''Philosophiae doctor (PhD.)'' na Filozofskom fakultetu Univerziteta Komenskoga u Bratislavi, Republika Slovačka, potpuno je istovrijedna sveučilišnoj diplomi Magistra znanosti, iz znanstvenog područja humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje u Republici Hrvatskoj. 

Ad 67. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor  u nastavno zvanje predavača ili višeg predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana anglistika, za predmet Engleski jezik, na Veterinarskom fakultetu u Zagrebu. (Pristupnice: Gordana Mlačak, Lada Nevešćanin, Ankica Knezović, Dubravka Vilke-Pinter, Vesna Gruja Tomić, Gordana Barišić-Lazar i Alice Gracin)

1. dr. sc. Jelena Mihaljević Djigunović, izv. prof.

2. mr. sc. Vesna Beli, viši lektor

3. mr. sc. Višnja Karlovčan, viši lektor (Veterinarski fakultet, Zagreb).

Ad 68. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor  u nastavno zvanje predavača ili višeg predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana anglistika, za predmet Engleski jezik, na Umjetničkoj akademiji u Splitu (Pristupnica: mr. sc. Katarina Hraste).

1. mr .sc. Marija Marušić, viši lektor

2. mr. sc. Vera Andrassy, viši lektor

3. dr. sc. Zjena Ćulić ( Građevinski fakultet u Splitu).

Ad 69. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor  u naslovno nastavno zvanje predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, znanstveno polje jezikoslovlje, grana anglistika, za predmet Engleski jezik, na Ekonomskom fakultetu u Splitu (Pristupnici: Mira Braović, Tomislav Skračić, Kristina Kentera, Ivana Brajković, Alenka Radišić-Tasić, Sandra Zovko, Marijana Jurišić, Sandra Lukšić, Nikica Mihaljević, Emica Bego, Ivana Bojčić, Patricija Vodopija, Robert Martinov, Danijela Ličina, Sanja Radmilo, Sanja Marinov, Magda Pašalić i Kolinda Jurin).

1. mr. sc. Jasna Bilinić Zubak, viši lektor

2. mr. sc. Marka Filipović, viši lektor

3. mr. sc. Vesna Beli, viši lektor

Ad 70. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja  o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača ili višeg predavača, za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti, grana teorija  i povijest književnosti, za predmet Književno prevođenje, na Sveučilištu u Splitu Odsjek za anglistiku (Pristupnica:  Mia Pervan )

1. Jasenka Šafran, viši lektor

2. mr.sc. Jasna Bilinić Zubak, viši lektor

3. mr.sc. Stjepan Maričić, viši lektor

Ad 71. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor  u nastavno zvanje predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana germanistika, za predmet Njemački jezik, na Fakultetu za turizam i vanjsku trgovinu u Dubrovniku 

(Pristupnica: Marija Gjurašić)

1. dr. sc. Mirko Gojmerac, izv. prof.

2. dr. sc. Zrinjka Glovacki-Bernardi, red.prof..

3. dr. sc. Zygfryd Gehrmann, doc. Učiteljska akademija Zagreb.

Ad 72. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor  u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana germanistika, za predmet Njemački jezik, u Odsjeku za izobrazbu učitelja na Učiteljskoj akademiji Sveučilišta u Zagrebu

(Pristupnik: dr. sc. Zygfryd Eckardt Gehrmann)

1. dr. sc. Mirko Gojmerac, izv. prof.

2. dr. sc. Stanko Žepić, red. prof.

3. dr. sc. Velimir Petrović, red. prof. Pedagoški fakultet Osijek.

Ad 73. 

Mijenja se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, grana arhivistika, u Hrvatskom državnom arhivu u Zagrebu  (Pristupnik: prof. dr. sc. Josip Kolanović)
1. dr. sc. Tomislav Šola, red. prof.

2. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.
3. dr. sc. Aleksandar Stipčević , red. prof .
Ad 74. 

Mijenja se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u suradničko zvanje asistenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, grana arhivistika, u Hrvatskom državnom arhivu u Zagrebu (Pristupnica: mr. sc. Tatjane Mušnjak)
 1.dr. sc. Tomislav Šola, red. prof.
2. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.
3. dr. sc. Aleksandar Stipčević, red. prof.

Ad 75. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika  za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, za predmet Arhivistika, na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, u Upravnom odjelu Društvenog veleučilišta u Zagrebu (Pristupnica: Melina Lučić)
1. dr. sc. Josip Kolanović, viši znanstveni suradnik 

2. dr. sc. Damir Boras, docent
3. dr. sc. Dragan Medvedović, izv. prof.(Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu).
Ad 76. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljena o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavnom zvanju predavača, višeg predavača ili  profesora visoke škole, za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, za kolegij Sustavi za elektroničko poslovanje, na Tehničkom veleučilištu u Zagrebu, ( Pristupnik: dr. sc. Mladen Mauher, dip. oec.)
1. dr. sc. Damir Boras, doc.
1.dr. sc. Nenad Prelog, red. prof. (Fakultet organizacije i informatike u Varaždinu)
3. dr. sc. Danijela Živković, doc. 
Ad 77. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor   u znanstveno-nastavno zvanje  redovitoga profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti (komunikologija)  za predmet Uvod u novinarstvo, na Fakultetu političkih znanosti  u Zagrebu (Pristupnik :.dr. sc. Marko Sapunar, izv. prof.)
1.dr. sc. Besim Spahić, red. prof. (Fakultet političkih nauka u Sarajevu)
2. dr. sc. Slavko Splichal, red. prof. (Fakultet za družbene vede u Ljubljani)

3. dr. sc. Miroslav Tuđman, red. prof.

A 78. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja za davanje mišljenja za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti (komunikologija), za predmet Televizija, na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu (Pristupnici: Damir Matković i mr. sc. Tena Perišin  ) 
1.dr. sc. Branko Bubenik, doc. (Hrvatska televizija, Indok služba )
2. dr. sc. Marko Sapunar, izv. prof.  (Fakultet političkih znanosti u Zagrebu)
3. dr. sc. Damir Boras, doc.
Ad 79. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača ili višeg predavača na stručnom studiju za  znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana kroatistika,  za predmet Hrvatski jezik, na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (Pristupnica: mr. sc. Vera Šutalo)
1. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.
2. dr. sc. Marko Samardžija, red. prof.
3. dr. sc. Vlado Pandžić, red. prof.
Ad 80. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za rad na programu istraživačke djelatnosti Jezična i književna istraživanja hrvatskoga glagolizma, na Staroslavenskom institutu u Zagrebu (Pristupnica: dr. sc. Marica Čunčić) 
1. dr. sc. Milan Mihaljević, znan.savj.
2. akademik Anica Nazor
3. dr. sc. Stjepan Damjanović, red. prof.
Ad 81. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor  u suradničko zvanje mlađeg asistenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, grana didaktika, za predmet Metodika nastave povijesti, na Filozofskom fakultetu u Zadru i za izbor u istraživačko zvanje mlađeg asistenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, grana didaktika, za rad na projektu Standardi za hrvatsku povijest (Pristupnik: Boško Itković, dipl. politolog) 

1. dr.sc. Antun Mijatović, izv. prof. 

2. dr.sc. Nikša Nikola Šoljan ,red.prof. 

3. dr.sc. Vlatko Previšić, red. prof. 

4. dr.sc. Vladimir Jurić, red. prof. 

5. dr. sc. Damir Agičić, doc.  

Ad 82. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor  u naslovno nastavno zvanje predavača ili višeg predavača za znanstveno područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, za predmet Pedagogija, na Odjelu za izobrazbu trenera Društvenog veleučilišta u Zagrebu pri Kineziološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu ( Pristupnica: mr.sc. Mirjana Šagud) . 

1. dr.sc. Antun Mijatović, izv. prof. 

2. dr.sc. Arjana Miljak, red. prof. 

3. dr.sc. Vlatko Previšić, red.prof. 

Ad 83. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika, višeg znanstvenog suradnika ili više znanstveno zvanje za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologija, na Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu (Pristupnica: dr. sc. Andreja Brajša-Žganec)
1. dr. sc. Goranka Lugomer-Armano, izv. prof.

2. dr. sc. Vlasta Vizek-Vidović, red. prof.

3. dr. sc. Zora Raboteg-Šarić, znan. savjetnica (Institut društvenih znanosti ''Ivo Pilar'' u Zagrebu).

Ad 84. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje sociologija, za predmet Sociologija odgoja i obrazovanja, na Talijanskom odsjeku Filozofskog fakulteta u Puli

(Pristupnica: dr. sc. Loredana Bogliun-Debeljuh)

1. dr. sc. Ivan Cifrić, red. prof.

2. dr. sc. Stipe Šuvar, red. prof.

3. dr. sc. Denisa Krbec, izv. prof. (Fakultet ekonomije i turizma «Dr. Mijo Mirković» u Puli).

Ad 85. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor  u nastavno zvanje lektora, za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlja, grana romanistika, predmet Jezične vježbe, na Sveučilištu u Splitu, Odjel za humanističke znanosti (Pristupnici: Nikica Mihaljević, Katija Ugrin, Ana Jović, Lada Nevešćanin)

1. dr. sc. Maslina Ljubičić, izv. prof.

2. dr. sc. Nives Sironić Bonefačić, izv. prof.

3. Ingrid Damiani Einwalter, viši lektor.

Ad 86. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor  u naslovno nastavno zvanje predavača, za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlja, za Talijanski jezik, na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Splitu (Pristupnici: Katica Babarović, Ana Jović, Anet Bonačić, Darija Garbin, Lada Nevešćanin, Ivana Matoković, Helena Šimunović, Katija Ugrin, Kolinda Jurin)

1 .mr. sc. Anadea Čupić, viši lektor

2. dr. sc. Nives Sironić Bonefačić, izv. prof.

3. dr. sc. Smiljka Malinar, izv. prof.

Ad 86.1. 

Mijenja se sastav stručnog povjerenstva za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti, predmet Televizija, na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu

(Pristupnici: mr. sc. Damir Jukica i Damir Matković)

1. dr. sc. Branko Bubenik, doc. (Hrvatska televizija, Indok služba)

2. dr. sc. Marko Sapunar (Fakultet političkih znanosti u Zagrebu)

3. dr. sc. Damir Boras, doc.

Ad 87. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Jadrana Kalea uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Narodne nošnje i kultura odijevanja u sjevernoj Dalmaciji
1. dr. sc. Vitomir Belaj, red. prof.
2. dr. sc. Tihana Petrović, docent
3. dr. sc. Aleksandra Muraj, znanstvena savjetnica (Institut za etnologiju i folkloristiku).
Ad 88. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Josipa Miletića uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Prilagođenost nastave hrvatskoga jezika učenicima srednjih trgovačkih, ekonomskih i upravnih škola 

1. dr. sc. Vlado Pandžić, red. prof.
2. dr. sc. Josip Silić, red. prof.
3. dr. sc. Stjepko Težak, red. prof. u miru.
Ad 89. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr.sc. Zlatka Virc uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Gospodarska i društvena  politika u Brodskoj imovnoj općini (1873.-1942.)
1. dr.sc. Mira Kolar, red.prof.

2. dr.sc. Iskra Iveljić, docent

3. dr.sc. Božena Vranješ-Šoljan, izv.prof.

Ad 90. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Ivane Ferić uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom (Ne)stabilnost vrijednosnih sustava: ispitivanje utjecaja konteksta na hijerarhiju i strukturu vrijednosti
1. dr. sc. Željka Kamenov, doc.

2. dr. sc. Branimir Šverko, red. prof.

3. dr. sc. Dean Ajduković, red. prof.

Ad 91.  

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Dubravke Slabinac-Bouša uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Pjesnički znak kao svjetonazor u pjesništvu Milana Dedinca

1. dr. sc. Dušan Marinković, izv. prof.

2. dr. sc. Franjo Grčević, red. prof. u miru

3. dr. sc. Zvonko Kovač, red. prof.

Ad 92.  

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Marije Omazić pod naslovom  Modifications of Phraseological Units in English

1. dr. sc. Damir Kalogjera, red. prof. (u miru)

2. dr. sc. Vladimir Ivir, red. prof. 

3. dr. sc. Dubravko Kučanda, izv. prof. (Pedagoški fakultet u Osijeku).

Ad 93.  

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Alke Domić Kunić pod naslovom Plinijeva geografija i etnografija Ilirika 
1. dr. sc. Mirjana Sanader, red. prof.
2. dr. sc. Marin Zaninović, red. prof. u miru
3. dr. sc. Marina Milićević-Bradač, izv. prof.
Ad 94.   

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Branka Kune pod naslovom Atributni genitiv u hrvatskome standardnom jeziku 
1. dr. sc. Josip Silić, red. prof.
2. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.
3. dr. sc. Sanda Ham, izv. prof. na  Pedagoškom fakultetu u Osijeku.
Ad 95. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Zvjezdane Sikirić Assouline  pod naslovom Zagreb 1848-1849.

1. dr.sc. Drago Roksandić, izv.prof.

2. dr.sc. Nikša Stančić, red.prof.

3. dr.sc. Lelja Dobronić, znan.savjetnik u miru.

Ad 96. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Milke Car pod naslovom Die deutschsprachige Dramatik im kroatischen Nationaltheater 1895-1940.  

1. dr. sc. Viktor Žmegač, emeritus  

2. dr. sc. Marijan Bobinac, red. prof. 

3. akademik Nikola Batušić, Akademija dramskih umjetnosti.

Ad 97. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Gorana Zlodija pod naslovom Muzejska vizualna dokumentacija u digitalnom obliku
1. dr. sc. Žarka Vujić, doc.
2. dr. sc. Ivo Maroević, red. prof.
3. dr. sc. Mirna Willer (Nacionalna sveučilišna knjižnica, Zagreb).
Ad 98. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Vladimire Rezo pod naslovom Poetika Mare Švel-Gamiršek

1. dr. sc. Krešimir Nemec, red. prof.
2. akademik Dubravko Jelčić
3. dr. sc. Cvjetko Milanja, red. prof.
Ad 99. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Draženke Rajković Vrdoljak pod naslovom Opće teorije ritma

1. dr. sc. Josip Silić, red. prof.
2. akademik Ante Stamać
3. dr. sc. Stanislav Marijanović, red. prof. na Pedagoškom fakultetu u Osijeku.
Ad 100. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Tomislava Skračića pod naslovom Trubadur I njegov slušatelj – trubadurska lirika u kontekstu usmene izvedbe

1. dr. sc. August Kovačec, red. pof.

2. dr. sc. Nenad Ivić, red. prof.

3. dr. sc. Nikša Gergo, red. prof, Muzička akademija u Zagreb.

Ad 101. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Dubravke Dubravec Labaš pod naslovom Poetika Grazie Deledde

1. dr. sc. Sanja Roić, red. prof.

2. dr. sc. Mladen Machiedo, red. prof.

3. dr. sc. Ellis Deghenghi Olujić, doc. na Filozofskom  fakultetu u Puli.


Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor:

Ad 102. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora iz područja humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana anglistika, na Katedri za metodiku nastave engleskog jezika u Odsjeku za anglistiku

1. dr. sc. Mirjana Vilke, red. prof. u miru

2. dr. sc. Vladimir Ivir, red. prof. 

3. dr. sc. Vlasta Vizek- Vidović, red. prof. 

Ad 103. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, na Katedri za sistematsku pedagogiju u Odsjeku  za pedagogiju 

1. dr. sc. Nikša Nikola Šoljan, red.prof. 

2. dr. sc. Vladimir Jurić, red. prof. 

3. dr. sc. Vladimir Mužić, prof. emeritus.

Ad 104. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, na Katedri za sistematsku pedagogiju u Odsjeku za pedagogiju 

1. dr.sc. Vladimir Jurić, red. prof. 

2. dr. sc. Nikša Nikola Šoljan, red. prof. 

3. dr. sc. Vladimir Mužić, prof. emeritus  

Ad 105. 

Raspis natječaja i imenovanje stručnog povjerenstva za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, na Katedri za sistematsku pedagogiju u Odsjeku za pedagogiju 

1. dr. sc. Nikša Nikola Šoljan, red. prof.

2. dr. sc. Vladimir Jurić, red. prof.

3. dr. sc. Vladimir Rosić, red. prof. (Filozofski fakultet Rijeka).


Skida se, jer je Odsjek za pedagogiju preuranjeno pokrenuo postupak. 

Ad 106. 

- u  suradničko zvanje  višeg asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest, za predmet Svjetska povijest u 20. stoljeću, na Katedri za svjetsku povijest u Odsjeku za povijest (za dr. sc. Tvrtka Jakovinu)
1. dr.sc. Mira Kolar, red.prof.

2. dr.sc. Marijan Maticka, izv.prof.

3. dr.sc. Damir  Agičić, docent.

Ad 107. 

Mijenja se sastav stručnog povjerenstva za izbor dr.sc. Brune Kuntić Makvić u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest, za predmete Povijest Grčke i Rima i Stara povijest hrvatskih zemalja, na Katedri za stariju povijest u Odsjeku za povijest

1. dr.sc. Petar Selem, red.prof.

2. dr.sc. Tomislav Raukar, red.prof.

3. dr.sc. Nenad Cambi, red.prof., Filozofski fakultet Zadar.

Ad 108. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za izbor dr. sc. Krešimira Filipca u istraživačko zvanje višeg asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje arheologija, na Katedri za opću srednjovjekovnu i nacionalnu arheologiju u Odsjeku za arheologiju 
1. dr. sc. Mirajana Sanader. red. prof.
2. dr. sc. Mirja Jarak, docent
3. dr. sc. Marina Milićević-Bradač, izv. prof.
Ad 109. 

Kadrovska pitanja - odobrenje radnih mjesta  


Dekan, prof. dr. sc. N. Budak, s obzirom da je na raspolaganju samo tri slobodnih mjesta, a pristigao je veći broj zahtjeva od odsjeka, sazvat će se sjednica Povjerenstva za kadrovska pitanja koje će prema zahtjevima odsjeka napraviti prijedlog liste prioriteta za izvanrednu sjednicu Fakultetskog vijeća (17.2.2003.).
Ad 110. 

Ukida se članak 3. Pravilnika o sveučilišnom dodiplomskom studiju na Filozofskom fakultetu, broj: 01-392-1-98. od 28. svibnja 1998.

Redoviti studenti koji sami plaćaju studij, prema Odluci Ministarstva znanosti i tehnologije plaćaju školarinu do kraja studija, ali imaju se pravo natjecati za državne stpendije.

Ad 111. 

Primjedbe na Prijedlog Zakona pojasnio je prof. Knežević.

I. Smatramo da iz prijedloga Zakona treba brisati članak 80.  koji propisuje početak i kraj akademske godine (od 1. listopada tekuće do 30. rujna slijedeće kalendarske godine).
Obrazloženje zahtjeva:
a. držimo da ovako formuliran članak Zakona nepotrebno regulira važan dio funkcioniranja visokih učilišta, te da isključuje druge koncepcije akademskog kalendara koje bi se mogle pokazati boljima od predložene.  
b. držimo da ovako formuliran članak Zakona osobito onemogućuje potrebnu reformu akademskog kalendara kako bi ga se učinilo primjerenim uvjetima studiranja u jednosemestralnom sustavu.  Primjerice, Radna skupina za provedbu ECTS-a na Filozofskom fakultetu razmišlja o jesenskom semestru koji bi počinjao 1. rujna, trajao 15 tjedana, te završavao oko 20. prosinca (uključujući dva tjedna ispitnih rokova).  Na taj način bi početak proljetnog semestra mogao biti zakazan za kraj siječnja (recimo 20. siječnja), a trajao bi do kraja svibnja (uključujući ispitne rokove).  Time bi se lipanj i dio srpnja mogli koristiti za treći ili ljetni semestar (koji bi se odvijao bržim tempom, a koji bi upisivali studenti koji nemaju dovoljno bodova ili pak oni koji žele diplomirati brže—što je pak predviđeno Prijedlogom zakona).
c. U jednosemestralnom sustavu studenti ispitne obveze moraju odraditi tijekom semestra ili do kraja semestra. U jednosemestralnom sustavu 3+2 (ili 4+2), koji je zapravo jedinstven ciklus, ne postoji racionalna mogućnost (a niti potreba) za ispitni rok u rujnu, već se sve ispitne obveze odrađuju uz semestar za koji su vezane.  Budući da je rujanski ispitni rok u reformiranom sustavu sasvim nepotreban, nastava logično može početi mjesec dana ranije nego što je to sada slučaj.    
d. Po sadašnjem zakonskom prijedlogu, koji naprosto preuzima zatečeno stanje, fakulteti i sveučilišta u Hrvatskoj bili bi prisiljeni planirati jednosemestralni studij na nelogičan i neracionalan način.  Posebno bi teško bilo planirati treći semestar.  
e. Sadašnji zakonski prijedlog početka i završetka školske godine nije sukladan sa praksom i trendovima u svijetu, što izravno utječe na pitanje razmjene studenata i nastavnika,  a to je pak jedan od glavnih ciljeva bolonjskog procesa.
f. Ukoliko postoji potreba da se u Zakonu naznači da akademska godina traje punu godinu dana, to se može postići i bez spominjanja datuma. Alternativno, predlažemo da akademska godina traje od 1. rujna do 31. kolovoza (odnosno, predlažemo elastičnu formulaciju—poput:  «akademska godina počinje u tjednu u kojem pada 1. rujan, a završava u tjednu u kojem pada 31. kolovoz»).
Fakultetsko vijeće jednoglasno je donijelo sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se primjedba na Prijedlog Zakona o znanstvenoistraživačkoj djelatnosti i visokom obrazovanju, da se briše članak 80. koji propisuje početak i kraj akademske godine (od 1. listopada tekuće do 30. rujna slijedeće kalendarske godine). 
Rasprava o primjedbama na Prijedlog Zakon u točkama II. i III. održat će se na izvanrednoj sjednici Fakultetskog vijeća 17. veljače 2003.
II. Članak 83. Zakona, u dijelu C. (Završetak studija), treba doraditi, odnosno precizirati, a osobito točku 1, u onom dijelu koji se odnosi na izradu završnog rada i/ili završni ispit.
III. Članak 97. (Suradnička zvanja na sveučilištu) treba revidirati, u onom dijelu (točka 1.), koji se odnosi na zapošljavanje asistenata i viših asistenata (za koje se kaže da se «biraju iz redova najuspješnijih studenata»).
Ad 112. 

Rasprava i donošenje Odluke o promjeni studija odgađa se za izvanrednu sjednicu Fakultetskog vijeća koja će se održati 17. veljače 2003.

 

Ad 113. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za anglistiku i odobrava se studentima treće godine, upisanih akad. god. 2000/01 ili kasnije, oslobađanje polaganja jednog od tri dijela diplomskog ispita iz britanske i američke književnosti. Odluku kojeg se dijela ispita studenta oslobađa donose, na temelju odslušanih kolegija, Katedre za britansku i američku književnost.

Ad 114. 

Prima se na znanje obavijest Odsjeka za lingvistiku o organiziranom studijskom putovanju i posjet izložbi o Rolandu Barthesu u kulturnom centru Georges Pompidou u Parizu,

od 2. do 9. ožujka 2003. Na put se prijavilo 46 studenta lingvistike, a cijena aranžmana jest 2.150 kuna. Odsjek je studentima dodijelio pomoć u iznosu od 16.000 kuna iz vlastitih sredstava (za osobne potrebe) i Uprava fakulteta iz vlastitih sredstava (za osobne potrebe) u  iznosu od 3.225 kuna za 2 studenta koji studiraju uz osobne potrebe.

Ad 115.
Dekan prof. dr. sc. N. Budak, Fakultetsko vijeće donijelo je zaključak da nastavnik može bez javnog natječaja prelaziti s predmeta na predmet uz suglasnost odsjeka i Fakultetskog vijeća. 
Prof. dr. sc. N. Stančić, kod izjašnjavanja bit će suzdržan, jer smatra da to nije dobar način da nastavnik prelazi s jednog predmeta na drugi bez javnog natječaja. To nije dobro ni za Fakultet niti za Odsjek pa ni za kolege profesore.


Javnim izjašnjavanje Fakultetsko vijeće većinom prisutnih članova (5 ''suzdržana') donijelo sljedeću
o d l u k u

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva Odsjeka za povijest i odobrava se prof. dr. sc. Ivi Goldsteinu prijelaz na predmet Hrvatska povijest u 20. stoljeću, na Katedri za hrvatsku povijest, bez natječajnog postupka. 

Ad 116.    

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za romanistiku i odobrava se prof. dr. sc. Mirjani Polić-Bobić održavanje nastave iz predmeta Španjolska književnost srednjega vijeka koji je dosad predavao prof. dr. sc. Karlo Budor.

Ad 117.  

Prima se na znanje obavijest Odsjeka za romanistiku da će asistentica Gordana Matić izvoditi nastavu iz predmeta: Osnove civilizacije i kulture Španjolske i hispanske Amerike  i Španjolska i hispansko-američka književnost XIX. st., uz mentorski nadzor prof. dr. sc. Mirjane Polić-Bobić.

Ad 118.  

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za anglistiku i izabire se dr. sc. Goranka Antunović za predstojnicu Katedre za švedski jezik, umjesto prof. dr. Dore Maček.

Ad 119.  

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za kroatistiku i izabire se doc. dr. sc. Mira Menac-Mihalić za zamjenicu pročelnice, umjesto prof. dr. sc. Krešimira Nemeca koji je na studijskoj godini.
Ad 120. 

Podržava se prijedlog Odsjeka za orijentalne studije i hungarologiju za izbor prof. dr. sc. Mislava Ježića za predstojnika Katedre za sinologiju s time da Odluka stupa na snagu od trenutka kada se uvede studij sinologije.

Ad 121.  

Izabire se  prof. dr. sc. Ivo Pranjković za voditelja poslijediplomskog znanstvenog studija kroatistike, na mandat od 4 akademske godine (od 2003/04), a prof. dr. sc. Krešimir Nemec za zamjenika voditelja.
Ad 122. 

Odobrava se gostovanje prof. dr. Željki Švrljuga sa Sveučilišta u Bergenu na Odsjeku za anglistiku radi održavanja  "Književni seminar" na četvrtoj godini tijekom ljetnog semestra  ak. god.  2002/2003.

Ad 123. 

Odobrava se gostovanje prof. dr. sc. Hansu Ineichenu sa Sveučilišta u Erlangenu, u kalendarskoj godini 2003. i prof. dr. Matthiasu Schirnu sa Sveučilišta u Münchenu, u akad. god. 2003/2004., na Odsjeku za filozofiju. 

Ad 124. 

Odobrava se gostovanje prof. dr. Eziu Pellizeru sa Sveučilišta u Trstu, na Odsjeku za klasičnu filologiju od 30.03. do 04.04.2003., radi održavanja predavanja "La storia di Narciso ed analisi narrativa dei testi" i "Eros a simposio nella Grecia antica".

Ad 125. 

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za psihologiju i izabiru se diplomirani psiholozi za mentore za studentsku praksu studenata u akad. god. 2002/2003.

1. mr. sc. Jasna Špoljarić, prof. psih. (SOS dječje selo Lekenik)

2. dr. sc. Gordana Buljan-Flander, prof. psih. (Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba)

3. mr. sc. Bruna Profaca, prof. psih. (Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba)

4. Zorica Durman-Marijanović, prof. psih. (Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba)

5. Ana Karlović, prof. psih. (Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba).

Ad 126. 

Izabire se Antonio Džaja za demonstratora na Katedri za opću srednjovjekovnu i nacionalnu arheologiju na Odsjeku za arheologiju, od prosinca 2002. godine. 
Ad 127. 

Izabiru se demonstratori na Odsjeku za povijest umjetnosti, za akad. god. 2002/2003:

-  Lana Belošević Jug, umjesto Maje Duplančić - u nastavi

- Marija Dolenc, Marta Kiš i Josipa Petrinić, Ivana Sudarević - u nastavi 

- Danko Dujmović i Snežana Križan - u radnoj sobi

- Veronika Čulić, umjesto Evgenije Popović (iz sredstava Fakulteta)

-  Lana Skuljan, odustala od demonstrature u biblioteci.
Ad 128. 

Izabire se Hrvoje Krešić za demonstratora u nastavi, na Fakultetskoj katedri za antropologiju, u ljet. sem. akad. god. 2002/03.
Ad 129. 

Odobrava se Mateuszu-Milanu Stanojeviću, mlađem asistentu u Odsjeku za anglistiku, plaćeni dopust od 1. ožujka 2003. do 1. kolovoza 2003. radi korištenja stipendije na Institutu za anglistiku Sveučilišta u Bergenu u svrhu izrade magistarskog rada.

Ad 130. 

Odobrava se Vanji Polić, mlađoj asistentici u Odsjeku za anglistiku plaćeni dopust od 5. veljače do 5. ožujka 2003. zbog odlaska na stipendiju British Scholarship Trust-a u Londonu.

Ad 131. 

Odobrava se dr. sc. Aleksandru Durmanu plaćeni dopust od 7. do 15. ožujka 2003. godine, radi održavanja predavanja u Kanadi na Sveučilištima Kingston, Toronto i Otawa.
Ad 132.  

Odobrava se. doc. dr. sc. Marinu Andrijaševiću i doc. dr. sc. Vlasti Erdeljac stručni dopust od 2. do 9. ožujka 2003., radi praćenja studenata Odsjeka za  lingvistiku (46 studenata) u posjet izložbi o Rolandu Barthesu u kulturnom centru Georges Pomidou u Parizu. 

Ad 133. 

Odobrava se Hrvoju Petriću, znanstvenom novaku plaćeni dopust od 3. do 31. ožujka 2003. radi istraživanja za pisanje magistarskog rada u Budimpešti i istraživanja u arhivima i pri Pazmany Peter Catolic University kao stipendist CEEPUS-a

Ad 134.  

Odobrava se Jasenki Gudelj plaćeni dopust od 1. ožujka do 31. svibnja 2003., radi studijskog boravka na Sveučilištu u Paviji kao stipendista Ministarstva vanjskih poslova Republike Italije.
Ad 135. 

Odobrava se mr. sc. Ivani Jerolimov plaćeni dopust od 9. do 22. ožujka 2003., radi korištenja stipendije i sudjelovanja na lingvističkom tečaju Vilem Mathesius Centra u Pragu.

Ad 136. 

Odobrava se prof. dr. sc. Marku Samardžiji korištenje slobodne studijske godine,  u akad. god. 2003/2004., za autorski i urednički dovršetak dviju knjiga o jezikoslovnoj kroatistici i kroatistima od 1918. do sedamdesetih godina XX. stoljeća.

Ad 137.

Rasprava o strateškom razvoju Fakulteta održat će se na izvanrednoj sjednici Fakultetskog vijeća 17. veljače 2003. 
Dekan prof. dr. sc. N. Budak, Uprava fakulteta od Sveučilišta u Zagrebu dobila je dopis u kojem se traži da se do kraja mjeseca provede rasprava o strateškom razvoju Fakulteta te moli odsjeke da u međuvremenu rasprave o ''perspektivi razvoja'', koje nove studije mi namjeravano u bližoj budućnosti uvesti (dodiplomske i poslijediplomske) radi rasprave na izvanrednoj sjednici Vijeća.
Ad 138.

Prima se na znanje mišljenje Etičkog povjerenstva o nepoštivanju etičkih normi  dr. sc. Alke Krvavac iz kojeg je vidljivo da nisu potvrđeni navodi studenata u potpunosti.
Ad 139. Obavijesti dekana, prof. dr. sc. N. Budaka

- Uprava fakulteta dobila je projekt dogradnje Fakulteta s cjelokupnom dokumentacijom za prijavu na natječaj i to:

a) dogradnja velikoga bibliotečnoga aneksa na 6 katova za smještaj svih knjižnica Fakulteta, 550 čitaoničkih mjesta i fakultetski restoran s kuhinjom,

b) dogradnja dviju predavaonica po 200 mjesta u prednjem dvorištu Fakulteta 

c) aneks (uvjetni) na mjestu barake iza Fakulteta (istočna strana) za dogradnju 5 katova za kabinete nastavnika,

d) izgradnju podzemne garaže ispod parkirališta čime bi se broj parkirališta udvostručio. 

- Od prof. dr. sc. Ivana Cifrića dobio je izvještaj o radu za proteklih 5 godina od kada je izabran u trajno znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora. Profesori koji se biraju u trajno zvanje ne moraju podnijeti nikakav izvještaj o radu. Prijedlog prof. Cifrića je da Fakultetsko vijeće uvede praksu, da nakon 5 godina profesori podnesu izvještaj kao informaciju Fakultetskom vijeću.

Smatra da je to stvar odnosa profesora prema Fakultetu te je predložio prof. Cifriću da prijedlog iznese na svom Odsjeku i ukoliko ga Odsjek usvoji neka prijedlog dostavi Fakultetskom vijeću.

- Vijeće pročelnika nije odobrilo udomiti piliće na Fakultetu. U dogovoru sa studentima proslijedit će se peticija na rektorat.

- Postavljena je spomen ploča našem studentu Bernardu Štajduharu koji je poginuo u Domovinskom ratu.

Od Odsjeka za kroatistiku dobio je dopis u kojem se postavlja pitanje, odnosno predbacuje, zašto se postavila bista prof. Ljerke Markić Čučuković na zidu kod ulaza u dvoranu VII. U dopisu su upotrijebljeni vrlo ružni izrazi, taj čin je nazvan sebičnim i nepromišljenim. Moli da se izvijesti Odsjek za kroatistiku o sljedećem:

Da je profesorica Ljerka Markić Čučuković zajedno sa svojim suprugom osnovala Zakladu iz vlastitih sredstava iz koje se nagrađuju najbolji studenti bibliotekari. Sredstva za tu Zakladu bila su položena u banku koja je propala i bez obzira na to, umirovljeni gospodin Čučuković iz svoje mirovine nastavio je dodjeljivati sredstva najboljim studentima. Bistu je donirao autor Odsjeku za informacijske znanosti i Odsjek je tu bistu htio postaviti u svojim prostorijama. Smatrao je da je to jedna lijepa gesta i dobar znak i ostalim našim profesorima da razmisle o tome da svoja sredstva ulažu u takve stvari. Bistu smo postavili bez ikakvih troškova. Da se gesta što smo postavili bistu na tom mjestu, osobi koja je bila spremna iz svojih sredstava honorirati najbolje studente i time učinili gestu i prema njezinom suprugu, ne može nazvati sebičnom i nepromišljenom i da kolega koji je napisao taj dopis dobro razmisli o sebičnosti svojih postupaka kada je on bio u poziciji postavljati takve biste.

Prof. dr. sc. Ivo Pranjković, mi kao Fakultet morali bismo znati i imati nekakvu informaciju i dogovore  o tome kada i kome postaviti bistu. Ovo je Fakultet koji ima u svojoj povijesti vrlo uglednih osoba i misli da tu može biti nezgodnih nesporazuma i situacija te smatra da se o tome  treba prije postavljanja dogovarati.

Dekan, slaže se da se o tome održi rasprava, ali činjenica je da do sada nikada nije čuo na ovom Fakultetu, da je itko pokrenuo inicijativu da se postavi nekom bista ili spomen ploča.

Prof. dr. sc. Aleksandra Horvat, osobno i u ime Odsjeka za informacijske znanosti zahvaljuje dekanu na ovim riječima. Na mišljenje prof. Pranjkovića dodala bi, da ako Fakultet radi kao skup od 18 odsjeka, onda svaki odsjek vjerojatno najbolje razumije koje su to osobe koje su za odsjek nešto učinile. Ne želi se miješati u to tko je u Odsjeku za kroatistiku među prvima, ali ona dobro zna tko je u području bibliotekarstva, a da bi Kršnjavi ili neke druge biste mogle biti u dekanatu, nema ništa protiv.

Dr. sc. B. Grgin, ubuduće bi odsjeci trebali biti obaviješteni o tome.
Ad 140. 

Razno i postavljanje pitanja Upravi fakulteta.

Prof. dr. sc. D. Horvat, izvijestio je da je Odsjek za germanistiku uočio da  su studenti koji su se upisali u akad. god. 2002/2003. daleko ispod očekivane razine znanja njemačkog jezika potrebnog za praćenje nastave te da bi se u vezi s tim trebalo nešto poduzeti.

Sjednica je završila s radom u 18,30 sati.

                Zapisničar






Dekan

               Barica Biškup



       Prof. dr. sc. Neven Budak

