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Z A P I S N I K

5. sjednice Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu održane u ponedjeljak, 9. veljače 2004. u 9,00 sati u Vijećnici fakulteta

PRISUTNI:

dr. sc. V. Afrić, dr. sc. N. Čačinovič, dr. sc. D. Fališevac, dr. sc. D. Horga, dr. sc. A. Horvat, dr. sc. N. Ivić, mr. sc. K. Gönc-Moačanin, dr. sc. Z. Kovač, dr. sc. S. Malinar, dr. sc. N. Moačanin, dr. sc. M. Mesić, dr. sc. D. Novaković, dr. sc. A. Sekulić-Majurec, dr. sc. B. Senker, dr. sc. D. Sesar, dr. sc. N. Stančić, dr. sc. V. Vizek Vidović, dr. sc. D. Boras, dr. sc. M. Čale, dr. sc. A. Čović, dr. sc. B. Čulig, dr. sc. Lj. Gjurgjan, dr. sc. M. Häusler, dr. sc. V. Piškorec, dr. sc. M. Pupovac, dr. sc. M. Tadić, dr. sc. M. Tadinac Babić, dr. sc. G. Antunović, dr. sc. S. Cvetnić, dr. sc. D. Duda, dr. sc. D. Dukić, dr. sc. B. Đaković, dr. sc. S. Grahek, dr. sc. B. Grgin, dr. sc. N. Hrvatić, dr. sc. I. Karavanić, dr. sc. g. Keresteš, dr. sc. P. Marković, dr. sc. G. Varošanec-Škarić, dr. sc. N. Vidmarović, mr. sc. M. Gulešić, dr. sc. B. Kryžan Stanojević, R. Snježana, mr. sc. Z. Kovačević, I. Zovko-Dinković, mr. sc. V. Lopina, dr. sc. V. Muhvić Dimanovski, Ž. Vučina (48)

Student: T. Bunjevac (1)

Dekan: prof. dr. sc. Neven Budak (1)

Prodekan za znanost: prof. dr. sc. Miljenko Jurković (1) 

Prodekan za nastavu: dr. sc. Željka Fink (1)

Prodekan za organizac. i finan. pitanja: dr. sc. Željko Jerneić (1)

Glavna tajnica: Neda Stazić

Tajnik: Branka Malbaša

Zapisničar: Barica Biškup

ODSUTNI:

dr. sc. S. Botica, dr. sc. M. Križman, dr. sc. V. Pandžić, dr. sc. I. Pranjković, dr. sc. M. Sanader, dr. sc. T. Šola, dr. sc. A. Krvavac (7)

Studenti: D. Buljan, H. Golubovac, H. Krešić, D. Blažok-Broz (4)

- dekan dr. sc. N. Budak 

Na Fakultetskom vijeću nije postojala praksa da se minutom šutnje odaje počast i preminulim studentima nego samo našim nastavnicima, te je ta loša praksa imala posljedica o kojoj smo upoznati preko medija. Nažalost, u kratkom roku izgubili smo dvoje studenata, među kojima je bio i kolega koji je preminuo nakon što je diplomirao i prije nego što je trebao biti promoviran. Ubuduće na Fakultetskom vijeću odavat će se minutom šutnje počast i našim preminulim studentima.

Minutom šutnje odana je počast preminulim studentima, Davorki Glavačević, Dinu Jereniću i diplomiranom Slavenu Skoku te našoj umirovljenoj lektorici Meliti Wolf. 

Dopuna dnevnog reda.

90.1. Prijedlog Odsjeka za sociologiju za smanjivanje ukupnog broja ispita na jednopredmetnom studiju sociologije za šest, a na dvopredmetnom za tri ispita prebacivanjem predmeta u obaveznom statusu pod izborne predmete


Fakultetsko vijeće jednoglasno prihvaća predloženi dnevni red s dopunom.

Od ukupno 64 člana Fakultetskog vijeća sjednici je bilo nazočno 53, što je natpolovična većina (33) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.

Ad 1. 

Uručivanje Odluke Senata Sveučilišta u Zagrebu o izboru prof. dr. sc. Brune Kuntić-Makvić u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora na vrijeme od 5 godina.

Ad 2. 

Na zapisnik 4. sjednice Fakultetskog vijeća održane 19. siječnja 2004. nije bilo primjedbi te je jednoglasno prihvaćen.
Prema izvještajima stručnih povjerenstava za izbor u znanstveno-nastavna i nastavna zvanja, imenovano je povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. Dubravka Sesar, dr. sc. Branko Đaković i mr. sc. Vjera Lopina koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i napravilo izvještaj (nalazi se u prilogu zapisnika) na osnovu kojeg je konstatirano:

Ad 3. 

Fakultetsko vijeće javnim izjašnjavanjem jednoglasno donosi

o d l u k u

Izabire se Vlatko Broz u suradničko zvanje asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana anglistika, na Katedri za engleski jezik, u Odsjeku za anglistiku na određeno vrijeme.

Ad 4. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom prisutnih članova (od 50 glasača, 50 "za", 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo je sljedeću

o d l u k u

Izabire se mr. sc. Krešimir Krnic u nastavno zvanje višeg predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, na Katedri za indologiju u Odsjeku za orijentalne studije i hungarologiju.

Fakultetsko vijeće javnim izjašnjavanjem jednoglasno donosi

o d l u k u

Ad 5. 

Izabire se dr.sc. Zvjezdana Sikirić Assouline u suradničko zvanje višeg asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest u Zavodu za hrvatsku povijest
Ad 6. 

Fakultetsko vijeće javnim izjašnjavanjem jednoglasno donosi

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor mr. sc. Ljubice Pilepić, a negativno mišljenje za izbor Nensi Lučić u suradničko zvanje asistenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija, za kolegij Informacijska tehnologija, na Fakultetu za turistički i hotelski menadžment u Opatiji.

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće je javnim izjašnjavanjem o svakoj pojedinačno, jednoglasno donijelo sljedeće 

o d l u k e

Ad 7. 

Prihvaća se izvještaj o radu  Elenmari Pletikos, znanstvene novakinje na projektu Hrvatska standardna prozodija riječi, br. 130751 (voditelj projekta prof. dr. sc. Ivo Škarić) u Odsjeku za fonetiku.

Ad 8. 

Prihvaća se izvještaj o radu  Hrvoja Klasića na projektu Hrvati i slavenske integracijske ideologije, br. 0130481, u Zavodu za hrvatsku povijest (voditelj projekta doc. dr. Damir Agičić). 

Ad 9. 

Prihvaća se izvještaj o radu  mr.sc. Dubravke Botice, znanstvene novakinje na projektu Arhitektura i štafelajno slikarstvo 17. i 18. stoljeća u Hrvatskoj, br. 130407, na Odsjeku za povijest umjetnosti (voditelj projekta prof. dr. sc. Vladimir Marković).



Ad 10. 

Prihvaća se izvještaj o radu  Anite Lauri Korajlija, znanstvene novakinje na projektu Biopsihosocijalne odrednice doživljavanja i ponašanja u zdravlju i bolesti, na Odsjeku za psihologiju (voditeljica projekta prof. dr. sc. Meri Tadinac-Babić).

Ad 11. 

Prihvaća se izvještaj o radu  mr. sc. Krunoslava Nikodema, znanstvenog novaka na projektu Modernizacija i identitet hrvatskog društva, br. 0130400, na Odsjeku za sociologiju (voditelj projekta dr. sc. Ivan Cifrić, red. prof.).

Ad 12. 

Prihvaća se izvještaj o radu  Đurđe Mikulić, znanstvene novakinje na projektu Modernizacija i identitet hrvatskog društva, br. 130400,  na Odsjeku za sociologiju (voditelj projekta prof. dr. sc. Ivan Cifrić).

Ad 13. 

Prihvaća se izvještaj o radu  Krune Kardova, znanstvenog novaka na projektu Socijalni korelati Domovinskog rata, br. 0130999, na Odsjeku za sociologiju (voditelj projekta prof. dr. sc. Ozren Žunec).
Ad 14. 

Prihvaća se izvještaj o radu  Petre Rodik, znanstvene novakinje na projektu Socijalni korelati Domovinskog rata, br. 0130999, na Odsjeku za sociologiju (voditelj prof. dr. sc. Ozren Žunec).

Ad 14.1. 

Prihvaća se izvještaj o radu  Krešimira Šojata, znanstvenog novaka na projektu Razvitak hrvatskih jezičnih resursa, br. 0130418, u Zavodu za lingvistiku (voditelj projekta prof. dr. sc. Marko Tadić).

Ad 15. 

Odobrava se mr. sc. Sanji Perić Gavrančić stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća tema pod naslovom Ferićeve basne – problemi uspostave žanra u različitim jezičnim medijima, mentor: prof.dr.sc. Darko Novaković.

Ad 16.  

Odobrava se mr. sc. Darku Dekoviću stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća tema pod naslovom Glagoljica i glagoljaštvo u gradu Rijeci. Mentor akademik Eduard Hercigonja.

Ad 17. 

Odobrava se mr.sc. Zdenku Balogu stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaćanje teme pod naslovom Umjetnički krug Hermana Celjskog, mentor dr. sc. Igor Fisković, red. prof.


Ad 18. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva  i pozitivno ocjenjuje doktorski rad  mr.sc. Dalibora Paulika pod naslovom Libreto u hrvatskoj operi i njegova ukorijenjenost u europsku i hrvatsku kazališnu tradiciju. 


Ad 19. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr.sc. Castilie Manea Grgin pod naslovom Društveni razvoj rumunjskih Hrvata – Karaševaca u 17. i 18. stoljeću.

Ad 20. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr.sc. Matee Birtić pod naslovom Argumentna struktura imenskih riječi /Tvorba riječi u generativnoj morfologiji).

Ad 21. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Lie Dragojević pod naslovom Analiza pomorske terminologije u romanu "Moby Dicka".

Ad 22. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Ive Martinića pod naslovom Preventivna diplomacija i preventivna obrana. Teorija i praksa SAD-a te mogućnosti primjene za nacionalnu sigurnost Republike Hrvatske.

Ad 23.  

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Renate Belušić pod naslovom Peter Altenberg u kontekstu bečke "Kaffeehausliteratur".
Ad 24.  

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad  Eldi Grubišić Pulišelić pod naslovom Život i književni rad Murada Efendija. 

Ad 25.  

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Irene Galić pod naslovom Bibliotheca Ragusina Serafina Marije Crijevića i tradicija dubrovačke latinističke biografije. 
 Ad 25. 1. Fakultetsko vijeće javnim izjašnjavanjem o točkama Vijeća poslijediplomskih studija sa sjednice održane 4. veljače 2004., jednoglasno donosi sljedeće 

o d l u k e

1. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Jelica Ziherl sve uvjete predviđene programom poslijediplomskog doktorskog studija povijesti umjetnosti i može li se odobriti tema pod naslovom «Antun Motika – razdoblje od 1930. do 1953. pod naslov: Od «Pariške škole» do «Intimističke koncepcije modernizma». Mentor doc.dr.sc. Zvonko Maković

1. dr.sc. Frano Dulibić, doc.

 2. dr.sc. Zvonko Maković, doc.

3. dr.sc. Sanja Cvetnić, doc.

2. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Ivan Bošković sve uvjete za izradu doktorske disertacije bez slušanja nastave na Poslijediplomskom doktorskom studiju i bez polaganja ispita, u skladu s čl. 73. st. 4. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju











1. Prof.dr.sc. Krešimir Nemec

2. Prof.dr.sc. Cvjetko Milanja

3. Prof.dr.sc. Josip Silić

Fakultetsko vijeće jednoglasno prihvaća sinopsise za izradu magistarskih radova (znanstvenih):

3. Hrvoja Kirića pod naslovom Kraj mišljenja i početak koji nije još zadan – kako prije Heideggera, mentor prof.dr.sc. Lino Veljak.


4. Anđelke Dugonjić Hercog pod naslovom Prevođenje s engleskog na hrvatski i s hrvatskog na engleski jezik s osobitim obzirom na područje ekologije, mentorica prof.mr.sc. Vesna Beli. 

5. Snježane Husić pod naslovom Autobiografija pod pseudonimom-Disperzija autobiografskog diskurza u književnom opusu Alberta Savinia, mentor prof.dr.sc. Mladen Machiedo.


6. Tončija Borovca pod naslovom Starokršćanske freske i žbuke u prostoru između Zadra i Dubrovnika – Poznavanje i očuvanje, mentor akademik Nenad Cambi.

7. Odobrava se promjena teme magistarskog rada Tihi Dabac Golubić pod naslovom Neka božanstva s mjeseca, zvijezde i kormila: sinkronijska i dijakronijska analiza u novi naslov Rana Terra sigillata iz Siska, mentorica prof.dr.sc. Marina Milićević Bradač.

8. Ane Marčev pod naslovom Prevođenje s engleskog na hrvatski i s hrvatskog na engleski jezik s posebnim osvrtom na područje masovnih komunikacija, mentorica prof.mr.sc. Vesna Beli.


9. Alme Kalinski pod naslovom Sperberova romaneskna trilogija kao oblik narativnog suočavanja s prošlošću, mentor prof.dr.sc. Marijan Bobinac.

Odobrava se pisanje magistarskoga rada na njemačkom jeziku pod naslovom: Sperbers Romantrilogie als narrative Form der Vergangenheitsbewältigung. 
10. Marijana Bradanovića pod naslovom Arhitektura i urbanizam Vrbnika od 1450. do 1620. godine, mentorica prof. dr.sc. Nada Grujić.

11. Prihvaća se prijedlog Vijeća Poslijediplomskog studija etnologije/kulturne antropologije o izmjenama u organizaciji i izvedbi nastave poslijediplomskoga studija.
Okvirni naslov sesije «Etnološki pristupi identitetu». Studenti će kroz uvodne obvezne predmete tijekom prvog semestra upoznati etnološke i folklorističke teorije (ukupno 90 sati nastave).Tijekom II. i III. semestra održat će se ukupno 60 sati nastave i to: 30 sati obveznih predavanja i 30 sati izborne nastave (od ponuđenih 5 kolegija studenti biraju 2).

Organizirati će se nastava izbornih kolegija i angažirati nastavnici iz ponude Fakulteta prema interesima studenata, ali i potrebama ustanova u kojima su zaposleni. Kolegij za koji se ne prijavi pet kandidata neće se održavati. Odabirom izbornih predmeta iz tzv. Ponude Fakulteta studenti se mogu usmjeriti u znanstveni i muzeološko-konzervatorski smjer. Od ponuđena tri može se izabrati jedan kolegij.

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće, javnim izjašnjavanjem o svakoj pojedinačno, jednoglasno je donijelo sljedeće 

o d l u k e

Ad 26. 

Diploma Nikoline Drašković, o stečenom stručnom nazivu Diplomirani arheolog na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Beogradu, Srbija i Crna Gora, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi Diplomiranog arheologa Filozofskog fakulteta u Zagrebu, pod uvjetom polaganja sljedećih dopunskih ispita: Antička provincijalna arheologija (u dijelu koji se 

Ad 27. 

Obustavlja se postupak priznavanja potpune istovrijednosti diplome Ante Periše, o stečenom naslovu "Doktor filozofije" na Sveučilištu u Beču, Republika Austrija.

Poništava se Rješenje Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, broj: 04-4-97-2002. od 16. svibnja 2003.
Ad 28.



Diploma Sandre Mateša, o stečenom stručnom nazivu "Magistra Artium (M.A.)" na Ruprecht-Karls-Universität Heidelberg Neuphilologische Fakultät u Heidelbergu, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi Profesora njemačkog jezika i književnosti i profesora pedagogije Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, pod uvjetom polaganja dopunskih ispita: Nacionalna povijest pedagogije, Pedagogija slobodnog vremena, Obiteljska pedagogija, Predškolska pedagogija i Politika odgoja i obrazovanja.
Ad 29. 


Diploma Elene Rendulić rođ. Šornikova o stečenom stručnom nazivu "Nastavnik predškolske pedagogike i psihologije; metodist predškolske ustanove" na Talijattinska filijala Samarskog Državnog Pedagoškog Sveučilišta, Rusija, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi Diplomiranog pedagoga u Republici Hrvatskoj, pod uvjetom polaganja dopunskih ispita: Nacionalna povijest pedagogije, Metodologija pedagogije, Sistematska pedagogija.

Ad 30. 

Diploma Branke Frleta, o stečenom stručnom nazivu "Bachelor of Arts" na John Carroll University, SAD, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi Diplomiranog sociologa u Republici Hrvatskoj, pod uvjetom slušanja i polaganja sljedećih dopunskih ispita: Metode istraživanja I, Metode istraživanja II, Socijalna ekologija i Sociologija politike.
Ad 31. 

Diploma Snježane Smodlaka, o stečenom akademskom stupnju "Doctor of Philosophy" na Rutgers the State University, SAD, potpuno je istovrijedna sveučilišnoj diplomi Doktora znanosti iz znanstvenog područja humanističkih znanosti, znanstveno polje: znanost o književnosti, u Republici Hrvatskoj.

Ad 32.  

Diploma  Suzane Zenzerović, o stečenom stručnom nazivu "Dottore in lettere" na Universita Degli Studi u Trstu, Republika Italija, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi Profesora talijanskog jezika i književnosti u Republici Hrvatskoj, pod uvjetom polaganja dopunskog ispita iz hrvatskog jezika. Suzana Zenzerović dužna je dostaviti Fakultetu dvije preslike originalne diplome ovjerene od javnog bilježnika i prijevod iste od sudskog tumača.

Ad 33. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Njemački jezik, na Veleučilištu u Dubrovniku

1. dr. sc.Mirko Gojmerac, izv. prof.

2. dr. sc.Stanko Žepić, red prof. u miru

3. dr. sc. Zrinjka Glovacki-Bernardi, red. prof.

Ad 34.  

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika  za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje  društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, za predmete Operacijska istraživanja i Osnove informatike, na Filozofskom fakultetu u Rijeci  (Pristupnik: dr. sc . Marija Marinović )
1. dr. sc. Slavko Tkalac, red. prof.
2. dr.sc.  Jadranka Lasić Lazić, red. prof.
3.dr. sc. Mario Radovan, red. prof.
Ad 35. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog  profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, grana opća pedagogija, za predmete Pedagogija i Uvod u pedagogiju, na Učiteljskoj akademiji u Zagrebu (za dr.sc. Milu Silova) 

1. dr.sc. Vlatko Previšić, red. prof.  

2. dr.sc. Dubravka Maleš, red.prof. 

3. dr.sc. Antun Mijatović, red. prof.  

 Ad 36. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog  profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, za predmete Opća pedagogija, na Učiteljskoj akademiji u Zagrebu (za dr.sc. Mariju Bratanić)

1. dr.sc. Dubravka Maleš, red.prof. 

2. dr.sc. Vlatko Previšić, red.prof. 

3. dr.sc. Ana Sekulić-Majurec, red.prof.  

Ad 37. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog  profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, grana opća pedagogija, na Hrvatskim studijima u Zagrebu ( za prof.dr.sc. Marka Pranjića )

1. dr.sc.  Antun Mijatović, red. prof. 

2. dr.sc. Vlatko Previšić, red.prof. 

3. dr. sc. Dubravka Maleš, red.prof.  

Ad 38. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje profesora visoke škole za područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, na Visokoj učiteljskoj školi u Puli (za mr.sc. Aidu Muradbegović) 

1. dr. sc. Arjana Miljak, red.prof. 

2. dr.sc. Ana Sekulić-Majurec, red. prof. 

3. dr.sc. Vladimir Jurić, red. prof. 

Ad 39. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja za izbor u nastavno zvanje, za znanstveno područje društvenih znanosti , polje odgojne znanosti, za predmet  Pedagogija i Didaktika, na Visokoj učiteljskoj školi u Čakovcu 

(za mr.sc. Marka Jurčića, Gordana Vojvoda, dipl. pedagog, mr.sc. Zvonimir Kotarac, prof. defektolog.) 

1. dr.sc. Vladimir Jurić, red. prof. 

2. dr.sc. Dubravka Maleš, red. prof. 

3. dr.sc. Vlatko Previšić, red. prof.

Ad 40. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta za izbor dr. sc. Peje Čoškovića u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika ili znanstvenog savjetnika za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest, u Leksikografskom zavodu "Miroslav Krleža" u Zagrebu 

1.dr.sc.  Neven Budak, red.prof.
2.dr.sc. Zdenka Janeković Römer, izv.prof.
3.dr.sc. Franjo Šanjek, red.prof.
Ad 41. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje višeg predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, za predmet Uvod u povijest umjetnosti, na Pedagoškom fakultetu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (pristupnica mr. sc. Branka Balen)

1.dr. sc. Jasna Galjer, docent

2.dr. sc. Sanja Cvetnić, docent

3.dr. sc. Zvonko Maković, docent.

Ad 42. 


Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje psihologija, za predmete Psihologija odgoja i obrazovanja i Psihologija kreativnosti, u Odsjeku za psihologiju na Filozofskom fakultetu u Rijeci (kandidat: dr. sc. Ljiljana Arar).

1. dr. sc. Vlasta Vizek-Vidović, red. prof.

2. dr. sc. Vladimir Kolesarić, red. prof.

3. dr. sc. Jasna Hudek-Knežević, izv. prof. (Filozofski fakultet u Rijeci). 

Ad 43. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Francuski jezik, na Veleučilištu u Dubrovniku (Pristupnica: Ariana Violić)
1. mr.sc. Darja Damić-Bohač, viši lektor
2. dr.sc. Yvonne Vrhovac, redoviti profesor
3. dr.sc. Dražen Varga, docent
Ad 44. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje za područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Španjolski jezik, na Veleučilištu u Dubrovniku  (Pristupnica: Daniela Falkoni-Mjehović)
1. dr.sc. Karlo Budor, red. prof.
2. mr.sc. Alica Knezović, viši lektor
3. Milivoj Telećan, viši lektor
Ad 45. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za  izbor u nastavno zvanje za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Talijanski jezik, na Veleučilištu u Dubrovniku (Pristupnica Zrinka Režić)

1. mr. sc. Vesna Deželjin, viša lektorica

2. Ingrid Damiani Einwalter, viša lektorica

3. mr. sc. Iva Grgić, viša lektorica

Ad 46. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr.sc. Aleksandra Golubović uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Religiozno egzistiranje kao vrhunac egzistiranja kod Kierkegaarda
1. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.
2. dr. sc. Branko Despot, red. prof.
3. dr. sc. Hotimir Burger, red. prof.
Ad 47. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Ljubica Kordić uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Njemački kao strani jezik u pravnoj struci - postignuća, potrebe, perspektive
1. dr. sc. Velimir Piškorec, doc.

2. dr. sc. Maja Häusler, izv. prof. 

3. dr. sc. Elvira Petrović, red. prof. Filozofski fakultet Sveučilišta u Osijeku

Ad 48. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Željko Jozić uvjete za stjecanje doktorata znanosti na doktorskom studiju kroatistike i može li se odobriti tema pod naslovom Morfološko-naglasna poredbena analiza ikavskojekavskih štokavskih govora oko Županje i Orašja 

1. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof. 
2. dr. sc. Mira Menac-Mihalić, doc.
3. dr. sc. Josip Silić, red. prof. 
Ad 49. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Sanja Brbore uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija  i može li se odobriti tema pod naslovom Djelotvornost ilustracije u rječniku
1. dr. sc. Maja Bratanić, red. prof. ( Fakultet prometnih znanosti u Zagrebu )

2. dr. sc. Vlasta Erdeljac, docent

3. dr. sc. Predrag Zarevski, red. prof.

Ad 50. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr.sc. Marko Jurčić uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskih studija i može li se odobriti tema pod naslovom Doživljaj i zadovoljstvo roditelja osnovnom školom. Mentor: dr.sc. Dubravka Maleš, red.prof. 

1. dr.sc. Dubravka Maleš, red.prof.  

2. dr.sc. Vladimir Jurić, red.prof. 

3. dr.sc. Vlatko Previšić, red.prof.  

Ad 51. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr.sc. Ivica Šute uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Organizacija i djelatnost Gospodarske sloge (1935.-1941.)
1.dr.sc. Marijan Maticka, red.prof.
2.dr.sc. Ivo Goldstein, red.prof.
3.dr.sc. Mira Kolar, red.prof. u miru
Ad 52. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi može li se mr.sc. Dinku Miriću odobriti promjena teme doktorskog rada pod naslovom Demografski razvoj i modernizacija Zagrebačke županije od 1848. do 1880. godine, odobrena na sjednici Fakultetskog vijeća 15. svibnja 2002. i na sjednici Senata Sveučilišta u Zagrebu 11. lipnja 2002., u novi naslov Demografski razvoj i modernizacija Zagrebačke županije od 1890. do 1910. godine
1.dr.sc.Nikša Stančić, red.prof.
2.dr.sc.Mario Strecha, docent
3.dr.sc.Damir Agičić, docent
Ad 53. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr.sc. Zrinka Pešorda Vardić uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Dubrovački Antunini u kasnom srednjem vijeku
1.dr.sc. Zdenka Janeković Roemer, izv.prof.
2.dr.sc.Tomislav Raukar, red.prof.
3.dr.sc.Borislav Grgin, docent
Ad 54. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr.sc. Ljiljana Dobrovšak uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Razvoj židovskih zajednica u Kraljevini Hrvatskoj i Slavoniji (1783.-1873.)
1.dr.sc. Mirjana Gross, red.prof. u m.
2.dr.sc. Nikša Stančić, red.prof.
3.dr.sc.Ivo Goldstein, red.prof.
Ad 55. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr.sc. Leonida Kovač uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Normativni diskurzi i samoreprezentacija umjetnica 20. stoljeća

1. dr. sc. Zvonko Maković, docent 

2. dr. sc. Sanja Cvetnić, docent

3. dr. sc. Frano Dulibić, docent.

Ad 56. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr.sc. Joško Belamarić uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Dioklecijanova palača

1.dr. sc. Igor Fisković, red. prof.

2.dr. sc. Miljenko Jurković, red. prof.

3.dr. sc. Zlatko Jurić, docent

Fakultetsko vijeće preporuča stručnom povjerenstvu da se predloženi naslov teme proširi.

Ad 57. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr.sc. Goran Nikšić uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Marko Andrijić

1.dr. sc. Nada Grujić, red. prof.

2.dr. sc. Igor Fisković, red. prof.

3.dr. sc. Predrag Marković, docent

Fakultetsko vijeće preporuča stručnom povjerenstvu da se predloženi naslov teme proširi.

Ad 58. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Petar Prelog uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Slikarstvo Zemlje i nacionalni likovni izraz.

1.dr. sc. Frano Dulibić, docent

2.dr. sc. Zvonko Maković, docent

3.dr. sc. Jasna Galjer, docent

Ad 59. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr.sc. Marinko Košćec uvjete za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Poetika Michela Houellebecqa (Naratološka, stilistička i kontekstualna studija opusa)
1. dr.sc. Predrag Matvejević, red. prof. u miru
2. dr.sc. Nenad Ivić, red. prof.
3. dr.sc. Ingrid Šafranek, red. prof.

Ad 60. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi zadovoljava li mr. sc. Nikica Mihaljević za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaćanje teme pod naslovom Dijalog s Arturom Grafom: intertekstualnost u djelu Luigija Pirandella
1.dr. sc. Morana Čale, izv. prof.

2.dr. sc. Mladen Machiedo, red. prof.

3.dr. sc. Tatjana Peruško, viši. asistent

Ad 61. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Davora Lauca pod naslovom  Problem logičkog zaključivanja o promjenama i djelovanjima
1. dr. sc. Zvonimir Šikić, red. prof., Fakultet strojarstva i brodogradnje u Zagrebu
2. dr. sc. Goran Švob, izv. prof.
3. dr. sc. Andrej Ule, red. prof. Filozofski fakultet u Ljubljani
Ad 62. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Davora Piskača pod naslovom Književnoteorijski pogledi praškog strukturalizma. 

1. dr.sc. Milivoj Solar, red.prof.

2. dr.sc. Ante Stamać, red.prof.

3. dr.sc. Ivan Zoričić, red.prof. (Filozofski fakultet u Puli).

Ad 63. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr.sc. Maje Ljubetić  pod naslovom Samoprocjena i procjena pedagoške kompetentnosti roditelja. 

1. dr.sc. Arjana Miljak, red.prof. 

2. dr.sc. Dubravka Maleš, red.prof. 

3. dr.sc. Josipa Bašić, red.prof. (Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Zagreb) 

4. dr.sc. Ana Sekulić-Majurec, red.prof. 

5. dr.sc. Vlatko Previšić, red.prof. 

Ad 64. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr.sc. Nikice Barića pod naslovom Republika Srpska Krajina na području Republike Hrvatske 1990.-1991.-1995. (secesija, glavne značajke i slom)
1.dr.sc.Ivo Goldstein, red.prof.
2.dr.sc.Zdenko Radelić, viši znan.suradnik, Hrvatski institut za povijest, Opatička 10
3.dr.sc.Marijan Maticka,red.prof.
Ad 65. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Tatjane Tkalčec pod naslovom Srednjovjekovna gradišta u Hrvatskoj
1. dr. sc. Mirja Jarak, doc.
2. dr. sc. Krešimir Filipec, doc.
3. dr. sc. Željko Tomičić, znanstv. savjetnik (Institut za arheologiju, Zagreb).
Ad 66. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Kristine Džin pod naslovom Rimska opekarsko keramičarska središta u Istri

1. dr. sc. Marina Milićević Bradač, izv. prof.

2. dr. sc. Mirjana Sanader, red. prof.

3. dr. sc. Marin Zaninović, red. prof. u miru.

Ad 67. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog stručnog rada Sandre Pavlović  pod naslovom Prevođenje s engleskog na hrvatski i s hrvatskog na engleski jezik s osobitim obzirom na područje međunarodnih odnosa  

1. dr. sc. Vladimir Ivir, red. prof.

2. mr. sc. Nataša Pavlović, lektor

3. mr. sc. Jasna Bilinić-Zubak, lektor.

Ad 68. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Anite Pavić Pintarić pod naslovom Wortbildungsmuster von der althochdeutschen bis zur neuhochdeutschen Zeit (Razvoj tvorbenih modela od starovisokonjemačkog do suvremenog njemačkog jezika) 

1. dr. sc. Mirko Gojmerac, izv. prof.

2. dr. sc. Stanko Žepić, red prof. u miru

3. dr. sc. Pavao Mikić, red prof. Filozofski fakultet u Zadru.

Ad 69. 

Mijenja se redoslijed članova stručnog povjerenstva za ocjenu magistarskog rada Jelene Rudež  pod naslovom Biblioterapija 
1. dr. sc. Julijana Matanović, doc.
2. dr. sc. Vlado Pandžić red. prof.
3. dr. sc. Vladimir Biti, red. prof.
4. dr. sc. Zvonimir Knezović, izv. prof.
5. dr. sc. Ana Pintarić, red. prof.. Pedagoški fakultet Osijek. 
Ad 70. 

Mijenja se člana stručnog povjerenstva za ocjenu magistarskog rada Midhata Spahića pod naslovom Bosansko društvo za vladavine kralja Stjepana Tomaša, umjesto dr.sc. Tomislava Raukara
1.dr.sc. Borislav Grgin, docent
2.dr.sc. Zdenka Janeković Roemere, izv.prof.
3.dr.sc. Pejo Čošković,znan.sur. Leksikografski zavod, Zagreb.
Ad 71. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Srećka Grebla pod naslovom Župna crkva sv. Jurja u Plominu; rezultati istraživanja i radova na obnovi; prilog interpretaciji kasnogotičke sakralne arhitekture i zidnog slikarstva u Istri

1.dr. sc. Predrag Marković, docent

2.dr. sc. Zlatko Jurić, docent

3.dr. sc. Emil Hilje, izv. prof. Filozofskog fakulteta u Zadru.

Ad 72. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Antuna Kolumbića pod naslovom Urbana oprema grada Zagreba 1850. – 1940.

1.dr. sc. Tomislav Premerl

2. dr. sc. Zlatko Jurić, docent

3.dr. sc. Zvonko Maković, docent

Ad 73. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu specijalističkog rada Ire Tretinjak pod naslovom Odnos ciljne orijentacije u učenju, strategija učenja i školskog postignuća
1. dr. sc. Vesna Vlahović-Štetić, izv. prof.

2. dr. sc. Vlasta Vizek-Vidović, red. prof.

3. dr. sc. Majda Rijavec, izv. prof. (Učiteljska akademija u Zagrebu)

Ad 74.  

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Vesne Lisičić pod naslovom Rukopisi na francuskom jeziku iz ostavštine grofova Zrinskih i njihove jezične karakteristike
1. dr.sc. Nada Vajs Vinja, znanstvena suradnica – Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje
2. dr.sc. August Kovačec, red. prof.
3. dr. sc. Mirjana  Sokol-Matijević, doc.
Ad 75. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Nina Raspudića pod naslovom Slaba misao i postmodernistička poetika u suvremenoj talijanskoj prozi
1.dr. sc. Tatjana Peruško, viši asistent

2.dr. sc. Mladen Machiedo, red. prof.

3.dr. sc. Danilo Pejović, red. prof. u miru

Ad 76. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Jelene Kuvač pod naslovom Jezik i spoznaja u ranom dječjem pripovijedanju
1. dr.sc. Zrinjka Glovacki-Bernardi, red.prof.

2. dr.sc. Melita Kovačević, izv.prof., Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet – Zagreb

3. dr.sc. Zrinka Jelaska, doc.


Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor: 

Ad 77. 

- u suradničko zvanje asistenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filozofija, na Katedri za filozofsku antropologiju u Odsjeku za filozofiju
1. dr. sc. Hotimir Burger, red.prof. 

2. dr. sc. Branko Despot, red.prof.

3. dr. sc. Lino Veljak, red.prof.

Ad 78. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti na Katedri za sistematsku pedagogiju 

1. dr.sc. Vlatko Previšić, red. prof. 

2. dr.sc. Antun Mijatović, red.prof.  

3. dr.sc. Nikola Skledar, red.prof.(Filozofski fakultet u Zadru).

Ad 79. 

- u znanstveno-nastavno zvanje docenta za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti,  za predmet Teorijsko proučavanje talijanske književnosti, na Katedri za talijansku književnost u Odsjeku za talijanistiku

1.dr. sc. Sanja Roić, red. prof.

2.dr. sc. Mladen Machiedo, red. prof.

3.dr. sc. Elis Deghenghi-Olujić,  Fil.fakultet u Puli.

Ad 80. 

- u nastavno zvanje lektora ili višeg lektora  za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Talijanski jezik,  na Katedri za talijanski jezik u Odsjeku za talijanistiku

1.mr.sc. Iva Grgić, viša lektorica

2.mr.sc. Anadea Čupić, viša lektorica

3.dr.sc. Josip Jernej, red.prof. u miru.

Ad 81. 

Odobrava se mr.sc. Marku Špikiću, asistentu održavanje jednosemestralnog izbornog kolegija u ljetnom semestru akademske godine 2003/04. pod naslovom Zaštita spomenika u ranom talijanskom humanizmu, 1 sat predavanja i 1 sat seminara tjedno, na Odsjeku za povijest umjetnosti.

Ad 82. 

Izabire se Ingrid Damiani Einwalter za zamjenicu  pročelnice Odsjeka za talijanistiku, za akad.god. 2003/2004. i 2004/2005.

Ad 83. 

Odobrava se gostovanje dr. sci. Alessandra Iovinelija na Odsjeku za talijanistiku radi održavanja predavanja u ožujku 2004. pod naslovom Le parolle della fine analisi della morfologia e della funzione dei finali di alcune opere della letteratura italiana dell' Ottocento.

Ad 84.  

Izabiru se  mentori za Metodiku nastave hrvatskoga jezika i književnosti na Odsjeku za kroatistiku za ak. god. 2003/2004.:
1. Ruža Mlikota, OŠ Mladost, Karamanov prilaz 3, Zagreb
2. Ilija Protuđer, OŠ Pujanke, Velebitska 73, Split
3. Renata Ružić, OŠ Jordanovac, Jordanovac 108, Zagreb
4. Marija Subašić, OŠ Augusta Šenoe, Selska cesta 95, Zagreb
5. Dragutin Šatović, OŠ Petra Preradovića, Zapoljska 32, Zagreb
6. Milvija Vuk, OŠ Vjenceslava Novaka, Vile Velebita 15a, Zagreb
7. Senka Peterlić, O.Š. Tina Ujevića, Koturaška cesta, Zagreb
8. Milena Lelas, O.Š. Vladimira Nazora, Jordanovac, Zagreb
9. Jadranka Bašić, X. gimnazija, Klaićeva 7, Zagreb
10. Biserka Brešić, XV. gimnazija, Jordanovačke livade bb, Zagreb
11. Zdenka Burda, Kemijska i geološka škola, Vukovarska 289, Zagreb
12. Marica Kurtak, Gimnazija, Matice hrvatske 17, Bjelovar
13. Vesna Muhoberac, V. gimnazija, Klaićeva 1, Zagreb
14. dr. sc. Goran Novaković, Tehnološka škola, Đure Prejca 2, Zagreb
15. Zdravko Pervan, Gimnazija, Zrinsko-frankopanska bb, Makarska
16. Joso Pilić, III. gimnazija, Kušlanova 52, Zagreb
17. Lidija Puljan, Gimnazija, Kralja Zvonimira 12, Metković
18. Vlasta Sabljak, XV. gimnazija, Jordanovačke livade bb, Zagreb
19. Višnja Sorčik, Gimnazija M. A. Reljkovića, Trg bana Josipa Šarčevića 1, Vinkovci
20. Dubravka Stamać, XV. gimnazija, Jordanovačke livade bb, Zagreb
21. mr. sc. Mery Ann Škare, Klasična gimnazija, Križanićeva 4, Zagreb
22. Srećka Škare, I. gimnazija, Avenija Dubrovnik 36, Zagreb
23. Mirjam Zaninović, XV. gimnazija, Jordanovačke livade bb, Zagreb
24. Sanja Zolić-Neralić, VII. gimnazija, Križanićeva 4, Zagreb
Ad 85. 

Izabiru se mentori za Metodiku nastave povijesti, na Odsjeku za povijest, za akad. god. 2003/04. 
Lidija  Dumančić, IV. gimnazija
Mirela Balešić, IV. gimnazija
Damir Mijatović, Športska gimnazija
Darko Benčić, O.Š. Jabukovac
Ljiljana Jambor, O.Š. A.Cesarec
Marita Batinović, O.Š. D. Trstenjak
Andrija Lovrić, I. gimnazija
Branka Topolovec, VIII. Gimnazija
Zdravko Naletilić, XV. gimnazija
Karolina Ujaković, V. gimnazija
Ivan Dukić, O.Š. J.J. Strossmayer
Lucija Veseli, O.Š. Davorin Trstenjak

Peter Gogić, XV. gimnazija
Frane Sabalić, O. Š. I. Kršnjavi

Ad 86.  

Izabiru se mentori za Metodiku nastave španjolskog jezika, na Odsjeku za romanistiku, za akad.god. 2003/2004. 
1. Cvjetanka Božanić, X. gimnazija, Klaićeva 7, Zgb
2. Daša Grković, XVI. gimnazija, Križanićeva 4a, Zgb
3. Andrea Vidmar, Gornjogradska gimnazija, Trg K. Zrinske 5, Zgb
4. Miranda Hercigonja, Gimnazija ''Vranjanin'', Zgb
5. Daniela Kreković, Centar za strane jezike, Vodnikova 12, Zgb
6. Silvana Luetić,           ''            ''                    ''               ''
7. Višnja Mindoljević, Sova-škola za strane jezike, Varšavska 14, Zgb
8. Iris Radetić,               ''
    ''                     ''                 ''
9. Danka Singer,
  ''
    ''

   ''
         ''
10. Dunja Frankol, Suvag-škola stranih jezika, Kneza Lj. Posavskog 10, Zgb
11. Danica Papić Koren, Sokrat-škola za strane jez., Hatzeova 21, Zgb
12. Dorica Perak, Svjetski jezici, Varšavska 13/I., Zgb
13. Barbara Tartaglica,    ''          ''               ''
14. Ana Kalenić Matijević, Škola stranih jezika F.F-a, I. Lučića 3, Zgb.

- dr. sc. Ž. Jerneića

Upozorava odsjeke, svi mentori za metodiku nastave moraju se izabrati na Fakultetskom vijeću na početku akademske godine. 

Ad 87.  

Izabire se Dubravka Vukalović za demonstratora u knjižnici Odsjeka za informacijske znanosti, od 1. 02. 2004, umjesto Kristine Tarnik.
Ad 88.  

Izabire se Danijela  Sunara za demonstratora na Katedra za povijest hrvatskoga jezika u Odsjeku za kroatistiku za ak. god. 2003/2004.
Ad 89. 

Prihvaća se prijedlog strukture radnih mjesta u Istraživačko-obrazovnom centru za ljudska prava i demokratsko građanstvo.

1) Voditelj Centra 
· upravlja cjelokupnim radom Centra,
· ugovara i vodi međunarodne i domaće projekte,
· koordinira suradnjom s vanjskim suradnicima 
· organizira međunarodne i domaće skupove (okrugle stolove, radionice, seminare i sl.),
· pokreće i vodi ostale djelatnosti Centra (publikacije, web-stranica i sl.)
· priprema godišnji izvještaj o radu Centra.
2) Zamjenik voditelja Centra 
· u odsutnosti voditelja upravlja cjelokupnim radom Centra,
· u dogovoru s voditeljem vodi međunarodne i domaće projekte, organizira međunarodne i domaće skupove te vodi ostale djelatnosti Centra (publikacije, web-stranica i sl.)
· koordinira suradnjom s unutarnjim suradnicima i uredom 
· zamjenjuje voditelja  Centra kad god je to potrebno.
3) Samostalni istraživač
· predlaže i vodi istraživački projekt ili pojedinu dionicu istraživačkog projekta u skladu s programom Centra,
· sudjeluje u organizaciji međunarodnih i domaćih skupova i drugim djelatnostima Centra, 
· priprema periodične izvještaje o rezultatima svog projekta, odnosno istraživačke dionice.
4) Stručni suradnik -istraživač
· sudjeluje u provođenju istraživačkih projekata, uključujući poslove vezane za prikupljanje literature, terenska istraživanja i obradu podataka,
· sudjeluje u organizaciji međunarodnih i domaćih skupova,
· obavlja i druge poslove u dogovoru s voditeljem Centra i voditeljem pojedinog projekta.
5) Stručni suradnik za međunarodnu suradnju 
· prati i sređuje baze podataka o recentnim publikacijama, projektima, programima, institucijama i organizacijama prema potrebama istraživačkih projekata,
· sudjeluje u organizaciji međunarodnih skupova i brine o stranim sudionicima,
· prikuplja i diseminira podataka o međunarodnim programima razmjene studenata i nastavnika u području rada Centra,
· sastavlja i šalje informacija o aktivnostima Centra međunarodnim list-serverima i bazama podataka,
· obavlja dio administrativno-tehničko-poslova prema potrebama projekata i u dogovoru s voditeljem Centra.
6) Administrativno-tehnički suradnik 
· obavlja administrativno-tehničke i financijske poslove u Centru, 
· obavlja redovito posredovanje između Centra i zajedničkih službi Fakulteta,
· vodi redovitu evidenciju o troškovima Centra te izrađuje mjesečne i polugodišnje financijske izvještaje po projektima, 
· priprema sastanke i vodi zapisnike, 
· koordinira rad članova projekta i osigurava redovitu komunikacije s njima,
· sređuje biblioteku Centra,  
· vodi redovitu korespondenciju sa svim partnerima Centra i dokumentaciju o tome.
Financiranje radnih mjesta ne opterećuju sredstva Fakulteta.

Ad 90.  

-  dr. sc. N. Vidmarović, pročelnica Odsjeka za slavenske jezike i književnosti 

Odsjek za slavenske jezike i književnosti jedan je od najkompliciranijih i najvećih na Fakultetu, kako po broju nastavnika, tako i po ukupnom broju upisanih studenata. Prof. Vidmarović istaknula je, da na sadašnjem Odsjeku postoji 9 katedara i šest različitih studija: 1. ruski jezik i književnost, 2. ukrajinski jezik i književnost, 3. poljski jezik i književnost, 4. češki jezik i književnost, 5. slovački jezik i književnost i 6. slavistika (južnoslavenskih jezika i književnosti) koja je interno dvopredmetna, kao kombinacija dvaju južnoslavenskih jezika (bugarskog, slovenskog, makedonskog i srpskog), ima 6 terenskih nastava te da pojedini studiji imaju dva usmjerenja, nastavnički i nenastavnički smjer. Na Odsjeku za slavenske jezike i književnosti raspravljalo se na nekoliko sjednica o potrebi razdvajanja s obzirom na specifičnosti problema (kadrovskim, studentskim, nastavnim itd.) koji se pojavljuju na pojedinim studijima. Organizacija Odsjeka u sadašnjem obliku uz brojne i složene administrativne poslove otežava normalan rad pročelnika i poslovi se ne rješavaju adekvatno. Katedre Odsjeka za slavenske jezike i književnosti su se izjasnile i donijele odluku o formiranju triju samostalnih Odsjeka: za zapadnoslavenske jezike i književnosti, za istočnoslavenske jezike i književnosti i za južnoslavenske jezike i književnosti. Suradnja između odsjeka na stručnom i znanstvenom planu i nadalje će ostati ista, a tajnice dosadašnjeg Odsjeka radile bi poslove za sva tri odsjeka. 

- dr. sc. Z. Kovač

Katedre za južnoslavenske jezike i književnosti su se suzdržale od takve podjele. Stavovi članova katedri su da takvom podjelom gubimo međunarodnu prepoznatljivost slavistike, da gubimo predmetno područje slavistike unutar kojega se sveukupna naša znanstvena-nastavna aktivnost treba odvijati kao na inozemnim studijima. Prof. Kovač iznenađen je što je predmet stavljen na Fakultetsko vijeće s obzirom da se čeka novi Statut Sveučilišta i Statut fakulteta, unutar kojeg bi se možda mogla naći neka mogućnost da ostavimo zajednički naziv slavistike, to dosadašnji naš Statut ne omogućava, a niti novi Zakon. Osobno smatra da bi bilo dobro da imamo Odjel za slavistiku koji bi se bavio projektima, znanstvenim radom, poslijediplomskim studijima i sl., i unutar Odjela da su ta tri Odsjeka koji bi se bavila pitanjima koja su vezana uz nastavu i studije. Smatra da je Odsjek prije nego što je sazrela ovakva ideja o podjeli, krenuo u jedan razvoj koji nije sukladan sa razvojem slavistike u svijetu i s obzirom na novi Zakon, koji nas obvezuje (čl. 78.) da naši studijski nastavni programi, moraju biti usporedivi s programima u zemljama Europske unije, da budu na razini najnovijih znanstvenih spoznaja, da su usklađeni s nacionalnim prioritetima i potrebama profesionalnog sektora. Umjesto da imamo samo tri studija, odnosno studijska usmjerenja (istočnoslavenski, južnoslavenski i zapadnoslavenski) i jedan Odsjek, mi smo krenuli u pravcu razvoja višenacionalnih studija, a to znači da smo se odlučili da naša slavistika nema one nastavne i znanstvene i stručne kvalitete ili organizacijsku podlogu kakva je u zemljama Europske unije (na zapadnim sveučilištima), nego da naša polonistika bude bliža polonistici u Poljskoj, a ne polonistici na slavističkim studijima u zemljama Europske unije, a bohemistika bliža bohemistici u Češkoj, a ne kako je na slavističkim studijima, itd. U svijetu su također reforme i tamo ne postoji takav jedan intenzivan razvoj u kadrovskom smislu, a ekstenzivan u znanstveno-stručnom smislu slavistike. Mi smo ovdje prvi u tome, ne samo u odnosu na zapadni nego i u odnosu na slavenski istočni svijet,  ne poznajem sveučilište koje bi imalo 5 pojedinačnih studija slavenskih jezika i književnosti. Mišljenja je da postoje pritisci izvana, od strane veleposlanstava koje žele zasebne studije nacionalnih jezika i književnosti, ali je i mišljenja da postoji nešto iracionalno u našoj znanstvenoj zajednici, da se na sve ono što je slavensko, slavističko, nekako pristupa s prevelikim rezervama. Ponekad mu se čini da mi kao da nismo Slaveni ili kao da se želimo distancirati od tog slavenskog svijeta. Uz sve moguće rasprave mi nismo uspjeli da sačuvamo taj smjer razvoja zagrebačke slavistike koji bi bio sličan smjeru razvoja u Beču, Berlinu i svim poznatim sveučilištu i može biti da ćemo mi biti pioniri toga drugoga pravca i da će se postupno u europskim sveučilištima raspoznavati jedan drugi koncept razvoja slavistike, i možda će ovaj naš iskorak biti jedan model koji će netko preuzeti. On je jedini od svojih kolega podržao prijedlog podjele pod jednim uvjetom, naime da se formira istodobno s tri odsjeka Odjel/Zavod za slavistiku ili Zavod za slavensku filologiju koji bi objedinjavao sva tri odsjeka (a možda i kroatistiku) i koji bi koordinirao znanstvenu aktivnost i sve druge aktivnosti između ta tri, odnosno četiri odsjeka. Uvidom u zakonske materijale ustanovio je da Zavod ne omogućava zajednički naziv već paralelnu instituciju, te smatra da bi možda bilo dobro kada bismo odluku korigirali tako, da se u Statut fakulteta pod brojem IX. umjesto Odsjeka za slavenske jezike i književnosti navede samo Slavistika, a da pod zajedničkim nazivom imamo ta tri odsjeka, npr. IX. Slavistika, IX.1. Odsjek za zapadnoslavenske jezike i književnosti itd., jer to bi nam dalo jednu prepoznatljivost u svijetu i ne bismo izgubili naše predmetno područje slavistike, odnosno slavenske filologije, sačuvali bismo novom reformom opći slavistički okvir. Misli da ćemo imati problema i s nostrifikacijama diplomama naših studenata u inozemstvu, a i kod priznavanja inozemnih diploma kod nas. Zaključno predlaže da u Statutu fakulteta promijeni u IX. Slavistika i da se pod tim imenom vode ta tri odsjeka.

- dr. sc. N. Vidmarović

Naši studenti ne upisuju slavistiku oni upisuju pojedini studij (5 studijskih grupa), i u diplomi mu piše diplomirani rusist odnosno profesor ruskog jezika i književnosti, profesor poljskog jezika i književnosti ili diplomirani polonist, njima u diplomi ne piše slavist, već samo studij, ako se radi o upisu na južnoslavenske jezike i književnosti. Da se formira odjel/zavod za slavistiku koji bi objedinjavao sva tri odsjeka bilo bi komplicirano i time se ništa ne bi promijenilo. S obzirom na našu prepoznatljivost u svijetu kako je kolega Kovač rekao, možda će to biti jedan smioni, ali i lijepi iskorak naprijed i možda će po tome naša slavistika biti prepoznatljiva, jer ako već imamo Odsjeke za zapadnoslavenske jezike, istočnoslavenske jezike i južnoslavenske jezike, to znači da smo po nečemu specifični, jer obuhvaćamo većinu slavenskih jezika. O odluci o formiranju triju samostalnih odsjeka izjasnile su se sve katedre s time da se sada ide samo na formiranje triju samostalnih odsjeka, a da se u okviru nove reforme ide u promjenu nastavnih programa.   
- dr. sc. D. Sesar

U podjelu slavistike na tri samostalna odsjeka uglavnom se krenulo zbog teškoća u administrativnim poslovima i poslovima pročelnika. Na međunarodnom skupu koji je bio održan '99. god. na kojem su bili izloženi svi dosadašnji modeli studija slavenskih jezika i književnosti i slavistike, i tada su kolege sa zapada isticali manjkavost tzv. ruso-centričnih studija ili studija koji su koncentrirani kod nacionalnih filologija u istočno-slavenskom svijetu (bohemo-centričnih, polono-centričnih itd.), i taj naš model je ocijenjen kao model budućnosti.. Ako se osamostali ne samo kod nas, nacionalne filologije kao studij, to se onda događa u cijelom istočnom slavenskom svijetu, a to što se na zapadu zbog razno raznih razloga pridržavaju starih modela to je njihova manjkavost...... Složila bi se s kolegom Kovačom, da je ovakav studij neobičan i neusporediv sa studijima na zapadnoeuropskim sveučilištima, da je studij tzv. slavistike (južnoslavenskih jezika i književnosti) transparentni, mi vodimo jalovu diskusiju već dugo oko naziva njihovoga studija koji je zapravo naziv našega sadašnjeg Odsjeka, i sada je predložen model po kojem će se taj studij zvati pravim imenom. 

- dr. sc. D. Fališevac

Na Odsjeku već odavna postoji volja za razjedinjenjem i misli da se u razmišljanju o jedinstvenom Odsjeku za slavistiku ne treba služiti ideološkim ni političkim argumentima, jer oni nisu argumenti struke nego nečeg drugog. Svi njihovi razlozi koje je iznijela kolegica Vidmarović i kolegica Sesar jasno govore o tome da struka ni na koji način ne bi bila ugrožena, već bi se poboljšala. Prof. Fališevac je istaknula da u Njemačkoj postoji model - rusistika, a sve druge grupe slavistike svedene su više manje na  lektorate. 

- dr. sc. V. Vizek Vidović

Čini joj se da se radi o velikom zahvatu promjene u tom području i prema organizacijskom aspektu on bi trebao imati dvije razine, te da bi trebalo prema Sveučilištu u prvi plan istaknuti razinu gdje su interesi studija, tehnika bi trebala biti servis tome, a ne struku mijenjati i intervenirati u nju, da bi se riješili neki tehnički problemi kako je to predstavljeno u materijalima. Smatra da bi se zahtjev trebao nadopuniti i sa dodatnim znanstvenim i stručnim argumentima.

- dr. sc. Ž. Fink-Arsovski prodekanica

U samom nazivu ne gubimo slavistiku i dalje ostajemo slavistika: istočna, zapadna i južna.  Podjela se radi da bi se olakšalo administrativno funkcioniranje, a na stručnom i znanstvenom planu i dalje će se surađivati. Programi studija po kojima se radi su odobreni, odnosno naša država je zaključila da su takvi programi nama potrebni, a zašto to nije tako i u drugim zemljama mi to ne znamo. 


U raspravi su sudjelovali: dr. sc. B. Kryžan Stanojević, dr. sc. D. Boras, dr. sc. N. Stančić, dr. sc. Ž. Jerneić i iznijeli mišljenja o podjeli Odsjeka.

 Fakultetsko vijeće natpolovičnom većinom svih članova  (8 glasa "suzdržana") donosi  o d l u k u
Odobrava se podjela Odsjeka za slavenske jezike i književnosti na  tri samostalna odsjeka: 

1. Odsjek za zapadnoslavenske jezike i književnosti

2. Odsjek za istočnoslavenske jezike i književnosti

3. Odsjek za južnoslavenske jezike i književnosti.


Na temelju podjele odsjeci trebaju predložiti Fakultetskom vijeću pročelnike i zamjenike pročelnika odsjeka. Dosadašnji predstavnici Odsjeka za slavenske jezike i književnosti ostaju u Fakultetskom vijeću do 1. listopada 2004.

Promjena će se unijeti u Statut fakulteta, a Odsjeci mogu funkcionirati odmah.

Ad 90.1. 

Prijedlog Odsjeka za sociologiju za smanjivanje ukupnog broja ispita na jednopredmetnom i dvopredmetnom studiju sociologije.

- dr. sc. B. Čulig

Prema sadašnjem programu studenti jednopredmetne sociologije moraju odslušati i položiti ukupno 46-48 dvosemestralnih predmeta i kolegija, a dvopredmetni upola manje, ali još uvijek dvostruko više nego njihovi kolege na bilo kojoj studijskoj grupi na FF-u. To studij sociologije stavlja na vodeće mjesto po stupnju opterećenja studenata.

Odsjek predlaže da se smanji ukupan broj ispita na jednopredmetnom i dvopredmetnom studiju sociologije.


Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

o d l u k u

Prihvaća se promjena nastavnog programa na jednopredmetnom i dvopredmetnom studiju sociologije:

1)   Smanjuje se ukupan broj ispita na jednopredmetnom studiju za 6 (šest):  na II. godini za jedan (1), na III. godini za tri (3) te na IV. godini za dva (2). 

2)   Smanjuje se ukupan broj ispita na dvopredmetinom studiju za 3 (tri): na II. godini za jedan (1), na III. godini za jedan (1) te na IV. godini za jedan (1) ispit.

3)   Sljedeći obavezni predmeti dobivaju status izbornih predmeta:

Sociologija migracija

Teorije moći

Sociologija rada

Ekonomska sociologija

Sociologija organizacije

Sociologija kulture

Teorije industrijske demokracije

Sociologija  etničkih odnosa

Sociologija porodice

Demografija

Historijska sociologija

Sociologija sela

Sociologija znanja i znanosti

Sociologija grada

Sociologija religije

Hrvatsko društvo 2

4)  Student može odlučiti koje će od predmeta navedenih pod 3) - uključujući i dosadašnje izborne predmete – nastaviti slušati i polagati ove godine, koje će odslušati ove godine i polagati sljedeće, a od kojih će odustati.

5)   Odluka vrijedi za sve sadašnje studente uključujući i apsolvente, i stupa na snagu odmah.

6)  Studenti II., III. i IV. godine sociologije mogu testirati godinu bez potpisa nastavnika na onim predmetima koje su prestali pohađati tijekom akademske godine 2003/2004. To se odnosi samo na predmete s popisa izbornih predmeta.

Ad 91. 

Odobrava se Renati Geld, asistentici plaćeni dopust od 15. ožujka do 2. travnja 2004. godine radi studijskog boravka u SAD-u i Meksiku.


Ad 92. 

Odobrava se Nikolaju Laziću mlađem asistentu u Odsjeku za fonetiku plaćeni dopust od 8. veljače do 7. ožujka 2004. radi prisustvovanja seminaru i nastavi na City University i South Bank University u Londonu (Tempus projekt) zbog rada na doktorskoj disertaciji.

Ad 93. 

Odobrava se prof. dr.  sc. Zdravki Matišić plaćeni dopust od 20. veljače 2004. do 1.ožujka 2004. za rad na hindskim tekstovima s dr. Theom Damstegom u Leidenu.

Ad 94. 

Odobrava se mr. sc. Sunilu Kumaru plaćeni dopust od 23. veljače 2004. do 11. ožujka 2004. radi odlasku u Indiju na Sveučilište u Delhiju, za dovršenje disertacije  "Semantičko - morfološki ustroj glagolskih oblika u hrvatskom i hindskom". 

Ad 95. 

Odobrava se dr.sc. Frani Dulibiću, docentu plaćeni dopust od 1. ožujka do 24. travnja 2004. zbog korištenja stipendije Goethe Instituta u Berlinu.

Ad 96.  

Odobrava se dr. sc. Tomislavu Šoli, red. prof. korištenje slobodne studijske godine od 1. ožujka 2005. do 1. ožujka 2006. godine, radi izrade knjige - udžbenika za studente treće/prve godine muzeologije pod naslovom Osnovi opće teorije baštine.
Ad 97.  

Odobrava se prof. dr. sc. Cvjetku Milanji korištenje slobodne studijske godine u ak. godini 2004/2005., za dogotovljenje Hrvatskoga pjesništva 20. stoljeća (Simbolizam i novosimbolizam) i dovršenje projekta Hrvatsko pjesništvo 1950-2000.
Ad 98. 

Odobrava se prof. dr. sc. Nevenu Budaku za odobrenje korištenja slobodne studijske godine u akademskoj godini 2004/05., za rad na knjizi Hrvatska i Srednja Europa u srednjem vijeku, te za rad na projektu Svetački kultovi na Rabu od pojave kršćanstva do danas.

Ad 99. Obavijesti dekana i prodekana


Na prijedlog radne grupe za razredbeni postupak Fakultetsko vijeće javnim izjašnjavanjem  donosi sljedeću o d l u k u:

1. Kandidati za upis na Filozofski fakultet u Zagrebu imaju pravo na prijavne listove upisati 4 studijske grupe. Kandidat koji je ostvario pravo upisa mora upisati jednu od navedenih studijskih grupa i kombinirati je s nekom drugom nepopunjenom studijskom grupom.

Ukoliko su u trenutku kad kandidat dođe na red za upis popunjene sve 4 navedene studijske grupe, on gubi mogućnost upisa na Filozofski fakultet u Zagrebu u tom razredbenom postupku.

(javnim izjašnjavanjem Fakultetskog vijeća 3 glasa "suzdržana")

2. Svi kandidati koji žele upisati engleski jezik i književnost, njemački jezik i književnost, talijanski jezik i književnost moraju prije predaje prijava za razredbeni ispit dokazati predznanje navedenih jezika posebnim testiranjem.


Predispit iz latinskog i grčkog jezika moraju (prije predaje prijava za razredbeni ispit) polagati samo oni koji te jezike nisu uopće učili u srednjoj ili osnovnoj školi (što dokazuju uvidom u svjedodžbe).

(jednoglasno je prihvaćen prijedlog)

3. Ukida se prijenos ostvarenih bodova s prošlogodišnjeg razredbenog ispita u slučaju promjene studija (studijske grupe).

(jednoglasno je prihvaćen prijedlog)

4. Ukidaju se posebne upisne kvote za promjenu studijske grupe.

(javnim izjašnjavanjem Fakultetskog vijeća 1 glas "suzdržan")

5. Kandidati iz dijaspore imaju pravo samo jedanput polagati razredbeni ispit, u ljetnom ili u jesenskom roku.

(jednoglasno je prihvaćen prijedlog)

6. 100%-tni invalidi (ili uz odobrenje dekana) mogu se upisati ukoliko prijeđu razredbeni prag (200 bodova).    

(jednoglasno je prihvaćen prijedlog)

7. Pri prijavljivanju za razredbeni ispit kandidati mogu ostvariti dodatnih 40 bodova ukoliko nisu dva puta ostvarili pravo upisa na Filozofski fakultet u Zagrebu, a prešli su razredbeni prag. To se odnosi na kandidate koji su razredbeni ispit polagali 2002. i 2003. god.

(javnim izjašnjavanjem Fakultetskog vijeća 2 glasa "protiv" i 10 "suzdržani")

Ad 100. Razno i postavljanje pitanja Upravi fakulteta.

- dr. sc. N. Čačinovič 

Što se poduzelo u vezi  angažiranja vanjskih suradnika na Katedri za antropologiju s obzirom na rasprave na Fakultetskom vijeću? 

- dekan dr. sc. N. Budak

Pitanje angažiranja vanjskih suradnika na Katedri za antropologiju, nije se riješilo zbog spriječenosti voditelja Katedre, te se predlaže da angažirani vanjski suradnici koji su bili sporni održavaju nastavu do kraja akademske godine 2003/2004. Za sljedeću akademsku godinu donijet će se odluka o tome mogu li naši nastavnici na Katedri za antropologiju izvoditi neke predmete.

Dopunjuje se Odluka Fakultetskog vijeća sa sjednice od 13. listopada 2003., Klasa, 112-04/03-02/45, Ur.br.: 3804-510-03-2 od 22. listopada 2003. 

- dr. sc. Stašo Forenbaher, nasl. docent – predmet Arheologija u antropologiji – 2 sata predavanja tjedno i Seminar iz antropologije u arheologiji – 2 sata seminara tjedno
- dr. sc. Jure Zovko, zv. prof.-  predmet Hermeneutika u antroplogiji – 1 sat predavanja + 1 sat seminara tjedno
- dr. sc. Jasna Milićić, nasl. izv. prof. -  predmet Ekologija čovjeka - 1 sat predavanja + 1 sat seminara tjedno

- dr. sc. Mario Šlaus, znan. suradnik –  predmet Forenzička antropologija - 1 sat predavanja + 1 sati seminara. tjedno.
- T. Bunjevac, student

S obzirom na problem jedne studentice kojoj je uskraćen potpis nastavnika zbog tri izostanka s nastave, moli da se razmotri pitanje testiranja semestra onih studenata koji nemaju jedan potpis nastavnika. Smatra da bi se tim studentima trebalo dopustiti testiranje semestra.

- dekan dr. sc. N. Budak

Na Fakultetu je nekada postojalo testiranje semestara i studenti su mogli testirati semestar bez jednog potpisa nastavnika. 

- dr. sc. N. Ivić

Takva je odluka postojala, ali su neki predmeti na neofilološkim grupama bili izuzetni, student koji nije dobio sve potpise na vježbama, nije mogao testirati semestar bez obzira što je imao sve ostale potpise u indeksu. Smatra da bi trebala postojati neka kontrola, jer postoje oni predmeti koji su važniji, a koji nisu.

- dekan dr. sc. N. Budak

Misli da bi trebalo ići prema uklanjanju nekih administrativnih barijera. 

- prodekan dr. sc. Ž. Jerneić

Pitanje je da li bi sve zahtjeve studenata dekan mogao uvijek adekvatno riješiti. Smatra da bi ti problemi trebali biti u ingerenciji odsjeka, koji su predmeti važniji da bi dobio potpis, a koji nisu i da pročelnik odsjeka može dati potpis.

- dr. sc. M. Mesić

Testiranje se može omogućiti i bez jednog potpisa nastavnika, to nije ni bitno. Nedobiveni potpis može se protumačiti kao obaveza za izradu seminara ili izostanak s nastave. Ako student nije ispunio neki uvjet iz vježbi, seminara ili sl. neće moći izaći na taj ispit i student gubi godinu i bez obzira na testirani semestar. Testiranjem semestra neće biti automatski riješena godina.

-  dr. sc. M. Čare 

Predlaže da se na razini preporuke uvede kolokvij za sve takve slučajeve na svim predmetima i ukoliko student zadovolji taj kolokvij može dobiti potpis.

- dekan dr. sc. N. Budak

Misli da u takvim slučajevima uvođenje kolokvija može biti u ingerenciji nastavnika.

- dr. sc. A. Horvat

Pohađanje nastave i pitanje testova, kolokvija i drugih obaveza unutar predmeta mora biti u ingerenciji nastavnika ili odsjeka, a ne Uprave i dekana.

- dekan dr. sc. N. Budak

Statutom je regulirano pitanje pohađanje nastave, onda je to stvar nastavnika što će za to tražiti.

- prodekan dr. sc. M. Jurković

Ne može i nema predmeta u kojem dva izostanka mogu biti sankcionirana, jer na temelju Zakona i Statuta PMF i FF studentici je protuzakonito uskraćen potpis.

- dekan dr. sc. N. Budak 

Potpis se ne daje ako nije zaslužen, možda se može naknadno zaslužit pisanjem seminara ili kolokviranjem.

- dr. sc. B. Čulig

Ono što se odsluša za to se i dobije potpis, bitno je da nije nitko sankcioniran. Ne vidi zašto bi ovdje uvodili neke restrikcije na jedan semestar. Postoje neprenosivi predmeti i postoje prenosivi. Ako student u prvom semestru nije izvršio uvjetne obveze iz neprenosivih predmeta on pada godinu već na semestru i to ne znači da ga se treba još dodatno opteretiti time ili mu ne omogućiti da polaže ono što je legitimno potvrđeno već na pola godine. Ukoliko student nije u prvom semestru izvršio obveze za prenosive predmete ima  mogućnost da ih izvrši do kraja godine. Predlaže da se ne poduzimaju neke restrikcije te da se ti problemi rješavaju individualno.

Nakon rasprave Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi zaključak:
Student može zimski semestar testirati bez jednog potpisa nastavnika.

Sjednica je završila s radom u 11,00 sati.

                         Zapisničar 
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Prof. dr. sc. Neven Budak

