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Z A P I S N I K

6. sjednice Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu održane u ponedjeljak, 8. ožujka 2004. s početkom u 15,00 sati u Vijećnici fakulteta

PRISUTNI:

dr. sc. V. Afrić, dr. sc. S. Botica, dr. sc. G. Škorić, dr. sc. D. Horga, dr. sc. A. Horvt, dr. sc. N. Ivić, mr. sc. K. Gönc-Moačanin, dr. sc. Z. Kovač, dr. sc. S. Malinar, dr. sc. N. Moačanin, dr. sc. D. Novaković, dr. sc. V. Pandžić, dr. sc. M. Sanader, dr. sc. a. Sekulić, dr. sc. B. Senker, dr. sc. D. Sesar, dr. sc. N. Stančić, dr. sc. Z. Dovedan, dr. sc. D. Ajduković, dr. sc. D. Boras, dr. sc. M. Čale, dr. sc. A. Čović, dr. sc. B. Čulig, dr. sc. Lj. Gjurgjan, dr. sc. M. Häusler, dr. sc. V. Piškorec, dr. sc. M. Tadić, dr. sc. M. Tadinac Babić, dr. sc. G. Antunović, dr. sc. S. Cvetnić, dr. sc. D. Dukić, dr. sc. B. Grgin, dr. sc. N. Hrvatić, dr. sc. I. Karavanić, dr. sc. G. Keresteš, dr. sc. P. Marković, dr. sc. G. Varošanec-Škarić, dr. sc. N. Vidmarović, mr. sc. M. Gulešić, dr. sc. B. Kryžan-Stanojević, M. Jelić, mr. sc. V. Lopina, dr. sc. A. Krvavac, dr. sc. V. Muhvić-Dimanovski, Ž. Vučina (44)

Studenti: T. Bunjevac (1)

Gost na sjednici, M. Sedar (Katedra za kineziologiju)

Dekan: prof. dr. sc. Neven Budak (1)

Prodekan za znanost: prof. dr. sc. Miljenko Jurković (1) 

Prodekan za nastavu: dr. sc. Željka Fink (1)

Prodekan za organizac. i finan. pitanja: dr. sc. Željko Jerneić (1)

Glavna tajnica: Neda Stazić

Tajnik: Branka Malbaša

Zapisničar: Barica Biškup

ODSUTNI:

dr. sc. D. Fališevac, dr. sc. M. Križman, dr. sc. M. Mesić, dr. sc. I. Pranjković, dr. sc. V. Vizek Vidović, dr. sc. M. Pupovac, dr. sc. D. Duda, dr. sc. B. Đaković, dr. sc. S. Grahek, mr. sc. E. Ratković, I. Zovko-Dinković (11)

Studenti: D. Buljan, H. Golubovac, H. Krešić, D. Blažok-Broz (4)

Sjednici predsjedava dekan prof. dr. sc. Neven Budak.

Od ukupno 64 člana Fakultetskog vijeća sjednici je bilo nazočno 49, što je natpolovična većina (33) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.

Ad 1. 


Na zapisnik 5. sjednice Fakultetskog vijeća održane 9. veljače 2004. primjedbu je dao dr. sc. A. Čović na točku 100. Smatra da točka nije dobro formulirana, jer se Odluka Fakultetskog vijeća od 13. listopada 2003. nije mogla sprovesti zbog spriječenosti voditelja Katedre, i to da se u dogovoru s Katedrom za antropologiju razmotre predmeti koji se izvode na našem Fakultetu ne dupliciraju, te mogu li naši nastavnici izvoditi neke predmete na toj Katedri umjesto vanjskih suradnika. Radi se o revidiranoj odluci, te smatra da je donesena odluka Fakultetskog vijeća još uvijek na snazi. Podsjeća da je Katedra pod istim imenom osnovana i na Odsjeku za filozofiju.

Ispravak glasi: Zbog spriječenosti voditelja Katedre za antropologiju nije se sprovela Odluka Fakultetskog vijeća, jer se nisu se razmotrili predmeti Katedre za koje angažira vanjske suradnike s predmetima koji se izvode na Odsjeku za filozofiju, arheologiju i sociologiju (navedeni u točki 100), odnosno nije se razmotrilo pitanje dupliciranja predmeta. Odluka Fakultetskog vijeća od 13. listopada 2003. je na snazi.

Uvažava se primjedba i Fakultetsko vijeće jednoglasno prihvaća zapisnik 5. sjednice održane 9. veljače 2004.  

Prema izvještajima stručnih povjerenstava za izbor u znanstveno-nastavna i nastavna zvanja, imenovano je povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. Davor Dukić, dr. sc. Borislav Grgin i dr. sc. Predrag  Marković koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i napravilo izvještaj (nalazi se u prilogu zapisnika) na osnovu kojeg je konstatirano:

Ad 2. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom prisutnih članova (od 48 glasača, 48 "za", 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo je sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor  dr. sc. Ksenije Klasić u naslovno nastavno zvanje   profesora visoke škole, za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti, za predmet Uvod u uredsko poslovanje, na Tehničkom veleučilištu u Zagrebu. 

Ad 3.  

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom prisutnih članova (od 48 glasača, 48 "za", 0 "nevažećih" i 0 "protiv") donijelo je sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor dr. sc. Mladena Mauhera u naslovno nastavno zvanje profesora visoke škole, za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti, za kolegij Sustav za elektroničko poslovanje, na Tehničkom veleučilištu u Zagrebu. 

Ad 4.  

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom prisutnih članova (od 48 glasača, 44 "za", 2 "nevažeći" i 2 "protiv") donijelo je sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor dr. sc. Marka Dragića u znanstveno-nastavno zvanje docenta za  znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti, grana kroatistika, na Sveučilištu u Splitu. 

Ad 5. 

- da je Fakultetsko vijeće tajnim izjašnjavanjem većinom prisutnih članova (od 48 glasača, 46 "za", 1 "nevažeći" i 1 "protiv") donijelo je sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor Katice Babarović i Lade Neveščanin, a negativno mišljenje za izbor Katje Ugrin, Ane Jović, Anete Bonačić, Darije Garbin, Ivane Matković, Helene Šimunović i Kolinde Jurin, u nastavno zvanje predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, za predmet Talijanski jezik, na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Splitu.

Ad 5.1. 

Fakultetsko vijeće javnim izjašnjavanjem jednoglasno donosi

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje za izbor Nine Katarine Simončić u suradničko zvanje asistenta  za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, za kolegije Povijest umjetnosti, Povijest tekstila i odjeće i Osnove dizajna, u Zavodu za dizajn tekstila i odjeće Tekstilno-tehnološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Ad 6. 

Prihvaća se izvještaj o radu Geriene Karačić na projekt “Podučavanje i učenje njemačkog jezika u Hrvatskoj”, br. 130430 (voditeljica projekta prof. dr. sc. Maja Häusler) u Odsjeku za germanistiku.

Ad 7. 

Prihvaća se izvještaj o radu Margarete Jelić na projektu "Psihosocijalni aspekti socijalne rekonstrukcije", br. 0130485 (voditelj projekta prof. dr. sc. Dean Ajduković) u Odsjeku za psihologiju.

Ad 8. 

Prihvaća se izvještaj o radu mr. sc. Ivane Jerolimov na projektu "Supostavna analiza talijanskog i hrvatskog jezika", br. 0130467 (voditeljica projekta prof. dr. sc. Maslina Ljubičić) u Odsjeku za talijanistiku.

Ad 9.  

Prihvaća se izvještaj o radu Nele Jurko na projektu "Supostavna analiza talijanskog i hrvatskog jezika", br. 0130467 (voditeljica projekta prof. dr. sc. Maslina Ljubičić) u Odsjeku za talijanistiku.

Ad 10. 

Prihvaća se izvještaj o radu Ivice Peša na projektu "Jezici u kontaktu na području Istre i Dalmacije", br. 0130503 (voditeljica projekta prof. dr. sc. Smiljka Malinar) u Odsjeku za talijanistiku.

Ad 11.  

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva o prihvaćanju teme mr. sc. Borisa Biletića za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija pod naslovom Regionalizam, identitet i hrvatska književnost u Istri od 1918. do 1945. 

(Izvještaj o zadovoljavanju uvjeta za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija prihvaćen je na sjednici 14. srpnja 2003.).


Ad 12.  

Odobrava se mr. sc. Mihaeli Matešić stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća tema pod naslovom Odnos ortoepije i ortografije u hrvatskome jeziku. Mentor dr. sc. Lada Badurina.  

Ad 13. 

Odobrava se mr.sc. Ladi Duraković stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća tema pod naslovom Ideologija i glazbeni život – Primjer Pule od 1945.-1966. godine, mentor dr. sc. Marijan Maticka, red. prof. i komentor dr. sc. Stanislav Tuksar, red. prof.


Ad 14. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Davora Lauca pod naslovom Problem logičkog zaključivanja o promjenama i djelovanjima.
Ad 15. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Adise Imamović Sintaksička sredstva funkcionalnog raslojavanja pravnog i administrativnog stila u engleskom i bosanskom jeziku.


Ad 16. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Ivone Orlić pod naslovom Franci Blašković i konstrukcija suvremenog istarskog identiteta.

Ad 17. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski stručni rad Sandre Pavlović pod naslovom Prevođenje s engleskog na hrvatski i s hrvatskog na engleski jezik s osobitim obzirom na područje međunarodnih odnosa.

Ad 18. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski stručni rad Višnje Kukić pod naslovom Prevođenje s engleskog na hrvatski i s hrvatskog na engleski jezik s osobitim obzirom na područje ekonomije.

Ad 19. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Kristine Biondić Veldić pod naslovom Funkcija opisa na  primjeru opisa mora i njegove tradicije u hrvatskoj književnosti.

Ad 20. 

Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Željka Oštarića pod naslovom Durkheimova teorija totemizma.

Fakultetsko vijeće jednoglasno prihvaća predmete s Vijeća poslijediplomskih studija sa sjednice održane 1. ožujka 2004. (od točke 21. do 28.)

Ad 21. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi da li Marijana Belaj ispunjava sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija etnologije/kulturne antropologije i može li se odobriti tema pod naslovom Sveci zaštitnici u hrvatskoj pučkoj pobožnosti. Mentor: doc.dr.sc. Branko Đaković.

1. doc.dr.sc. Branko Đaković

2. doc.dr.sc. Tihana Petrović

3. doc.dr.sc.  Milana Černelić
Ad 22. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi da li Nevena Škrbić Alempijević ispunjava sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija etnologije/kulturne antropologije i može li se odobriti tema pod naslovom Analogne pojave u hrvatskim pokladnim i svadbenim običajima. Mentor: prof.dr.sc. Vitomir Belaj

1. prof.dr.sc. Vitomir Belaj

2. doc.dr.sc. Tihana Petrović

3. doc.dr.sc.  Milana Černelić

Prihvaćaju se  sinopsisi za izradu magistarskih radova:

Ad 23. Sanje Marije Sikirić pod naslovom Kategorija glagolskoga vida u gramatikama hrvatskoga jezika i njezino stanje danas, mentor: prof.dr.sc. Josip Silić. 


Ad 24. Tihane Luetić pod naslovom Studenti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 1874.-1914., mentor: doc.dr.sc. Damir Agičić.


Ad 25. Elise Velčić pod naslovom Žena u djelima Irmgard Keun, mentor: prof.dr.sc.  Marijan Bobinac.

Ad 26. Krunoslava Mikulana pod naslovom Etičke vrijednosti u djelima Arthura Ransomea i Joanne Kathleen Rowling, mentorica: prof.dr.sc. Sonia Bićanić.
Ad 27. Tomislava Frlete pod naslovom Posvojni determinanti u francuskom jeziku, mentor: prof.dr.sc. Vjekoslav Ćosić.

Ad 28. 

Prihvaća se prijedlog Vijeća Poslijediplomskog znanstvenog studija povijesti umjetnosti i odobrava se Jasni Rotim Malvić promjena mentora, umjesto prof.dr.sc. Radovana Ivančevića izabire se doc.dr.sc. Jasna Galjer.

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće je javnim izjašnjavanjem o svakoj pojedinačno, jednoglasno donijelo sljedeće 

o d l u k e
Ad 29. 

Diploma Aide Mešinović, o stečenom stručnom nazivu "Profesor engleskog jezika i književnosti" na Pedagoškom fakultetu Univerziteta u Bihaću, Bosna i Hercegovina, istovrijedna je sveučilišnoj diplomi Profesora engleskog jezika i književnosti u svrhu nastavka naobrazbe u Republici Hrvatskoj.

Ad 30. 

Diploma Azre Šapčanin, o stečenom stručnom nazivu "Profesor engleskog jezika i književnosti" na Pedagoškom fakultetu Univerziteta u Bihaću, Bosna i Hercegovina, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi Profesora engleskog jezika i književnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, pod uvjetom polaganja sljedećih dopunskih ispita: Teorija prevođenja, Semantika, Hrvatski standardni jezik.

Ad 31. 

Diploma Carolyn Badovinac, o stečenom stručnom nazivu "Bachelor of Arts" na University of Toronto, Kanada, priznat će se kao potpuno istovrijedna sveučilišnoj diplomi Profesora engleskog jezika i književnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, pod uvjetom polaganja sljedećih dopunskih ispita: Sintaksa engleskog jezika, Pedagogija, Metodika nastave engleskog jezika, Hrvatski standardni jezik.

Ad 32. 

Diploma Ivora Jankovića, o stečenom akademskom stupnju "Master of Arts " na Northern Illinois University, SAD, potpuno je istovrijedna sveučilišnoj diplomi Magistra znanosti, iz znanstvenog područja humanističkih znanosti, znanstveno polje: etnologija i antropologija, u Republici Hrvatskoj. 

Ad 33. 

Diploma Vane Roščić, o stečenom akademskom stupnju "Licentiata in Philosophia" na Pontificia Universitas Santctae Crusic, u Rimu, potpuno je istovrijedna sveučilišnoj diplomi Magistra znanosti, iz znanstvenog područja humanističkih znanosti, znanstveno polje: filozofija, u Republici Hrvatskoj.
Ad 34. 

Diploma Natalije Maurer, o stečenom stručnom nazivu "Magistra der Philosophie" na Karl-Franzens-Universität u Grazu, Republika Austrija, potpuno je istovrijedna sveučilišnoj diplomi Profesora njemačkog jezika i književnosti i Diplomiranog slaviste (s posebnim obzirom na srpski i bugarski jezik i književnost) u Republici Hrvatskoj.

Ad 35.  

Diploma Marice Petrović, o stečenom akademskom stupnju "Magistra lingvističkih nauka" na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, Bosna i Hercegovina, istovrijedna je sveučilišnoj diplomi Magistra znanosti, iz znanstvenog područja humanističkih znanosti, znanstveno polje: jezikoslovlje, u svrhu nastavka naobrazbe u Republici Hrvatskoj.
Ad 36. 

Diploma Josipa Bernatovića, o stečenom akademskom stupnju "Licenza in scienze dell'educazione, con indirizzo di Metodologia pedagogica" na Pontificia Studiorum Universitas Salesiana u Rimu, potpuno je istovrijedna sveučilišnoj diplomi Magistra znanosti, iz znanstvenog područja društvenih znanosti, znanstveno polje: odgojne znanosti, u Republici Hrvatskoj.

Ad 37. 

Diploma Rine Eterović, o stečenom akademskom stupnju "Diplom kandidata nauk", na Fakultetu svjetske književnosti imena A.M. Gorkoga, Ruske akademije znanosti u Moskvi, Ruska Federacija, potpuno je istovrijedna sveučilišnoj diplomi Magistra znanosti, iz znanstvenog područja humanističkih znanosti, znanstveno polje: znanost o književnosti, u Republici Hrvatskoj. 

Ad 38. 

            Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje predavača  ili višeg predavača za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijskih znanosti, za predmete Osnove informatike, Programski jezici,  na Filozofskom fakultetu u Rijeci (Pristupnici :  mr. sc. Ivan Mraković i Oliver Hip)
1. dr. sc. Damir Boras, izv. prof.
2. dr.sc.  Zdravko Dovedan, izv. prof.
3. dr. sc. Marija Marinović,  izv. prof. ( Filozofski fakultet u Rijeci).


Ad 39.  

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja  o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti, grana teorija i povijest književnosti na Hrvatskim studijima Sveučilištu u Zagrebu (pristupnica dr. sc. Nina Aleksandrov-Pogačnik)
1. dr. sc. Stanislav Marijanović, red. prof. na Pedagoškom fakultetu u Osijeku
2. dr. sc. Nikica Kolumbić, red. prof., Hrvatski studiji
3. dr. sc. Vinko Brešić, red. prof.
Ad 40.  

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja  o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti, grana teorija i povijest književnosti na Hrvatskim studijima Sveučilištu u Zagrebu (pristupnik dr. sc. Alojz Jembrih)
1. dr. sc. Dunja Fališevac, red. prof. 
2. dr. sc. Nikica Kolumbić, red. prof., Hrvatski studiji u Zagrebu
3. dr. sc. Josip Bratulić, red. prof.
Ad 41. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta za izbor dr. sc. Damira Demonje u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija

1.dr. sc. Igor Fisković, red.prof.

2.dr. sc. Miljenko Jurković, red.prof.

3.dr. sc. Predrag Marković, docent.

Ad 42. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača ili višeg predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, za predmet Slikarstvo i kiparstvo renesanse i baroka, na Akademiji likovnih umjetnosti u Zagrebu - Odsjek za restauriranje-konzerviranje umjetnina (Pristupnica mr.sc. Višnja Bralić)

1. dr.sc. Sanja Cvetnić, docent
2. dr.sc. Igor Fisković, red.prof.
3. dr.sc. Ivan Šimat, izv. prof. Akademije likovnih umjetnosti u Zagrebu.

Ad 43. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje predavača, višeg predavača ili profesora visoke škole za znanstveno područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Splitu ( kandidatkinja: dr.sc. Renata Relja)

1. dr. sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.

2. dr. sc.Vjekoslav Afrić, red. prof.

3. dr. sc. Anči Leburić, doc. (Filozofski fakultet u Zadru).

Ad 44. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta za izbor dr. sc. Jadranke Švarc u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za znanstveno područje društvenih znanosti, polje sociologija

1. dr.sc. Ivan Cifrić, red. prof.

2. dr.sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.

3. dr.sc. Darko Polšek, viši znan. suradnik (Institut  društvenih zanositi Ivo Pilar).

Ad 45. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li mr.sc. Relja Seferović uvjetge za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Seraphinus Maria Cerva: Prolegomena in sacram metropolim Ragusinam. Kritičko izdanje teksta uz ocjenu njegove jezične i historiografske vrijednosti

1. dr.sc. Olga Perić, izv.prof.

2. dr.sc. Darko Novaković, red.prof.

3. dr.sc. Mate Križman, red.prof.

Ad 46. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li mr. sc. Goran Kardum uvjete stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i može li se odobriti tema pod naslovom Povezanost procesa učenja i značajki EEG valova u sporovalnom i REM spavanju

1. dr. sc. Silvija Szabo, red. prof. u miru

2. dr. sc. Meri Tadinac-Babić, izv. prof.

3. dr. sc. Zoran Đogaš, doc. (Medicinski fakultet Sveučilišta u Splitu).

Ad 47.  

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Amira Kapetanovića pod naslovom Arhaizmi u hrvatskom jeziku 
1. dr. sc. Mira Menac Mihalić, doc.
2. dr. sc. Josip Silić, red. prof.  
3. dr. sc. Dragica Malić, znanst. savj., (Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje u Zagrebu).
Ad 48.  

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Marijane Horvat pod naslovom Jezik Marulićeva djela Od naslidovan'ja Isukarstova i od pogarjen'ja tašćin segasvitnjih 
1. dr. sc. Stjepan Damjanović, red. prof.
2. akademik  Milan Moguš  
3. dr. sc. Dragica Malić, znanst. savj., (Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje u Zagrebu).
Ad 49. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Elene Stojanove pod naslovom Kontrastivna tipologija jata u bugarskome i hrvatskome jeziku – morfonološki aspekt 
1. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.
2. dr. sc. Josip Silić, red. prof.  
3. dr. sc. Lili Laškova, doc. na Katedri za slavistiku Sveučilišta "Sv. Kliment Ohridski" u Sofiji.

Ad 50. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Dubravke Zima pod naslovom Hrvatski dječji roman
1. dr. sc. Dubravka Oraić Tolić, red.prof.

2. dr. sc. Dubravka Težak (Učiteljska akademija u Zagrebu)

3. dr. sc. Vinko Brešić, red.prof.
Ad 51. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr.sc. Vlaste Švoger pod naslovom Hrvatsko liberalno novinstvo u doba revolucije – Saborske novine, Slavenski Jug, Sudslawische Zeitung i Jugoslavenske novine (1848.-1852.)
1.dr.sc.Iskra Iveljić, docent
2.dr.sc. Nikša Stančić, red.prof.
3.dr.sc. Jasna Turkalj, znan. suradnik, Hrvatski institut za povijest.

Ad 52. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada Izeta Beširovića pod naslovom Turcizmi u književnome djelu Skendera Kulenovića
1. dr.sc. Ekrem Čaušević, red.prof.
2. dr.sc. Josip Silić, red.prof. u miru
3. dr.sc. Anka Vajzović, izv.prof., Fakultet političkih nauka – Sarajevo
Ad 53. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr.sc. Ivane Vidović Bolt pod naslovom Frazemi sa zoonimskom sastavnicom u poljskom i hrvatskom jeziku.

1. akademik Antica Menac 

2. dr.sc. Neda Pintarić, izv. prof.

3. dr.sc. Željka Fink, izv. prof.

Ad 53.1. 

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi da li se mr. sc. Dini Milinoviću može odobriti promjena teme doktorskog rada pod naslovom Ut pictura poesis? Formiranje kršćanskog likovnog izraza na primjeru nekih prizora iz Kristova života u razdoblju Kasne antike (II. - IV. stoljeće), odobrena na sjednici Fakultetskog vijeća 16. srpnja 2001. i na sjednici Senata 11. rujna 2001. u novi naslov Bjelokosni plenarij iz Riznice zagrebačke katedrale u kontekstu otonske renesanse

1. dr. sc. Igor Fisković, red.pvof.

2. dr. sc. Miljenko Jurković, red.prof.

3. dr. sc. Sanja Cvetnić, docent.

Ad 54. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Domagoja Tončinića pod naslovom Spomenici VII legije na području rimske provincije Dalmacije.
1. dr. sc. Marina Milićević Bradač, izv. prof.
2. dr. sc. Mirjana Sanader, red. prof.
3. dr. sc. Marin Zaninović,  red. prof. u miru
Ad 55.  

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Zorke Renić  pod naslovom Povijest knjižnica u Bjelovaru 

1. dr. sc. Daniela Živković, doc.
2. dr. sc.Aleksandar Stipčević, red. prof. u mirovini
3. dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof.
Ad 56. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Hrvoja Gračanina pod naslovom Antička kronika kao povijesni izvor: primjer Kronike komesa Marcelina
1.dr.sc. Ivo Goldstein, red.prof.
2.dr.sc. Bruna Kuntić Makvić, red.prof.
3.dr.sc. Nenad Cambi, red.prof. Sveučilište u Splitu.
Ad 57. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Gordane Zurak pod naslovom Jezične značajke 'Novog lista' na početku i na kraju XX. st.
1. dr.sc. Josip Silić, red.prof. u miru
2. dr.sc. Marko Samardžija, red.prof.
3. dr.sc. Marija Turk, red.prof., Filozofski fakultet, Rijeka.

Ad 58. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Barbare Štebih pod naslovom Glagolski germanizmi u Rječniku hrvatskoga kajkavskoga književnoga jezika
1. dr.sc. Nada Vajs Vinja, zn. Suradnik, Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje
2. dr.sc. Mira Menac-Mihalić, docent
3. dr.sc. Zrinjka Glovacki-Bernardi, red.prof.
Ad 59. 

             a) Poništava se natječaj objavljen u Vjesniku od 24. prosinca 2002.(točka 1), za izbor u nastavno zvanje lektora za znanstveno područje humanističkih  znanosti,  polje jezikoslovlje, grana anglistika, za norveški jezik, na Katedri za skandinavske jezike i književnosti u Odsjeku za anglistiku.

Izabrana kandidatkinja odustala od zasnivanja radnog odnosa na Filozofskom fakultetu.


b) Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje lektora za znanstveno područje humanističkih  znanosti,  polje jezikoslovlje, grana anglistika, za norveški jezik, na Katedri za skandinavske jezike i književnosti u Odsjeku za anglistiku

1. dr. sc. Goranka Antunović, docent

2. dr. sc. Dora Maček, red. prof.

3. dr. sc. Damir Kalogjera, prof. emeritus.

Ad 60. 

Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, znanstveno polje etnologija, na Katedri za etnološke metode i kartografiju u Odsjeku za etnologiju

1. dr. sc. Vitomir Belaj, red. prof.

2. dr. sc. Jadranka Grbić, znanstv. savjet. (Institut za etnologiju i folkloristiku u Zagrebu)

3. dr. sc. Aleksandar Durman, izv. prof.

Ad 61. 

Poništava se natječaj objavljen u Vjesniku 23.11.2002. za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitoga profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje znanosti o književnosti, za predmete Povijest mađarske kulture i Mađarska književnost, na Odsjeku za orijentalne studije i hungarologiju.

(Čeka se suglasnost Ministarstva za raspis natječaja za izbor u suradničko zvanje višeg asistenta).

Ad 62. 

a) Poništava se natječaj objavljen u Vjesniku 30. travnja 2003., za izbor u nastavno zvanje lektora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana romanistika, na Katedri za francuski jezik u Odsjeku za romanistiku.

(Izabrana kandidatkinja odustala od zasnivanja radnog odnosa na Filozofskom fakultetu).

b) Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje lektora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana romanistika, na Katedri za francuski jezik u Odsjeku za romanistiku
1. dr.sc. Nataša Desnica-Žerjavić, viši lektor
2. mr.sc. Darja Damić-Bohač, viši lektor
3. mr.sc. Branka Fabečić-Horvatić, viši lektor u miru

4. dr. sc. Sanja Grahek, rezervni član
Ad 63. 

Odobrava se Odsjeku za informacijske znanosti jedno radno mjesto za znanstveno-nastavno zvanje docenta, na Katedri za opću informatiku. 
               Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje  docenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijske znanost, na  Katedri za opću informatiku u Odsjeku za informacijske znanosti 

1.dr. sc. Zdravko Dovedan, izv. prof.

2. dr. sc. Vladimir Mateljan, izv. prof.

3. dr. sc. Miroslav Kržak, red. prof. (u mirovini).

Ad 64. 

Fakultetsko vijeće na temelju prijedloga Odsjeka za anglistiku o definiciji nadzora nad radom asistenata donosi sljedeći    z a k l j u č a k

U slučaju kadrovske preopterećenosti odsjeka s obzirom na manjak nastavnika, asistenti ispituju studente pod nadzorom nastavnika-mentora. Dakle, u slučaju da kandidat nije zadovoljio na ispitu ili nije zadovoljan ocjenom, ispit nastavljaju zajednički asistent i jedan od profesora u znanstveno-nastavnom zvanju. 

Prije nego što sami mogu ispitivati, asistenti se pripremaju prisustvujući jedno vrijeme ispitima koje održava nastavnik-mentor. 


Kod održavanja ispita nastavnik-mentor mora biti dostupan.


Nastavnik-mentor ne smije preopteretiti asistenta nastavnim i ispitnim obvezama.

Asistent ne može biti nositelj kolegija i držati predavanja i seminare, a da o tome ne obavijesti Fakultetsko vijeće.

Ad 65. 

Odobrava se izvođenje nastave na Odsjeku za lingvistiku, umjesto prof. dr. sc. Milorada Pupovca:

- doc. dr. sc. Idi Raffaelli iz predmeta Semantički opis, 2 sata vježbi tjedno, 

- asistentici mr. sc. Mislavi Bertoši iz predmeta Lingvistika 20. st., 2 sata predavanja tjedno. 

Ad 66. 

Odobrava se mr. Goranu Zlodiju, znanstvenom novaku, izvođenje nastave u okviru novog izbornog kolegija Informacijske tehnologije u muzejima (1 sat predavanja + 1 sat seminara) na Katedri za muzeologiju, u Odsjeku za informacijske znanosti.
Ad 67. 

Odobrava se Nikolini Maraković održavanje jednosemestralnog izbornog kolegija Umjetnost srednjeg vijeka – izabrane teme  i održavanje ispita u ljetnom semestru akademske godine 2003/04. (1sat predavanja i 1 sat seminara tjedno), na Odsjeku za povijest umjetnosti, pod vodstvom dr.sc. Miljenka Jurkovića, red.prof.

Ad 67.1. Odobrava se Azri Abadžić Navaeyi, znanstvenoj novakinji izvođenje nastave iz predmeta Turska književnost I, II i III (2 sata vježbi tjedno), na Katedri za turkologiju Odsjeka za orijentalne studije i hungarologiju, pod nadzorom gostujućeg profesora dr. sc. Fehima Nametaka, iz Sarajeva.

Ad 68. 

Izabire se dr. sc. Natalija Vidmarović, doc., za pročelnicu Odsjeka za istočnoslavenske jezike i književnosti, a dr. sc. Željka Fink Arsovski, izv.prof., za zamjenicu pročelnice, od ljet. sem. akad. god. 2003/2004. do akad. god. 2005/2006. (30. 9. 2006.). 

Ad 69. 

Izabire se dr. sc. Dušan Marinković, izv.prof., za pročelnika Odsjeka za južnoslavenske jezike i književnosti, a dr. sc. Borislav Pavlovski, izv.prof., za zamjenika pročelnika, od ljet. sem. akad. god. 2003/2004. do akad. god. 2005/2006. (30. 9. 2006.). 

Ad 70. 

Izabire se dr.sc. Dalibor Blažina, doc., za pročelnika Odsjeka za zapadnoslavenske jezike i književnosti, a dr. sc. Dubravka Sesar, red.prof., za zamjenicu pročelnika, od ljet. sem. akad. god. 2003/2004. do akad. god. 2005/2006. (30. 9. 2006.). 

Ad 71. 

Odobrava se Odsjeku za komparativnu književnost angažiranje vanjskog suradnika dr.sc. Mirushi Hoxha sa Filološkog fakulteta u Skopju, za izvođenje kolegija »Transkulturalizam u kazalištu« na Poslijediplomskom studiju književnosti, ukupno 24 sata u ljet. sem., akad. god. 2003/2004. 

Ad 72. 

Odobrava se Odsjeku za južnoslavenske jezike i književnosti angažiranje vanjskog suradnika prof. dr.sc. Ljiljane Subotić, za kolegij Gramatika srpskog jezika; 2+2 sata tjedno (predavanje i seminari) na Dvopredmetnom studiju južne slavistike, za akademsku godinu 2004./2005.

Ad 73. 

Odobrava se Odsjeku za južnoslavenske jezike i književnosti angažiranje strane ugovorne lektorice Matejke Tirgušek na Katedri za slovenski jezik i književnost, u akademskoj godini 2004./2005.

Ad 73.1.  

Odobrava se Odsjeku za informacijske znanosti angažiranje vanjskog suradnika Vlatke Lemić iz Hrvatskog državnog arhiva, za održavanje vježbi 2 sata tjedno, iz Obrade arhivskog gradiva,  umjesto Meline Lučić.

Ad 73.2 


Odobrava se angažiranje vanjske suradnice Marinele Aleksovski, na Croaticumu - hrvatski za strance (Pripremna godina studija) u akad. god. 2003/2004.

Ad 74. 

Odobrava se dr. sc. Mileni Žic Fuchs, izv. prof. održavanje nastave iz predmeta Kognitivna znanost na Fakultetu elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu (ukupno 30 sati) u ljetnom semestru akad. god. 2003/2004.

Ad 75. 

- dekan dr. sc. N. Budak je upozorio na Odluku Senata Sveučilišta u Zagrebu o kojoj se raspravljalo na sjednici Fakultetskog vijeća od 8. prosinca 2003., da se držanje nastave na drugim visokim učilištima izvan Sveučilišta u Zagrebu može odobriti ako se pokaže izričita potreba temeljem novog nastavnog programa, a posebno ako se takav program u mnogome ne podudara s nekim od programa fakulteta i akademija Sveučilišta u Zagrebu. Filozofski fakultet u Osijeku nije dostavio nastavni program studija niti potpisani sporazum između Sveučilišta u Zagrebu. Odluku o suglasnosti držanja nastave donosi Fakultetsko vijeće koju dostavlja Senatu Sveučilišta u Zagrebu na potvrđivanje. Ako bi potreba za nastavnicima koji bi pokrivali nastavni program bila veća od 30% u tom slučaju se mora tražiti da to bude zajednički program Sveučilišta u Zagrebu i visokog učilišta.

- Odluka Senata Sveučilišta u Zagrebu odnosi se samo za održavanje nastave u Hrvatskoj.


Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi o d l u k u:
Molba Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Osijeku za odobrenje održavanje nastave dr. sc. Branku Despotu, red.prof. - iz predmeta Antička filozofija – 60 sati predavanja i 60 sati seminara godišnje i dr. sc. Hotimiru Burgeru, red.prof. - iz predmeta Filozofska antropologija – 60 sati predavanja godišnje, u akad. god. 2004/2005., skida se s dnevnog reda s obzirom da zahtjev nije u skladu s Odlukom Senata Sveučilišta od 18. studenoga 2003.

Za dobivanje suglasnosti držanja nastave Filozofski fakultet u Osijeku treba uz obrazloženi zahtjev dostaviti nastavni program studija Filozofije i eventualno potpisani sporazum sa Sveučilištem u Zagrebu.

Ad 76.   

Odobrava se mr. sc. Marku Aleriću održavanje nastave (1 sat predavanja i 1 sat vježbi tjedno) iz izbornoga kolegija Jezično-stilske vježbe, na Katoličkom bogoslovnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu u zimskom i ljetnom semestru akademske  god. 2003/04.
Ad 77. 

Odobrava se na Odsjeku za anglistiku gostovanje:

-  prof. Stuarta Sillarsa, u okviru razmjene sa Sveučilištem u Bergenu u razdoblju od 25. 3. -  23. 4. 2004.

- prof. Toma Hutchinsona iz Velike Britanije, koji bi 26. ožujka 2004. održao predavanje o ulozi gramatike u nastavi engleskog jezika.

Ad 78. 

Odobrava se na Odsjeku za etnologiju gostovanje: 

- dr. Neila Martina sa Celtic and Scotlish Studies, Sveučilišta u Edinburgu, u okviru suradnje sa Brittish Councilom, Hrvatska, na prijektu razvoja Kurikuluma od 1. do 11. travnja 2004. godine,
- dr. sc. Kirsti Mathiesen Hjemdahl sa  Department of Cultural Studies, University of Bergen, Norveška, od 2.03. do 1.10.2004. godine.
Ad 79. 

Odobrava se gostovanje mr. sc. Sergea Harveya iz Kanade, na  Odsjeku za informacijske znanosti na Katedri za bibliotekarstvo, i sudjelovanje u nastavi iz predmeta Knjižnično poslovanje i upravljanje, Sustavi za predmetno obilježavanje,  od 2.04. do 21.05.2004.

Ad 80. 

Izabire se Daša Berić, studentica III. godine francuskog jezika i filozofije, za demonstratora na Katedri za logiku u Odsjeku za filozofiju.
Ad 81. 

Odobrava se Martini Domines plaćeni dopust od 01. 04. do 25. 06. 2004., u svrhu izrade magistarskog rada, na Sveučilištu u Bergenu, Norveška.  

Ad 82. 

Odobrava se dr.sc. Vesni Mildner, izv.prof. plaćeni dopust od 19. do 27. veljače 2004. u SAD-u, radi sudjelovanja s dva izlaganja na savjetovanju Međunarodne udruge za kliničku fonetiku i lingvistiku u Lafayettu i posjeta klinike za rehabilitaciju slušanja djece s umjetnom pužnicom u Dallasu.
Ad 83. 

Odobrava se Petru Vukoviću plaćeni dopust od 1.3. do 30.4. 2004. radi korištenja CEEPUS-ove stipendije na Sveučilištu u Beču.

Ad 84. 

Odobrava se Tomislavu Stojanovu plaćeni dopust od 1.04. do 1.05. 2004., radi korištenja stipendije British Scholarship Trust  u Center Corpus Lingvistics u Birminghamu- Engleska.
Ad 85. 

Odobrava se prof. dr. sc. Dragutinu Horvatu korištenje slobodne studijske godine u akad. god. 2004./2005. za prikupljanje građe za knjigu o najznačajnijim hrvatskim prevoditeljima njemačke književnosti, te za dovršavanje niza monografskih studija o njemačkim i austrijskim književnicima devetnaestog i dvadesetog stoljeća.







Ad 86.  

Odobrava se prof. dr. sc. Željki Fink Arsovski korištenje slobodne studijske godine u akad. god. 2004./2005., radi dovršenja Sedmojezičnog rječnika slavenske poredbene frazeologije; za sastavljanje zbornik vježbi iz sintakse ruskog jezika za studente III. godine ruskog jezika i književnosti;  za rad na Hrvatskom frazeološkom korpusu, i za pripremu zbornik radova na frazeološku temu.

Ad 87. 

Odobrava se prof. dr. sc. Dubravki Oraić Tolić korištenje slobodne studijske godine u akad. god. 2004./2005. radi dovršenja: knjige Muška moderna i ženska postmoderna,  knjige studija o Antunu Gustavu Matošu i knjige Velimir Hljebnikov - moj predsjednik. 

Ad 88. Obavijesti dekana i prodekana.

- dekan dr. sc. N. Budak je obavijestio da je radna grupa za izradu Statuta Sveučilišta u Zagrebu izradila plan rada u kojem se  predviđa da će prijedlog Statuta biti dovršen početkom travnja. Na sastanku radne grupe raspravljalo se o tome kako bi trebalo Sveučilište izgledati. Predloženo je nekoliko opcija: Sveučilište koje će biti jako centralizirano, ili Sveučilište centralizirano s puno funkcija koje bi bile prepuštene fakultetima, ili Sveučilište organizirano u nekoliko tzv. pod-sveučilišta (Sveučilište s unutarnjim grupacijama), ili da se Sveučilište podijeli na nekoliko Sveučilišta. S obzirom da je to ključno pitanje pri izradi Statuta, sazvat će se izvanredna sjednica Fakultetskog vijeća na kojoj će se raspravljati, što mi mislimo kako treba Sveučilište izgledati. 

-  u mjesecu travnju pokrenut će se postupak izbora novog dekana. 

- prodekan dr. sc. Ž. Jerneić je izvijestio da će se održati izvanredna sjednica Fakultetskog vijeća radi donošenja odluku o programskom idejnom rješenju za bibliotečni aneks koji je izradila stručna skupina. Programsko idejno rješenje dostavit će se svim članovima Fakultetskog vijeća.

- prodekanica dr. sc. Ž. Fink Arsovski je upozorila i zamolila odsjeke koji nisu dostavili prijedloge studijskih grupa da ih dostave što prije s obzirom da je rok bio do 27. veljače o.g. 

- prodekan dr. sc. M. Jurković je obavijestio da je Senat Sveučilišta u Zagrebu donio odluku o obaveznom uvođenju evidentiranja međunarodne suradnje od 1. ožujka 2004. Odsjecima će se dostaviti upute o evidenciji koje će se direktno dostavljati Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa.

Ad 89. Razno i postavljanje pitanja Upravi fakulteta.

- dr. sc. Z. Kovač smatra da bi se trebalo ponovno raspravljati o modelu studija s obzirom na raspravu na prošloj sjednici Fakultetskog vijeća, te donošenja odluke. Misli da nije dopro da se ide prema nekom suprotstavljanju, prepucavanju i u smjeru razdjeljivanja, već u smjeru kompromisnog razmišljanja i prema nekom rješenju koje će biti zadovoljavajuće za cijeli Fakultet.

- dr. sc. Lj. Gjurgjan je postavila pitanje zbog odluke o promjeni studijske grupe, na temelju koje studenti ne smiju slušati predmete iz više godine već samo upisivati izborne predmete, može li se napraviti iznimka i nešto riješiti za neofilološke grupe zbog jezičnih vježbi, jer student godinu dana nema kontakata s jezikom koji studira što je veliki hendikep za takvog studenta.

- dekan dr. sc. N. Budak predlaže da Odsjek za anglistiku dostavi prijedlog Fakultetskom vijeću.

- student Bunjevac zbog pritužbi studenata, može li se nešto riješiti za studente koji su promijenili studijsku grupu, a neki odsjeci su im odobravali slušanje i upisivanje u indeks predmete iz više godine, a da im se to sada poništava.

- dekan i prodekanica za nastavu su upozorili da su odsjeci trebali poštivati odluku o promjeni studijske grupe. 

Sjednica je završila s radom u 16,30 sati.

                      Zapisničar 





Dekan

                    Barica Biškup



            Prof. dr. sc. Neven Budak

