PRAKSE TERENSKOG ISTRAŽIVANJA
Nositeljica kolegija: dr. sc. Milana Černelić, red.prof.
ECTS bodovi:  5
Trajanje kolegija: jedan semestar, V, ljetnji

Status: izborni kolegij

Oblik nastave: predavanje, vježbe, seminar

Uvjeti za upis kolegija: nema
Specifični ishodi učenja:

-  razlikovati strategije etnoloških i kulturnoantropoloških kvalitativnih istraživanja
- osmisliti i provesti jednostavno kvalitativno istraživanje

-  poznavati i primijeniti temeljne etičke standarde struke

- primijeniti temeljne teorijske i metodološke koncepte u konkretnim istraživačkim situacijama
Generički ishodi učenja:
- prikupljati literaturu i koristiti je u stručnom radu 

-  javno usmeno i pismeno prezentirati rezultate istraživanja

-  prepoznati i uvažavati kulturne različitosti

-  koristiti temeljne vještine u radu s računalima za stručne i znanstvene potrebe

-  primijeniti vještine učenja za nastavak studija na višoj razini
Ishodi na razini kolegija:
- sastaviti plan istraživanja, oblikovati i raspraviti istraživačku temu,
- raspraviti istraživačka pitanja
- definirati ciljeve istraživanja
- sastaviti strukturiranu i polustrukturiranu  upitnicu za odabranu istraživački temu
- provesti jednostavno terensko istraživanje primjenom intervjua
- transkribirati snimljene razgovore s kazivačima 

- analizirati, klasificirati, sistematizirati  i sintetizirati prikupljene podatke 
- vrednovati rezultate obavljenog vlastitog terenskog rada 
 - pisati  stručne radove  
Cilj kolegija

Cilj kolegija je osposobiti studente za terenski istraživački rad (uključujući pripremni rad uz konzultiranje literature, izradu reakcijskog teksta vezanoga za teorijska polazišta i temu istraživanja, proučavanje i priprema upitnica i izvođenje terenskih istraživanja), za transkribiranje prikupljene građe, sistematizaciju i klasifikaciju prikupljenih podataka te izradu sinteze odgovarajuće teme koju svaki student prema osobnom afinitetu odabire. 
Uloga kolegija u ukupnom kurikulumu  

Kolegij je relevantan jer studenti stečena teorijska znanja primjenjuju i uvode u metodologiju terenskog istraživačkog rada  kroz praktičan rad. Također se upoznaju s načinom rada u okviru znanstveno-istraživačkog projekta. Pruža im se mogućnost stjecanja terenskog iskustva i nadalje rada na izradi etnografskog teksta te na njihovoj kasnijoj stručno-znanstvenoj obradbi.
Kolegij unutar novog kurikuluma doprinosi osposobljavanju studenata za samostalan terenski i istraživački rad kroz sticanje iskustva u postupku klasifikacije podataka i teorijsko-metodološkom oblikovanju prikupljenih podataka (sinteza odgovarajuće teme istraživanja). Po izboru studenti na temelju rezultata svojih terenskih istraživanja izrađuju članak odgovarajuće kategorije, što ima za cilj njihovo osposobljavanje za kasnije samostalno pisanje stručnih i znanstvenih radova. Kolegij je u funkciji dopune predmeta Metodologija etnologije i kulturne antropologije.
Korištene metode
Kolegij se sastoji iz uvodnog upoznavanja studenata s metodologijom terenskog istraživanja, sa svrhom njihovoga sudjelovanja u njegovome praktičnom izvođenju.

Praktični rad studenata ostvaruje se u izvršavanju terenskog istraživanja, transkribiranju intervjua s kazivačima, u sistematizaciji i klasifikaciji prikupljene građe te u izradi sinteze terenski istražene teme (seminarski rad). Na temelju svojih seminarskih radova studenti nadalje mogu po izboru napisati stručni ili znanstveni rad, koji se objavljuje u stručno-znanstvenim časopisima, što, međutim, prelazi okvire nastave, te se po želji studenata rad s njima nastavlja i nakon formalnog završetka nastave u okviru kolegija.
Sadržaj kolegija
Kolegij se nastavlja na kolegij Metodologija etnologije i kulturne antropologije u okviru kojega su studenti stekli uvid u metodologiju kvalitativnih znanstvenih istraživanja. Kolegij se zasniva na terenskoj nastavi i nastavi radioničkog tipa. Terenskom istraživanju prethodi upoznavanje s metodama i praksama terenskog istraživanja i izrada reakcijskih tekstova. Ove godine se terenska istraživanja provode među srijemskim Hrvatima u Vojvodina (Srbiji). Postoji mogućnost individualnog odlaska na teren uz prethodnu pripremu i na neko drugo područje. Pri odabiru temu istraživanja nastojat će se potrebe lokalne zajednice usklađivati sa afinitetima studenata. Terenska će se istraživanja provoditi u prvom tjednu travnja u suradnji sa Zavodom za kulturu vojvođanskih Hrvata u Subotici. 
Nakon obavljenog terenskog istraživanja tehnikom intervjua, kombinirano u pojedinim istraživanjima s tehnikom promatranja sa sudjelovanjem po mogućnosti, slijedi transkribiranje prikupljene građe. Sljedeća faza rada je sistematizacija i klasifikacija podataka, na temelju koje se izrađuje etnografski tekst odnosno sinteza odgovarajuće teme, u obliku seminarskog rada koji se u završnoj fazi kolegija prezentira. 
Nadalje, sinteza građe polazište je studentima za promišljanje i odabir teme za izradu stručnog ili znanstvenog članka, koji se može objaviti u časopisima Godišnjak za znastvena istraživanja Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata. Ova završna faza rada nije obavezna, jer tako koncipiran rad nadilazi okvire jednoga semestra, ali se studentima daje mogućnost sticanja znanja o izradi stručnog ili znanstvenog rada, koji se u konačnici i objavljuje. 

Raspored izvođenja nastave po tjednima
Prvih 4-5 tjedana:
· predstavljanje kolegija i obrazloženje studentskih obveza

· upoznavanje s metodama i praksama terenskog istraživanja

· izrada reakcijskog teksta 1 (odabir rada iz popisa obvezne literature)
· izrada reakcijskog teksta 2 (proširivanje i povezivanje znanja, stečenih u okviru kolegija Metodologija etnologije i kulturne antropologije i uvidom u obveznu literaturu, s planom istraživanja konkretne izabrane teme) 
· dogovor o načinu pripreme za predstojeće terensko istraživanje (odabir teme, konzultiranje odgovarajuće literature prema odabranoj temi, pregled i priprema upitnica)
· izlaganja studenata polaznika kolegija u akad. godini 2015/16 o iskustvima terenskih istraživanja

· izlaganje reakcijskih tekstova, na temelju kojih će se raspravljati o predstojećoj terenskoj nastavi sa svrhom što bolje teorijske pripremljenosti i provođenja terenskog istraživanja

Prvi tjedan travnja - izvođenje terenskog istraživanja (izmještena nastava):

· planira se boravak od 5-6 dana na području Bačke u Vojvodini (ili individualna terenska istraživanja na drugim područjima prema izboru pojedinih studenata)
Sljedećih 4-5 tjedana :
· transkribiranje prikupljene građe

· sistematizacija i klasifikacija prikupljenih podataka
· izrada sinteze (u prvoj fazi riječ je o radnoj varijanti seminarskog rada)

U ovom dijelu izvedbe nastavnog programa studenti uglavnom rade individualno na svojim temama, uz konzultacije po potrebi i povremeno zajednično razmatranje pojedinih metodičkih pitanja vezanih uz sve faze izrade seminarskog rada. Ovaj dio nastavnog programa završava:

- iznošenjem rezultata istraživanja i predstavljanje završenih seminarskih radova

- valorizacijom stečenih iskustava kroz praksu terenskog istraživanja, zamišljenih i ostvarenih očekivanja od predmeta i načina izvođenja nastave
(zadnja 2-3 termina nastave)
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Upitnice etnološkog Atlasa (odabrane teme za pripremu istraživanja i terenskih upitnica)
Literatura se dopunjava po potrebi prema temi istraživanja svakog pojedinog studenta.
Način polaganja ispita: 
Ocjena se temelji na uspješnom svladavanju predviđenih obveza:

· pisanje i izlaganje reakcijskog teksta 1 (odabir rada iz popisa obvezne literature) 10%
· pisanje i izlaganje reakcijskog teksta 2 (priprema za terensko istraživanje) 10%

· terensko istraživanje 20%

· transkribiranje građe 10%

· sistematizacija i klasifikacija  podataka 20%

· izrada sinteze  i izlaganje seminarskog rada 30%

Studenti po završetku kolegija stječu pravo na pozitivnu ocjenu ako su ispunili svaki od navedenih zahtjeva.
Napomena: Svoj rad mogu nadalje prezentirati široj etnološkoj i ostaloj znanstvenoj javnosti, što nije uvjet za dobivanje pozitivne ocjene. Ovaj dio rada prelazi okvire kolegija (i vremenski i po obimu opterećenosti svakog polaznika) te se posebno ne ocjenjuje. Ako se studenti ovoga posla prihvate (a dosadašnja iskustva pokazuju da to većinom čine) njihov rad ocjenjuju recenzenti, koji odlučuju da li se rad prihvaća ili ne prihvaća za objavljivanje u odgovarajućem stručno-znanstvenom časopisu, zborniku radova ili monografiji.
Način praćenja kvalitete rada i uspješnosti izvedbe predmeta
Studentska anketa
