METODOLOGIJA ETNOLOGIJE I KULTURNE ANTROPOLOGIJE (MEKA)
Nositelj predmeta: doc. dr. sc. Sanja Potkonjak, spotkonj@ffzg.hr
Trajanje predmeta: jedan semestar, dodiplomski studij

Status predmeta: obavezni

Satnica: 2+2 (P+S)

Uvjeti: nema

ECTS bodovi: 5

1. OKVIRNI SADRŽAJ PREDMETA
Metodologija etnologije i kulturne antropologije je predmet koji studente upoznaje s temeljnim pojmovima, strategijama, metodama i tehnikama kvalitativnih istraživanja primjenjivih u etnologiji i antropologiji. Predmet se bavi i problemom autorstva u etnološkom pisanju i etikom istraživanja kao nerazdvojnim aspektima osviještenog pisanja etnološkog teksta. Metodologija etnologije i kulturne antropologije kolegije je koji se odvija u dvije dionice: kroz niz problemski orijentiranih predavanja i kroz praktično orijentirane seminare čiji je cilj dizajn i provedba  jednostavnog istraživanja. Predmet daje uvid u kompleksnost kvalitativnih pristupa istraživanjima ljudske svakodnevice, a posebnu pažnju etnografiji kao empirijskoj istraživačkoj metodologiji.

2. RAZVIJANJE OPĆIH I SPECIFIČNIH KOMPETENCIJA I ISHODI KOLEGIJA
Metodologija etnologije i kulturne antropologije daje sistematski uvid u metodologiju kvalitativnih znanstvenih istraživanja koja su temelj svakoj etnološkoj i antropološkoj praksi i sastavni dio disciplinarnih kurikuluma. Radi se o jezgrenom kolegiju koji studente upoznaje s principima znanstvenog istraživanja, zahtjevima terenskog rada kao sastavnog dijela disciplinarnog angažmana i osposobljava ih u prenošenju spoznaja o društvenom i kulturnom životu ljudi. Metodologija etnologije i kulturne antropologije je u funkciji dopune predmeta Uvod u kulturnu antropologiju i Teorije kulturne antropologije.

Cilj je predmeta studente upoznati s poviješću etnološke i antropološke metodologije. Također, nastojat će ih se osposobiti za kritički odabir metodologije adekvatne ciljevima istraživanja, potaknuti na poduzimanje priprema i realizaciju vlastitog istraživanja. Predmetom se želi osigurati praktično i teorijsko znanje koje je potrebno da se osmisli, provede istraživanje i prikažu podaci koji su njime dobiveni. Posebna se pažnja posvećuje razvijanju znanja o strategijama interpretacije podataka, etičnosti, o akademskom pisanju i osvješćivanju autorskog glasa etnologa te kolaborativnim tehnikama rada.

Programski i generički ishodi učenja:

· prepoznati i imenovati temeljne znanstvene metode u etnologiji i kulturnoj antropologiji

· koristiti stručno nazivlje i definirati temeljne koncepte u etnologiji i kulturnoj antropologiji

· izložiti i opisati povijest etnoloških i kulturnoantropoloških istraživanja

· razlikovati strategije etnoloških i kulturnoantropoloških kvalitativnih istraživanja

· osmisliti i provesti jednostavno kvalitativno istraživanje

· poznavati i primijeniti temeljne etičke standarde struke

· primijeniti temeljne teorijske i metodološke koncepte u konkretnim istraživačkim situacijama

· prikupljati literaturu i koristiti je u stručnom radu

· javno usmeno i pismeno prezentirati rezultate istraživanja

· primijeniti vještine učenja za nastavak studija na višoj razini

Specifični ishodi kolegija:

· identificirati, objasniti značajke i preispitati koncept autokulturne etnologije

· definirati i navesti osnovne elemente i raspraviti obilježja interpretativne antropologije

· navesti obilježja, raspraviti i upotrijebiti principe  multilokalne etnografije

· navesti i raspraviti elemente strukovnog etičkog pravilnika

· sastaviti plan jednostavnog kvalitativnog istraživanja

· oblikovati i raspraviti istraživačku temu, istraživačka pitanja i ciljeve istraživanja

· sastaviti upitnicu za kvalitativni intervju i grupirati pitanja prema dionicama kvalitativnog intervjua

· ispuniti formular prijave istraživanja

· provesti jednostavni kvalitativni intervju

· transkribirati audio intervju

· analizirati intervju principima otvorenog i fokusiranog kodiranja

· izložiti rezultate provedenog kvalitativnog istraživanja

3. OBLICI PROVOĐENJA NASTAVE

Predmet iz metodologije etnologije i kulturne antropologije izvodi se kombinacijom predavanja i seminara u kojima se razrađuje tjedna tema predavanja. U okviru predmeta potiče se tjedno čitanje predviđene literature, a također je predviđen obuhvatan konačni rad u obliku eseja, u kojem studenti izlažu rezultate svojih terenskih istraživanja. Istraživanje se provodi u grupama do 6 studenata. 
4. POPIS LITERATURE –PISMENI ISPIT
a) Obavezna literatura:

Clifford, James. 1983.  „On Ethnographic Authority“. Representationes, vol. 1 (2): 118-146.

Čapo Žmegač, Jasna, Gulin Zrnić, Valentina, Šantek, Goran Pavel ur. 2006. „'Etnologija bliskoga'- Poetika i politika suvremenih terenskih istraživanja“. U „Etnologija bliskoga” - Poetika i politika suvremenih terenskih istraživanja, ur. Jasna Čapo Žmegač,  Valentina Gulin Zrnić, Goran Pavel Šantek. Zagreb: Jesenski i Turk, 7-43.

Čapo Žmegač, Jasna. 2006. „Etnolog i njegove publike: O restituciji etnografskih istraživanja“. U „Etnologija bliskoga” - Poetika i politika suvremenih terenskih istraživanja, ur. Jasna Čapo Žmegač,  Valentina Gulin Zrnić, Goran Pavel Šantek. Zagreb: Jesenski i Turk, 213-235.

Geertz, Clifford. 1998. Tumačenje kulture. Beograd: XX vek,  9-46. 

Gulin Zrnić, Valentina 2006. „Domaće vlastito i osobno: autokulturna defamilijarizacija“. U „Etnologija bliskoga” - Poetika i politika suvremenih terenskih istraživanja, ur. Jasna Čapo Žmegač, Valentina Gulin Zrnić, 

Goran Pavel Šantek. Zagreb: Jesenski i Turk, 73-91.

http://aaanet.org  (Ethics: AAA Code of Ethics; iz 2012. i 2009. godine)

http://www.hrvatskoetnoloskodrustvo.hr/o-nam/eticki-kodeks-hed-a/ (Etički kodeks Hrvatskog etnološkog društva iz 2013. godine)

Marcus, E. George. 1995. „Ethnography in/of the World System: The Emergence of Multi-Sited Ethnography“. Annual Review of Anthropology 24: 95-117.

Marcus, George i Fischer, Michael. 2003. „Kriza prikazivanja u humanističkim znanostima; etnografija i interpretativna antropologija“. U Antropologija kao kritika kulture, ur. George Marcus i Michael Fischer. Zagreb: Breza, 21-60.

Marcus, George i Fischer, Michael. 2003. „Repatrijacija antropologije kao kritika kulture“. U Antropologija kao kritika kulture, George Marcus i Michael Fischer, ur. Zagreb: Breza, 131-158.
Marcus, George i Fischer, Michael. 2003. „Dvije suvremene tehnike kritike kulture“. U Antropologija kao kritika kulture, ur. George Marcus i Michael Fischer. Zagreb: Breza, 155-192.

Narayan, Kirin. 1993. „How Native is a 'Native' Anthropologist“. American Anthropologist vol. 95 (3): 671-686.

Peterson, Kristin. 2009. „Phantom Epistemologies“. U Fieldwork Is Not What It Used to Be. Learning Anthropology’s Method in a Time of Transition, ur. James Faubion i George Marcus. Ithaca, London: Cornell University Press, 27-51.

Potkonjak, Sanja. 2014. Teren za etnologe početnike. Zagreb hed biblioteka i FFpress. (za rad u seminaru)
http://www.hrvatskoetnoloskodrustvo.hr/wp-content/uploads/2014/11/Sanja-Potkonjak-Teren-za-etnologe-pocetnike.pdf

b) Preporučena literatura: 

(koristi se u nastavi)

Atkinson, Paul i Hammersley, Martyn. 1998. „Ethnography and Partaicipant Observation“. U Strategies of Qualitative Inquiry. London: Sage Publications, 110-136. 

Frykman, Jonas. 2002. „Place for Something Else. Analysing a Cultural Imaginary“. Ethnologia Europea 32 vol (2): 47-68. (samo stranice 52-53; izvadak iz dnevnika)

Hamilton, Jennifer A. 2009. „On the Ethics of Unusable Dana“. U Fieldwork  Is Not What It Used to Be. Learning Anthropology’s Method in a Time of Transition, ur. James Faubion i George Marcus. Ithaca, London: Cornell University Press, 73-88.
Malinowski, Bronislaw. 1979. Argonauti Zapadnog Pacifika. Beograd: BIGZ, 1-23.

Malinowski, Bronislaw. [1967] 1989. A Diary in the Strict Sense of the Term. Stanford: Stanford University press, 3-29.

Marcus, George i Michael Fischer. 2003. „Uzimanje u obzir političke ekonomije svjetske povijesti: spoznatljive zajednice u obuhvatnijim sustavima“. U Antropologija kao kritika kulture, ur. George Marcus i Michael Fischer. Zagreb: Breza, 95-130. 
Pratt, Mary Louise. 1986. „Fieldwork in common places“. U Writing Culture, The Poetics and Politics of Ethnography, ur. James Clifford, George E. Marcus. Berkeley, Los Angeles: University of California Press, 27-58.

Reddy, Deepa S. 2009. „The Dracula Ballet: A tale of Fieldwork in Politics“. U Fieldwork Is Not What It Used to Be. Learning Anthropology’s Method in a Time of Transition, ur James Faubion i George Marcus. Ithaca, London: Cornell University Press, 89-112.

Šantek, Goran Pavel. 2006. „Etnografski realizam i uloga etnologa religije“. U „Etnologija bliskoga” - Poetika i politika suvremenih terenskih istraživanja, ur. Jasna Čapo Žmegač,  Valentina Gulin Zrnić, Goran Pavel Šantek. Zagreb: Jesenski i Turk, 53-71.

Škrbić Alempijević, Nevena, Sanja Potkonjak, Tihana Rubić. 2016. Misliti etnografski. Kvalitativni pristupi i metode u etnologiji i kulturnoj antropologiji. Zagreb: FF press i hed biblioteka.  

Van Maanen, John. 1988. Tales of the Field. On Writing Ethnography. Chicago, London: University of Chicago Press, 45-124.

Zebec, Tvrtko et al. 2009. „Etika u etnologiji i kulturnoj antropologiji“. Etnološka tribina, vol. 32:15-53.
Korisne el. stranice:
http://www.dohistory.org/on_your_own/toolkit/oral History.html 

5. NAČIN POLAGANJA ISPITA I OCJENJIVANJE

Ocjena se temelji na uspješnom ispunjavanju predviđenih obveza:

sudjelovanje na nastavi:






obvezno
( max. 3 izostanka)

kontinuirana evidencija o terenskom radu +završni pismeni rad + završno izlaganje

60 %

pismeni ispit









40 % 

TJEDNE SEMINARSKE OBVEZE pišu se za svaki seminar i predaju se najkasnije na dan zakazanog seminara do održavanja nastave na el. poštu: spotkonj@ffzg.hr; otisnuti tjedni zadatak se donosi na seminar. U seminaru se javno prezentira tjedni zadatak i raspravlja s polaznicima seminarske grupe! 
SVAKA SEMINARSKA OBVEZA JE KORAK ILI SEKVENCA U ZAVRŠNOJ OBVEZI. LONGITUDINALNO ISPUNJENJE TJEDNIH OBVEZA GRADBENI JE DIO PREZENTACIJE ISTRAŽIVANJA I PISANJA ZAVRŠNOG ESEJA. DRUGIM RJEČIMA TJEDNE OBVEZE SU SEKVENCE ZAVRŠNOG RADA I NJHOVO REDOVITO ISPUNJENJE OBLIKUJE VAŠ ZAVRŠNI RAD. SVAKU TJEDNU OBVEZU ILI VJEŠTINU STEČENU U NJOJ PRIMJENJUJETE/KORISTITE U ZAVRŠNOM RADU!
UPUTE ZA PRISTUPANJE ISPITU (ELIMINACIJSKI UVIJET):

STUDENTI KOJI SU REGULIRALI sve seminarske obveze i izložili rad te ga predali predmetnom nastavniku sa zadnjim tjednom u semestru, te sastavili po pravilima citiranja STUDIE ETHNOLOGICE CROATICE,  mogu se prijaviti na jedan od redovnih ispitnih rokova putem ISVU-a. U suprotnom se smatra da nisu ispunjeni uvjeti za izlazak na ispit. Za izlazak na ispit potrebna je pisana potvrda/odobrenje predmetnog nastavnika da je rad prihvaćen kao ispunjenje seminarske obveze koja će biti upućena elektronskom poštom nakon što se uvrste sve korekcije.
SEMINARSKE OBVEZE potrebno je predavati u formatu WORD 2007 doc.x formatu.

Dokument se naslovljava: Prezimenom izvjestitelja et al_temom grupe_seminarskom obvezom u užem smislu/br. vježbe (npr: Horvat et al_KAMENSKO_apstrakt; Horvat et al_KAMENSKO_plan_rada; Horvat et al_KAMENSKO_upitnik; Horvat et al_KAMENSKO_nacrt rada; Horvat et al_KAMENSKO_final)  i tako dalje do kraja svih seminarskih obveza mijenjajući ime obveze kako napreduju tjedni zadaci. 
Apstrak, nacrt rada i finalni rad će biti vraćen grupnom izvjestitelju s komentarima u tekstu i označen sufiksom –ed (edited) u nastavku prvotnog naziva dokumenta. Vaš rad će biti popraćen komentarima u tekstu, ili s track changes za neposredne korekcije ili/i općim komentarom ispod teksta zadatka. Prema potrebi (ukoliko takvu napomenu sadrži opći komentar) seminarsku obvezu je potrebno prepraviti i ponovo poslati.
PONOVLJENE OSNOVNE INFORMACIJE ZA IZLAZAK NA ISPIT:

UVJET ZA IZLAZAK NA PISMENI ISPIT PREDAJA JE GRUPNOG RADA DO KRAJA SEMESTRA U KOJEM SE SLUŠA PREDMET (ODGOVORNOST ZA RAD DIJELI ČITAVA GRUPA). DATUM PREDAJE OZNAČEN JE U TJEDNOM PLANU PREDAVANJA. NAKNADNE PREDAJE SE NE UVAŽAVAJU. IZNIMNO, ZBOG OPRAVDIVIH RAZLOGA, MOGUĆA JE NAKNADNA PREDAJA RADA, UZ NAZNAKU RAZLOGA ZAKAŠNJELE PREDAJE (VIS MAJOR). NEOPRAVDANO NAKNADNO IZVRŠENJE SEMINARSKE OBVEZE NIJE MOGUĆE. 
(PRAVILO SE ODNOSI NA POJEDINOG STUDENTA I NA GRUPU).
IZLAZAK NA ISPIT UVJETOVAN JE PREDANIM I OCJENJENIM RADOM.

PISMENI ISPIT SASTOJI SE OD 3 PITANJA ESEJSKOG TIPA. SVAKO PITANJE NOSI 5 BODOVA POJEDINAČNO – UKUPNO: 15 BODOVA. MINIMALAN BROJ BODOVA ZA PROLAZ JE 7.5 TJ. 50%  POZITIVNO RJEŠENOG TESTA. 
OPĆI ROKOVI SE OGLAŠAVAJU NA STRANICAMA ODSJEKA U SLUŽBENOM DOKUMENTU ODSJEKA KOJI OBJEDINJUJE SVE ISPITNE ROKOVE ODOBRENE OD STRANE FAKULTETA ZA TEKUĆU GODINU.
REZULTATI ISPITA OBJAVLJUJU SE ISTI DAN (DO PONOĆI) NA STRANICAMA KOLEGIJA NA SUSTAVU OMEGA,  A STUDENTIMA IZVAN SUSTAVA ISVU-A –DOSTAVLJAJU SE NA OSOBNU ADRESU ELEKTRONSKE POŠTE.  DATUM UVIDA U ISPIT I UPISA OCJENE NAVEDEN JE ZA SVAKI ISPIT NA ISPITNOM OBRASCU.
PITANJE ŽALBE NA REZULTATE ISPITA REGULIRANO JE ČLANKOM 53. Pravilnika o studiranju Filozofskoga fakulteta. 
ZBOG NAJAVLJENE RIGOROZNE EVIDENCIJE PODATAKA U ISVU MAX. BROJ DANA KROZ KOJI  SE OCJENA ČUVA JE 5 RADNIH DANA. UKOLIKO KANDIDAT KROZ 5 RADNIH DANA (DO NAVEDNEOG DANA UPISA OCJENE) NE KONZULTIRA PREDMETNOG NASTAVNIKA KAKO BI REGULIRAO UVID U ISPIT I UPIS OCJENE U INDEKS, U ISVU SE UPISUJE OCJENA 0 (NEDOLAZAK NA ISPIT). PROPUŠTANJE OBAVJEŠTAVANJA NASTAVNIKA O PRIHVAĆANJU OCJENE SMATRA SE KONKULDENTNOM RADNJOM TE PODRAZUMIJEVA DA PRISTUPNIK ISPITU NIJE PRIHVATIO OCJENU NA ISPITNOM ROKU.

6. NAČIN PRAĆENJA KVALITETE

Anketa
7. PLAGIJARIZAM je akademski nečasno ponašanje i strogo se kažnjava. Plagijarizam je svjesno preuzimanje tuđih ideja, cijelih tekstova ili dijela teksta bez navođenja izvora/autora kojem se pripisuje ideja ili tekst; odnosno propuštanje dužne pažnje kod preuzimanja tuđih ideja (npr. nepotpuno citiranje). 
ZA CITIRANJE POGLEDATI NA STRANICAMA www. HRČAK.HR, Studia ethnologica Croatica - upute za reference!
KAO (BUDUĆI) ČLANOVI STRUKOVNE ZAJEDNICE STUDENTI ETNOLOGIJE I KULTURNE ANTROPOLOGIJE DUŽNI SU KONZULTIRATI ETIČKI KODEKS HRVATSKOG ETNOLOŠKOG DRUŠTVA na http://www.hrvatskoetnoloskodrustvo.hr/
KAO ČLANOVI SVEUČILIŠNE ZAJEDNICE STUDENTI SU DUŽNI UPOZNATI  I PRIDRŽAVATI SE ETIČKIH PRINCIPA SADRŽANIH U ETIČKOM KODEKSU SVEULIŠTA U ZAGREBU

https://www.hrstud.unizg.hr/images/50014335/Eticki_kodeks-1.pdf (ČLANCI 16, 17, 18, 19)
8.PLAN NASTAVE PO TJEDNIMA

	Tjedan
	Predavanje 
	Seminar
	Literatura

	1.

16.10.2017.


	Uvodno predavanje 

Studentima se daje osnovna informacija o  kolegiju i temama koje se obrađuju te se raspoređuju obveze koje proizlaze iz kolegija.


	Određuju se istraživačke grupe u seminaru.

Postavlja se prvi seminarski zadatak i daju objašnjenja za njegovo izvršenje, definiraju se grupe i voditelji.
	

	2. 


	-
	.
	-

	3.


	Uvod u metodologiju.

Razmatranje terena/mjesta istraživanja- od egzotičnih toposa do vlastitog stana i onog između…(egzotic, familiar, in-between)


	odabir “terena”/teme i obrazloženje, 1/2 kartice teksta= 900 znakova s razmakom. 

Definiranje naslova, kratak opis teme rada, cilja, uključivo, istraživačkog problema i istraživačkih pitanja

Priprema PP prezentacije (max tri slajda)
	Obavezna:

Potkonjak, Sanja. 2014. „Što je to etnografija?“. U Teren za etnologe početnike.Zagreb: hed – biblioteka, FF press, 10-16.
Čapo Žmegač, Jasna, Gulin Zrnić, Valentina, Šantek, Goran Pavel, ur. 2006. „'Etnologija bliskoga' - Poetika i politika suvremenih terenskih istraživanja“ U „Etnologija bliskoga” - Poetika i politika suvremenih terenskih istraživanja, ur. Jasna Čapo Žmegač, Valentina Gulin Zrnić, Goran Pavel Šantek. Zagreb: Jesenski i Turk, 7-43.

Preporučena:

Potkonjak, Sanja. 2014. „Priroda terena: gdje, što i koga istražujemo?“. U Teren za etnologe početnike.Zagreb: hed – biblioteka, FF press, 17-26


	4.


	Etnografski subjekt spoznavanja
	pretraživanje baza podataka - JASTOR, plan/popis korisne literature, osvrt na sekundarne izvore. 

	Obvezna: 

Potkonjak, Sanja. 2014. „Etnografski subjekt spoznavanja: etnolog u zajednici, stranac ili domaći čovjek?“. U Teren za etnologe početnike.Zagreb: hed – biblioteka, FF press, 27-35.
Gulin Zrnić, Valentina. 2006. „Domaće vlastito i osobno: autokulturna defamilijarizacija“. U „Etnologija bliskoga” - Poetika i politika suvremenih terenskih istraživanja, ur. Jasna Čapo Žmegač,, Valentina Gulin Zrnić, Goran Pavel Šantek. Zagreb: Jesenski i Turk, 73-91.

Preporučena:

-



	5.


	Suvremeni etnografski tereni – ili o etici terenskog rada

(Gost predavač – filmska projekcija)

	opis etičkih problema u vlastitom istraživanju (1 kartica - 1800 znakova s razmakom) 


	Obavezna:

http://aaanet.org
(Ethics: AAA Code of Ethics; Handbook on Ethical Issues in anthropology)

Potkonjak, Sanja. 2014. „Etika u etnološkom i kulturnoantropološkom istraživanju“. U Teren za etnologe početnike.Zagreb: hed – biblioteka, FF press, 48-62.
Preporučena:

Zebec, Tvrtko et al. 2009. „Etika u etnologiji i kulturnoj antropologiji“. Etnološka tribina, vol. 32:15-53.

(samo uvodni tekst rasprave Tvrtka Zebeca i odgovor Sanje Potkonjak).

Peterson, Kristin. 2009. „Phantom epistemologies“. U Fieldwork Is Not What It Used to Be. Learning Anthropology’s Method in a Time of Transition, ur. James Faubion,  George Marcus. Ithaca, London: Cornell University Press, 27-51.



	6.
	Promatranje sa sudjelovanjem

(Participant – observation) 


	plan izvedbe terena  (1800 -3600 znakova s razmakom). Opisati koga ćete intervjuirati, gdje se, kada i s kime provodi istraživanje, gdje se provodi promatranje, kada, navesti kontakte i plan provedbe istraživanja po tjednima, zaduženja članova grupe.
	Obavezna:  

Malinowski, Bronislaw. 1979. Argonauti Zapadnog Pacifika. Beograd: BIGZ, 1-23.

Potkonjak, Sanja. 2014. „Kako dizajnirati istraživanje?“. U Teren za etnologe početnike.Zagreb: hed – biblioteka, FF press, 36-47.
Preporučena: 

Šantek, Goran Pavel. 2006. „Etnografski realizam i uloga etnologa religije“. U „Etnologija bliskoga” - Poetika i politika suvremenih terenskih istraživanja, ur. Jasna Čapo Žmegač, Valentina Gulin Zrnić, Goran Pavel Šantek. Zagreb: Jesenski i Turk, 53-71.

Atkinson, Paul, Hammersley, Martyn. 1998. „Ethnography and Partaicipant Observation“. U Strategies of Qualitative Inquiry. plan izvedbe terena  (1800 -3600 znakova s razmakom). Opisati koga ćete intervjuirati, gdje se, kada i s kime provodi istraživanje, navesti kontakte i plan provedbe istraživanja po tjednima.London: Sage Publications, 110-136. 



	7.


	Etnološke digresije – efemeridija kao etnografija.

Terenske zabilješke, dnevnik terena
	detaljniji opis s prvog promatranja ili sudjelovanja na terenskom istraživanju / dnevnički zapis – tj. TROP ULASKA ; 1800 – 3600 znakova s razmakom)
	Obvezna:

Malinowski, Bronislaw. [1967] 1989. A Diary in the Strict Sense of the Term. Stanford: Stanford University press, 3-29.

Potkonjak, Sanja. 2014. „Etnografija u praksi: promatračke i sudioničke tehnike istraživanja, intervjui“. U Teren za etnologe početnike.Zagreb: hed – biblioteka, FF press, 63-68. 
Preporučena:

Frykman, Jonas. 2002. „Place for Something Else. Analysing a Cultural Imaginary“.

Ethnologia Europea, vol. 32 (2): 47-68. (samo stranice 52-53; izvadak iz dnevnika)

Pratt, Mary Louise. 1986. „Fieldwork in Common Places“. U Writing Culture, The Poetics and Politics of Ethnography, ur. James Clifford, George E. Marcus. Berkeley, Los Angeles. University of California Press, 27-58.



	8.


	Interpretativna  antropologija
	sastavljanje preliminarne upitnice, najmanje 20 pitanja
	Obvezna: 

Geertz, Clifford. (Girc, Kliford) 1998. Tumačenje kultura. Beograd: XX vek, 9-46. 

Potkonjak, Sanja. 2014. „Etnografija u praksi: promatračke i sudioničke tehnike istraživanja, intervjui“. U Teren za etnologe početnike.Zagreb: hed – biblioteka, FF press, 71-76. 
Preporučena:

Marcus, George i Michael Fischer. 2003. „Kriza prikazivanja u humanističkim znanostima; Etnografija i interpretativna antropologija“. U Antropologija kao kritika kulture, ur. George Marcus i Michael Fischer. Zagreb: Breza, 21-60.



	9.


	Antropologija prema političkoj ekonomiji
	prvi intervju – transkript (doslovni prijepis tijeka intervjua koji uključuje pitanja i odgovore, te didaskalije i kratka zapažanja uz afektivne elemente situacije intervjua); dojmovi s 1. intervjua – kratki zapisi s terena, opis okolnosti intervjua. Opisujete  glavna obilježja razgovora, naznačujete obilježja interakcije i specifičnosti terena.
	Obavezna: 
Marcus, E. George. 1995. „Ethnography in/of the World System: The Emergence of Multi-Sited Ethnography“.  Annual Review of Anthropology, vol. 24: 95-117.

Potkonjak, Sanja. 2014. „Prorada zbilje: tehnike bilježenja i analiziranja etnografskih promatranja i intervjua“. U Teren za etnologe početnike.Zagreb: hed – biblioteka, FF press, 77-84. 
Preporučena:

Marcus, George i Michael Fischer. 2003. „Uzimanje u obzir političke ekonomije svjetske povijesti: spoznatljive zajednice u obuhvatnijim sustavima“. U Antropologija kao kritika kulture, ur. George Marcus,  Michael Fischer. Zagreb: Breza, 95-130. 

 

	10.
	Antropologija kao kritika kulture – nativni paradoks
	rok za predaju transkripta kazivanja i tablice kodova definiranih u kvalitativnoj obradi intervjua…

 Rok za predaju vizualnih/arhivskih materijala vezanih uz  istraživanje
	Obvezna: 

Marcus, George, Fischer, Michael. 2003. „Repatrijacija antropologije kao kritika kulture“. U Antropologija kao kritika kulture, ur. George Marcus, Michael Fischer. Zagreb: Breza, 131-158.

Marcus, George i Fischer, Michael. 2003. „Dvije suvremene tehnike kritike kulture“. U Antropologija kao kritika kulture, ur. George Marcus, Michael Fischer. Zagreb: Breza, 155-192.

Narayan, Kirin. 1993. „How Native is a 'Native' Anthropologist“. American Anthropologist , vol. 95 (3): 671-686.

Preporučena:

Jasna Čapo Žmegač. 2006. „Etnolog i njegove publike: O restituciji etnografskih istraživanja“. U „Etnologija bliskoga” - Poetika i politika suvremenih terenskih istraživanja, ur. Jasna Čapo Žmegač, Valentina Gulin Zrnić, Goran Pavel Šantek. Zagreb: Jesenski i Turk, 213-235.



	11.


	Pisanje etnografije i autoritet,

Realistički, impresionistički, ispovjedni
	draft/nacrt završnog rada
	Obavezna: 

Clifford, James. 1983. „On Ethnographic Authority“. Representationes, vol. 1 (2): 118-146.

Preporučena:

Van Maanen, John. 1988. Tales of the Field. On Writing Ethnography. Chicago, London: University of Chicago Press, 45-124.

Potkonjak, Sanja. 2014. „Etnografsko pisanje: funkcije etnografskog teksta i stilovi autorstva“. U Teren za etnologe početnike.Zagreb: hed – biblioteka, FF press, 85-91. 


	12.
	PREDSTAVLJANJE ISTRAŽIVANJA – ppt

(studentske grupe)
	Nastavak rada na nacrtu teksta/obrada komentara/prezentcije
	

	13.


	PREDSTAVLJANJE  ISTRAŽIVANJA – ppt 

(studentske grupe)
	Nastavak rada na nacrtu teksta/obrada komentara, prezentacije
	

	14.


	PREDSTAVLJANJE  ISTRAŽIVANJA – ppt

(studentske grupe)
	ROK ZA PREDJU ZAVRŠNOG RADA

Evaluacija, komentari.

Završni rad obaseže do 16 kartica teksta (kartica=1800 x16 znakova s razmakom, TNR 12, prored 1.5; obostrano poravnato); literatura se citira prema uputama za časopis STUDIA ETHNOLOGICA CROATICA, JEDNAKO TAKO, IZGLED PREDANOG RADA SLIJEDI PRAVILA IZ UPUTA ZA AUTORE U NAVEDENOM ČASOPISU!


	


OSTALE VAŽNE NAPOMENE:

PITANJA U VEZI S KOLEGIJEM MOZETE UPUTITI NA EL. POŠTU: spotkonj@ffzg.hr. 
TIJEKOM RADNOG TJEDNA NASTAVNIK SE OBVEZUJE ODGOVRITI NA UPITE U ROKU 24 SATA.  
PLANIRANE IZOSTANKE, MOLIM, NAJAVITI, A NEPLANIRANE IZOSTANKE POTREBNO JE OPRAVDATI U RAZUMNOM VREMENU,  LIJEČNIČKIM ILI DRUGIM POTVRDAMA.
SVI MATERIJALI ZA MEKU-dostupni su na sustavu OMEGA. sve informacije relevantne za kolegij i izvršenje obveza nalaze se na OMEGI. Zaporka kolegija dodjeljuje se na prvom nastavnom satu.
KONZULTACIJE:
Konzultacije u zimskom semestru ak. god. 2017-2018 održavaju se srijedom 12-14 h. u sobi C007.
Dodatne informacije u vezi s kolegijem u svakom trenutku možete zatražiti na el. adresi: spotkonj@ffzg.hr. 

“The anthropologists got it wrong when they named our species Homo sapiens ('wise man'). In any case it's an arrogant and bigheaded thing to say, wisdom being one of our least evident features. In reality, we are Pan narrans, the storytelling chimpanzee.” 
 Terry Pratchett, The Science of Discworld II: The Globe
