Nastava će se ovoga petka održati na radionici izrade božićnjaka, koja je već održana ovoga tjedna u utorak i bit će ponovno i u četvrtak u isto vrijeme (u nastavku je poziv na radionicu), a u dogovoru s voditeljicom radionice Marijom Vukov održat će se za vas i u petak 17.10.  u 9.30 na navedenoj adresi. Ova se adresa nalazi dvije tramvajske stanice od dvorane Lisinski (u pravcu prema Žitnjaku), orijentir može biti zgrada s natpisom Merkur, pored koje je niža zgrada u kojoj su prostorije Društva vojvođanskih i podunavskih Hrvata (ulaz je u prizemlju s ulične strane), koji su organizatori radionice. Možete sudjelovati samo kao  promatrači, ali i aktivno, u tom slučaju ponesite tražene rekvizite, osim tijesta i oklagije (možete je posuditi od ostalih sudionika)
Pozivnica na radionicu: 
Cijenjeni, 

Pozivamo Vas na radionicu izrade figura za ukrašavanje BOŽIĆNJAKA.

Radionicu će voditi gđa Marija Vukov iz Subotice, 14 tog ovog mjeseca u 16.30 sati u prostorijama DVPH (Vukovarska avenija 235)
 

Sudionici trebaju ponijeti sa sobom:

Škare, škarice, pincetu, čačkalice, šibice, oklagiju, kutiju za pohranu izrađenih figura i tijesto.
 

Tijesto treba sam-a izraditi od ½ kg brašna i 5 jaja. Tijesto izraditi dan ranije i dobro ga zakuvati i nekoliko puta prikuvati da se dobije što elastičnije tijesto.
Ako tko ne stigne pripremiti tijesto, neka slobodno dođe bit će i za njega.

 

Radionicu organiziramo u sklopu priprema za izložbu BOŽIĆNJAKA u prosincu u Etnografskom muzeju.

Vjerujemo da ćete, sa Vašim osobno izrađenim božićnjakom sudjelovati na Izložbi.

 

Da bi smo se na ovaj način vratili našim korijenima, a sjećajući se naših Nana i Majki, koje su nam izrađujući prekrasno ukrašene božićnjake, učinili nam Božić nezaboravnim, pozivamo Vas da dođete i naučite kako se ukrašava božićni kolač, i tako unesete veselje i ljubav u svoj dom.

 

Srdačan pozdrav DVPH  

U prilogu vam šaljem i predzadnnju verziju teksta o božićnjaku, koji će nakon korekture uskoro biti objavljen u monografiji Tradicijska baština i etnokulturni identitet Hrvata Bunjevaca. Tekst je prekopiran iz pdf verzije monografije, pa su poremećene napomene, i tekst uz slike, no šaljem Vam ga da imate uvid u samu temu i radionicu, koja se ove godine prvi put održava i u Zagrebu, kao i izložba (spomenuto je i u pozivnici)
