ODSJEK ZA SOCIOLOGIJU
FILOZOFSKOG FAKULTETA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Povjerenstvo za ocjenu rezultata natječaja za dodjelu godišnje nagrade

„Dinko Tomašić“ za najbolji studentski rad za akademsku 2015./2016. godinu
Zagreb, 26. listopada 2016. godine
Temeljem odluke Vijeća Odsjeka za sociologiju donesene na njegovoj sjednici održanoj 26. listopada  2016. godine, Povjerenstvo za ocjenu rezultata natječaja za dodjelu godišnje nagrade „Dinko Tomašić“ za najbolji studentski rad (nastavno: Povjerenstvo), donosi
ODLUKU
O DODJELI GODIŠNJE NAGRADE „DINKO TOMAŠIĆ“

ZA NAJBOLJI STUDENTSKI RAD ZA AKADEMSKU 2015./2016. GODINU
I.

Godišnja nagrada „Dinko Tomašić“ za najbolji studentski rad za akademsku 2015./2016. godinu dodjeljuje se radu pod naslovom „Understanding Childhood Vaccine Hesitancy in Croatia: Insights from a Population-Based Study“ autorice Sandre Šević.

Nagrada se sastoji od Plakete i novčane nagrade u iznosu od 1000 (tisuću) kuna koja se dodjeljuje iz sredstava Odsjeka.
II.

Ova odluka objavit će se na oglasnoj ploči i na mrežnoj stranici Odsjeka za sociologiju.
Obrazloženje
Na objavljeni natječaj za dodjelu godišnje nagrade „Dinko Tomašić“ za najbolji studentski rad za akademsku 2015./2016. godinu stigla su tri rada pod zaporkom.

Povjerenstvo je pregledalo i pomno pročitalo prispjele radove te je na svojoj sjednici održanoj 3. listopada 2016. godine ocijenilo te jednoglasno donijelo odluku da se nagrada dodijeli radu „Understanding Childhood Vaccine Hesitancy in Croatia: Insights from a Population-Based Study“ koji je predan pod zaporkom 12345.
Povjerenstvo je utvrdilo da se rad temelji na podacima empirijskog istraživanja te da autor/ica pokazuje sposobnost konceptualizacije rada, obrade podataka i pisanja izvještaja, tj. rezultata i njihove interpretacije, pri čemu su rezultati zanimljivi i mogu imati praktičnu primjenu. Povjerenstvo je ocijenilo da se ovaj rad među ostalima ističe po tome što već i u izboru teme ima izražen element originalnosti i inovativnosti, da je najcjelovitiji, primjereno izveden, dobro utemeljen u istraživanju, a znanstveno pa čak i društveno relevantan jer daje spoznaje o jednom važnom, relativno neistraženom i aktualnom problemu te je odlučilo da upravo taj rad bude nagrađen.


Povjerenstvo je utvrdilo da ostala dva rada ne ispunjavaju zahtjeve za dodjelu nagrade.
Otvaranjem omotnice sa zaporkom, Povjerenstvo je utvrdilo da je autorica rada „Understanding Childhood Vaccine Hesitancy in Croatia: Insights from a Population-Based Study“ Sandra Šević. Povjerenstvo je nadalje utvrdilo da je Sandra Šević obranila diplomski rad na Odsjeku za sociologiju dan prije predaje rada na ovaj natječaj, čime se otvorilo pitanje može li joj se dodijeliti nagrada za najbolji studentski rad. 
Smatrajući da Povjerenstvo ne može određivati status studenta, ono je odluku o tome prepustilo Vijeću Odsjeka za sociologiju koje je na svojoj sjednici održanoj 26. listopada 2016. godine donijelo odluku da se Sandra Šević može smatrati studentom u smislu propozicija natječaja, pa je temeljem te odluke donesena odluka u izrijeci.
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